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D．あなたの暮らしについて教えてください 

問２０ あなたは、24 時間 365 日安心して医療が受けられる体制が整っていると思い

ますか。（１つに○） 

 24 時間 365 日安心して医療が受けられる体制が整っているかについて、「ある程度思う」が

57.9%で最も多く、次いで「あまり思わない」(32.1%)、「全く思わない」(5.6%)と続いています。 

 

 
 回答数  割合  

とても思う 69 4.4 

ある程度思う 910 5７．９ 

あまり思わない ５０５ 32.１ 

全く思わない 88 5.6 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別では、「全く思わない」が 30 歳代で 12.2％となっており平均よりもポイントが高くなってい

ます。 

 同居の家族構成別でみると、二世代(本人と親)と答えた人で｢全く思わない｣を選んだ人が 9.9％と

平均よりもポイントが高くなっています。 

 世帯収入別では、801～100０万で、｢全く思わない｣が 12.3%平均よりもポイントが高くなってい

ます。
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 合
計 

と
て
も 

思
う 

あ
る
程
度 

思
う 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

全
く 

思
わ
な
い 

全体  
1572 69 910 505 88 

100 4.4 57.9 32.1 5.6 

性

別  

男性  
714 37 418 215 44 

100 5.2 58.5 30.1 6.2 

女性  
854 32 489 289 44 

100 3.7 57.3 33.8 5.2 

その他  
2 0 2 0 0 

100 0 100 0 0 

年

齢  

10 歳代  
24 1 19 3 1 

100 4.2 79.2 12.5 4.2 

20 歳代  
105 6 60 36 3 

100 5.7 57.1 34.3 2.9 

30 歳代  
164 4 79 61 20 

100 2.4 48.2 37.2 12.2 

40 歳代  
247 5 120 101 21 

100 2 48.6 40.9 8.5 

50 歳代  
273 9 140 102 22 

100 3.3 51.3 37.4 8.1 

60 歳代  
262 6 141 102 13 

100 2.3 53.8 38.9 5 

70 歳代  
349 25 243 76 5 

100 7.2 69.6 21.8 1.4 

80 歳代以上  
147 13 108 24 2 

100 8.8 73.5 16.3 1.4 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
284 14 156 92 22 

100 4.9 54.9 32.4 7.7 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1078 37 633 351 57 

100 3.4 58.7 32.6 5.3 

離別  
91 6 47 33 5 

100 6.6 51.6 36.3 5.5 

死別  
113 10 70 29 4 

100 8.8 61.9 25.7 3.5 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
185 14 105 59 7 

100 7.6 56.8 31.9 3.8 

夫婦  
420 20 251 127 22 

100 4.8 59.8 30.2 5.2 

二世代同居  

（あなたと子供） 

539 18 305 186 30 

100 3.3 56.6 34.5 5.6 

二世代同居  

（あなたと親） 

212 10 111 70 21 

100 4.7 52.4 33 9.9 

三世代同居  
169 4 109 51 5 

100 2.4 64.5 30.2 3 

その他  
40 3 24 10 3 

100 7.5 60 25 7.5 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
135 2 70 55 8 

100 1.5 51.9 40.7 5.9 

小学生  
180 6 106 57 11 

100 3.3 58.9 31.7 6.1 

中学生  
120 9 78 29 4 

100 7.5 65 24.2 3.3 

高校生  
139 3 93 36 7 

100 2.2 66.9 25.9 5 

大学生・専門学生  
159 8 100 43 8 

100 5 62.9 27 5 

65～74 歳の高齢者  
378 11 233 116 18 

100 2.9 61.6 30.7 4.8 

75 歳以上の高齢者  
385 26 252 95 12 

100 6.8 65.5 24.7 3.1 

該当する人はいない 
454 18 241 159 36 

100 4 53.1 35 7.9 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1142 51 684 342 65 

100 4.5 59.9 29.9 5.7 

戸建て（賃貸） 
49 1 28 17 3 

100 2 57.1 34.7 6.1 

マンション・アパート 

（持ち家） 

95 4 44 40 7 

100 4.2 46.3 42.1 7.4 

マンション・アパート 

（賃貸） 

268 13 140 102 13 

100 4.9 52.2 38.1 4.9 

寮・社宅等  
12 0 10 2 0 

100 0 83.3 16.7 0 

その他  
3 0 2 1 0 

100 0 66.7 33.3 0 
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 合
計 

と
て
も 

思
う 

あ
る
程
度 

思
う 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

全
く 

思
わ
な
い 

全体  
1572 69 910 505 88 

100 4.4 57.9 32.1 5.6 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 2 8 5 2 

100 11.8 47.1 29.4 11.8 

中央地域  
525 23 317 156 29 

100 4.4 60.4 29.7 5.5 

富水・桜井地域  
325 19 175 109 22 

100 5.8 53.8 33.5 6.8 

川東南部地域  
402 16 239 123 24 

100 4 59.5 30.6 6 

川東北部地域  
200 4 111 79 6 

100 2 55.5 39.5 3 

橘地域  
68 3 36 26 3 

100 4.4 52.9 38.2 4.4 

その他  
7 0 5 2 0 

100 0 71.4 28.6 0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

460 16 280 143 21 

100 3.5 60.9 31.1 4.6 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

221 5 121 82 13 

100 2.3 54.8 37.1 5.9 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

327 18 171 112 26 

100 5.5 52.3 34.3 8 

神奈川県外生まれ 

である 

546 28 324 166 28 

100 5.1 59.3 30.4 5.1 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 3 20 8 1 

100 9.4 62.5 25 3.1 

1～５年  
81 4 32 38 7 

100 4.9 39.5 46.9 8.6 

６～10 年  
94 4 53 27 10 

100 4.3 56.4 28.7 10.6 

11～20 年  
193 11 109 60 13 

100 5.7 56.5 31.1 6.7 

21 年以上  
1149 44 680 368 57 

100 3.8 59.2 32 5 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
470 14 246 173 37 

100 3 52.3 36.8 7.9 

公務員  
71 3 40 23 5 

100 4.2 56.3 32.4 7 

自営業・個人事業主  
114 6 68 33 7 

100 5.3 59.6 28.9 6.1 

会社役員  
37 1 23 11 2 

100 2.7 62.2 29.7 5.4 

専業主婦・夫  
162 11 107 39 5 

100 6.8 66 24.1 3.1 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

266 3 130 113 20 

100 1.1 48.9 42.5 7.5 

学生  
37 6 23 8 0 

100 16.2 62.2 21.6 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

386 22 252 100 12 

100 5.7 65.3 25.9 3.1 

その他  
10 0 8 2 0 

100 0 80 20 0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
75 6 48 20 1 

100 8 64 26.7 1.3 

101～200 万円  
205 11 118 63 13 

100 5.4 57.6 30.7 6.3 

201～400 万円  
435 17 278 123 17 

100 3.9 63.9 28.3 3.9 

401～600 万円  
286 5 166 100 15 

100 1.7 58 35 5.2 

601～800 万円  
191 9 103 67 12 

100 4.7 53.9 35.1 6.3 

801～1000 万円  
122 4 60 43 15 

100 3.3 49.2 35.2 12.3 

1001～1200 万円  
47 1 27 17 2 

100 2.1 57.4 36.2 4.3 

1201 万円以上  
63 6 33 18 6 

100 9.5 52.4 28.6 9.5 

わからない 
110 5 53 46 6 

100 4.5 48.2 41.8 5.5 
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問２１ どういったことが充実すれば、小田原市の医療にもっと安心できるようになりま

すか。（３つまでに○） 

 どういったことが充実すれば、小田原市の医療にもっと安心できるかについて、「信頼できる医者が

いる」が 43.6%で最も多く、次いで「急な外来に対応できる」(43.0%)、「専門的な医療が受けられ

る」(38.2%)と続いています。 

 
 回答数  割合  

信頼できる医者がいる 6９０ 43.6 

急な外来に対応できる 68１ 43.0 

専門的な医療が受けられる 60４ 38.２ 

様々な症状に対応している 447 28.２ 

経済的負担が少ない 39７ 25.１ 

待ち時間が少ない 393 24.８ 

医療機関同士が連携している 390 24.６ 

医師や看護師が親切である 302 19.1 

在来医療の充実  201 12.7 

自宅や職場から距離が近い 152 9.6 

交通機関の便が良い 137 8.7 

退院後のケアの充実  104 6.6 

病室や病棟などがきれい 103 6.5 

その他  2８ 1.８ 

【属性別クロス集計】 

 年代別にみると、｢信頼できる医者がいる｣は、年代が上がるにつれて多くなる傾向にあります。 

 ｢急な外来に対応できる｣と答えた人は、年代別に見ると 30 歳代で多くなっています。 

 10 歳代では半数が「様々な症状に対応している」を選択しています。 

 地域区分別に見ると、片浦地域では「医師や看護師が親切である」(29.4%)「専門的な医療が受け

られる」(47.1%)「在来医療の充実」(29.4%)が平均よりも多くなっています。一方で「様々な症状

に対応している」(17.6％)「急な外来に対応できる」(29.4%)が他地域に比べて少なくなっていま

す。橘地域では「自宅や職場からの距離が近い」(28.4%)「交通機関の便が良い」(17.9%)が平均

より多くなっています。
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 合
計 

信
頼
で
き
る 

医
者
が
い
る 

医
師
や
看
護
師
が 

親
切
で
あ
る 

様
々
な
症
状
に 

対
応
し
て
い
る 

専
門
的
な 

医
療
が
受
け
ら
れ
る 

自
宅
や
職
場
か
ら 

距
離
が
近
い 

交
通
機
関
の 

便
が
良
い 

経
済
的
負
担
が 

少
な
い 

待
ち
時
間
が 

少
な
い 

急
な
外
来
に 

対
応
で
き
る 

病
室
や
病
棟
な
ど
が 

き
れ
い 

医
療
機
関
同
士
が 

連
携
し
て
い
る 

退
院
後
の 

ケ
ア
の
充
実 

在
来
医
療
の 

充
実 

そ
の
他 

全体  
1583 690 302 447 604 152 137 397 393 681 103 390 104 201 28 

100 43.6 19.1 28.2 38.2 9.6 8.7 25.1 24.8 43.0 6.5 24.6 6.6 12.7 1.8 

性

別  

男性  
715 293 138 211 298 73 62 180 179 286 42 162 45 87 13 

100 41.0 19.3 29.5 41.7 10.2 8.7 25.2 25.0 40.0 5.9 22.7 6.3 12.2 1.8 

女性  
863 393 163 236 303 79 75 215 213 394 61 228 58 112 15 

100 45.5 18.9 27.3 35.1 9.2 8.7 24.9 24.7 45.7 7.1 26.4 6.7 13.0 1.7 

その他  
2 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 

100 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 

年

齢  

10 歳代  
24 5 7 12 6 2 4 7 8 11 3 4 4 0 0 

100 20.8 29.2 50.0 25.0 8.3 16.7 29.2 33.3 45.8 12.5 16.7 16.7 0.0 0.0 

20 歳代  
105 41 25 33 26 15 14 28 30 42 19 15 4 7 0 

100 39.0 23.8 31.4 24.8 14.3 13.3 26.7 28.6 40.0 18.1 14.3 3.8 6.7 0.0 

30 歳代  
165 55 37 57 48 23 16 50 45 87 13 39 3 11 4 

100 33.3 22.4 34.5 29.1 13.9 9.7 30.3 27.3 52.7 7.9 23.6 1.8 6.7 2.4 

40 歳代  
249 99 41 89 78 20 26 75 70 118 21 74 11 10 9 

100 39.8 16.5 35.7 31.3 8.0 10.4 30.1 28.1 47.4 8.4 29.7 4.4 4.0 3.6 

50 歳代  
275 104 31 90 127 16 21 68 78 133 18 81 20 28 4 

100 37.8 11.3 32.7 46.2 5.8 7.6 24.7 28.4 48.4 6.5 29.5 7.3 10.2 1.5 

60 歳代  
266 128 40 72 124 16 13 61 62 123 11 60 19 46 4 

100 48.1 15.0 27.1 46.6 6.0 4.9 22.9 23.3 46.2 4.1 22.6 7.1 17.3 1.5 

70 歳代  
355 175 71 61 150 39 28 80 76 123 9 89 31 72 4 

100 49.3 20.0 17.2 42.3 11.0 7.9 22.5 21.4 34.6 2.5 25.1 8.7 20.3 1.1 

80 歳代以上  
143 82 50 33 44 21 15 28 24 44 9 27 12 27 3 

100 57.3 35.0 23.1 30.8 14.7 10.5 19.6 16.8 30.8 6.3 18.9 8.4 18.9 2.1 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
285 107 49 99 85 32 38 86 75 120 21 61 20 26 3 

100 37.5 17.2 34.7 29.8 11.2 13.3 30.2 26.3 42.1 7.4 21.4 7.0 9.1 1.1 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1087 470 199 296 446 98 86 257 280 472 68 287 72 141 20 

100 43.2 18.3 27.2 41.0 9.0 7.9 23.6 25.8 43.4 6.3 26.4 6.6 13.0 1.8 

離別  
93 38 18 24 38 9 6 31 18 41 9 19 5 9 4 

100 40.9 19.4 25.8 40.9 9.7 6.5 33.3 19.4 44.1 9.7 20.4 5.4 9.7 4.3 

死別  
112 69 33 27 32 13 6 23 19 46 5 23 7 24 1 

100 61.6 29.5 24.1 28.6 11.6 5.4 20.5 17.0 41.1 4.5 20.5 6.3 21.4 0.9 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
185 97 39 44 68 20 18 54 41 68 11 31 10 26 3 

100 52.4 21.1 23.8 36.8 10.8 9.7 29.2 22.2 36.8 5.9 16.8 5.4 14.1 1.6 

夫婦  
421 187 83 103 168 49 36 82 98 171 20 112 36 73 6 

100 44.4 19.7 24.5 39.9 11.6 8.6 19.5 23.3 40.6 4.8 26.6 8.6 17.3 1.4 

二世代同居  

（あなたと子供） 

546 236 112 161 202 45 45 149 144 251 39 135 33 52 13 

100 43.2 20.5 29.5 37.0 8.2 8.2 27.3 26.4 46.0 7.1 24.7 6.0 9.5 2.4 

二世代同居  

（あなたと親） 

214 82 34 75 74 20 21 59 53 91 18 56 18 20 4 

100 38.3 15.9 35.0 34.6 9.3 9.8 27.6 24.8 42.5 8.4 26.2 8.4 9.3 1.9 

三世代同居  
169 67 26 50 71 11 14 39 46 80 10 46 6 22 1 

100 39.6 15.4 29.6 42.0 6.5 8.3 23.1 27.2 47.3 5.9 27.2 3.6 13.0 0.6 

その他  
42 18 7 11 20 6 3 12 11 18 4 8 1 8 0 

100 42.9 16.7 26.2 47.6 14.3 7.1 28.6 26.2 42.9 9.5 19.0 2.4 19.0 0.0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
204 54 31 42 46 14 13 36 37 65 16 31 7 7 4 

100 26.5 15.2 20.6 22.5 6.9 6.4 17.6 18.1 31.9 7.8 15.2 3.4 3.4 2.0 

小学生  
249 73 41 63 53 15 19 46 45 93 17 49 4 14 6 

100 29.3 16.5 25.3 21.3 6.0 7.6 18.5 18.1 37.3 6.8 19.7 1.6 5.6 2.4 

中学生  
189 44 23 41 43 8 12 33 34 60 6 36 1 12 3 

100 23.3 12.2 21.7 22.8 4.2 6.3 17.5 18.0 31.7 3.2 19.0 0.5 6.3 1.6 

高校生  
209 55 27 43 52 13 10 39 38 67 5 38 6 15 3 

100 26.3 12.9 20.6 24.9 6.2 4.8 18.7 18.2 32.1 2.4 18.2 2.9 7.2 1.4 

大学生・専門学生  
228 56 31 48 68 14 18 39 46 68 17 36 7 13 1 

100 24.6 13.6 21.1 29.8 6.1 7.9 17.1 20.2 29.8 7.5 15.8 3.1 5.7 0.4 

65～74 歳の高齢者  
454 175 56 102 168 29 24 91 92 170 10 105 26 65 3 

100 38.5 12.3 22.5 37.0 6.4 5.3 20.0 20.3 37.4 2.2 23.1 5.7 14.3 0.7 

75 歳以上の高齢者  
450 176 70 98 152 29 37 76 93 151 23 97 33 56 8 

100 39.1 15.6 21.8 33.8 6.4 8.2 16.9 20.7 33.6 5.1 21.6 7.3 12.4 1.8 

該当する人はいない 
527 211 95 136 178 51 38 119 114 190 35 105 27 52 5 

100 40.0 18.0 25.8 33.8 9.7 7.2 22.6 21.6 36.1 6.6 19.9 5.1 9.9 0.9 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1145 495 202 315 472 100 89 262 287 506 65 286 74 154 19 

100 43.2 17.6 27.5 41.2 8.7 7.8 22.9 25.1 44.2 5.7 25.0 6.5 13.4 1.7 

戸建て（賃貸） 
50 24 15 15 11 6 6 17 12 19 1 15 2 5 0 

100 48.0 30.0 30.0 22.0 12.0 12.0 34.0 24.0 38.0 2.0 30.0 4.0 10.0 0.0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

97 47 12 28 37 13 8 22 24 42 4 33 11 15 2 

100 48.5 12.4 28.9 38.1 13.4 8.2 22.7 24.7 43.3 4.1 34.0 11.3 15.5 2.1 

マンション・アパート 

（賃貸） 

272 117 70 84 77 31 32 91 63 104 32 53 16 24 7 

100 43.0 25.7 30.9 28.3 11.4 11.8 33.5 23.2 38.2 11.8 19.5 5.9 8.8 2.6 

寮・社宅等  
12 5 0 3 7 0 2 3 2 8 1 1 1 2 0 

100 41.7 0.0 25.0 58.3 0.0 16.7 25.0 16.7 66.7 8.3 8.3 8.3 16.7 0.0 

その他  
4 1 2 0 0 2 0 2 3 0 0 1 0 1 0 

100 25.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 
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通
機
関
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が
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い 

経
済
的
負
担
が 

少
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待
ち
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急
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病
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や
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が 

き
れ
い 

医
療
機
関
同
士
が 

連
携
し
て
い
る 

退
院
後
の 

ケ
ア
の
充
実 

在
来
医
療
の 

充
実 

そ
の
他 

全体  
1583 690 302 447 604 152 137 397 393 681 103 390 104 201 28 

100 43.6 19.1 28.2 38.2 9.6 8.7 25.1 24.8 43.0 6.5 24.6 6.6 12.7 1.8 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 8 5 3 8 0 1 4 1 5 2 3 2 5 0 

100 47.1 29.4 17.6 47.1 0.0 5.9 23.5 5.9 29.4 11.8 17.6 11.8 29.4 0.0 

中央地域  
531 234 115 155 201 48 29 109 131 241 39 147 38 78 12 

100 44.1 21.7 29.2 37.9 9.0 5.5 20.5 24.7 45.4 7.3 27.7 7.2 14.7 2.3 

富水・桜井地域  
328 147 58 107 135 19 30 88 74 143 23 89 20 29 2 

100 44.8 17.7 32.6 41.2 5.8 9.1 26.8 22.6 43.6 7.0 27.1 6.1 8.8 0.6 

川東南部地域  
405 175 71 107 152 43 42 116 108 166 22 83 32 53 10 

100 43.2 17.5 26.4 37.5 10.6 10.4 28.6 26.7 41.0 5.4 20.5 7.9 13.1 2.5 

川東北部地域  
198 83 31 54 76 18 18 55 58 89 12 43 8 22 3 

100 41.9 15.7 27.3 38.4 9.1 9.1 27.8 29.3 44.9 6.1 21.7 4.0 11.1 1.5 

橘地域  
67 25 11 15 22 19 12 15 12 26 3 15 2 8 1 

100 37.3 16.4 22.4 32.8 28.4 17.9 22.4 17.9 38.8 4.5 22.4 3.0 11.9 1.5 

その他  
8 4 2 2 1 0 0 3 4 3 0 1 0 2 0 

100 50.0 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 37.5 50.0 37.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ずっ

と市内に住んでいる  

461 192 89 134 167 37 36 140 108 213 29 99 34 53 6 

100 41.6 19.3 29.1 36.2 8.0 7.8 30.4 23.4 46.2 6.3 21.5 7.4 11.5 1.3 

小田原市に生まれ、市外

に出たことがある  

222 82 31 72 101 15 18 58 69 95 16 65 10 30 3 

100 36.9 14.0 32.4 45.5 6.8 8.1 26.1 31.1 42.8 7.2 29.3 4.5 13.5 1.4 

小田原市外で神奈川県

内生まれである 

332 156 60 80 118 33 30 80 83 151 27 89 23 38 9 

100 47.0 18.1 24.1 35.5 9.9 9.0 24.1 25.0 45.5 8.1 26.8 6.9 11.4 2.7 

神奈川県外生まれ 

である 

549 251 115 158 215 64 49 115 131 218 30 133 36 76 10 

100 45.7 20.9 28.8 39.2 11.7 8.9 20.9 23.9 39.7 5.5 24.2 6.6 13.8 1.8 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 14 5 11 10 7 5 9 6 9 3 5 0 1 2 

100 43.8 15.6 34.4 31.3 21.9 15.6 28.1 18.8 28.1 9.4 15.6 0.0 3.1 6.3 

1～５年  
81 29 24 26 24 15 11 20 21 30 8 21 5 8 1 

100 35.8 29.6 32.1 29.6 18.5 13.6 24.7 25.9 37.0 9.9 25.9 6.2 9.9 1.2 

６～10 年  
96 49 18 24 30 9 10 19 18 48 10 26 3 11 1 

100 51.0 18.8 25.0 31.3 9.4 10.4 19.8 18.8 50.0 10.4 27.1 3.1 11.5 1.0 

11～20 年  
196 76 39 73 72 18 22 45 49 91 19 46 13 14 3 

100 38.8 19.9 37.2 36.7 9.2 11.2 23.0 25.0 46.4 9.7 23.5 6.6 7.1 1.5 

21 年以上  
1154 510 208 308 464 99 85 298 294 499 62 288 81 163 21 

100 44.2 18.0 26.7 40.2 8.6 7.4 25.8 25.5 43.2 5.4 25.0 7.0 14.1 1.8 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
471 181 82 152 176 46 46 120 129 239 40 118 24 38 12 

100 38.4 17.4 32.3 37.4 9.8 9.8 25.5 27.4 50.7 8.5 25.1 5.1 8.1 2.5 

公務員  
71 28 12 21 27 8 10 15 24 29 4 15 3 7 2 

100 39.4 16.9 29.6 38.0 11.3 14.1 21.1 33.8 40.8 5.6 21.1 4.2 9.9 2.8 

自営業・個人事業主  
113 51 22 32 46 8 5 24 23 48 6 33 9 13 3 

100 45.1 19.5 28.3 40.7 7.1 4.4 21.2 20.4 42.5 5.3 29.2 8.0 11.5 2.7 

会社役員  
37 20 5 13 17 1 0 7 11 16 2 11 2 4 0 

100 54.1 13.5 35.1 45.9 2.7 0.0 18.9 29.7 43.2 5.4 29.7 5.4 10.8 0.0 

専業主婦・夫  
165 73 31 46 61 17 16 36 45 73 7 42 12 23 4 

100 44.2 18.8 27.9 37.0 10.3 9.7 21.8 27.3 44.2 4.2 25.5 7.3 13.9 2.4 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

272 126 49 87 95 27 21 85 70 115 25 65 15 22 1 

100 46.3 18.0 32.0 34.9 9.9 7.7 31.3 25.7 42.3 9.2 23.9 5.5 8.1 0.4 

学生  
37 10 9 15 10 5 5 9 10 19 3 5 5 2 0 

100 27.0 24.3 40.5 27.0 13.5 13.5 24.3 27.0 51.4 8.1 13.5 13.5 5.4 0.0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

386 185 85 75 163 37 27 96 77 133 15 93 31 84 6 

100 47.9 22.0 19.4 42.2 9.6 7.0 24.9 19.9 34.5 3.9 24.1 8.0 21.8 1.6 

その他  
11 4 1 4 3 0 3 2 2 5 0 4 1 3 0 

100 36.4 9.1 36.4 27.3 0.0 27.3 18.2 18.2 45.5 0.0 36.4 9.1 27.3 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
75 39 22 13 25 7 10 20 18 33 3 12 3 8 1 

100 52.0 29.3 17.3 33.3 9.3 13.3 26.7 24.0 44.0 4.0 16.0 4.0 10.7 1.3 

101～200 万円  
205 101 59 49 75 26 14 62 36 71 10 35 10 36 3 

100 49.3 28.8 23.9 36.6 12.7 6.8 30.2 17.6 34.6 4.9 17.1 4.9 17.6 1.5 

201～400 万円  
442 209 68 113 183 45 31 108 100 172 19 114 42 70 4 

100 47.3 15.4 25.6 41.4 10.2 7.0 24.4 22.6 38.9 4.3 25.8 9.5 15.8 0.9 

401～600 万円  
284 114 51 77 91 23 23 79 84 129 22 74 19 37 10 

100 40.1 18.0 27.1 32.0 8.1 8.1 27.8 29.6 45.4 7.7 26.1 6.7 13.0 3.5 

601～800 万円  
192 78 28 71 82 19 17 40 58 95 16 52 6 16 4 

100 40.6 14.6 37.0 42.7 9.9 8.9 20.8 30.2 49.5 8.3 27.1 3.1 8.3 2.1 

801～1000 万円  
124 43 25 42 56 8 11 25 35 64 5 37 12 9 2 

100 34.7 20.2 33.9 45.2 6.5 8.9 20.2 28.2 51.6 4.0 29.8 9.7 7.3 1.6 

1001～1200 万円  
47 19 3 15 20 3 2 10 9 27 5 16 0 1 1 

100 40.4 6.4 31.9 42.6 6.4 4.3 21.3 19.1 57.4 10.6 34.0 0.0 2.1 2.1 

1201 万円以上  
64 26 11 19 35 3 6 6 16 29 9 20 3 7 2 

100 40.6 17.2 29.7 54.7 4.7 9.4 9.4 25.0 45.3 14.1 31.3 4.7 10.9 3.1 

わからない 
111 38 19 40 30 12 18 41 32 50 11 22 5 8 1 

100 34.2 17.1 36.0 27.0 10.8 16.2 36.9 28.8 45.0 9.9 19.8 4.5 7.2 0.9 
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【問 20 とのクロス表】 

 安心して医療を受けられるかに対して、｢とても思う｣と選択した人は、｢信頼できる医師がいる｣、｢医

師や看護師が親切である｣、｢自宅や職場から距離が近い｣などを回答しています。 

 逆に｢全く思わない｣と選択した人は、｢専門的な医療が受けられる｣、「急な外来に対応できる」、「医

療機関同士が連携している」などを回答しています。

 

 合
計 

信
頼
で
き
る
医
者

が
い
る 

医
師
や
看
護
師
が

親
切
で
あ
る 
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受
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れ
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か
ら
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離
が
近
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交
通
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間
の
便
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良
い 

経
済
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負
担
が
少

な
い 

待
ち
時
間
が
少
な

い 

急
な
外
来
に
対
応

で
き
る 

病
室
や
病
棟
な
ど

が
き
れ
い 

医
療
機
関
同
士
が

連
携
し
て
い
る 

退
院
後
の 

ケ
ア
の
充
実 

在
来
医
療
の
充
実 

そ
の
他 

全体  
1583 690 302 447 604 152 137 397 393 681 103 390 104 201 28 

100 43.6 19.1 28.2 38.2 9.6 8.7 25.1 24.8 43.0 6.5 24.6 6.6 12.7 1.8 

とても思う 
69 36 22 19 24 14 6 16 14 11 7 17 6 6 1 

100 52.2 31.9 27.5 34.8 20.3 8.7 23.2 20.3 15.9 10.1 24.6 8.7 8.7 1.4 

ある程度思う 
910 410 178 256 327 82 75 219 212 370 47 221 57 119 11 

100 45.1 19.6 28.1 35.9 9.0 8.2 24.1 23.3 40.7 5.2 24.3 6.3 13.1 1.2 

あまり思わない 
505 198 80 142 202 48 50 136 141 252 39 117 32 61 12 

100 39.2 15.8 28.1 40.0 9.5 9.9 26.9 27.9 49.9 7.7 23.2 6.3 12.1 2.4 

全く思わない 
88 31 17 28 39 5 5 19 23 43 9 26 4 10 4 

100 35.2 19.3 31.8 44.3 5.7 5.7 21.6 26.1 48.9 10.2 29.5 4.5 11.4 4.5 
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問２２ あなたは、日常生活で困っていることがありますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 日常で困っていることについて、「特段困っていることはない」が 50.7%で最も多くなっています。 

 困っているものとしては「災害時の避難が難しい」(18.0%)、「外出のときの移動に不自由を感じて

いる」(11.0%)、「倒れたときに気づく人がいない」（10.3%）と続いています。 

 
  回答数  割合  

特段困っていることはない 779 50.8 

災害時の避難が難しい 275 18.0 

外出のときの移動に不自由を感じている 168 11.0 

倒れたときに気づく人がいない 158 10.3 

緊急時に支えてくれる人がいない 157 10.2 

近所の人とのつきあいが難しい 150 9.8 

日常の買物に不自由に感じている 116 7.6 

条件の合う仕事が見つからない 113 7.4 

自分や家族の子育ての負担が大きい 101 6.6 

話し相手や相談相手いない 95 6.2 

ゴミ出しなどに不自由を感じている 91 5.9 

暮らし向きがよくない 89 5.8 

自分や家族の介護の負担が大きい 84 5.5 

その他  62 4.0 

日常の家事に不自由を感じている 51 3.3 

いじめや虐待を受けている 3 0.2 

【属性別クロス集計】 

 「災害時の避難が難しい」と答えた割合を年齢別でみると、80 歳代以上が 35.5％と最も割合が多

くなっています。 

 年齢別でみると、「特段困っていることはない」と答えた割合は、30 歳代(37.７％)で最も少なく、

30 歳代は「自分や家族の子育て負担が大きい」と感じている人が 17.3％と他の年代に比べて多く

なっています。 

 また、「外出のときの移動に不自由を感じている」が 10 歳代で 30.4％、80 歳代以上で 24.8％、

また片浦地域２６．７%、川東北部地域 19.1%、橘地域 22.4%と、割合が多くなっています。片浦地

域(２６．７%)や橘地域(19.4%)では｢日常の買い物に不自由を感じている｣も多くなっています。片

浦地域(６０．０%)では｢災害時の避難が難しい｣も多くなっています。
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人
と
の 

つ
き
あ
い
が
難
し
い 

い
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め
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待
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受
け
て
い
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特
段
困
っ
て
い
る
こ
と

は
な
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そ
の
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全体  
1532 95 157 158 275 116 51 91 84 101 168 89 113 150 3 779 62 

100  6.2  10.2  10.3  18.0  7.6  3.3  5.9  5.5  6.6  11.0  5.8  7.4  9.8  0.2  50.8  4.0  

性

別  

男性  
693 47 73 67 109 41 19 43 40 52 67 39 52 71 2 354 25 

100  6.8  10.5  9.7  15.7  5.9  2.7  6.2  5.8  7.5  9.7  5.6  7.5  10.2  0.3  51.1  3.6  

女性  
835 48 83 90 166 75 32 48 44 49 100 50 60 79 1 422 37 

100  5.7  9.9  10.8  19.9  9.0  3.8  5.7  5.3  5.9  12.0  6.0  7.2  9.5  0.1  50.5  4.4  

その他  
2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 

100  0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

年

齢  

10 歳代  
23 1 1 0 1 2 1 0 1 1 7 2 0 2 0 14 0 

100  4.3  4.3  0.0  4.3  8.7  4.3  0.0  4.3  4.3  30.4  8.7  0.0  8.7  0.0  60.9  0.0  

20 歳代  
103 10 10 10 22 9 5 12 4 8 15 3 7 3 0 47 5 

100  9.7  9.7  9.7  21.4  8.7  4.9  11.7  3.9  7.8  14.6  2.9  6.8  2.9  0.0  45.6  4.9  

30 歳代  
162 18 23 8 24 15 5 14 5 28 20 10 28 18 1 61 10 

100  11.1  14.2  4.9  14.8  9.3  3.1  8.6  3.1  17.3  12.3  6.2  17.3  11.1  0.6  37.7  6.2  

40 歳代  
244 15 25 15 36 9 7 22 7 37 25 18 25 25 0 113 10 

100  6.1  10.2  6.1  14.8  3.7  2.9  9.0  2.9  15.2  10.2  7.4  10.2  10.2  0.0  46.3  4.1  

50 歳代  
268 10 31 21 30 15 3 16 20 12 19 14 24 27 1 140 10 

100  3.7  11.6  7.8  11.2  5.6  1.1  6.0  7.5  4.5  7.1  5.2  9.0  10.1  0.4  52.2  3.7  

60 歳代  
253 8 18 28 43 10 1 7 15 11 12 19 19 20 0 142 12 

100  3.2  7.1  11.1  17.0  4.0  0.4  2.8  5.9  4.3  4.7  7.5  7.5  7.9  0.0  56.1  4.7  

70 歳代  
337 22 32 55 69 34 15 11 17 2 35 16 8 41 1 185 11 

100  6.5  9.5  16.3  20.5  10.1  4.5  3.3  5.0  0.6  10.4  4.7  2.4  12.2  0.3  54.9  3.3  

80 歳代以上  
141 11 17 21 50 22 14 9 15 2 35 7 2 14 0 76 4 

100  7.8  12.1  14.9  35.5  15.6  9.9  6.4  10.6  1.4  24.8  5.0  1.4  9.9  0.0  53.9  2.8  

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
278 35 58 58 45 23 9 27 13 7 34 15 31 30 1 125 10 

100  12.6  20.9  20.9  16.2  8.3  3.2  9.7  4.7  2.5  12.2  5.4  11.2  10.8  0.4  45.0  3.6  

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1047 46 63 31 178 71 32 59 61 87 104 57 66 103 1 565 44 

100  4.4  6.0  3.0  17.0  6.8  3.1  5.6  5.8  8.3  9.9  5.4  6.3  9.8  0.1  54.0  4.2  

離別  
88 6 18 25 19 4 4 1 5 4 8 7 13 8 0 35 4 

100  6.8  20.5  28.4  21.6  4.5  4.5  1.1  5.7  4.5  9.1  8.0  14.8  9.1  0.0  39.8  4.5  

死別  
115 7 18 43 31 17 6 4 5 3 22 10 3 7 0 53 3 

100  6.1  15.7  37.4  27.0  14.8  5.2  3.5  4.3  2.6  19.1  8.7  2.6  6.1  0.0  46.1  2.6  

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
186 26 55 109 40 18 9 13 7 5 18 13 10 25 1 61 5 

100  14.0  29.6  58.6  21.5  9.7  4.8  7.0  3.8  2.7  9.7  7.0  5.4  13.4  0.5  32.8  2.7  

夫婦  
409 26 27 15 72 32 11 23 24 5 48 17 21 46 0 234 17 

100  6.4  6.6  3.7  17.6  7.8  2.7  5.6  5.9  1.2  11.7  4.2  5.1  11.2  0.0  57.2  4.2  

二世代同居  

（あなたと子供） 

530 21 35 15 94 39 18 31 17 70 52 35 40 49 0 266 26 

100  4.0  6.6  2.8  17.7  7.4  3.4  5.8  3.2  13.2  9.8  6.6  7.5  9.2  0.0  50.2  4.9  

二世代同居  

（あなたと親） 

207 13 27 17 40 16 8 13 19 7 27 11 25 16 2 105 9 

100  6.3  13.0  8.2  19.3  7.7  3.9  6.3  9.2  3.4  13.0  5.3  12.1  7.7  1.0  50.7  4.3  

三世代同居  
155 5 7 1 22 7 1 8 12 13 17 9 13 10 0 86 3 

100  3.2  4.5  0.6  14.2  4.5  0.6  5.2  7.7  8.4  11.0  5.8  8.4  6.5  0.0  55.5  1.9  

その他  
41 4 6 1 6 4 3 3 5 1 6 4 4 4 0 23 1 

100  9.8  14.6  2.4  14.6  9.8  7.3  7.3  12.2  2.4  14.6  9.8  9.8  9.8  0.0  56.1  2.4  

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
144 8 10 1 24 11 6 7 4 38 15 6 11 12 0 51 9 

100  5.6  6.9  0.7  16.7  7.6  4.2  4.9  2.8  26.4  10.4  4.2  7.6  8.3  0.0  35.4  6.3  

小学生  
184 5 12 1 23 8 7 11 5 38 17 9 15 12 0 82 9 

100  2.7  6.5  0.5  12.5  4.3  3.8  6.0  2.7  20.7  9.2  4.9  8.2  6.5  0.0  44.6  4.9  

中学生  
130 7 5 1 18 5 3 8 4 13 12 6 8 8 0 65 0 

100  5.4  3.8  0.8  13.8  3.8  2.3  6.2  3.1  10.0  9.2  4.6  6.2  6.2  0.0  50.0  0.0  

高校生  
149 7 8 3 20 6 3 9 5 21 16 14 10 9 0 71 3 

100  4.7  5.4  2.0  13.4  4.0  2.0  6.0  3.4  14.1  10.7  9.4  6.7  6.0  0.0  47.7  2.0  

大学生・専門学生  
166 5 6 1 22 5 1 7 5 12 21 11 11 17 1 81 2 

100  3.0  3.6  0.6  13.3  3.0  0.6  4.2  3.0  7.2  12.7  6.6  6.6  10.2  0.6  48.8  1.2  

65～74 歳の高齢者  
368 14 27 14 48 27 8 12 16 9 28 18 26 41 1 215 17 

100  3.8  7.3  3.8  13.0  7.3  2.2  3.3  4.3  2.4  7.6  4.9  7.1  11.1  0.3  58.4  4.6  

75 歳以上の高齢者  
362 21 35 20 79 28 25 19 44 13 49 15 20 34 1 181 12 

100  5.8  9.7  5.5  21.8  7.7  6.9  5.2  12.2  3.6  13.5  4.1  5.5  9.4  0.3  50.0  3.3  

該当する人はいない 
428 41 56 71 79 36 7 31 13 8 47 28 41 39 1 198 19 

100  9.6  13.1  16.6  18.5  8.4  1.6  7.2  3.0  1.9  11.0  6.5  9.6  9.1  0.2  46.3  4.4  

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1107 49 87 84 202 86 40 64 66 78 118 50 68 96 2 590 50 

100  4.4  7.9  7.6  18.2  7.8  3.6  5.8  6.0  7.0  10.7  4.5  6.1  8.7  0.2  53.3  4.5  

戸建て（賃貸） 
49 1 6 4 5 2 0 2 3 1 3 2 4 6 0 25 2 

100  2.0  12.2  8.2  10.2  4.1  0.0  4.1  6.1  2.0  6.1  4.1  8.2  12.2  0.0  51.0  4.1  

マンション・アパート 

（持ち家） 

92 8 13 14 14 6 4 2 4 6 11 10 9 11 0 47 1 

100  8.7  14.1  15.2  15.2  6.5  4.3  2.2  4.3  6.5  12.0  10.9  9.8  12.0  0.0  51.1  1.1  

マンション・アパート 

（賃貸） 

268 35 50 53 52 19 6 21 11 15 32 27 32 34 1 111 9 

100  13.1  18.7  19.8  19.4  7.1  2.2  7.8  4.1  5.6  11.9  10.1  11.9  12.7  0.4  41.4  3.4  

寮・社宅等  
12 2 1 2 2 3 1 2 0 1 3 0 0 3 0 4 0 

100  16.7  8.3  16.7  16.7  25.0  8.3  16.7  0.0  8.3  25.0  0.0  0.0  25.0  0.0  33.3  0.0  

その他  
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100  0.0  
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日
常
の
家
事
に 

不
自
由
を
感
じ
て
い
る 

ゴ
ミ
出
し
な
ど
に 

不
自
由
を
感
じ
て
い
る 

自
分
や
家
族
の 

介
護
の
負
担
が
大
き
い 

自
分
や
家
族
の
子
育

て
の
負
担
が
大
き
い 

外
出
の
と
き
の
移
動
に 

不
自
由
を
感
じ
て
い
る 

暮
ら
し
向
き 

が
よ
く
な
い 

条
件
の
合
う
仕
事
が

見
つ
か
ら
な
い 

近
所
の
人
と
の 

つ
き
あ
い
が
難
し
い 

い
じ
め
や
虐
待
を 

受
け
て
い
る 

特
段
困
っ
て
い
る
こ
と

は
な
い 

そ
の
他 

全体  
1532 95 157 158 275 116 51 91 84 101 168 89 113 150 3 779 62 

100  6.2  10.2  10.3  18.0  7.6  3.3  5.9  5.5  6.6  11.0  5.8  7.4  9.8  0.2  50.8  4.0  

地

域

区

分  

片浦地域  
15 0 0 2 9 4 0 1 1 2 4 0 0 1 0 5 0 

100  0.0  0.0  13.3  60.0  26.7  0.0  6.7  6.7  13.3  26.7  0.0  0.0  6.7  0.0  33.3  0.0  

中央地域  
523 33 54 51 92 44 17 33 29 35 49 29 31 48 1 283 23 

100  6.3  10.3  9.8  17.6  8.4  3.3  6.3  5.5  6.7  9.4  5.5  5.9  9.2  0.2  54.1  4.4  

富水・桜井地域  
315 22 34 31 53 17 9 13 18 16 33 15 28 36 1 161 10 

100  7.0  10.8  9.8  16.8  5.4  2.9  4.1  5.7  5.1  10.5  4.8  8.9  11.4  0.3  51.1  3.2  

川東南部地域  
390 28 46 45 73 22 16 23 23 22 25 28 32 46 1 196 17 

100  7.2  11.8  11.5  18.7  5.6  4.1  5.9  5.9  5.6  6.4  7.2  8.2  11.8  0.3  50.3  4.4  

川東北部地域  
194 7 15 17 36 15 5 17 5 19 37 13 12 10 0 92 6 

100  3.6  7.7  8.8  18.6  7.7  2.6  8.8  2.6  9.8  19.1  6.7  6.2  5.2  0.0  47.4  3.1  

橘地域  
67 1 7 10 9 13 3 3 7 5 15 3 9 7 0 26 6 

100  1.5  10.4  14.9  13.4  19.4  4.5  4.5  10.4  7.5  22.4  4.5  13.4  10.4  0.0  38.8  9.0  

その他  
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 3 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  20.0  0.0  0.0  20.0  0.0  60.0  0.0  

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

440 20 47 41 87 28 14 17 31 28 40 29 40 38 2 227 18 

100  4.5  10.7  9.3  19.8  6.4  3.2  3.9  7.0  6.4  9.1  6.6  9.1  8.6  0.5  51.6  4.1  

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

213 5 14 15 36 14 6 17 11 14 17 13 14 14 0 108 8 

100  2.3  6.6  7.0  16.9  6.6  2.8  8.0  5.2  6.6  8.0  6.1  6.6  6.6  0.0  50.7  3.8  

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

325 22 30 33 55 23 9 17 15 26 35 15 20 32 1 165 14 

100  6.8  9.2  10.2  16.9  7.1  2.8  5.2  4.6  8.0  10.8  4.6  6.2  9.8  0.3  50.8  4.3  

神奈川県外生まれ 

である 

537 46 66 68 94 51 22 40 27 32 72 32 38 65 0 268 22 

100  8.6  12.3  12.7  17.5  9.5  4.1  7.4  5.0  6.0  13.4  6.0  7.1  12.1  0.0  49.9  4.1  

居

住

年

数  

1 年未満  
31 8 6 6 3 2 2 6 1 1 3 2 5 4 0 10 2 

100  25.8  19.4  19.4  9.7  6.5  6.5  19.4  3.2  3.2  9.7  6.5  16.1  12.9  0.0  32.3  6.5  

1～５年  
78 8 13 15 12 8 2 10 1 9 12 5 6 5 0 32 2 

100  10.3  16.7  19.2  15.4  10.3  2.6  12.8  1.3  11.5  15.4  6.4  7.7  6.4  0.0  41.0  2.6  

６～10 年  
95 11 17 13 14 11 4 12 5 13 17 3 5 18 0 34 7 

100  11.6  17.9  13.7  14.7  11.6  4.2  12.6  5.3  13.7  17.9  3.2  5.3  18.9  0.0  35.8  7.4  

11～20 年  
191 12 19 13 30 9 5 10 6 21 24 9 15 18 1 91 6 

100  6.3  9.9  6.8  15.7  4.7  2.6  5.2  3.1  11.0  12.6  4.7  7.9  9.4  0.5  47.6  3.1  

21 年以上  
1114 54 102 110 215 84 37 53 70 56 107 70 81 105 2 594 45 

100  4.8  9.2  9.9  19.3  7.5  3.3  4.8  6.3  5.0  9.6  6.3  7.3  9.4  0.2  53.3  4.0  

主

な

就

業

状

況  

会社員  
469 30 57 43 64 29 9 37 18 49 51 21 40 52 1 228 19 

100  6.4  12.2  9.2  13.6  6.2  1.9  7.9  3.8  10.4  10.9  4.5  8.5  11.1  0.2  48.6  4.1  

公務員  
70 3 4 1 14 4 2 6 6 10 3 2 4 4 0 30 4 

100  4.3  5.7  1.4  20.0  5.7  2.9  8.6  8.6  14.3  4.3  2.9  5.7  5.7  0.0  42.9  5.7  

自営業・個人事業主  
105 2 4 8 19 8 4 4 7 5 10 7 1 7 0 55 7 

100  1.9  3.8  7.6  18.1  7.6  3.8  3.8  6.7  4.8  9.5  6.7  1.0  6.7  0.0  52.4  6.7  

会社役員  
34 0 2 3 3 0 0 0 2 0 0 2 1 1 0 26 1 

100  0.0  5.9  8.8  8.8  0.0  0.0  0.0  5.9  0.0  0.0  5.9  2.9  2.9  0.0  76.5  2.9  

専業主婦・夫  
160 10 12 8 35 18 10 8 13 11 20 7 6 15 0 90 4 

100  6.3  7.5  5.0  21.9  11.3  6.3  5.0  8.1  6.9  12.5  4.4  3.8  9.4  0.0  56.3  2.5  

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

254 16 25 23 43 14 5 18 10 17 19 24 38 23 1 119 13 

100  6.3  9.8  9.1  16.9  5.5  2.0  7.1  3.9  6.7  7.5  9.4  15.0  9.1  0.4  46.9  5.1  

学生  
35 2 4 2 4 2 1 0 1 0 6 2 1 1 0 23 0 

100  5.7  11.4  5.7  11.4  5.7  2.9  0.0  2.9  0.0  17.1  5.7  2.9  2.9  0.0  65.7  0.0  

無職  
(年金生活者等を含む) 

381 30 47 69 91 39 19 17 27 7 54 24 20 46 1 192 14 

100  7.9  12.3  18.1  23.9  10.2  5.0  4.5  7.1  1.8  14.2  6.3  5.2  12.1  0.3  50.4  3.7  

その他  
8 0 0 0 1 2 1 1 0 0 3 0 1 1 0 5 0 

100  0.0  0.0  0.0  12.5  25.0  12.5  12.5  0.0  0.0  37.5  0.0  12.5  12.5  0.0  62.5  0.0  

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
67 5 9 13 12 5 3 3 3 2 9 6 6 7 0 31 3 

100  7.5  13.4  19.4  17.9  7.5  4.5  4.5  4.5  3.0  13.4  9.0  9.0  10.4  0.0  46.3  4.5  

101～200 万円  
195 15 32 43 51 23 8 8 9 7 25 21 16 18 1 88 5 

100  7.7  16.4  22.1  26.2  11.8  4.1  4.1  4.6  3.6  12.8  10.8  8.2  9.2  0.5  45.1  2.6  

201～400 万円  
426 32 54 48 92 33 18 22 28 19 38 24 32 47 0 217 19 

100  7.5  12.7  11.3  21.6  7.7  4.2  5.2  6.6  4.5  8.9  5.6  7.5  11.0  0.0  50.9  4.5  

401～600 万円  
282 17 18 21 45 16 9 15 15 22 28 7 14 23 0 155 17 

100  6.0  6.4  7.4  16.0  5.7  3.2  5.3  5.3  7.8  9.9  2.5  5.0  8.2  0.0  55.0  6.0  

601～800 万円  
189 7 15 6 27 12 4 8 10 19 12 9 15 13 1 105 5 

100  3.7  7.9  3.2  14.3  6.3  2.1  4.2  5.3  10.1  6.3  4.8  7.9  6.9  0.5  55.6  2.6  

801～1000 万円  
123 5 10 5 17 9 0 17 4 17 17 3 8 8 1 56 6 

100  4.1  8.1  4.1  13.8  7.3  0.0  13.8  3.3  13.8  13.8  2.4  6.5  6.5  0.8  45.5  4.9  

1001～1200 万円  
44 1 2 1 2 0 0 5 0 5 3 2 2 2 0 29 0 

100  2.3  4.5  2.3  4.5  0.0  0.0  11.4  0.0  11.4  6.8  4.5  4.5  4.5  0.0  65.9  0.0  

1201 万円以上  
64 1 4 3 4 2 1 5 4 6 6 3 5 10 0 33 3 

100  1.6  6.3  4.7  6.3  3.1  1.6  7.8  6.3  9.4  9.4  4.7  7.8  15.6  0.0  51.6  4.7  

わからない 
108 7 10 13 21 16 7 7 8 3 26 13 14 20 0 45 3 

100  6.5  9.3  12.0  19.4  14.8  6.5  6.5  7.4  2.8  24.1  12.0  13.0  18.5  0.0  41.7  2.8  



78 

問２３ あなたは、自分が困ったときに誰を頼りにしますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 自分が困ったときに誰を頼りにするかについて、「家族・親族」と答えた人は 92.3%と最も多くなっ

ています。「友人・知人」が 41.9%、「近隣住民」が 16.3%と次いで多くなっています。 

 
 回答数  割合  

家族・親族  1483 92.3 

友人・知人  674 41.9 

近隣住民  262 16.3 

職場(同僚など) 211 13.1 

市役所  135 8.4 

頼る人がいない 53 3.3 

その他  18 1.1 

 

【属性別クロス集計】 

 「家族・親族」を頼りにしているという回答について、年齢別では 10 歳代がやや少ない傾向です。 

 「近隣住民」を頼りにしていると答えた世代は、10 歳代から 30 歳代までの若い世代で平均よりも

10 ポイント下回り、割合が少なくなっています。 

 「頼る人がいない」が最も多くなっていたのは、同居家族構成がひとり暮らしで 8.9％でした。また、

未婚の人も 8.0％と、他の属性に比べて多くなっています。 

 地域区分別に見ると、片浦地域と橘地域で「職場(同僚など)」を頼りにしている人が少なく、10%を

下回っています。
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 合
計 

家
族
・
親
族 

友
人
・
知
人 

職
場 

(

同
僚
な
ど)

 

近
隣
住
民 

市
役
所 

頼
る
人
が 

い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1607 1483 674 211 262 135 53 18 

100 92.3 41.9 13.1 16.3 8.4 3.3 1.1 

性

別  

男性  
725 663 266 114 126 77 25 7 

100 91.4 36.7 15.7 17.4 10.6 3.4 1.0 

女性  
877 817 406 97 136 58 28 10 

100 93.2 46.3 11.1 15.5 6.6 3.2 1.1 

その他  
2 1 1 0 0 0 0 1 

100 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

年

齢  

10 歳代  
24 18 19 1 0 0 0 1 

100 75.0 79.2 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 

20 歳代  
105 97 69 22 4 5 4 2 

100 92.4 65.7 21.0 3.8 4.8 3.8 1.9 

30 歳代  
164 158 91 36 11 7 3 2 

100 96.3 55.5 22.0 6.7 4.3 1.8 1.2 

40 歳代  
249 224 115 57 29 14 13 0 

100 90.0 46.2 22.9 11.6 5.6 5.2 0.0 

50 歳代  
276 252 125 65 31 22 9 3 

100 91.3 45.3 23.6 11.2 8.0 3.3 1.1 

60 歳代  
267 252 106 24 56 30 8 1 

100 94.4 39.7 9.0 21.0 11.2 3.0 0.4 

70 歳代  
367 339 126 6 96 44 11 4 

100 92.4 34.3 1.6 26.2 12.0 3.0 1.1 

80 歳代以上  
154 142 23 0 35 13 5 5 

100 92.2 14.9 0.0 22.7 8.4 3.2 3.2 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
286 229 162 49 25 23 23 4 

100 80.1 56.6 17.1 8.7 8.0 8.0 1.4 

既婚  
（パートナー登録を含む）  

1100 1057 438 146 196 95 18 9 

100 96.1 39.8 13.3 17.8 8.6 1.6 0.8 

離別  
94 80 43 15 15 9 6 3 

100 85.1 45.7 16.0 16.0 9.6 6.4 3.2 

死別  
121 111 28 1 26 6 6 2 

100 91.7 23.1 0.8 21.5 5.0 5.0 1.7 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
191 146 90 28 34 16 17 6 

100 76.4 47.1 14.7 17.8 8.4 8.9 3.1 

夫婦  
431 413 161 39 87 45 8 5 

100 95.8 37.4 9.0 20.2 10.4 1.9 1.2 

二世代同居  

（あなたと子供） 

552 529 218 83 90 40 10 2 

100 95.8 39.5 15.0 16.3 7.2 1.8 0.4 

二世代同居  

（あなたと親） 

213 191 107 31 21 17 15 1 

100 89.7 50.2 14.6 9.9 8.0 7.0 0.5 

三世代同居  
170 161 81 24 24 12 2 1 

100 94.7 47.6 14.1 14.1 7.1 1.2 0.6 

その他  
43 36 16 5 5 5 1 3 

100 83.7 37.2 11.6 11.6 11.6 2.3 7.0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
274 133 65 21 10 5 2 1 

100 48.5 23.7 7.7 3.6 1.8 0.7 0.4 

小学生  
319 175 82 32 21 8 1 2 

100 54.9 25.7 10.0 6.6 2.5 0.3 0.6 

中学生  
259 117 56 25 19 6 1 0 

100 45.2 21.6 9.7 7.3 2.3 0.4 0.0 

高校生  
279 134 52 22 24 13 4 0 

100 48.0 18.6 7.9 8.6 4.7 1.4 0.0 

大学生・専門学生  
298 147 79 22 22 8 2 1 

100 49.3 26.5 7.4 7.4 2.7 0.7 0.3 

65～74 歳の高齢者  
528 371 154 30 85 50 10 1 

100 70.3 29.2 5.7 16.1 9.5 1.9 0.2 

75 歳以上の高齢者  
531 366 142 31 82 37 16 7 

100 68.9 26.7 5.8 15.4 7.0 3.0 1.3 

該当する人はいない 
606 421 211 81 67 44 19 4 

100 69.5 34.8 13.4 11.1 7.3 3.1 0.7 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1165 1100 491 136 233 97 27 8 

100 94.4 42.1 11.7 20.0 8.3 2.3 0.7 

戸建て（賃貸） 
54 49 14 4 7 4 3 1 

100 90.7 25.9 7.4 13.0 7.4 5.6 1.9 

マンション・アパート 

（持ち家） 

98 89 48 20 8 8 3 1 

100 90.8 49.0 20.4 8.2 8.2 3.1 1.0 

マンション・アパート 

（賃貸） 

271 227 111 45 14 25 20 8 

100 83.8 41.0 16.6 5.2 9.2 7.4 3.0 

寮・社宅等  
12 11 8 6 0 1 0 0 

100 91.7 66.7 50.0 0.0 8.3 0.0 0.0 

その他  
4 4 1 0 0 0 0 0 

100 100 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 



80 

 合
計 

家
族
・
親
族 

友
人
・
知
人 

職
場 

(

同
僚
な
ど)

 

近
隣
住
民 

市
役
所 

頼
る
人
が 

い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1607 1483 674 211 262 135 53 18 

100 92.3 41.9 13.1 16.3 8.4 3.3 1.1 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 17 4 1 5 0 0 0 

100 100 23.5 5.9 29.4 0.0 0.0 0.0 

中央地域  
539 492 260 83 88 42 25 7 

100 91.3 48.2 15.4 16.3 7.8 4.6 1.3 

富水・桜井地域  
329 299 135 48 56 31 13 4 

100 90.9 41.0 14.6 17.0 9.4 4.0 1.2 

川東南部地域  
411 381 163 49 56 37 12 6 

100 92.7 39.7 11.9 13.6 9.0 2.9 1.5 

川東北部地域  
204 192 76 21 39 15 2 0 

100 94.1 37.3 10.3 19.1 7.4 1.0 0.0 

橘地域  
69 65 27 5 12 8 0 0 

100 94.2 39.1 7.2 17.4 11.6 0.0 0.0 

その他  
8 8 0 2 1 1 0 1 

100 100 0.0 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

467 438 211 51 77 35 10 4 

100 93.8 45.2 10.9 16.5 7.5 2.1 0.9 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

223 204 97 33 34 20 7 1 

100 91.5 43.5 14.8 15.2 9.0 3.1 0.4 

小田原市外で神奈川

県内生まれである  

335 314 150 44 56 32 7 4 

100 93.7 44.8 13.1 16.7 9.6 2.1 1.2 

神奈川県外生まれ  

である 

563 509 212 82 92 47 27 9 

100 90.4 37.7 14.6 16.3 8.3 4.8 1.6 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 26 14 8 1 3 1 3 

100 81.3 43.8 25.0 3.1 9.4 3.1 9.4 

1～５年  
83 74 28 16 5 9 4 4 

100 89.2 33.7 19.3 6.0 10.8 4.8 4.8 

６～10 年  
97 89 52 19 8 4 4 1 

100 91.8 53.6 19.6 8.2 4.1 4.1 1.0 

11～20 年  
196 168 104 41 25 19 10 1 

100 85.7 53.1 20.9 12.8 9.7 5.1 0.5 

21 年以上  
1174 1101 471 126 219 99 33 9 

100 93.8 40.1 10.7 18.7 8.4 2.8 0.8 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
471 433 212 125 60 36 20 3 

100 91.9 45.0 26.5 12.7 7.6 4.2 0.6 

公務員  
71 68 32 22 7 6 1 0 

100 95.8 45.1 31.0 9.9 8.5 1.4 0.0 

自営業・個人事業主  
116 106 52 8 21 7 2 1 

100 91.4 44.8 6.9 18.1 6.0 1.7 0.9 

会社役員  
38 36 19 9 6 2 0 0 

100 94.7 50.0 23.7 15.8 5.3 0.0 0.0 

専業主婦・夫  
170 166 74 3 36 16 5 4 

100 97.6 43.5 1.8 21.2 9.4 2.9 2.4 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

271 258 124 39 32 20 5 2 

100 95.2 45.8 14.4 11.8 7.4 1.8 0.7 

学生  
37 30 29 1 2 1 1 1 

100 81.1 78.4 2.7 5.4 2.7 2.7 2.7 

無職  
(年金生活者等を含む) 

401 357 118 1 94 44 17 7 

100 89.0 29.4 0.2 23.4 11.0 4.2 1.7 

その他  
11 10 7 2 1 1 0 0 

100 90.9 63.6 18.2 9.1 9.1 0.0 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
76 70 28 3 12 5 1 0 

100 92.1 36.8 3.9 15.8 6.6 1.3 0.0 

101～200 万円  
211 185 64 8 44 20 11 3 

100 87.7 30.3 3.8 20.9 9.5 5.2 1.4 

201～400 万円  
445 410 160 29 94 47 17 8 

100 92.1 36.0 6.5 21.1 10.6 3.8 1.8 

401～600 万円  
288 275 144 59 36 24 3 3 

100 95.5 50.0 20.5 12.5 8.3 1.0 1.0 

601～800 万円  
192 184 95 34 28 19 5 2 

100 95.8 49.5 17.7 14.6 9.9 2.6 1.0 

801～1000 万円  
125 120 50 32 22 10 1 1 

100 96.0 40.0 25.6 17.6 8.0 0.8 0.8 

1001～1200 万円  
47 46 25 12 4 0 0 0 

100 97.9 53.2 25.5 8.5 0.0 0.0 0.0 

1201 万円以上  
65 59 38 19 8 1 3 0 

100 90.8 58.5 29.2 12.3 1.5 4.6 0.0 

わからない 
115 96 55 12 9 6 9 1 

100 83.5 47.8 10.4 7.8 5.2 7.8 0.9 
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問２４ あなたは、ご自身が健康だと感じていますか。（１つに〇） 

 現在、健康だと感じているかについて、「ある程度健康だ」が 69.1%で最も多く、次いで「あまり健康

でない」が(16.1%)、「とても健康だ」(12.5%)と続いています。 

 

 
 回答数  割合  

とても健康だ 201 12.5 

ある程度健康だ 1109 69.1 

あまり健康でない 259 16.1 

全く健康でない 35 2.2 

 

【属性別クロス集計】 

 「とても健康だ」と回答した人の年齢について、10 歳代、20 歳代では全体よりも回答が多く、年齢

が上がるにつれ、回答割合が下がっていく傾向が見られます。 

 一方、「全く健康でない」は 80 歳代以上で 6.0％と最も多くなっています。 
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 合
計 

と
て
も 

健
康
だ 

あ
る
程
度 

健
康
だ 

あ
ま
り 

健
康
で
な
い 

全
く 

健
康
で
な
い 

全体  
1604 201 1109 259 35 

100 12.5 69.1 16.1 2.2 

性

別  

男性  
725 89 501 125 10 

100 12.3 69.1 17.2 1.4 

女性  
874 112 607 130 25 

100 12.8 69.5 14.9 2.9 

その他  
2 0 0 2 0 

100 0.0 0.0 100 0.0 

年

齢  

10 歳代  
24 7 16 1 0 

100 29.2 66.7 4.2 0.0 

20 歳代  
105 39 53 11 2 

100 37.1 50.5 10.5 1.9 

30 歳代  
165 38 101 22 4 

100 23.0 61.2 13.3 2.4 

40 歳代  
249 30 176 42 1 

100 12.0 70.7 16.9 0.4 

50 歳代  
276 39 205 31 1 

100 14.1 74.3 11.2 0.4 

60 歳代  
266 17 205 39 5 

100 6.4 77.1 14.7 1.9 

70 歳代  
367 23 257 74 13 

100 6.3 70.0 20.2 3.5 

80 歳代以上  
151 7 96 39 9 

100 4.6 63.6 25.8 6.0 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
286 50 190 41 5 

100 17.5 66.4 14.3 1.7 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1098 136 768 174 20 

100 12.4 69.9 15.8 1.8 

離別  
94 10 63 19 2 

100 10.6 67.0 20.2 2.1 

死別  
120 5 83 24 8 

100 4.2 69.2 20.0 6.7 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
190 22 126 34 8 

100 11.6 66.3 17.9 4.2 

夫婦  
430 43 297 80 10 

100 10.0 69.1 18.6 2.3 

二世代同居  

（あなたと子供） 

550 72 393 74 11 

100 13.1 71.5 13.5 2.0 

二世代同居  

（あなたと親） 

214 33 142 36 3 

100 15.4 66.4 16.8 1.4 

三世代同居  
170 28 110 31 1 

100 16.5 64.7 18.2 0.6 

その他  
43 3 34 4 2 

100 7.0 79.1 9.3 4.7 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
135 22 95 17 1 

100 16.3 70.4 12.6 0.7 

小学生  
181 33 125 23 0 

100 18.2 69.1 12.7 0.0 

中学生  
121 18 88 14 1 

100 14.9 72.7 11.6 0.8 

高校生  
141 22 100 17 2 

100 15.6 70.9 12.1 1.4 

大学生・専門学生  
160 39 102 19 0 

100 24.4 63.8 11.9 0.0 

65～74 歳の高齢者  
391 29 294 61 7 

100 7.4 75.2 15.6 1.8 

75 歳以上の高齢者  
392 42 250 83 17 

100 10.7 63.8 21.2 4.3 

該当する人はいない 
465 59 330 71 5 

100 12.7 71.0 15.3 1.1 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1162 142 810 185 25 

100 12.2 69.7 15.9 2.2 

戸建て（賃貸） 
54 7 35 12 0 

100 13.0 64.8 22.2 0.0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

97 14 69 11 3 

100 14.4 71.1 11.3 3.1 

マンション・アパート 

（賃貸） 

272 38 180 48 6 

100 14.0 66.2 17.6 2.2 

寮・社宅等  
12 0 11 1 0 

100 0.0 91.7 8.3 0.0 

その他  
12 0 11 1 0 

100 0.0 91.7 8.3 0.0 
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 合
計 

と
て
も 

健
康
だ 

あ
る
程
度 

健
康
だ 

あ
ま
り 

健
康
で
な
い 

全
く 

健
康
で
な
い 

全体  
1604 201 1109 259 35 

100 12.5 69.1 16.1 2.2 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 4 13 0 0 

100 23.5 76.5 0.0 0.0 

中央地域  
539 80 368 76 15 

100 14.8 68.3 14.1 2.8 

富水・桜井地域  
329 40 212 70 7 

100 12.2 64.4 21.3 2.1 

川東南部地域  
408 46 297 58 7 

100 11.3 72.8 14.2 1.7 

川東北部地域  
205 22 135 44 4 

100 10.7 65.9 21.5 2.0 

橘地域  
69 8 54 6 1 

100 11.6 78.3 8.7 1.4 

その他  
8 1 7 0 0 

100 12.5 87.5 0.0 0.0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる 

468 66 307 81 14 

100 14.1 65.6 17.3 3.0 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

222 19 165 36 2 

100 8.6 74.3 16.2 0.9 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

335 36 244 53 2 

100 10.7 72.8 15.8 0.6 

神奈川県外生まれ 

である 

561 80 381 83 17 

100 14.3 67.9 14.8 3.0 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 9 21 1 1 

100 28.1 65.6 3.1 3.1 

1～５年  
83 15 52 16 0 

100 18.1 62.7 19.3 0.0 

６～10 年  
97 15 72 8 2 

100 15.5 74.2 8.2 2.1 

11～20 年  
196 32 136 25 3 

100 16.3 69.4 12.8 1.5 

21 年以上  
1172 130 811 203 28 

100 11.1 69.2 17.3 2.4 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
470 79 316 70 5 

100 16.8 67.2 14.9 1.1 

公務員  
71 10 57 3 1 

100 14.1 80.3 4.2 1.4 

自営業・個人事業主  
116 18 74 21 3 

100 15.5 63.8 18.1 2.6 

会社役員  
38 6 29 3 0 

100 15.8 76.3 7.9 0.0 

専業主婦・夫  
170 16 117 32 5 

100 9.4 68.8 18.8 2.9 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

272 33 199 37 3 

100 12.1 73.2 13.6 1.1 

学生  
37 15 20 2 0 

100 40.5 54.1 5.4 0.0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

399 22 274 85 18 

100 5.5 68.7 21.3 4.5 

その他  
399 22 274 85 18 

100 5.5 68.7 21.3 4.5 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
76 8 49 16 3 

100 10.5 64.5 21.1 3.9 

101～200 万円  
208 9 150 39 10 

100 4.3 72.1 18.8 4.8 

201～400 万円  
446 34 318 81 13 

100 7.6 71.3 18.2 2.9 

401～600 万円  
288 35 216 35 2 

100 12.2 75.0 12.2 0.7 

601～800 万円  
192 31 132 27 2 

100 16.1 68.8 14.1 1.0 

801～1000 万円  
125 28 77 19 1 

100 22.4 61.6 15.2 0.8 

1001～1200 万円  
47 15 29 3 0 

100 31.9 61.7 6.4 0.0 

1201 万円以上  
65 16 40 8 1 

100 24.6 61.5 12.3 1.5 

わからない 
115 22 67 23 3 

100 19.1 58.3 20.0 2.6 
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問２５ あなたが健康のために行っていることは何ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 健康のために行っていることについて、「栄養バランスのとれた食事」が 44.1%で最も多く、次いで

「定期的な健康診断の受診」(43.3%)、「運動（ウォーキング等）」(41.8%)と続いています。 

 

  回答数  割合  

栄養バランスのとれた食事  710 44.1 

定期的な健康診断の受診  697 43.3 

運動（ウォーキング等） 673 41.8 

睡眠時間の確保  630 39.1 

規則的な時間に食事をする 615 38.2 

かかりつけ（医科、歯科、薬局）をもつ 608 37.7 

健康的な食品の摂取  560 34.8 

禁煙  457 28.4 

減塩を心掛ける 454 28.2 

ストレスをためない 417 25.9 

外食を控える 243 15.1 

筋力トレーニング 226 14.0 

禁酒  210 13.0 

特に何もしていない 151 9.4 

その他  27 1.7 

 

【属性別クロス集計】 

 性別にみると、男性では「運動（ウォーキング等）」が最も多くなっているほか、女性に比べて「禁煙」が

多くなっています。女性では男性に比べて「栄養バランスのとれた食事」が多くなっています。 

 年齢別にみると、70歳代と 80歳代以上は他の年代に比べて「規則的な時間に食事をする」（70歳

代 56.4％、80 歳代以上 55.2％）、「かかりつけ（医科、歯科、薬局）をもつ」（70 代 63.5％、80

代以上 68.8％）が多くなっています。 

 「特に何もしていない」は少なく、20％を超えたのは 10 歳代、学生、世帯年収がわからないなどです。 

 また、「その他」の具体的な内容として「サプリメントの摂取」や「趣味の充実」などがみられました。  

 地域区分別に見ると、片浦地域では 5 割以上が「栄養バランスのとれた食事」「規則的な時間に食事

をする」と回答しており、橘地域では「定期的な健康診断の受診」が 52.2%と最も多くなっています。
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合
計 

健
康
的
な 

食
品
の
摂
取 

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の 

と
れ
た
食
事 

規
則
的
な
時
間
に 

食
事
を
す
る 

外
食
を
控
え
る 

減
塩
を 

心
掛
け
る 

定
期
的
な 

健
康
診
断
の
受
診 

禁
煙 

禁
酒 

睡
眠
時
間 

の
確
保 

運
動 

（
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
等
） 

筋
力 

ト
レ
ー
ニ
ン
グ 

ス
ト
レ
ス 

を
た
め
な
い 

か
か
り
つ
け
（
医
科
、 

歯
科
、
薬
局
）
を
も
つ 

特
に 

何
も
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1611 560 710 615 243 454 697 457 210 630 673 226 417 608 151 27 

100 34.8 44.1 38.2 15.1 28.2 43.3 28.4 13.0 39.1 41.8 14.0 25.9 37.7 9.4 1.7 

性

別  

男性  
728 215 279 273 105 171 330 265 100 269 332 103 181 272 55 10 

100 29.5 38.3 37.5 14.4 23.5 45.3 36.4 13.7 37.0 45.6 14.1 24.9 37.4 7.6 1.4 

女性  
878 343 430 341 135 281 365 191 110 359 337 121 233 332 95 17 

100 39.1 49.0 38.8 15.4 32.0 41.6 21.8 12.5 40.9 38.4 13.8 26.5 37.8 10.8 1.9 

その他  
2 1 0 0 1 0 1 1 0 1 2 2 1 2 0 0 

100 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 100 100 50.0 100 0.0 0.0 

年

齢  

10 歳代  
25 11 8 4 5 2 1 3 1 7 8 2 11 3 6 1 

100 44.0 32.0 16.0 20.0 8.0 4.0 12.0 4.0 28.0 32.0 8.0 44.0 12.0 24.0 4.0 

20 歳代  
105 40 48 30 10 9 13 30 15 43 33 24 40 11 14 2 

100 38.1 45.7 28.6 9.5 8.6 12.4 28.6 14.3 41.0 31.4 22.9 38.1 10.5 13.3 1.9 

30 歳代  
166 46 64 42 15 18 45 53 25 71 47 32 46 22 24 1 

100 27.7 38.6 25.3 9.0 10.8 27.1 31.9 15.1 42.8 28.3 19.3 27.7 13.3 14.5 0.6 

40 歳代  
250 65 87 55 21 35 99 63 23 98 90 30 65 50 31 4 

100 26.0 34.8 22.0 8.4 14.0 39.6 25.2 9.2 39.2 36.0 12.0 26.0 20.0 12.4 1.6 

50 歳代  
276 92 125 88 34 63 127 69 24 102 112 34 92 59 26 5 

100 33.3 45.3 31.9 12.3 22.8 46.0 25.0 8.7 37.0 40.6 12.3 33.3 21.4 9.4 1.8 

60 歳代  
267 98 126 104 43 85 134 76 28 103 121 34 98 124 15 5 

100 36.7 47.2 39.0 16.1 31.8 50.2 28.5 10.5 38.6 45.3 12.7 36.7 46.4 5.6 1.9 

70 歳代  
367 142 177 207 84 168 198 118 63 150 198 55 142 233 22 8 

100 38.7 48.2 56.4 22.9 45.8 54.0 32.2 17.2 40.9 54.0 15.0 38.7 63.5 6.0 2.2 

80 歳代以上  
154 66 74 85 31 73 80 45 31 56 64 15 66 106 13 1 

100 42.9 48.1 55.2 20.1 47.4 51.9 29.2 20.1 36.4 41.6 9.7 42.9 68.8 8.4 0.6 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
288 98 113 69 38 52 73 72 43 95 98 47 98 69 46 5 

100 34.0 39.2 24.0 13.2 18.1 25.3 25.0 14.9 33.0 34.0 16.3 34.0 24.0 16.0 1.7 

既婚  

（パートナー登録を含む） 

1099 376 488 453 150 304 520 325 127 451 478 148 376 436 83 19 

100 34.2 44.4 41.2 13.6 27.7 47.3 29.6 11.6 41.0 43.5 13.5 34.2 39.7 7.6 1.7 

離別  
98 33 45 31 22 36 39 28 13 41 35 17 33 35 9 2 

100 33.7 45.9 31.6 22.4 36.7 39.8 28.6 13.3 41.8 35.7 17.3 33.7 35.7 9.2 2.0 

死別  
120 50 62 58 32 58 62 29 26 42 58 13 50 63 12 1 

100 41.7 51.7 48.3 26.7 48.3 51.7 24.2 21.7 35.0 48.3 10.8 41.7 52.5 10.0 0.8 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
194 73 84 75 46 72 73 56 36 70 82 29 73 83 24 5 

100 37.6 43.3 38.7 23.7 37.1 37.6 28.9 18.6 36.1 42.3 14.9 37.6 42.8 12.4 2.6 

夫婦  
430 165 211 204 77 147 208 128 51 181 216 63 165 216 31 8 

100 38.4 49.1 47.4 17.9 34.2 48.4 29.8 11.9 42.1 50.2 14.7 38.4 50.2 7.2 1.9 

二世代同居  

（あなたと子供） 

551 188 238 211 66 140 244 157 67 214 201 66 188 170 49 5 

100 34.1 43.2 38.3 12.0 25.4 44.3 28.5 12.2 38.8 36.5 12.0 34.1 30.9 8.9 0.9 

二世代同居  

（あなたと親） 

216 78 92 52 26 39 68 58 30 81 80 35 78 52 29 4 

100 36.1 42.6 24.1 12.0 18.1 31.5 26.9 13.9 37.5 37.0 16.2 36.1 24.1 13.4 1.9 

三世代同居  
170 40 65 56 19 43 78 49 21 64 75 24 40 62 14 3 

100 23.5 38.2 32.9 11.2 25.3 45.9 28.8 12.4 37.6 44.1 14.1 23.5 36.5 8.2 1.8 

その他  
43 14 16 15 8 9 23 8 5 16 18 9 14 21 3 2 

100 32.6 37.2 34.9 18.6 20.9 53.5 18.6 11.6 37.2 41.9 20.9 32.6 48.8 7.0 4.7 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
232 88 108 103 39 73 94 78 41 95 83 29 88 90 25 5 

100 37.9 46.6 44.4 16.8 31.5 40.5 33.6 17.7 40.9 35.8 12.5 37.9 38.8 10.8 2.2 

小学生  
276 104 114 105 41 84 127 79 38 125 116 39 104 112 28 7 

100 37.7 41.3 38.0 14.9 30.4 46.0 28.6 13.8 45.3 42.0 14.1 37.7 40.6 10.1 2.5 

中学生  
218 83 105 91 43 79 106 66 32 93 106 32 83 98 28 6 

100 38.1 48.2 41.7 19.7 36.2 48.6 30.3 14.7 42.7 48.6 14.7 38.1 45.0 12.8 2.8 

高校生  
238 95 116 102 42 86 119 71 33 103 107 37 95 102 27 6 

100 39.9 48.7 42.9 17.6 36.1 50.0 29.8 13.9 43.3 45.0 15.5 39.9 42.9 11.3 2.5 

大学生・専門学生  
258 103 123 111 45 82 110 74 33 109 102 35 77 106 30 5 

100 39.9 47.7 43.0 17.4 31.8 42.6 28.7 12.8 42.2 39.5 13.6 29.8 41.1 11.6 1.9 

65～74 歳の高齢者  
473 184 240 226 91 177 232 145 63 191 233 70 131 253 43 9 

100 38.9 50.7 47.8 19.2 37.4 49.0 30.7 13.3 40.4 49.3 14.8 27.7 53.5 9.1 1.9 

75 歳以上の高齢者  
475 180 220 214 79 177 241 149 74 197 219 65 126 262 43 10 

100 37.9 46.3 45.1 16.6 37.3 50.7 31.4 15.6 41.5 46.1 13.7 26.5 55.2 9.1 2.1 

該当する人はいない 
531 202 248 205 109 181 225 148 79 207 228 74 168 204 55 11 

100 38.0 46.7 38.6 20.5 34.1 42.4 27.9 14.9 39.0 42.9 13.9 31.6 38.4 10.4 2.1 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1165 412 523 458 170 353 557 335 150 456 518 176 302 466 98 20 

100 35.4 44.9 39.3 14.6 30.3 47.8 28.8 12.9 39.1 44.5 15.1 25.9 40.0 8.4 1.7 

戸建て（賃貸） 
56 14 26 21 6 18 24 12 4 19 15 3 13 25 4 0 

100 25.0 46.4 37.5 10.7 32.1 42.9 21.4 7.1 33.9 26.8 5.4 23.2 44.6 7.1 0.0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

99 38 45 35 12 22 32 29 8 44 40 11 27 27 14 1 

100 38.4 45.5 35.4 12.1 22.2 32.3 29.3 8.1 44.4 40.4 11.1 27.3 27.3 14.1 1.0 

マンション・アパート 

（賃貸） 

275 89 105 94 54 56 75 77 48 106 94 34 72 84 35 6 

100 32.4 38.2 34.2 19.6 20.4 27.3 28.0 17.5 38.5 34.2 12.4 26.2 30.5 12.7 2.2 

寮・社宅等  
12 4 8 6 1 4 6 4 0 4 3 2 3 5 0 0 

100 33.3 66.7 50.0 8.3 33.3 50.0 33.3 0.0 33.3 25.0 16.7 25.0 41.7 0.0 0.0 

その他  
1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

100 0.0 100 0.0 0.0 0.0 100 0.0 0.0 0.0 100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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合
計 

健
康
的
な 

食
品
の
摂
取 

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の 

と
れ
た
食
事 

規
則
的
な
時
間
に 

食
事
を
す
る 

外
食
を
控
え
る 

減
塩
を 

心
掛
け
る 

定
期
的
な 

健
康
診
断
の
受
診 

禁
煙 

禁
酒 

睡
眠
時
間 

の
確
保 

運
動 

（
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
等
） 

筋
力 

ト
レ
ー
ニ
ン
グ 

ス
ト
レ
ス 

を
た
め
な
い 

か
か
り
つ
け
（
医
科
、 

歯
科
、
薬
局
）
を
も
つ 

特
に 

何
も
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1611 560 710 615 243 454 697 457 210 630 673 226 417 608 151 27 

100 34.8 44.1 38.2 15.1 28.2 43.3 28.4 13.0 39.1 41.8 14.0 25.9 37.7 9.4 1.7 

地

域

区

分  

片浦地域  
16 9 10 7 3 5 5 4 0 7 8 1 5 5 0 1 

100 56.3 62.5 43.8 18.8 31.3 31.3 25.0 0.0 43.8 50.0 6.3 31.3 31.3 0.0 6.3 

中央地域  
538 182 251 209 73 157 238 157 73 196 223 86 141 194 49 11 

100 33.8 46.7 38.8 13.6 29.2 44.2 29.2 13.6 36.4 41.4 16.0 26.2 36.1 9.1 2.0 

富水・桜井地域  
329 112 139 131 46 94 146 84 41 122 141 46 73 124 36 5 

100 34.0 42.2 39.8 14.0 28.6 44.4 25.5 12.5 37.1 42.9 14.0 22.2 37.7 10.9 1.5 

川東南部地域  
413 145 180 151 71 102 168 118 56 176 178 57 113 156 33 5 

100 35.1 43.6 36.6 17.2 24.7 40.7 28.6 13.6 42.6 43.1 13.8 27.4 37.8 8.0 1.2 

川東北部地域  
204 65 81 68 30 57 88 68 33 88 81 26 57 79 21 3 

100 31.9 39.7 33.3 14.7 27.9 43.1 33.3 16.2 43.1 39.7 12.7 27.9 38.7 10.3 1.5 

橘地域  
69 29 27 29 10 24 36 20 5 25 29 3 20 25 5 2 

100 42.0 39.1 42.0 14.5 34.8 52.2 29.0 7.2 36.2 42.0 4.3 29.0 36.2 7.2 2.9 

その他  
7 4 4 2 1 0 1 1 0 1 1 0 0 2 3 0 

100 57.1 57.1 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6 42.9 0.0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ずっ

と市内に住んでいる  

471 162 191 152 61 124 205 135 55 169 169 60 115 177 59 6 

100 34.4 40.6 32.3 13.0 26.3 43.5 28.7 11.7 35.9 35.9 12.7 24.4 37.6 12.5 1.3 

小田原市に生まれ、市外

に出たことがある 

223 74 100 80 37 60 107 65 27 97 92 35 59 75 21 5 

100 33.2 44.8 35.9 16.6 26.9 48.0 29.1 12.1 43.5 41.3 15.7 26.5 33.6 9.4 2.2 

小田原市外で神奈川県

内生まれである 

333 105 140 125 53 91 138 87 46 118 152 48 85 113 22 7 

100 31.5 42.0 37.5 15.9 27.3 41.4 26.1 13.8 35.4 45.6 14.4 25.5 33.9 6.6 2.1 

神奈川県外生まれ 

である 

557 206 267 244 87 169 237 167 81 234 252 79 153 225 46 9 

100 37.0 47.9 43.8 15.6 30.3 42.5 30.0 14.5 42.0 45.2 14.2 27.5 40.4 8.3 1.6 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 11 18 9 6 6 5 5 1 14 16 8 11 5 1 0 

100 34.4 56.3 28.1 18.8 18.8 15.6 15.6 3.1 43.8 50.0 25.0 34.4 15.6 3.1 0.0 

1～５年  
82 22 33 23 7 13 19 19 7 28 31 6 20 10 9 3 

100 26.8 40.2 28.0 8.5 15.9 23.2 23.2 8.5 34.1 37.8 7.3 24.4 12.2 11.0 3.7 

６～10 年  
96 28 45 31 9 27 34 31 15 38 40 13 28 23 11 0 

100 29.2 46.9 32.3 9.4 28.1 35.4 32.3 15.6 39.6 41.7 13.5 29.2 24.0 11.5 0.0 

11～20 年  
197 74 86 62 23 32 66 51 28 85 91 30 44 52 19 3 

100 37.6 43.7 31.5 11.7 16.2 33.5 25.9 14.2 43.1 46.2 15.2 22.3 26.4 9.6 1.5 

21 年以上  
1171 412 512 470 193 363 560 346 158 450 486 165 307 496 107 20 

100 35.2 43.7 40.1 16.5 31.0 47.8 29.5 13.5 38.4 41.5 14.1 26.2 42.4 9.1 1.7 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
478 149 182 143 52 91 202 140 53 187 166 71 125 97 53 8 

100 31.2 38.1 29.9 10.9 19.0 42.3 29.3 11.1 39.1 34.7 14.9 26.2 20.3 11.1 1.7 

公務員  
71 19 28 29 5 12 34 20 6 29 32 10 20 15 4 0 

100 26.8 39.4 40.8 7.0 16.9 47.9 28.2 8.5 40.8 45.1 14.1 28.2 21.1 5.6 0.0 

自営業・個人事業主  
113 34 47 38 14 38 47 41 9 42 48 11 28 52 9 2 

100 30.1 41.6 33.6 12.4 33.6 41.6 36.3 8.0 37.2 42.5 9.7 24.8 46.0 8.0 1.8 

会社役員  
39 19 22 19 9 10 19 17 4 18 22 9 8 13 2 1 

100 48.7 56.4 48.7 23.1 25.6 48.7 43.6 10.3 46.2 56.4 23.1 20.5 33.3 5.1 2.6 

専業主婦・夫  
170 81 93 85 32 74 71 34 20 70 81 29 36 78 9 4 

100 47.6 54.7 50.0 18.8 43.5 41.8 20.0 11.8 41.2 47.6 17.1 21.2 45.9 5.3 2.4 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

264 83 111 78 38 45 111 65 39 101 85 25 76 93 31 2 

100 31.4 42.0 29.5 14.4 17.0 42.0 24.6 14.8 38.3 32.2 9.5 28.8 35.2 11.7 0.8 

学生  
38 13 14 8 3 1 2 7 2 12 14 8 5 6 9 2 

100 34.2 36.8 21.1 7.9 2.6 5.3 18.4 5.3 31.6 36.8 21.1 13.2 15.8 23.7 5.3 

無職  

(年金生活者等を含む) 

399 143 194 195 82 170 194 126 75 151 213 58 109 232 28 8 

100 35.8 48.6 48.9 20.6 42.6 48.6 31.6 18.8 37.8 53.4 14.5 27.3 58.1 7.0 2.0 

その他  
10 6 5 4 2 2 4 2 0 7 4 1 3 1 1 0 

100 60.0 50.0 40.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 70.0 40.0 10.0 30.0 10.0 10.0 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
76 32 38 31 18 27 29 26 15 22 25 7 23 29 11 1 

100 42.1 50.0 40.8 23.7 35.5 38.2 34.2 19.7 28.9 32.9 9.2 30.3 38.2 14.5 1.3 

101～200 万円  
207 79 92 83 39 79 89 57 42 76 90 24 51 94 17 4 

100 38.2 44.4 40.1 18.8 38.2 43.0 27.5 20.3 36.7 43.5 11.6 24.6 45.4 8.2 1.9 

201～400 万円  
443 157 194 206 85 154 219 130 56 167 204 56 124 234 24 5 

100 35.4 43.8 46.5 19.2 34.8 49.4 29.3 12.6 37.7 46.0 12.6 28.0 52.8 5.4 1.1 

401～600 万円  
289 105 121 98 23 63 106 84 39 119 121 52 78 90 28 9 

100 36.3 41.9 33.9 8.0 21.8 36.7 29.1 13.5 41.2 41.9 18.0 27.0 31.1 9.7 3.1 

601～800 万円  
192 58 89 62 26 46 81 50 14 80 64 32 49 50 22 4 

100 30.2 46.4 32.3 13.5 24.0 42.2 26.0 7.3 41.7 33.3 16.7 25.5 26.0 11.5 2.1 

801～1000 万円  
125 37 49 45 14 23 66 39 15 47 61 13 28 28 10 2 

100 29.6 39.2 36.0 11.2 18.4 52.8 31.2 12.0 37.6 48.8 10.4 22.4 22.4 8.0 1.6 

1001～1200 万円  
47 18 23 15 6 9 24 16 5 25 19 9 12 8 3 1 

100 38.3 48.9 31.9 12.8 19.1 51.1 34.0 10.6 53.2 40.4 19.1 25.5 17.0 6.4 2.1 

1201 万円以上  
65 19 34 26 5 12 32 20 4 31 33 9 17 18 4 0 

100 29.2 52.3 40.0 7.7 18.5 49.2 30.8 6.2 47.7 50.8 13.8 26.2 27.7 6.2 0.0 

わからない 
116 33 44 26 18 23 32 22 13 43 36 16 22 29 26 1 

100 28.4 37.9 22.4 15.5 19.8 27.6 19.0 11.2 37.1 31.0 13.8 19.0 25.0 22.4 0.9 
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【問 24 とのクロス表】 

 「とても健康だ｣の割合が平均より多い回答は、｢健康的な食品の摂取｣、｢栄養バランスのとれた食

事｣、｢禁煙｣などです。逆に、「あまり健康でない｣、｢全く健康でない｣の割合が多い回答は、｢減塩を

心掛ける｣、｢禁酒｣、｢かかりつけ（医科、歯科、薬局）をもつ｣などです。

 

 合
計 

健
康
的
な 

食
品
の
摂
取 

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の 

と
れ
た
食
事 

規
則
的
な
時
間
に 

食
事
を
す
る 

外
食
を
控
え
る 

減
塩
を 

心
掛
け
る 

定
期
的
な 

健
康
診
断
の
受
診 

禁
煙 

禁
酒 

睡
眠
時
間 

の
確
保 

運
動 

（
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
等
） 

筋
力 

ト
レ
ー
ニ
ン
グ 

ス
ト
レ
ス 

を
た
め
な
い 

か
か
り
つ
け
（
医
科
、 

歯
科
、
薬
局
）
を
も
つ 

特
に 

何
も
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1611 560 710 615 243 454 697 457 210 630 673 226 417 608 151 27 

100 34.8 44.1 38.2 15.1 28.2 43.3 28.4 13 39.1 41.8 14 25.9 37.7 9.4 1.7 

とても 

健康だ 

201 93 102 78 27 43 74 70 25 96 94 58 77 44 22 1 

100 46.3 50.7 38.8 13.4 21.4 36.8 34.8 12.4 47.8 46.8 28.9 38.3 21.9 10.9 0.5 

ある程度  

健康だ 

1109 362 498 438 163 304 503 293 130 432 473 130 280 404 102 19 

100 32.6 44.9 39.5 14.7 27.4 45.4 26.4 11.7 39.0 42.7 11.7 25.2 36.4 9.2 1.7 

あまり 

健康でない 

259 83 87 75 43 82 101 77 42 79 91 30 52 126 20 7 

100 32.0 33.6 29.0 16.6 31.7 39.0 29.7 16.2 30.5 35.1 11.6 20.1 48.6 7.7 2.7 

全く 

健康でない 

35 12 13 16 5 19 12 13 11 12 10 2 3 21 5 0 

100 34.3 37.1 45.7 14.3 54.3 34.3 37.1 31.4 34.3 28.6 5.7 8.6 60.0 14.3 0.0 
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問２６ 小田原市は、安心して子育てができる地域であると思いますか。（1 つに〇） 

 小田原市は、安心して子育てができる地域だと思うかについて、「ある程度思う」が 72.9%で最も多

く、次いで「あまり思わない」(19.7%)、「とても思う」が 5.2%となっています。 

 

 

  回答数  割合  

とても思う 77 5.2  

ある程度思う 1087 72.9  

あまり思わない 293 19.7  

全く思わない 34 2.3  

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別にみると、全ての年代で「ある程度思う」が最も多くなっていますが、20 歳代、30 歳代では

「あまり思わない」「全く思わない」が他の年代より多くなっています（前者は 20 歳代 27.2％、30

歳代 28.0％、後者は 20 歳代 5.8％、30 歳代 8.7％）。「全く思わない」は 40 歳代でも割合が

3.7％と多くなっています。20〜40 歳代以外の年齢では「全く思わない」は 1％未満となっていま

す。 

 また、世帯収入別にみると、100１〜１２００万円に属する回答者で「とても思う」が 15.2％と多くな

っています。
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 合
計 

と
て
も
思
う 

あ
る
程
度 

思
う 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

全
く 

思
わ
な
い 

全体  
1491 77 1087 293 34 

100 5.2 72.9 19.7 2.3 

性

別  

男性  
686 40 485 141 20 

100 5.8 70.7 20.6 2.9 

女性  
801 37 599 152 13 

100 4.6 74.8 19.0 1.6 

その他  
2 0 1 0 1 

100 0.0 50.0 0.0 50.0 

年

齢  

10 歳代  
24 1 21 2 0 

100 4.2 87.5 8.3 0.0 

20 歳代  
103 7 62 28 6 

100 6.8 60.2 27.2 5.8 

30 歳代  
161 7 95 45 14 

100 4.3 59.0 28.0 8.7 

40 歳代  
246 10 181 46 9 

100 4.1 73.6 18.7 3.7 

50 歳代  
269 12 198 57 2 

100 4.5 73.6 21.2 0.7 

60 歳代  
251 10 180 60 1 

100 4.0 71.7 23.9 0.4 

70 歳代  
312 19 252 39 2 

100 6.1 80.8 12.5 0.6 

80 歳代以上  
124 11 97 16 0 

100 8.9 78.2 12.9 0.0 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
267 17 178 65 7 

100 6.4 66.7 24.3 2.6 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1038 45 772 195 26 

100 4.3 74.4 18.8 2.5 

離別  
90 5 67 18 0 

100 5.6 74.4 20.0 0.0 

死別  
92 10 66 15 1 

100 10.9 71.7 16.3 1.1 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
165 17 114 31 3 

100 10.3 69.1 18.8 1.8 

夫婦  
393 17 303 69 4 

100 4.3 77.1 17.6 1.0 

二世代同居  

（あなたと子供） 

520 22 379 100 19 

100 4.2 72.9 19.2 3.7 

二世代同居  

（あなたと親） 

209 9 144 51 5 

100 4.3 68.9 24.4 2.4 

三世代同居  
166 11 121 31 3 

100 6.6 72.9 18.7 1.8 

その他  
32 1 21 10 0 

100 3.1 65.6 31.3 0.0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
196 14 125 45 12 

100 7.1 63.8 23.0 6.1 

小学生  
243 20 172 43 8 

100 8.2 70.8 17.7 3.3 

中学生  
184 15 140 25 4 

100 8.2 76.1 13.6 2.2 

高校生  
201 12 157 28 4 

100 6.0 78.1 13.9 2.0 

大学生・専門学生  
222 11 174 34 3 

100 5.0 78.4 15.3 1.4 

65～74 歳の高齢者  
425 21 315 86 3 

100 4.9 74.1 20.2 0.7 

75 歳以上の高齢者  
423 23 330 68 2 

100 5.4 78.0 16.1 0.5 

該当する人はいない 
496 26 369 92 9 

100 5.2 74.4 18.5 1.8 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1092 55 808 210 19 

100 5.0 74.0 19.2 1.7 

戸建て（賃貸） 
47 2 34 10 1 

100 4.3 72.3 21.3 2.1 

マンション・アパート 

（持ち家） 

87 3 64 18 2 

100 3.4 73.6 20.7 2.3 

マンション・アパート 

（賃貸） 

247 16 166 53 12 

100 6.5 67.2 21.5 4.9 

寮・社宅等  
11 1 9 1 0 

100 9.1 81.8 9.1 0.0 

その他  
4 0 3 1 0 

100 0.0 75.0 25.0 0.0 
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 合
計 

と
て
も
思
う 

あ
る
程
度 

思
う 

あ
ま
り 

思
わ
な
い 

全
く 

思
わ
な
い 

全体  
1491 77 1087 293 34 

100 5.2 72.9 19.7 2.3 

地

域

区

分  

片浦地域  
14 0 12 2 0 

100 0.0 85.7 14.3 0.0 

中央地域  
501 34 355 97 15 

100 6.8 70.9 19.4 3.0 

富水・桜井地域  
307 13 231 56 7 

100 4.2 75.2 18.2 2.3 

川東南部地域  
379 18 283 75 3 

100 4.7 74.7 19.8 0.8 

川東北部地域  
199 8 140 43 8 

100 4.0 70.4 21.6 4.0 

橘地域  
62 0 51 10 1 

100 0.0 82.3 16.1 1.6 

その他  
5 0 5 0 0 

100 0.0 100 0.0 0.0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

448 16 338 85 9 

100 3.6 75.4 19.0 2.0 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

209 12 156 39 2 

100 5.7 74.6 18.7 1.0 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

317 16 227 67 7 

100 5.0 71.6 21.1 2.2 

神奈川県外生まれ 

である 

498 30 356 96 16 

100 6.0 71.5 19.3 3.2 

居

住

年

数  

1 年未満  
30 5 21 4 0 

100 16.7 70.0 13.3 0.0 

1～５年  
72 2 46 16 8 

100 2.8 63.9 22.2 11.1 

６～10 年  
91 3 61 23 4 

100 3.3 67.0 25.3 4.4 

11～20 年  
188 12 142 27 7 

100 6.4 75.5 14.4 3.7 

21 年以上  
1087 52 805 215 15 

100 4.8 74.1 19.8 1.4 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
457 24 327 91 15 

100 5.3 71.6 19.9 3.3 

公務員  
71 2 47 21 1 

100 2.8 66.2 29.6 1.4 

自営業・個人事業主  
107 4 77 19 7 

100 3.7 72.0 17.8 6.5 

会社役員  
33 2 23 8 0 

100 6.1 69.7 24.2 0.0 

専業主婦・夫  
155 5 127 20 3 

100 3.2 81.9 12.9 1.9 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

259 12 182 58 7 

100 4.6 70.3 22.4 2.7 

学生  
37 1 30 5 1 

100 2.7 81.1 13.5 2.7 

無職  
(年金生活者等を含む) 

343 24 256 63 0 

100 7.0 74.6 18.4 0.0 

その他  
11 0 10 1 0 

100 0.0 90.9 9.1 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
70 6 55 9 0 

100 8.6 78.6 12.9 0.0 

101～200 万円  
179 8 138 29 4 

100 4.5 77.1 16.2 2.2 

201～400 万円  
407 21 308 75 3 

100 5.2 75.7 18.4 0.7 

401～600 万円  
274 12 197 55 10 

100 4.4 71.9 20.1 3.6 

601～800 万円  
189 11 130 40 8 

100 5.8 68.8 21.2 4.2 

801～1000 万円  
122 2 92 24 4 

100 1.6 75.4 19.7 3.3 

1001～1200 万円  
46 7 31 7 1 

100 15.2 67.4 15.2 2.2 

1201 万円以上  
63 3 42 15 3 

100 4.8 66.7 23.8 4.8 

わからない 
108 3 74 30 1 

100 2.8 68.5 27.8 0.9 
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問２７ 小田原市が「子育てがしやすいまち」となるためには、どういった施策が必要であ

ると思いますか。（主なもの 3 つに○） 

 小田原市が「子育てがしやすいまち」となるために必要だと思う施策について、「仕事と子育ての両立

のための支援」(38.7%)が最も多く、「教育・保育施設の充実」(37.8%)、「親の不安や悩みを相談

できる場の提供」(33.4%)、「子どもを遊ばせる場や機会の提供」(30.4%)と続いています。 

 

 

 
 回答数  割合  

仕事と子育ての両立のための支援  582 38.7 

教育・保育施設の充実  568 37.8 

親の不安や悩みを相談できる場の提供  502 33.4 

子どもを遊ばせる場や機会の提供  457 30.4 

親に対する経済的な支援  368 24.5 

子育てに関する総合的な情報提供  294 19.5 

ひとり親家庭に対する支援  273 18.2 

地域全体で子育てを支える意識の啓発  178 11.8 

親同士の仲間づくりの場や機会の提供  173 11.5 

親のリフレッシュの場や機会の提供  157 10.4 

道路や交通機関などのバリアフリー対応  155 10.3 

子育て家庭と地域とのつながりの充実  135 9.0 

父親の育児参加に関する意識啓発  101 6.7 

養護施設の整備  66 4.4 

特にない 66 4.4 

その他  30 2.0 
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【属性別クロス集計】 

 性別にみると、男性では女性に比べて「親に対する経済的な支援」が多くなっています。 

 同居の家族構成別にみると、二世代で「子どもを遊ばせる場や機会の提供」が他の家族構成に比べ

多くなっています。また、未就学から高校生までの子どもが同居していると「子どもを遊ばせる場や機

会の提供」が多い傾向にあります。 

 年齢別にみると、10 歳代で「仕事と子育ての両立のための支援」が 52.0％と多くなっています。ま

た、20～40 歳代で「親に対する経済的な支援」がそれぞれ 35％以上(20 歳代 44.8％、30 歳代

35.2％、40 歳代 35.3％)と多くなっています。 

 地域区分別に見ると、「親の不安や悩みを相談できる場の提供」が、片浦地域で５０．０%と最も多く、

川東北部地域と橘地域は他地域よりも少なくなっています。また、橘地域は「教育・保育施設の充実」

が 27.5%と最も少なくなっており、「仕事と子育ての両立のための支援」が 43.5%と最も多くなっ

ています。 

 「その他」には、歩道の道幅拡大や消えかけた標示の整備などの交通安全の確保や、子どもが遊べる

公園の整備を求める内容がみられました。
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合
計 

親
の
不
安
や
悩
み
を 

相
談
で
き
る
場
の
提
供 

子
育
て
に
関
す
る 

総
合
的
な
情
報
提
供 

親
同
士
の
仲
間
づ
く
り
の
場
や 

機
会
の
提
供 

子
ど
も
を
遊
ば
せ
る
場
や 

機
会
の
提
供 

親
の
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
の
場
や 

機
会
の
提
供 

父
親
の
育
児
参
加
に
関
す
る 

意
識
啓
発 

教
育
・
保
育
施
設
の
充
実 

子
育
て
家
庭
と
地
域
と
の 

つ
な
が
り
の
充
実 

親
に
対
す
る
経
済
的
な
支
援 

仕
事
と
子
育
て
の
両
立
の 

た
め
の
支
援 

養
護
施
設
の
整
備 

地
域
全
体
で 

子
育
て
を
支
え
る
意
識
の
啓
発 

ひ
と
り
親
家
庭
に
対
す
る
支
援 

道
路
や
交
通
機
関
な
ど
の 

バ
リ
ア
フ
リ
ー
対
応 

特
に
な
い 

そ
の
他 

全体  
1504 502 294 173 457 157 101 568 135 368 582 66 178 273 155 66 30 

100  33.4  19.5  11.5  30.4  10.4  6.7  37.8  9.0  24.5  38.7  4.4  11.8  18.2  10.3  4.4  2.0  

性
別 

男性  
682 210 128 79 213 46 34 259 63 191 253 37 71 130 72 37 16 

100  30.8  18.8  11.6  31.2  6.7  5.0  38.0  9.2  28.0  37.1  5.4  10.4  19.1  10.6  5.4  2.3  

女性  
818 289 166 93 242 111 66 308 71 177 328 28 107 142 83 29 14 

100  35.3  20.3  11.4  29.6  13.6  8.1  37.7  8.7  21.6  40.1  3.4  13.1  17.4  10.1  3.5  1.7  

その他  
2 2 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

100  100  0.0  0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  50.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

年
齢 

10 歳代  
25 0 5 5 10 7 4 11 0 6 13 2 0 5 2 2 0 

100  0.0  20.0  20.0  40.0  28.0  16.0  44.0  0.0  24.0  52.0  8.0  0.0  20.0  8.0  8.0  0.0  

20 歳代  
105 26 25 5 37 16 13 43 13 47 38 5 7 16 7 5 3 

100  24.8  23.8  4.8  35.2  15.2  12.4  41.0  12.4  44.8  36.2  4.8  6.7  15.2  6.7  4.8  2.9  

30 歳代  
162 42 28 15 64 32 14 61 11 57 66 6 14 27 13 3 4 

100  25.9  17.3  9.3  39.5  19.8  8.6  37.7  6.8  35.2  40.7  3.7  8.6  16.7  8.0  1.9  2.5  

40 歳代  
249 50 35 19 92 26 13 90 14 88 102 11 26 25 32 15 9 

100  20.1  14.1  7.6  36.9  10.4  5.2  36.1  5.6  35.3  41.0  4.4  10.4  10.0  12.9  6.0  3.6  

50 歳代  
271 96 52 28 78 24 20 109 25 52 100 7 26 47 31 8 5 

100  35.4  19.2  10.3  28.8  8.9  7.4  40.2  9.2  19.2  36.9  2.6  9.6  17.3  11.4  3.0  1.8  

60 歳代  
252 92 57 34 62 16 11 107 14 47 104 9 34 56 21 13 3 

100  36.5  22.6  13.5  24.6  6.3  4.4  42.5  5.6  18.7  41.3  3.6  13.5  22.2  8.3  5.2  1.2  

70 歳代  
313 129 70 37 77 24 19 107 42 55 113 14 50 70 33 15 4 

100  41.2  22.4  11.8  24.6  7.7  6.1  34.2  13.4  17.6  36.1  4.5  16.0  22.4  10.5  4.8  1.3  

80 歳代以上  
125 60 20 29 36 11 6 38 15 15 44 11 20 26 15 5 2 

100  48.0  16.0  23.2  28.8  8.8  4.8  30.4  12.0  12.0  35.2  8.8  16.0  20.8  12.0  4.0  1.6  

配
偶
者
の
有
無 

未婚  
271 85 44 23 79 37 24 93 17 79 105 18 17 59 18 19 8 

100  31.4  16.2  8.5  29.2  13.7  8.9  34.3  6.3  29.2  38.7  6.6  6.3  21.8  6.6  7.0  3.0  

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1036 342 209 123 331 104 66 415 99 251 399 35 138 151 116 37 20 

100  33.0  20.2  11.9  31.9  10.0  6.4  40.1  9.6  24.2  38.5  3.4  13.3  14.6  11.2  3.6  1.9  

離別  
90 29 20 6 17 6 7 32 9 20 37 5 5 34 9 2 0 

100  32.2  22.2  6.7  18.9  6.7  7.8  35.6  10.0  22.2  41.1  5.6  5.6  37.8  10.0  2.2  0.0  

死別  
102 42 18 20 27 8 2 25 9 17 37 7 17 27 10 8 2 

100  41.2  17.6  19.6  26.5  7.8  2.0  24.5  8.8  16.7  36.3  6.9  16.7  26.5  9.8  7.8  2.0  

同
居
の
家
族
構
成 

ひとり暮らし 
181 68 31 16 43 17 12 50 13 35 64 13 16 52 14 7 5 

100  37.6  17.1  8.8  23.8  9.4  6.6  27.6  7.2  19.3  35.4  7.2  8.8  28.7  7.7  3.9  2.8  

夫婦  
358 145 82 43 94 32 25 151 38 69 146 9 54 75 46 22 4 

100  40.5  22.9  12.0  26.3  8.9  7.0  42.2  10.6  19.3  40.8  2.5  15.1  20.9  12.8  6.1  1.1  

二世代同居  

（あなたと子供） 

550 167 98 65 203 65 41 199 42 141 195 18 63 71 58 16 13 

100  30.4  17.8  11.8  36.9  11.8  7.5  36.2  7.6  25.6  35.5  3.3  11.5  12.9  10.5  2.9  2.4  

二世代同居  

（あなたと親） 

195 68 43 28 59 25 15 76 17 61 88 13 18 37 21 14 3 

100  34.9  22.1  14.4  30.3  12.8  7.7  39.0  8.7  31.3  45.1  6.7  9.2  19.0  10.8  7.2  1.5  

三世代同居  
171 41 30 19 46 12 4 74 18 51 72 11 23 30 14 4 4 

100  24.0  17.5  11.1  26.9  7.0  2.3  43.3  10.5  29.8  42.1  6.4  13.5  17.5  8.2  2.3  2.3  

その他  
44 9 6 1 9 3 2 17 5 9 14 1 3 7 1 2 1 

100  20.5  13.6  2.3  20.5  6.8  4.5  38.6  11.4  20.5  31.8  2.3  6.8  15.9  2.3  4.5  2.3  

同
居
の
家
族
に
つ
い
て 

未就学の子ども 
203 66 44 26 98 40 14 97 19 71 97 12 28 38 23 6 5 

100  32.5  21.7  12.8  48.3  19.7  6.9  47.8  9.4  35.0  47.8  5.9  13.8  18.7  11.3  3.0  2.5  

小学生  
247 67 46 30 110 36 13 117 24 73 101 12 31 47 40 8 11 

100  27.1  18.6  12.1  44.5  14.6  5.3  47.4  9.7  29.6  40.9  4.9  12.6  19.0  16.2  3.2  4.5  

中学生  
192 68 45 33 72 22 9 86 25 51 80 11 21 46 29 9 4 

100  35.4  23.4  17.2  37.5  11.5  4.7  44.8  13.0  26.6  41.7  5.7  10.9  24.0  15.1  4.7  2.1  

高校生  
211 69 45 31 78 26 13 90 24 63 95 12 24 39 37 10 7 

100  32.7  21.3  14.7  37.0  12.3  6.2  42.7  11.4  29.9  45.0  5.7  11.4  18.5  17.5  4.7  3.3  

大学生・専門学生  
231 77 49 35 74 31 21 98 29 61 101 12 25 49 27 13 3 

100  33.3  21.2  15.2  32.0  13.4  9.1  42.4  12.6  26.4  43.7  5.2  10.8  21.2  11.7  5.6  1.3  

65～74 歳の高齢者  
419 183 89 53 120 33 20 176 48 81 180 21 57 90 43 20 5 

100  43.7  21.2  12.6  28.6  7.9  4.8  42.0  11.5  19.3  43.0  5.0  13.6  21.5  10.3  4.8  1.2  

75 歳以上の高齢者  
417 167 100 64 122 36 26 151 51 99 174 24 66 86 50 19 9 

100  40.0  24.0  15.3  29.3  8.6  6.2  36.2  12.2  23.7  41.7  5.8  15.8  20.6  12.0  4.6  2.2  

該当する人はいない 
481 169 98 60 143 58 41 182 38 98 201 22 58 105 52 32 8 

100  35.1  20.4  12.5  29.7  12.1  8.5  37.8  7.9  20.4  41.8  4.6  12.1  21.8  10.8  6.7  1.7  

居
住
形
態 

戸建て（持ち家） 
1097 358 218 138 337 107 69 417 100 261 423 46 136 182 114 48 20 

100  32.6  19.9  12.6  30.7  9.8  6.3  38.0  9.1  23.8  38.6  4.2  12.4  16.6  10.4  4.4  1.8  

戸建て（賃貸） 
48 19 5 4 17 4 3 24 4 10 23 0 4 12 3 0 2 

100  39.6  10.4  8.3  35.4  8.3  6.3  50.0  8.3  20.8  47.9  0.0  8.3  25.0  6.3  0.0  4.2  

マンション・アパート 

（持ち家） 

93 38 18 11 22 13 5 31 7 22 40 4 11 22 13 2 1 

100  40.9  19.4  11.8  23.7  14.0  5.4  33.3  7.5  23.7  43.0  4.3  11.8  23.7  14.0  2.2  1.1  

マンション・アパート 

（賃貸） 

250 81 50 19 74 30 23 94 19 70 88 13 25 54 23 15 5 

100  32.4  20.0  7.6  29.6  12.0  9.2  37.6  7.6  28.0  35.2  5.2  10.0  21.6  9.2  6.0  2.0  

寮・社宅等  
11 3 2 0 6 1 0 1 3 1 5 2 1 1 1 1 1 

100  27.3  18.2  0.0  54.5  9.1  0.0  9.1  27.3  9.1  45.5  18.2  9.1  9.1  9.1  9.1  9.1  

その他  
1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 

100  100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100  100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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な
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支
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地
域
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て
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意
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の
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ひ
と
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家
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す
る
支
援 

道
路
や
交
通
機
関
な
ど
の 

バ
リ
ア
フ
リ
ー
対
応 

特
に
な
い 

そ
の
他 

全体  
1504 502 294 173 457 157 101 568 135 368 582 66 178 273 155 66 30 

100  33.4  19.5  11.5  30.4  10.4  6.7  37.8  9.0  24.5  38.7  4.4  11.8  18.2  10.3  4.4  2.0  

地
域
区
分 

片浦地域  
16 8 4 4 3 1 1 6 3 3 4 3 4 2 1 1 0 

100  50.0  25.0  25.0  18.8  6.3  6.3  37.5  18.8  18.8  25.0  18.8  25.0  12.5  6.3  6.3  0.0  

中央地域  
538 175 91 69 158 53 36 182 57 101 184 18 67 105 45 24 8 

100  32.5  16.9  12.8  29.4  9.9  6.7  33.8  10.6  18.8  34.2  3.3  12.5  19.5  8.4  4.5  1.5  

富水・桜井地域  
329 107 69 26 93 27 25 130 27 79 119 14 32 55 35 13 8 

100  32.5  21.0  7.9  28.3  8.2  7.6  39.5  8.2  24.0  36.2  4.3  9.7  16.7  10.6  4.0  2.4  

川東南部地域  
413 134 77 41 124 43 30 149 33 102 150 20 39 65 46 15 8 

100  32.4  18.6  9.9  30.0  10.4  7.3  36.1  8.0  24.7  36.3  4.8  9.4  15.7  11.1  3.6  1.9  

川東北部地域  
204 50 37 23 55 22 7 73 10 54 78 6 23 28 22 10 3 

100  24.5  18.1  11.3  27.0  10.8  3.4  35.8  4.9  26.5  38.2  2.9  11.3  13.7  10.8  4.9  1.5  

橘地域  
69 16 11 8 16 8 1 19 3 20 30 4 8 13 4 1 2 

100  23.2  15.9  11.6  23.2  11.6  1.4  27.5  4.3  29.0  43.5  5.8  11.6  18.8  5.8  1.4  2.9  

その他  
7 3 0 0 1 0 0 3 1 3 4 0 2 2 0 0 1 

100  42.9  0.0  0.0  14.3  0.0  0.0  42.9  14.3  42.9  57.1  0.0  28.6  28.6  0.0  0.0  14.3  

居
住
歴 

小田原市に生まれ、ずっ

と市内に住んでいる  

443 149 84 53 125 41 25 169 37 123 176 25 54 76 36 22 8 

100  33.6  19.0  12.0  28.2  9.3  5.6  38.1  8.4  27.8  39.7  5.6  12.2  17.2  8.1  5.0  1.8  

小田原市に生まれ、市外

に出たことがある 

216 67 53 25 66 17 17 94 25 62 87 5 30 46 16 5 5 

100  31.0  24.5  11.6  30.6  7.9  7.9  43.5  11.6  28.7  40.3  2.3  13.9  21.3  7.4  2.3  2.3  

小田原市外で神奈川県

内生まれである 

325 109 56 40 105 38 27 112 31 77 130 14 35 55 36 17 7 

100  33.5  17.2  12.3  32.3  11.7  8.3  34.5  9.5  23.7  40.0  4.3  10.8  16.9  11.1  5.2  2.2  

神奈川県外生まれ 

である 

500 172 96 53 156 59 31 188 42 101 181 19 55 93 65 20 10 

100  34.4  19.2  10.6  31.2  11.8  6.2  37.6  8.4  20.2  36.2  3.8  11.0  18.6  13.0  4.0  2.0  

居
住
年
数 

1 年未満  
32 9 6 1 13 4 3 14 4 8 10 1 4 8 4 1 1 

100  28.1  18.8  3.1  40.6  12.5  9.4  43.8  12.5  25.0  31.3  3.1  12.5  25.0  12.5  3.1  3.1  

1～５年  
77 26 19 8 29 14 10 25 7 26 31 2 6 12 8 2 3 

100  33.8  24.7  10.4  37.7  18.2  13.0  32.5  9.1  33.8  40.3  2.6  7.8  15.6  10.4  2.6  3.9  

６～10 年  
92 23 11 9 41 16 5 27 8 23 36 5 9 12 12 6 0 

100  25.0  12.0  9.8  44.6  17.4  5.4  29.3  8.7  25.0  39.1  5.4  9.8  13.0  13.0  6.5  0.0  

11～20 年  
190 44 25 20 71 27 16 75 12 54 73 11 11 29 23 8 7 

100  23.2  13.2  10.5  37.4  14.2  8.4  39.5  6.3  28.4  38.4  5.8  5.8  15.3  12.1  4.2  3.7  

21 年以上  
1090 392 228 132 295 95 66 422 104 250 424 45 144 208 106 47 19 

100  36.0  20.9  12.1  27.1  8.7  6.1  38.7  9.5  22.9  38.9  4.1  13.2  19.1  9.7  4.3  1.7  

主
な
就
業
状
況 

会社員  
471 134 103 44 154 58 39 179 37 133 190 17 49 81 51 19 13 

100  28.5  21.9  9.3  32.7  12.3  8.3  38.0  7.9  28.2  40.3  3.6  10.4  17.2  10.8  4.0  2.8  

公務員  
71 22 12 9 22 10 4 35 8 24 22 6 9 9 4 1 1 

100  31.0  16.9  12.7  31.0  14.1  5.6  49.3  11.3  33.8  31.0  8.5  12.7  12.7  5.6  1.4  1.4  

自営業・個人事業主  
101 28 15 15 32 11 3 44 5 24 38 6 13 20 7 7 1 

100  27.7  14.9  14.9  31.7  10.9  3.0  43.6  5.0  23.8  37.6  5.9  12.9  19.8  6.9  6.9  1.0  

会社役員  
38 11 7 4 10 2 3 15 2 10 15 0 10 9 2 2 1 

100  28.9  18.4  10.5  26.3  5.3  7.9  39.5  5.3  26.3  39.5  0.0  26.3  23.7  5.3  5.3  2.6  

専業主婦・夫  
156 59 24 20 53 21 11 57 20 33 51 4 22 17 12 6 2 

100  37.8  15.4  12.8  34.0  13.5  7.1  36.5  12.8  21.2  32.7  2.6  14.1  10.9  7.7  3.8  1.3  

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

255 80 48 20 84 25 16 97 13 65 105 10 26 48 35 10 6 

100  31.4  18.8  7.8  32.9  9.8  6.3  38.0  5.1  25.5  41.2  3.9  10.2  18.8  13.7  3.9  2.4  

学生  
38 8 7 6 10 8 5 19 4 9 17 3 1 8 3 3 0 

100  21.1  18.4  15.8  26.3  21.1  13.2  50.0  10.5  23.7  44.7  7.9  2.6  21.1  7.9  7.9  0.0  

無職  
(年金生活者等を含む) 

345 151 72 50 85 21 18 115 43 63 133 17 42 76 39 16 6 

100  43.8  20.9  14.5  24.6  6.1  5.2  33.3  12.5  18.3  38.6  4.9  12.2  22.0  11.3  4.6  1.7  

その他  
10 3 2 3 3 0 0 3 3 1 2 2 3 1 1 0 0 

100  30.0  20.0  30.0  30.0  0.0  0.0  30.0  30.0  10.0  20.0  20.0  30.0  10.0  10.0  0.0  0.0  

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
69 30 19 8 22 8 6 28 10 12 23 3 11 17 7 3 0 

100  43.5  27.5  11.6  31.9  11.6  8.7  40.6  14.5  17.4  33.3  4.3  15.9  24.6  10.1  4.3  0.0  

101～200 万円  
179 71 35 17 43 14 4 67 15 30 67 15 22 50 21 10 1 

100  39.7  19.6  9.5  24.0  7.8  2.2  37.4  8.4  16.8  37.4  8.4  12.3  27.9  11.7  5.6  0.6  

201～400 万円  
412 171 87 60 109 37 27 136 42 90 156 15 47 72 40 15 11 

100  41.5  21.1  14.6  26.5  9.0  6.6  33.0  10.2  21.8  37.9  3.6  11.4  17.5  9.7  3.6  2.7  

401～600 万円  
279 84 48 26 79 31 21 107 26 82 112 10 35 45 30 12 4 

100  30.1  17.2  9.3  28.3  11.1  7.5  38.4  9.3  29.4  40.1  3.6  12.5  16.1  10.8  4.3  1.4  

601～800 万円  
190 51 41 18 64 23 14 79 17 54 67 7 22 28 22 5 6 

100  26.8  21.6  9.5  33.7  12.1  7.4  41.6  8.9  28.4  35.3  3.7  11.6  14.7  11.6  2.6  3.2  

801～1000 万円  
124 31 23 13 53 16 11 56 7 25 50 4 14 15 11 5 5 

100  25.0  18.5  10.5  42.7  12.9  8.9  45.2  5.6  20.2  40.3  3.2  11.3  12.1  8.9  4.0  4.0  

1001～1200 万円  
47 8 3 7 16 4 0 20 3 14 20 0 7 11 3 2 1 

100  17.0  6.4  14.9  34.0  8.5  0.0  42.6  6.4  29.8  42.6  0.0  14.9  23.4  6.4  4.3  2.1  

1201 万円以上  
64 17 14 8 26 7 7 29 9 8 29 3 5 10 7 2 0 

100  26.6  21.9  12.5  40.6  10.9  10.9  45.3  14.1  12.5  45.3  4.7  7.8  15.6  10.9  3.1  0.0  

わからない 
105 29 14 12 35 13 10 40 5 42 42 6 10 16 11 7 2 

100  27.6  13.3  11.4  33.3  12.4  9.5  38.1  4.8  40.0  40.0  5.7  9.5  15.2  10.5  6.7  1.9  
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【問 26 とのクロス表】 

 安心して子育てができる地域であると「とても思う｣の回答割合が平均より多い回答は、｢親の不安や

悩みを相談できる場の提供｣、｢親同士の仲間づくりの場や機会の提供｣などです。逆に、安心して子

育てができる地域であると｢あまり思わない｣、｢全く思わない｣の回答割合が多い回答は、｢教育・保

育施設の充実｣、｢親に対する経済的な支援｣、｢仕事と子育ての両立のための支援｣などです。
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悩
み
を 

相
談
で
き
る
場
の
提
供 

子
育
て
に
関
す
る 

総
合
的
な
情
報
提
供 

親
同
士
の
仲
間
づ
く
り
の
場

や 

機
会
の
提
供 

子
ど
も
を
遊
ば
せ
る
場
や 

機
会
の
提
供 

親
の
リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
の
場
や 

機
会
の
提
供 

父
親
の
育
児
参
加
に
関
す
る 

意
識
啓
発 

教
育
・
保
育
施
設
の
充
実 

子
育
て
家
庭
と
地
域
と
の 

つ
な
が
り
の
充
実 

親
に
対
す
る
経
済
的
な
支
援 

仕
事
と
子
育
て
の
両
立
の 

た
め
の
支
援 

養
護
施
設
の
整
備 

地
域
全
体
で 

子
育
て
を
支
え
る
意
識
の
啓

発 

ひ
と
り
親
家
庭
に
対
す
る
支

援 

道
路
や
交
通
機
関
な
ど
の 

バ
リ
ア
フ
リ
ー
対
応 

特
に
な
い 

そ
の
他 

全体  
1504 502 294 173 457 157 101 568 135 368 582 66 178 273 155 66 30 

100  33.4  19.5  11.5  30.4  10.4  6.7  37.8  9.0  24.5  38.7  4.4  11.8  18.2  10.3  4.4  2.0  

とても思う 
77.0  31.0  12.0  11.0  24.0  6.0  3.0  28.0  8.0  13.0  26.0  3 6 11 7 3 3 

100 40.3 15.6 14.3 31.2 7.8 3.9 36.4 10.4 16.9 33.8 3.9 7.8 14.3 9.1 3.9 3.9 

ある程度思う 
1085 373 215 122 303 98 74 391 98 245 400 46 123 195 105 39 18 

100 34.4 19.8 11.2 27.9 9.0 6.8 36.0 9.0 22.6 36.9 4.2 11.3 18.0 9.7 3.6 1.7 

あまり思わない 
292 71 46 27 92 35 17 118 18 86 118 10 37 51 36 19 6 

100 24.3 15.8 9.2 31.5 12.0 5.8 40.4 6.2 29.5 40.4 3.4 12.7 17.5 12.3 6.5 2.1 

全く思わない 
34 6 7 2 19 9 3 14 1 14 17 3 1 3 2 1 0 

100 17.6 20.6 5.9 55.9 26.5 8.8 41.2 2.9 41.2 50.0 8.8 2.9 8.8 5.9 2.9 0.0 
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問２８ 小中学校の教育現場において、パソコンやタブレット等の情報通信端末を活用し

た授業を実施することにより、教育の質が向上すると思いますか。 (1 つに〇) 

 「向上する」が 30.8%、「やや向上する」が 46.6％、「向上するとは思わない」が 21.0％、「悪化す

る」が 1.6％となり、比較的よい印象を持つ人が回答者全体の 3/4 以上を占めています。 

 

 

  回答数  割合  

向上する 473 30.8  

やや向上する 717 46.6  

向上すると思わない 323 21.0  

悪化する 25 1.6  

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別に見ると、30歳代でのみ、「向上する」が 42.7％であるのに対し、「やや向上する」が 36.6％

で、「向上する」の方が多くなっています。 

 職業別で見ると、自営業・個人事業主では「向上する」が 39.3％であるのに対し、「やや向上する」は

36.6％で、全体の回答割合と比べ「向上する」は多く「やや向上する」は少なくなりました。
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 合
計 

向
上
す
る 

や
や 

向
上
す
る 

向
上
す
る
と 

思
わ
な
い 

悪
化
す
る 

全体  
1538 473 717 323 25 

100 30.8 46.6 21 1.6 

性
別 

男性  
704 240 278 168 18 

100 34.1 39.5 23.9 2.6 

女性  
829 233 435 154 7 

100 28.1 52.5 18.6 0.8 

その他  
2 0 1 1 0 

100 0 50 50 0 

年
齢 

10 歳代  
25 5 16 4 0 

100 20 64 16 0 

20 歳代  
105 39 45 21 0 

100 37.1 42.9 20 0 

30 歳代  
164 70 60 32 2 

100 42.7 36.6 19.5 1.2 

40 歳代  
248 73 121 50 4 

100 29.4 48.8 20.2 1.6 

50 歳代  
270 77 124 62 7 

100 28.5 45.9 23 2.6 

60 歳代  
262 84 120 52 6 

100 32.1 45.8 19.8 2.3 

70 歳代  
330 95 158 72 5 

100 28.8 47.9 21.8 1.5 

80 歳代以上  
132 30 72 29 1 

100 22.7 54.5 22 0.8 

配
偶
者
の
有
無 

未婚  
276 77 129 64 6 

100 27.9 46.7 23.2 2.2 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1058 343 488 212 15 

100 32.4 46.1 20 1.4 

離別  
92 29 38 25 0 

100 31.5 41.3 27.2 0 

死別  
107 23 58 22 4 

100 21.5 54.2 20.6 3.7 

同
居
の
家
族
構
成 

ひとり暮らし 
180 52 84 41 3 

100 28.9 46.7 22.8 1.7 

夫婦  
402 125 192 79 6 

100 31.1 47.8 19.7 1.5 

二世代同居  

（あなたと子供） 

536 171 252 104 9 

100 31.9 47 19.4 1.7 

二世代同居  

（あなたと親） 

211 61 97 49 4 

100 28.9 46 23.2 1.9 

三世代同居  
166 55 71 38 2 

100 33.1 42.8 22.9 1.2 

その他  
36 9 16 10 1 

100 25 44.4 27.8 2.8 

同
居
の
家
族
に
つ
い
て 

未就学の子ども 
210 78 101 31 0 

100 37.1 48.1 14.8 0 

小学生  
254 96 107 49 2 

100 37.8 42.1 19.3 0.8 

中学生  
196 64 93 37 2 

100 32.7 47.4 18.9 1 

高校生  
215 73 99 42 1 

100 34 46 19.5 0.5 

大学生・専門学生  
237 75 112 49 1 

100 31.6 47.3 20.7 0.4 

65～74 歳の高齢者  
449 140 200 100 9 

100 31.2 44.5 22.3 2 

75 歳以上の高齢者  
435 129 212 87 7 

100 29.7 48.7 20 1.6 

該当する人はいない 
522 155 252 106 9 

100 29.7 48.3 20.3 1.7 

居
住
形
態 

戸建て（持ち家） 
1120 340 522 238 20 

100 30.4 46.6 21.3 1.8 

戸建て（賃貸） 
49 16 22 11 0 

100 32.7 44.9 22.4 0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

94 31 42 19 2 

100 33 44.7 20.2 2.1 

マンション・アパート 

（賃貸） 

256 83 117 54 2 

100 32.4 45.7 21.1 0.8 

寮・社宅等  
11 3 7 0 1 

100 27.3 63.6 0 9.1 

その他  
4 0 3 1 0 

100 0 75 25 0 
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 合
計 

向
上
す
る 

や
や 

向
上
す
る 

向
上
す
る
と 

思
わ
な
い 

悪
化
す
る 

全体  
1538 473 717 323 25 

100 30.8 46.6 21 1.6 

地
域
区
分 

片浦地域  
17 6 6 5 0 

100 35.3 35.3 29.4 0 

中央地域  
511 152 237 111 11 

100 29.7 46.4 21.7 2.2 

富水・桜井地域  
316 87 152 75 2 

100 27.5 48.1 23.7 0.6 

川東南部地域  
392 130 173 81 8 

100 33.2 44.1 20.7 2 

川東北部地域  
198 67 94 35 2 

100 33.8 47.5 17.7 1 

橘地域  
65 23 32 9 1 

100 35.4 49.2 13.8 1.5 

その他  
7 2 3 2 0 

100 28.6 42.9 28.6 0 

居
住
歴 

小田原市に生まれ、ずっ

と市内に住んでいる 

455 133 215 97 10 

100 29.2 47.3 21.3 2.2 

小田原市に生まれ、市外

に出たことがある 

218 65 106 43 4 

100 29.8 48.6 19.7 1.8 

小田原市外で神奈川県

内生まれである 

324 109 152 61 2 

100 33.6 46.9 18.8 0.6 

神奈川県外生まれ 

である 

519 161 230 120 8 

100 31 44.3 23.1 1.5 

居
住
年
数 

1 年未満  
30 6 17 7 0 

100 20 56.7 23.3 0 

1～５年  
78 29 35 14 0 

100 37.2 44.9 17.9 0 

６～10 年  
91 30 39 20 2 

100 33 42.9 22 2.2 

11～20 年  
192 67 90 35 0 

100 34.9 46.9 18.2 0 

21 年以上  
1120 335 518 245 22 

100 29.9 46.3 21.9 2 

主
な
就
業
状
況 

会社員  
468 165 196 99 8 

100 35.3 41.9 21.2 1.7 

公務員  
71 20 35 14 2 

100 28.2 49.3 19.7 2.8 

自営業・個人事業主  
112 44 41 25 2 

100 39.3 36.6 22.3 1.8 

会社役員  
38 11 16 9 2 

100 28.9 42.1 23.7 5.3 

専業主婦・夫  
159 51 84 24 0 

100 32.1 52.8 15.1 0 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

261 74 132 52 3 

100 28.4 50.6 19.9 1.1 

学生  
38 9 22 7 0 

100 23.7 57.9 18.4 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

360 91 173 89 7 

100 25.3 48.1 24.7 1.9 

その他  
9 3 4 2 0 

100 33.3 44.4 22.2 0 

世
帯
収
入(

年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む)

 

100 万円以下  
71 18 39 14 0 

100 25.4 54.9 19.7 0 

101～200 万円  
187 50 91 45 1 

100 26.7 48.7 24.1 0.5 

201～400 万円  
425 123 204 93 5 

100 28.9 48 21.9 1.2 

401～600 万円  
279 86 137 52 4 

100 30.8 49.1 18.6 1.4 

601～800 万円  
190 62 77 45 6 

100 32.6 40.5 23.7 3.2 

801～1000 万円  
125 50 51 23 1 

100 40 40.8 18.4 0.8 

1001～1200 万円  
47 21 19 7 0 

100 44.7 40.4 14.9 0 

1201 万円以上  
64 26 26 9 3 

100 40.6 40.6 14.1 4.7 

わからない 
109 28 51 27 3 

100 25.7 46.8 24.8 2.8 
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問２９ あなたは、現在の職務環境に満足していますか。（1 つに○） 

 職務環境について「満足」が 61.4％と最も多く、次に「不満」で 24.3％、「とても満足」が 11.1％、

「とても不満」が最も少なく 3.3％という結果になりました。満足している人が最も多いのに対し、2

番目に多いのは不満に思っている人という結果になりました。 

 

 

  回答数  割合  

とても満足  100 11.1  

満足  554 61.4  

不満  219 24.3  

とても不満  30 3.3  

 

【属性別クロス集計】 

 年代別に見ると、20歳代は「とても満足」が 16.4％で「満足」が 42.5％、「不満」が 39.7％となり、

全体と比較して「とても満足」と「不満」は回答率が高く、「満足」が少ない傾向が見られます。 

 同居の家族構成を見ると、一人暮らしの人は「とても満足」は 19.8％と全体の 11.1％に対し多くな

っています。 

 主な就業状況別に見ると、自営業・個人事業主は「とても満足」と「満足」の合計が 78.5％となり、全

体のこの項目の合計割合 72.5％より多くなっています。 

 地域区分別に見ると、富水・桜井地域で「不満」が 30.7%と他地域に比べて多くなっています。 
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合
計 

と
て
も
満
足 

満
足 

不
満 

と
て
も
不
満 

全体  
903 100 554 219 30 

100 11.1 61.4 24.3 3.3 

性

別  

男性  
464 53 277 114 20 

100 11.4 59.7 24.6 4.3 

女性  
438 47 276 105 10 

100 10.7 63 24 2.3 

その他  
1 0 1 0 0 

100 0 100 0 0 

年

齢  

10 歳代  
3 0 3 0 0 

100 0 100 0 0 

20 歳代  
73 12 31 29 1 

100 16.4 42.5 39.7 1.4 

30 歳代  
146 19 78 36 13 

100 13 53.4 24.7 8.9 

40 歳代  
217 21 132 58 6 

100 9.7 60.8 26.7 2.8 

50 歳代  
249 30 153 59 7 

100 12 61.4 23.7 2.8 

60 歳代  
151 13 107 28 3 

100 8.6 70.9 18.5 2 

70 歳代  
56 4 44 8 0 

100 7.1 78.6 14.3 0 

80 歳代以上  
6 0 5 1 0 

100 0 83.3 16.7 0 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
189 19 99 64 7 

100 10.1 52.4 33.9 3.7 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

634 69 411 134 20 

100 10.9 64.8 21.1 3.2 

離別  
65 10 33 19 3 

100 15.4 50.8 29.2 4.6 

死別  
14 1 11 2 0 

100 7.1 78.6 14.3 0 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
91 18 40 29 4 

100 19.8 44 31.9 4.4 

夫婦  
167 17 103 41 6 

100 10.2 61.7 24.6 3.6 

二世代同居  

（あなたと子供） 

370 35 245 77 13 

100 9.5 66.2 20.8 3.5 

二世代同居  

（あなたと親） 

137 10 78 44 5 

100 7.3 56.9 32.1 3.6 

三世代同居  
114 16 71 25 2 

100 14 62.3 21.9 1.8 

その他  
20 2 15 3 0 

100 10 75 15 0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
126 13 76 28 9 

100 10.3 60.3 22.2 7.1 

小学生  
159 20 102 30 7 

100 12.6 64.2 18.9 4.4 

中学生  
105 11 71 19 4 

100 10.5 67.6 18.1 3.8 

高校生  
122 12 81 25 4 

100 9.8 66.4 20.5 3.3 

大学生・専門学生  
124 16 75 29 4 

100 12.9 60.5 23.4 3.2 

65～74 歳の高齢者  
184 15 119 44 6 

100 8.2 64.7 23.9 3.3 

75 歳以上の高齢者  
174 22 107 41 4 

100 12.6 61.5 23.6 2.3 

該当する人はいない 
323 38 179 93 13 

100 11.8 55.4 28.8 4 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
621 63 402 139 17 

100 10.1 64.7 22.4 2.7 

戸建て（賃貸） 
31 5 16 8 2 

100 16.1 51.6 25.8 6.5 

マンション・アパート 

（持ち家） 

55 6 39 10 0 

100 10.9 70.9 18.2 0 

マンション・アパート 

（賃貸） 

183 25 92 55 11 

100 13.7 50.3 30.1 6 

寮・社宅等  
10 0 5 5 0 

100 0 50 50 0 

その他  
1 0 0 1 0 

100 0 0 100 0 



101 

  
合
計 

と
て
も
満
足 

満
足 

不
満 

と
て
も
不
満 

全体  
903 100 554 219 30 

100 11.1 61.4 24.3 3.3 

地

域

区

分  

片浦地域  
7 1 3 2 1 

100 14.3 42.9 28.6 14.3 

中央地域  
310 31 201 66 12 

100 10 64.8 21.3 3.9 

富水・桜井地域  
189 25 102 58 4 

100 13.2 54 30.7 2.1 

川東南部地域  
226 20 146 52 8 

100 8.8 64.6 23 3.5 

川東北部地域  
116 16 69 28 3 

100 13.8 59.5 24.1 2.6 

橘地域  
35 4 20 9 2 

100 11.4 57.1 25.7 5.7 

その他  
6 0 6 0 0 

100 0 100 0 0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ずっ

と市内に住んでいる 

245 19 144 73 9 

100 7.8 58.8 29.8 3.7 

小田原市に生まれ、市外

に出たことがある 

140 17 94 25 4 

100 12.1 67.1 17.9 2.9 

小田原市外で神奈川県

内生まれである 

196 21 127 40 8 

100 10.7 64.8 20.4 4.1 

神奈川県外生まれ 

である 

312 41 185 77 9 

100 13.1 59.3 24.7 2.9 

居

住

年

数  

1 年未満  
23 7 12 3 1 

100 30.4 52.2 13 4.3 

1～５年  
63 11 30 20 2 

100 17.5 47.6 31.7 3.2 

６～10 年  
63 8 34 20 1 

100 12.7 54 31.7 1.6 

11～20 年  
133 10 87 32 4 

100 7.5 65.4 24.1 3 

21 年以上  
610 62 386 140 22 

100 10.2 63.3 23 3.6 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
447 49 261 123 14 

100 11 58.4 27.5 3.1 

公務員  
67 8 34 19 6 

100 11.9 50.7 28.4 9 

自営業・個人事業主  
84 8 58 16 2 

100 9.5 69 19 2.4 

会社役員  
36 9 26 1 0 

100 25 72.2 2.8 0 

専業主婦・夫  
7 1 6 0 0 

100 14.3 85.7 0 0 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

247 23 161 56 7 

100 9.3 65.2 22.7 2.8 

学生  
1 0 1 0 0 

100 0 100 0 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他  
6 0 4 1 1 

100 0 66.7 16.7 16.7 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
26 3 20 3 0 

100 11.5 76.9 11.5 0 

101～200 万円  
62 3 40 15 4 

100 4.8 64.5 24.2 6.5 

201～400 万円  
189 16 108 58 7 

100 8.5 57.1 30.7 3.7 

401～600 万円  
199 22 121 51 5 

100 11.1 60.8 25.6 2.5 

601～800 万円  
157 22 94 37 4 

100 14 59.9 23.6 2.5 

801～1000 万円  
102 9 63 26 4 

100 8.8 61.8 25.5 3.9 

1001～1200 万円  
42 9 27 2 4 

100 21.4 64.3 4.8 9.5 

1201 万円以上  
52 8 37 6 1 

100 15.4 71.2 11.5 1.9 

わからない 
56 5 33 17 1 

100 8.9 58.9 30.4 1.8 
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問３０ あなたは、仕事と生活のバランス（ワーク・ライフ・バランス）が取れていると感じま

すか。 (1 つに〇) 

 ワーク・ライフ・バランスが取れていると感じる人は 70.7％で、取れていないと感じる人は 29.3％

という結果になりました。 

 

 

 

  回答数  割合  

バランスがとれている 638 70.7 

バランスが悪い 265 29.3 

 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別に見ると、30 歳代で「バランスがとれている」は 61.6％と全体の 70.7％よりも低い結果と

なりました。 

 同居の家族構成別に見ると、夫婦で「バランスがとれている」は 79.8％であり、全体の 70.7％に対

し、9.1 ポイント多くなっています。 

 職業別に見ると、パート・アルバイトで「バランスがとれている」は 8１．０％となり全体の 70.7％に対

し、10.3 ポイント多くなっています。
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 合
計 

バ
ラ
ン
ス
が 

と
れ
て
い
る 

バ
ラ
ン
ス
が 

悪
い 

全体  
903 638 265 

100 70.7 29.3 

性

別  

男性  
465 314 151 

100 67.5 32.5 

女性  
437 323 114 

100 73.9 26.1 

その他  
1 1 0 

100 100 0 

年

齢  

10 歳代  
2 1 1 

100 50 50 

20 歳代  
73 46 27 

100 63 37 

30 歳代  
146 90 56 

100 61.6 38.4 

40 歳代  
217 143 74 

100 65.9 34.1 

50 歳代  
249 188 61 

100 75.5 24.5 

60 歳代  
150 113 37 

100 75.3 24.7 

70 歳代  
59 51 8 

100 86.4 13.6 

80 歳代以上  
5 4 1 

100 80 20 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
188 113 75 

100 60.1 39.9 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

634 470 164 

100 74.1 25.9 

離別  
65 41 24 

100 63.1 36.9 

死別  
14 12 2 

100 85.7 14.3 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
92 56 36 

100 60.9 39.1 

夫婦  
168 134 34 

100 79.8 20.2 

二世代同居  

（あなたと子供） 

370 263 107 

100 71.1 28.9 

二世代同居  

（あなたと親） 

137 86 51 

100 62.8 37.2 

三世代同居  
114 82 32 

100 71.9 28.1 

その他  
19 15 4 

100 78.9 21.1 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
104 70 34 

100 67.3 32.7 

小学生  
136 93 43 

100 68.4 31.6 

中学生  
83 59 24 

100 71.1 28.9 

高校生  
100 69 31 

100 69 31 

大学生・専門学生  
100 75 25 

100 75 25 

65～74 歳の高齢者  
158 115 43 

100 72.8 27.2 

75 歳以上の高齢者  
151 109 42 

100 72.2 27.8 

該当する人はいない 
302 211 91 

100 69.9 30.1 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
619 455 164 

100 73.5 26.5 

戸建て（賃貸） 
31 18 13 

100 58.1 41.9 

マンション・アパート 

（持ち家） 

55 40 15 

100 72.7 27.3 

マンション・アパート 

（賃貸） 

186 119 67 

100 64 36 

寮・社宅等  
10 4 6 

100 40 60 

その他  
0 0 0 

0 0 0 
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 合
計 

バ
ラ
ン
ス
が 

と
れ
て
い
る 

バ
ラ
ン
ス
が 

悪
い 

全体  
903 638 265 

100 70.7 29.3 

地

域

区

分  

片浦地域  
7 3 4 

100 42.9 57.1 

中央地域  
311 226 85 

100 72.7 27.3 

富水・桜井地域  
190 131 59 

100 68.9 31.1 

川東南部地域  
227 163 64 

100 71.8 28.2 

川東北部地域  
116 79 37 

100 68.1 31.9 

橘地域  
35 24 11 

100 68.6 31.4 

その他  
5 4 1 

100 80 20 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる 

244 167 77 

100 68.4 31.6 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

139 105 34 

100 75.5 24.5 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

196 139 57 

100 70.9 29.1 

神奈川県外生まれ 

である 

314 220 94 

100 70.1 29.9 

居

住

年

数  

1 年未満  
22 14 8 

100 63.6 36.4 

1～５年  
63 41 22 

100 65.1 34.9 

６～10 年  
64 41 23 

100 64.1 35.9 

11～20 年  
133 90 43 

100 67.7 32.3 

21 年以上  
610 444 166 

100 72.8 27.2 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
455 298 157 

100 65.5 34.5 

公務員  
66 35 31 

100 53 47 

自営業・個人事業主  
84 62 22 

100 73.8 26.2 

会社役員  
36 33 3 

100 91.7 8.3 

専業主婦・夫  
7 6 1 

100 85.7 14.3 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

242 196 46 

100 81 19 

学生  
0 0 0 

0 0 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

0 0 0 

0 0 0 

その他  
5 3 2 

100 60 40 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
5 3 2 

100 60 40 

101～200 万円  
26 22 4 

100 84.6 15.4 

201～400 万円  
62 42 20 

100 67.7 32.3 

401～600 万円  
190 125 65 

100 65.8 34.2 

601～800 万円  
199 141 58 

100 70.9 29.1 

801～1000 万円  
156 111 45 

100 71.2 28.8 

1001～1200 万円  
103 72 31 

100 69.9 30.1 

1201 万円以上  
42 33 9 

100 78.6 21.4 

わからない 
52 42 10 

100 80.8 19.2 
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【問 29 とのクロス表】 

現在の職務環境に「とても満足｣、「満足｣では、｢バランスがとれている｣が多く、逆に、現在の職務環境に

「不満｣、「とても不満｣では、｢バランスが悪い（偏っている）｣が多くなっています。 

 

 合
計 

バ
ラ
ン
ス
が 

と
れ
て
い
る 

バ
ラ
ン
ス
が 

悪
い 

全体  
903 638 265 

100 70.7 29.3 

とても満足  
100 95 5 

100 95.0 5.0 

満足  
554 459 90 

100 82.9 16.2 

不満  
219 77 142 

100 35.2 64.8 

とても不満  
30 5 25 

100 16.7 83.3 
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問３１ あなたは、ワーク・ライフ・バランスを向上させるために何を心掛けていますか。（あ

てはまるものすべてに〇） 

 ワーク・ライフ・バランスを向上させるために心掛けていることについて、「残業や長時間労働をしない」

が 43.６%で最も多く、次いで「余暇時間の充実」(42.7%)、「積極的な休暇の取得」(31.7%)と続

いています。 

 

  回答数  割合  

残業や長時間労働をしない 393 43.6 

余暇時間の充実  385 42.7 

積極的な休暇の取得  286 31.7 

実施していることはない 191 21.2 

テレワークや在宅勤務の実施  91 10.1 

時差出勤の実施  58 6.4 

その他  28 3.1 

 

【属性別クロス集計】 

 ｢残業や長時間労働をしない｣が平均値より多いのは、20 歳代(50.０%)や会社員(50.３%)、世帯

収入が 1001～1200 万円(57.1%)となっています。 

 ｢積極的な休暇の取得｣が平均値より多いのは、20 歳代(35.１%)、30 歳代(3８.1%)、50 歳代

(34.5%)、川東南部地域(37.2%)、会社員(36.5%)や公務員(37.9%)のほか、世帯収入 601

万円以上の回答者となっています。 

 ｢余暇時間の充実｣が平均値より多いのは、20 歳代 (54.1%)、70 歳代 (47.4%)、未婚者

(50.3%)などとなっています。
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 合
計 

残
業
や
長
時
間
労

働
を
し
な
い 

積
極
的
な 

休
暇
の
取
得 

時
差
出
勤
の
実
施 

テ
レ
ワ
ー
ク
や 

在
宅
勤
務
の
実
施 

余
暇
時
間
の
充
実 

実
施
し
て
い
る 

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

全体  
902 393 286 58 91 385 191 28 

100  43.6  31.7  6.4  10.1  42.7  21.2  3.1  

性

別  

男性  
463 208 152 34 63 190 107 13 

100  44.9  32.8  7.3  13.6  41.0  23.1  2.8  

女性  
438 184 133 24 28 194 84 15 

100  42.0  30.4  5.5  6.4  44.3  19.2  3.4  

その他  
1 1 1 0 0 1 0 0 

100  100  100  0.0  0.0  100  0.0  0.0  

年

齢  

10 歳代  
2 1 0 0 1 0 1 0 

100  50.0  0.0  0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

20 歳代  
74 37 26 5 5 40 16 4 

100  50.0  35.1  6.8  6.8  54.1  21.6  5.4  

30 歳代  
147 71 56 11 16 60 28 5 

100  48.3  38.1  7.5  10.9  40.8  19.0  3.4  

40 歳代  
217 102 64 17 21 93 44 6 

100  47.0  29.5  7.8  9.7  42.9  20.3  2.8  

50 歳代  
249 101 86 15 28 101 52 4 

100  40.6  34.5  6.0  11.2  40.6  20.9  1.6  

60 歳代  
148 62 40 6 17 62 34 4 

100  41.9  27.0  4.1  11.5  41.9  23.0  2.7  

70 歳代  
57 16 12 3 3 27 15 4 

100  28.1  21.1  5.3  5.3  47.4  26.3  7.0  

80 歳代以上  
6 1 1 1 0 2 1 1 

100  16.7  16.7  16.7  0.0  33.3  16.7  16.7  

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
189 79 61 11 18 95 41 5 

100  41.8  32.3  5.8  9.5  50.3  21.7  2.6  

既婚  
（パートナー登録を含む） 

631 289 200 40 65 252 132 19 

100  45.8  31.7  6.3  10.3  39.9  20.9  3.0  

離別  
67 20 22 7 8 31 16 3 

100  29.9  32.8  10.4  11.9  46.3  23.9  4.5  

死別  
13 4 3 0 0 6 2 1 

100  30.8  23.1  0.0  0.0  46.2  15.4  7.7  

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
93 44 32 8 13 36 26 3 

100  47.3  34.4  8.6  14.0  38.7  28.0  3.2  

夫婦  
167 79 56 12 16 71 29 5 

100  47.3  33.5  7.2  9.6  42.5  17.4  3.0  

二世代同居  

（あなたと子供） 

372 168 107 22 38 143 79 13 

100  45.2  28.8  5.9  10.2  38.4  21.2  3.5  

二世代同居  

（あなたと親） 

138 53 42 9 9 68 30 7 

100  38.4  30.4  6.5  6.5  49.3  21.7  5.1  

三世代同居  
110 39 45 6 13 54 23 0 

100  35.5  40.9  5.5  11.8  49.1  20.9  0.0  

その他  
19 8 4 1 2 13 3 0 

100  42.1  21.1  5.3  10.5  68.4  15.8  0.0  

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
136 61 37 9 11 35 17 4 

100  44.9  27.2  6.6  8.1  25.7  12.5  2.9  

小学生  
166 61 40 16 20 47 29 2 

100  36.7  24.1  9.6  12.0  28.3  17.5  1.2  

中学生  
113 33 25 6 11 35 18 4 

100  29.2  22.1  5.3  9.7  31.0  15.9  3.5  

高校生  
131 36 26 3 8 36 25 3 

100  27.5  19.8  2.3  6.1  27.5  19.1  2.3  

大学生・専門学生  
131 42 30 3 7 45 18 2 

100  32.1  22.9  2.3  5.3  34.4  13.7  1.5  

65～74 歳の高齢者  
189 55 41 3 6 68 40 7 

100  29.1  21.7  1.6  3.2  36.0  21.2  3.7  

75 歳以上の高齢者  
181 55 53 12 14 71 32 5 

100  30.4  29.3  6.6  7.7  39.2  17.7  2.8  

該当する人はいない 
321 135 100 23 39 134 65 6 

100  42.1  31.2  7.2  12.1  41.7  20.2  1.9  

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
616 262 196 37 60 266 134 18 

100  42.5  31.8  6.0  9.7  43.2  21.8  2.9  

戸建て（賃貸） 
31 14 8 1 3 12 6 1 

100  45.2  25.8  3.2  9.7  38.7  19.4  3.2  

マンション・アパート 

（持ち家） 

56 23 17 7 5 29 8 2 

100  41.1  30.4  12.5  8.9  51.8  14.3  3.6  

マンション・アパート 

（賃貸） 

187 88 60 13 22 74 41 7 

100  47.1  32.1  7.0  11.8  39.6  21.9  3.7  

寮・社宅等  
10 4 5 0 1 4 2 0 

100  40.0  50.0  0.0  10.0  40.0  20.0  0.0  

その他  
0 0 0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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 合
計 

残
業
や
長
時
間
労

働
を
し
な
い 

積
極
的
な 

休
暇
の
取
得 

時
差
出
勤
の
実
施 

テ
レ
ワ
ー
ク
や 

在
宅
勤
務
の
実
施 

余
暇
時
間
の
充
実 

実
施
し
て
い
る 

こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

全体  
902 393 286 58 91 385 191 28 

100  43.6  31.7  6.4  10.1  42.7  21.2  3.1  

地

域

区

分  

片浦地域  
6 2 1 0 0 2 1 2 

100  33.3  16.7  0.0  0.0  33.3  16.7  33.3  

中央地域  
313 140 97 23 38 124 70 13 

100  44.7  31.0  7.3  12.1  39.6  22.4  4.2  

富水・桜井地域  
188 75 55 14 17 76 48 4 

100  39.9  29.3  7.4  9.0  40.4  25.5  2.1  

川東南部地域  
226 106 84 14 25 110 39 4 

100  46.9  37.2  6.2  11.1  48.7  17.3  1.8  

川東北部地域  
115 47 34 4 7 50 23 4 

100  40.9  29.6  3.5  6.1  43.5  20.0  3.5  

橘地域  
35 17 12 2 2 13 5 1 

100  48.6  34.3  5.7  5.7  37.1  14.3  2.9  

その他  
5 3 1 0 1 4 0 0 

100  60.0  20.0  0.0  20.0  80.0  0.0  0.0  

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

242 98 76 12 16 108 49 7 

100  40.5  31.4  5.0  6.6  44.6  20.2  2.9  

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

140 66 52 10 18 61 28 8 

100  47.1  37.1  7.1  12.9  43.6  20.0  5.7  

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

196 80 61 14 18 84 49 4 

100  40.8  31.1  7.1  9.2  42.9  25.0  2.0  

神奈川県外生まれ 

である 

312 148 94 21 38 127 60 9 

100  47.4  30.1  6.7  12.2  40.7  19.2  2.9  

居

住

年

数  

1 年未満  
22 10 7 1 5 12 4 1 

100  45.5  31.8  4.5  22.7  54.5  18.2  4.5  

1～５年  
63 36 22 5 9 20 15 1 

100  57.1  34.9  7.9  14.3  31.7  23.8  1.6  

６～10 年  
64 37 24 7 9 26 6 2 

100  57.8  37.5  10.9  14.1  40.6  9.4  3.1  

11～20 年  
132 60 44 15 20 52 26 3 

100  45.5  33.3  11.4  15.2  39.4  19.7  2.3  

21 年以上  
609 249 187 29 47 269 135 21 

100  40.9  30.7  4.8  7.7  44.2  22.2  3.4  

主

な

就

業

状

況  

会社員  
455 229 166 38 65 202 74 16 

100  50.3  36.5  8.4  14.3  44.4  16.3  3.5  

公務員  
66 27 25 6 6 29 14 3 

100  40.9  37.9  9.1  9.1  43.9  21.2  4.5  

自営業・個人事業主  
79 18 15 6 6 30 30 3 

100  22.8  19.0  7.6  7.6  38.0  38.0  3.8  

会社役員  
36 13 13 2 7 19 9 0 

100  36.1  36.1  5.6  19.4  52.8  25.0  0.0  

専業主婦・夫  
7 6 4 0 3 3 0 0 

100  85.7  57.1  0.0  42.9  42.9  0.0  0.0  

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

243 97 60 5 3 95 58 6 

100  39.9  24.7  2.1  1.2  39.1  23.9  2.5  

学生  
0 0 0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

1 0 0 0 0 0 1 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100  0.0  

その他  
5 2 1 0 0 2 1 0 

100  40.0  20.0  0.0  0.0  40.0  20.0  0.0  

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
26 10 6 0 2 11 6 2 

100  38.5  23.1  0.0  7.7  42.3  23.1  7.7  

101～200 万円  
59 29 12 3 6 20 14 0 

100  49.2  20.3  5.1  10.2  33.9  23.7  0.0  

201～400 万円  
189 74 51 10 7 66 56 7 

100  39.2  27.0  5.3  3.7  34.9  29.6  3.7  

401～600 万円  
199 86 62 10 13 93 37 10 

100  43.2  31.2  5.0  6.5  46.7  18.6  5.0  

601～800 万円  
157 77 53 15 19 68 29 8 

100  49.0  33.8  9.6  12.1  43.3  18.5  5.1  

801～1000 万円  
103 45 44 10 11 46 18 1 

100  43.7  42.7  9.7  10.7  44.7  17.5  1.0  

1001～1200 万円  
42 24 17 2 10 23 2 0 

100  57.1  40.5  4.8  23.8  54.8  4.8  0.0  

1201 万円以上  
52 25 21 5 13 25 7 0 

100  48.1  40.4  9.6  25.0  48.1  13.5  0.0  

わからない 
56 19 17 1 7 25 15 0 

100  33.9  30.4  1.8  12.5  44.6  26.8  0.0  
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問３２ あなたは、テレワークや在宅勤務をしていますか。（１つに○） 

 テレワークや在宅勤務について、「実施しておらず、検討もされていない」が 69.9%で最も多く、次い

で「毎日ではないが実施している」(15.８%)、「職場で実施が検討されている」(6.4％)と続いていま

す。 

 

 

  回答数  割合  

毎日している 31 3.6 

毎日ではないが実施している 136 15.8 

職場で実施が検討されている 55 6.4 

実施しておらず、検討もされていない 602 69.9 

職住一体のため通勤が不要  37 4.3 

 

【属性別クロス集計】 

 地域区分別でみると、「実施しておらず、検討もされていない」が川東北部地域で 78.１%と平均より

も 8.6%多くなっています。



110 

 合
計 

毎
日
し
て
い
る 

毎
日
で
は
な
い
が 

実
施
し
て
い
る 

職
場
で
実
施
が 

検
討
さ
れ
て
い
る 

実
施
し
て
お
ら
ず
、 

検
討
も
さ
れ
て
い
な
い 

職
住
一
体
の
た
め 

通
勤
が
不
要 

全体  
861 31 136 55 602 37 

100  3.6  15.8  6.4  69.9  4.3  

性

別  

男性  
446 21 96 33 281 15 

100  4.7  21.5  7.4  63.0  3.4  

女性  
414 10 40 22 320 22 

100  2.4  9.7  5.3  77.3  5.3  

その他  
1 0 0 0 1 0 

100  0.0  0.0  0.0  100  0.0  

年

齢  

10 歳代  
2 0 1 0 1 0 

100  0.0  50.0  0.0  50.0  0.0  

20 歳代  
71 2 6 5 55 3 

100  2.8  8.5  7.0  77.5  4.2  

30 歳代  
144 8 23 13 97 3 

100  5.6  16.0  9.0  67.4  2.1  

40 歳代  
207 5 36 10 150 6 

100  2.4  17.4  4.8  72.5  2.9  

50 歳代  
244 7 45 18 167 7 

100  2.9  18.4  7.4  68.4  2.9  

60 歳代  
139 5 23 6 95 10 

100  3.6  16.5  4.3  68.3  7.2  

70 歳代  
46 4 0 2 34 6 

100  8.7  0.0  4.3  73.9  13.0  

80 歳代以上  
6 0 2 1 1 2 

100  0.0  33.3  16.7  16.7  33.3  

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
180 5 22 15 136 2 

100  2.8  12.2  8.3  75.6  1.1  

既婚  
（パートナー登録を含む）  

607 22 106 38 409 32 

100  3.6  17.5  6.3  67.4  5.3  

離別  
61 4 7 2 46 2 

100  6.6  11.5  3.3  75.4  3.3  

死別  
11 0 1 0 10 0 

100  0.0  9.1  0.0  90.9  0.0  

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
88 4 16 5 62 1 

100  4.5  18.2  5.7  70.5  1.1  

夫婦  
159 7 21 12 106 13 

100  4.4  13.2  7.5  66.7  8.2  

二世代同居  

（あなたと子供） 

356 14 61 18 247 16 

100  3.9  17.1  5.1  69.4  4.5  

二世代同居  

（あなたと親） 

134 3 15 11 102 3 

100  2.2  11.2  8.2  76.1  2.2  

三世代同居  
104 3 19 8 70 4 

100  2.9  18.3  7.7  67.3  3.8  

その他  
17 0 4 1 12 0 

100  0.0  23.5  5.9  70.6  0.0  

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
100 7 14 9 70 0 

100  7.0  14.0  9.0  70.0  0.0  

小学生  
129 2 29 11 86 1 

100  1.6  22.5  8.5  66.7  0.8  

中学生  
76 2 18 4 45 7 

100  2.6  23.7  5.3  59.2  9.2  

高校生  
94 1 12 8 68 5 

100  1.1  12.8  8.5  72.3  5.3  

大学生・専門学生  
95 2 15 8 66 4 

100  2.1  15.8  8.4  69.5  4.2  

65～74 歳の高齢者  
147 4 14 9 110 10 

100  2.7  9.5  6.1  74.8  6.8  

75 歳以上の高齢者  
145 4 19 10 106 6 

100  2.8  13.1  6.9  73.1  4.1  

該当する人はいない 
274 14 43 18 183 16 

100  5.1  15.7  6.6  66.8  5.8  

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
593 20 93 38 412 30 

100  3.4  15.7  6.4  69.5  5.1  

戸建て（賃貸） 
30 1 5 1 20 3 

100  3.3  16.7  3.3  66.7  10.0  

マンション・アパート 

（持ち家） 

52 0 13 5 34 0 

100  0.0  25.0  9.6  65.4  0.0  

マンション・アパート 

（賃貸） 

174 10 23 10 129 2 

100  5.7  13.2  5.7  74.1  1.1  

寮・社宅等  
10 0 2 1 5 2 

100  0.0  20.0  10.0  50.0  20.0  

その他  
10 0 2 1 5 2 

100  0.0  20.0  10.0  50.0  20.0  
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 合
計 

毎
日
し
て
い
る 

毎
日
で
は
な
い
が 

実
施
し
て
い
る 

職
場
で
実
施
が 

検
討
さ
れ
て
い
る 

実
施
し
て
お
ら
ず
、 

検
討
も
さ
れ
て
い
な
い 

職
住
一
体
の
た
め 

通
勤
が
不
要 

全体  
861 31 136 55 602 37 

100  3.6  15.8  6.4  69.9  4.3  

地

域

区

分  

片浦地域  
6 0 1 0 5 0 

100  0.0  16.7  0.0  83.3  0.0  

中央地域  
293 13 48 24 189 19 

100  4.4  16.4  8.2  64.5  6.5  

富水・桜井地域  
181 2 30 13 131 5 

100  1.1  16.6  7.2  72.4  2.8  

川東南部地域  
219 10 37 12 154 6 

100  4.6  16.9  5.5  70.3  2.7  

川東北部地域  
114 3 14 4 89 4 

100  2.6  12.3  3.5  78.1  3.5  

橘地域  
35 3 4 1 24 3 

100  8.6  11.4  2.9  68.6  8.6  

その他  
4 0 1 1 2 0 

100  0.0  25.0  25.0  50.0  0.0  

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

231 4 34 12 168 13 

100  1.7  14.7  5.2  72.7  5.6  

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

135 6 25 10 87 7 

100  4.4  18.5  7.4  64.4  5.2  

小田原市外で神奈川

県内生まれである  

186 6 18 14 140 8 

100  3.2  9.7  7.5  75.3  4.3  

神奈川県外生まれ  

である 

301 15 58 19 200 9 

100  5.0  19.3  6.3  66.4  3.0  

居

住

年

数  

1 年未満  
21 1 7 2 11 0 

100  4.8  33.3  9.5  52.4  0.0  

1～５年  
61 7 10 4 39 1 

100  11.5  16.4  6.6  63.9  1.6  

６～10 年  
64 3 13 1 45 2 

100  4.7  20.3  1.6  70.3  3.1  

11～20 年  
127 6 26 10 82 3 

100  4.7  20.5  7.9  64.6  2.4  

21 年以上  
581 14 79 38 419 31 

100  2.4  13.6  6.5  72.1  5.3  

主

な

就

業

状

況  

会社員  
445 20 99 33 285 8 

100  4.5  22.2  7.4  64.0  1.8  

公務員  
65 0 14 10 40 1 

100  0.0  21.5  15.4  61.5  1.5  

自営業・個人事業主  
72 7 5 2 42 16 

100  9.7  6.9  2.8  58.3  22.2  

会社役員  
33 2 10 1 15 5 

100  6.1  30.3  3.0  45.5  15.2  

専業主婦・夫  
7 0 3 0 3 1 

100  0.0  42.9  0.0  42.9  14.3  

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

229 2 4 9 210 4 

100  0.9  1.7  3.9  91.7  1.7  

学生  
0 0 0 0 0 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

無職  
(年金生活者等を含む) 

0 0 0 0 0 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

その他  
4 0 0 0 2 2 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
21 1 1 1 18 0 

100  4.8  4.8  4.8  85.7  0.0  

101～200 万円  
54 3 4 2 44 1 

100  5.6  7.4  3.7  81.5  1.9  

201～400 万円  
180 5 14 8 145 8 

100  2.8  7.8  4.4  80.6  4.4  

401～600 万円  
191 6 22 15 138 10 

100  3.1  11.5  7.9  72.3  5.2  

601～800 万円  
154 6 24 5 112 7 

100  3.9  15.6  3.2  72.7  4.5  

801～1000 万円  
102 2 25 17 54 4 

100  2.0  24.5  16.7  52.9  3.9  

1001～1200 万円  
41 3 13 2 22 1 

100  7.3  31.7  4.9  53.7  2.4  

1201 万円以上  
52 2 22 3 21 4 

100  3.8  42.3  5.8  40.4  7.7  

わからない 
54 2 7 2 41 2 

100  3.7  13.0  3.7  75.9  3.7  
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問３３ あなたは、テレワークや在宅勤務など、オフィス等へ通うことのない働き方を実施

することで、ワーク・ライフ・バランスが向上すると思いますか。（１つに○） 

 テレワークや在宅勤務など、オフィス等へ通うことのない働き方を実施することで、ワーク・ライフ・バ

ランスが「ある程度向上する」が 4１.９%と最も多く、次いで「変わらない」(34.8%)、「とても向上す

る」(13.5%)と続いています。 

 

 

  回答数  割合  

とても向上する 116 13.5 

ある程度向上する 360 41.9 

変わらない 299 34.8 

悪化する 84 9.8 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別にみると、20 歳代と 30 歳代で｢とても向上する｣が 20%を超えています。 

 その他の属性で目立つのは、公務員で 24.6%、世帯収入が 1001～1200 万円で 35.7%、

1201 万円以上で 23.5%などとなっています。 

 地域区分別でみると、「ある程度向上する」が川東南部地域で 47.７%と平均より 5.8%多く、「変わ

らない」が川東北部地域で 4３．０%と平均より 8.2%多くなっています。
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 合
計 

と
て
も 

向
上
す
る 

あ
る
程
度 

向
上
す
る 

変
わ
ら
な
い 

悪
化
す
る 

全体  
859 116 360 299 84 

100 13.5 41.9 34.8 9.8 

性

別  

男性  
441 61 174 157 49 

100 13.8 39.5 35.6 11.1 

女性  
417 54 186 142 35 

100 12.9 44.6 34.1 8.4 

その他  
1 1 0 0 0 

100 100 0.0 0.0 0.0 

年

齢  

10 歳代  
2 1 1 0 0 

100 50.0 50.0 0.0 0.0 

20 歳代  
71 20 24 20 7 

100 28.2 33.8 28.2 9.9 

30 歳代  
144 33 58 41 12 

100 22.9 40.3 28.5 8.3 

40 歳代  
207 30 89 65 23 

100 14.5 43.0 31.4 11.1 

50 歳代  
244 20 106 95 23 

100 8.2 43.4 38.9 9.4 

60 歳代  
140 11 60 57 12 

100 7.9 42.9 40.7 8.6 

70 歳代  
44 1 18 18 7 

100 2.3 40.9 40.9 15.9 

80 歳代以上  
5 0 3 2 0 

100 0 60.0 40.0 0 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
178 36 58 62 22 

100 20.2 32.6 34.8 12.4 

既婚  
（パートナー登録を含む）  

607 68 280 205 54 

100 11.2 46.1 33.8 8.9 

離別  
62 11 19 26 6 

100 17.7 30.6 41.9 9.7 

死別  
10 1 3 4 2 

100 10.0 30.0 40.0 20.0 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
86 21 21 27 17 

100 24.4 24.4 31.4 19.8 

夫婦  
159 16 69 60 14 

100 10.1 43.4 37.7 8.8 

二世代同居  

（あなたと子供） 

358 49 161 118 30 

100 13.7 45.0 33.0 8.4 

二世代同居  

（あなたと親） 

131 12 55 50 14 

100 9.2 42.0 38.2 10.7 

三世代同居  
105 14 50 33 8 

100 13.3 47.6 31.4 7.6 

その他  
17 4 3 9 1 

100 23.5 17.6 52.9 5.9 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
101 18 48 24 11 

100 17.8 47.5 23.8 10.9 

小学生  
130 19 68 35 8 

100 14.6 52.3 26.9 6.2 

中学生  
78 14 38 22 4 

100 17.9 48.7 28.2 5.1 

高校生  
95 14 35 38 8 

100 14.7 36.8 40.0 8.4 

大学生・専門学生  
96 12 39 38 7 

100 12.5 40.6 39.6 7.3 

65～74 歳の高齢者  
143 14 65 50 14 

100 9.8 45.5 35.0 9.8 

75 歳以上の高齢者  
143 11 67 50 15 

100 7.7 46.9 35.0 10.5 

該当する人はいない 
272 44 96 103 29 

100 16.2 35.3 37.9 10.7 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
594 68 260 214 52 

100 11.4 43.8 36.0 8.8 

戸建て（賃貸） 
30 2 16 11 1 

100 6.7 53.3 36.7 3.3 

マンション・アパート 

（持ち家） 

52 7 24 16 5 

100 13.5 46.2 30.8 9.6 

マンション・アパート 

（賃貸） 

171 37 55 53 26 

100 21.6 32.2 31.0 15.2 

寮・社宅等  
10 2 5 3 0 

100 20.0 50.0 30.0 0 

その他  
0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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 合
計 

と
て
も 

向
上
す
る 

あ
る
程
度 

向
上
す
る 

変
わ
ら
な
い 

悪
化
す
る 

全体  
859 116 360 299 84 

100 13.5 41.9 34.8 9.8 

地

域

区

分  

片浦地域  
6 0 3 2 1 

100 0.0 50.0 33.3 16.7 

中央地域  
292 48 116 100 28 

100 16.4 39.7 34.2 9.6 

富水・桜井地域  
182 17 72 67 26 

100 9.3 39.6 36.8 14.3 

川東南部地域  
218 29 104 68 17 

100 13.3 47.7 31.2 7.8 

川東北部地域  
114 17 40 49 8 

100 14.9 35.1 43.0 7.0 

橘地域  
35 5 17 11 2 

100 14.3 48.6 31.4 5.7 

その他  
3 0 2 0 1 

100 0.0 66.7 0.0 33.3 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ずっ

と市内に住んでいる  

232 21 91 97 23 

100 9.1 39.2 41.8 9.9 

小田原市に生まれ、市外

に出たことがある 

135 21 55 44 15 

100 15.6 40.7 32.6 11.1 

小田原市外で神奈川県

内生まれである 

186 24 82 66 14 

100 12.9 44.1 35.5 7.5 

神奈川県外生まれ 

である 

298 50 127 89 32 

100 16.8 42.6 29.9 10.7 

居

住

年

数  

1 年未満  
21 8 5 6 2 

100 38.1 23.8 28.6 9.5 

1～５年  
60 12 22 16 10 

100 20 36.7 26.7 16.7 

６～10 年  
61 19 24 13 5 

100 31.1 39.3 21.3 8.2 

11～20 年  
127 21 65 29 12 

100 16.5 51.2 22.8 9.4 

21 年以上  
583 56 239 233 55 

100 9.6 41.0 40.0 9.4 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
444 73 171 155 45 

100 16.4 38.5 34.9 10.1 

公務員  
65 16 26 18 5 

100 24.6 40.0 27.7 7.7 

自営業・個人事業主  
71 11 29 25 6 

100 15.5 40.8 35.2 8.5 

会社役員  
32 5 15 8 4 

100 15.6 46.9 25.0 12.5 

専業主婦・夫  
7 1 4 2 0 

100 14.3 57.1 28.6 0.00 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

230 10 107 89 24 

100 4.3 46.5 38.7 10.4 

学生  
0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他  
4 0 3 1 0 

100 0 75 25 0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
21 3 8 9 1 

100 14.3 38.1 42.9 4.8 

101～200 万円  
56 3 22 23 8 

100 5.4 39.3 41.1 14.3 

201～400 万円  
175 17 69 71 18 

100 9.7 39.4 40.6 10.3 

401～600 万円  
193 25 75 74 19 

100 13.0 38.9 38.3 9.8 

601～800 万円  
154 18 70 53 13 

100 11.7 45.5 34.4 8.4 

801～1000 万円  
99 13 43 29 14 

100 13.1 43.4 29.3 14.1 

1001～1200 万円  
42 15 15 10 2 

100 35.7 35.7 23.8 4.8 

1201 万円以上  
51 12 26 10 3 

100 23.5 51.0 19.6 5.9 

わからない 
54 10 23 16 5 

100 18.5 42.6 29.6 9.3 
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問３４ あなたは、地元（小田原市）の農・水産物を意識的に購入しますか。（１つに○） 

 意識的に購入している人は 61.2%、意識的に購入していない人は 38.8%となっています。 

 

 

  回答数  割合  

はい 960 61.2 

いいえ 608 38.8 

 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢層が上がるにつれて、地元の農・水産物を意識的に購入する人が増加する傾向にあります。  

 年収 1001〜1200 万円は「購入する」が 74.5%、年収 1201 万円以上は 75.4%となっており、

より地元の農・水産物を購入する傾向が見られます。 

 地域区分別でみると、川東北部地域で「購入する」が 54.7%と平均よりも 6.5 ポイント少なく、「購

入しない」が 45.3%と平均よりも 6.5 ポイント多くなっています。 
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合
計 

は
い 

い
い
え 

全体  
1568 960 608 

100 61.2 38.8 

性

別  

男性  
712 398 314 

100 55.9 44.1 

女性  
851 557 294 

100 65.5 34.5 

その他  
2 2 0 

100 100 0.0 

年

齢  

10 歳代  
24 7 17 

100 29.2 70.8 

20 歳代  
103 40 63 

100 38.8 61.2 

30 歳代  
162 77 85 

100 47.5 52.5 

40 歳代  
249 132 117 

100 53.0 47.0 

50 歳代  
273 177 96 

100 64.8 35.2 

60 歳代  
260 162 98 

100 62.3 37.7 

70 歳代  
349 260 89 

100 74.5 25.5 

80 歳代以上  
146 104 42 

100 71.2 28.8 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
282 133 149 

100 47.2 52.8 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1078 682 396 

100 63.3 36.7 

離別  
93 65 28 

100 69.9 30.1 

死別  
109 76 33 

100 69.7 30.3 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
185 114 71 

100 61.6 38.4 

夫婦  
419 280 139 

100 66.8 33.2 

二世代同居  

（あなたと子供） 

539 322 217 

100 59.7 40.3 

二世代同居  

（あなたと親） 

211 107 104 

100 50.7 49.3 

三世代同居  
166 112 54 

100 67.5 32.5 

その他  
42 21 21 

100 50.0 50.0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
135 70 65 

100 51.9 48.1 

小学生  
177 101 76 

100 57.1 42.9 

中学生  
118 70 48 

100 59.3 40.7 

高校生  
140 82 58 

100 58.6 41.4 

大学生・専門学生  
157 86 71 

100 54.8 45.2 

65～74 歳の高齢者  
382 240 142 

100 62.8 37.2 

75 歳以上の高齢者  
379 267 112 

100 70.4 29.6 

該当する人はいない 
454 275 179 

100 60.6 39.4 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1134 702 432 

100 61.9 38.1 

戸建て（賃貸） 
51 39 12 

100 76.5 23.5 

マンション・アパート 

（持ち家） 

98 71 27 

100 72.4 27.6 

マンション・アパート 

（賃貸） 

264 139 125 

100 52.7 47.3 

寮・社宅等  
12 4 8 

100 33.3 66.7 

その他  
5 3 2 

100 60.0 40.0 
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合
計 

は
い 

い
い
え 

全体  
1568 960 608 

100 61.2 38.8 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 13 4 

100 76.5 23.5 

中央地域  
525 340 185 

100 64.8 35.2 

富水・桜井地域  
319 193 126 

100 60.5 39.5 

川東南部地域  
403 234 169 

100 58.1 41.9 

川東北部地域  
201 110 91 

100 54.7 45.3 

橘地域  
67 41 26 

100 61.2 38.8 

その他  
8 7 1 

100 87.5 12.5 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

458 271 187 

100 59.2 40.8 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

220 135 85 

100 61.4 38.6 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

329 194 135 

100 59.0 41.0 

神奈川県外生まれ 

である 

542 345 197 

100 63.7 36.3 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 17 15 

100 53.1 46.9 

1～５年  
79 47 32 

100 59.5 40.5 

６～10 年  
96 53 43 

100 55.2 44.8 

11～20 年  
193 101 92 

100 52.3 47.7 

21 年以上  
1144 721 423 

100 63.0 37.0 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
465 244 221 

100 52.5 47.5 

公務員  
70 46 24 

100 65.7 34.3 

自営業・個人事業主  
109 76 33 

100 69.7 30.3 

会社役員  
38 29 9 

100 76.3 23.7 

専業主婦・夫  
165 122 43 

100 73.9 26.1 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

268 155 113 

100 57.8 42.2 

学生  
37 11 26 

100 29.7 70.3 

無職  
(年金生活者等を含む) 

384 250 134 

100 65.1 34.9 

その他  
11 7 4 

100 63.6 36.4 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
74 43 31 

100 58.1 41.9 

101～200 万円  
199 140 59 

100 70.4 29.6 

201～400 万円  
434 271 163 

100 62.4 37.6 

401～600 万円  
285 166 119 

100 58.2 41.8 

601～800 万円  
191 115 76 

100 60.2 39.8 

801～1000 万円  
124 63 61 

100 50.8 49.2 

1001～1200 万円  
47 35 12 

100 74.5 25.5 

1201 万円以上  
65 49 16 

100 75.4 24.6 

わからない 
107 46 61 

100 43.0 57.0 
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【問 12 とのクロス表】 

 小田原市への愛着を感じている人は地元の農・水産物を購入し、愛着を感じていない人は地元の物

を購入しない傾向にあります。 

 

 合
計 

は
い 

い
い
え 

全体  
1568 960 608 

100 61.2 38.8 

とても感じている 
548 387 140 

100 70.6 25.5 

ある程度感じている  
873 483 354 

100 55.3 40.5 

あまり感じていない 
156 61 90 

100 39.1 57.7 

全く感じていない 
21 5 15 

100 23.8 71.4 
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問３５ あなたは、買い物をするときに、全国チェーンの店ではなく、小田原市内の個人商

店や商店街を利用しますか。（１つに○） 

 買い物をするときに、全国チェーンの店ではなく、小田原市内の個人商店や商店街を「ほとんど利用

しない」が 45.3%で最も多く、次いで「たまに利用する」が 39.2%、「よく利用する」が 15.5%とい

う結果となりました。 

 

 

 

  回答数  割合  

よく利用する 243 15.5 

たまに利用する 612 39.2 

ほとんど利用しない 708 45.3 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢層が上がるにつれて、「ほとんど利用しない」の割合が少なくなっています。  

 地域区分別でみると、「ほとんど利用しない」が、中央地域で 36.8%と平均より 8.5%少なくなって

います。一方、川東南部地域、川東北部地域では平均より多くなっている傾向があります。
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合
計 

よ
く
利
用
す
る 

た
ま
に
利
用
す
る 

ほ
と
ん
ど 

利
用
し
な
い 

全体  
1563 243 612 708 

100 15.5 39.2 45.3 

性

別  

男性  
708 103 290 315 

100 14.5 41.0 44.5 

女性  
851 139 321 391 

100 16.3 37.7 45.9 

その他  
2 0 0 2 

100 0.0 0.0 100 

年

齢  

10 歳代  
25 2 5 18 

100 8.0 20.0 72.0 

20 歳代  
102 6 30 66 

100 5.9 29.4 64.7 

30 歳代  
161 14 43 104 

100 8.7 26.7 64.6 

40 歳代  
249 25 92 132 

100 10.0 36.9 53.0 

50 歳代  
274 19 120 135 

100 6.9 43.8 49.3 

60 歳代  
260 29 118 113 

100 11.2 45.4 43.5 

70 歳代  
351 96 149 106 

100 27.4 42.5 30.2 

80 歳代以上  
139 51 55 33 

100 36.7 39.6 23.7 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
282 36 83 163 

100 12.8 29.4 57.8 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1074 154 446 474 

100 14.3 41.5 44.1 

離別  
92 13 39 40 

100 14.1 42.4 43.5 

死別  
109 37 42 30 

100 33.9 38.5 27.5 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
186 42 58 86 

100 22.6 31.2 46.2 

夫婦  
418 59 191 168 

100 14.1 45.7 40.2 

二世代同居  

（あなたと子供） 

535 86 198 251 

100 16.1 37.0 46.9 

二世代同居  

（あなたと親） 

211 21 69 121 

100 10.0 32.7 57.3 

三世代同居  
166 26 79 61 

100 15.7 47.6 36.7 

その他  
40 7 13 20 

100 17.5 32.5 50.0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
134 14 47 73 

100  10.4  35.1  54.5  

小学生  
176 16 69 91 

100  9.1  39.2  51.7  

中学生  
119 15 51 53 

100  12.6  42.9  44.5  

高校生  
140 19 58 63 

100  13.6  41.4  45.0  

大学生・専門学生  
159 11 69 79 

100  6.9  43.4  49.7  

65～74 歳の高齢者  
382 56 174 152 

100  14.7  45.5  39.8  

75 歳以上の高齢者  
378 85 155 138 

100  22.5  41.0  36.5  

該当する人はいない 
64 16 27 21 

100  25.0  42.2  32.8  

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1133 191 457 485 

100 16.9 40.3 42.8 

戸建て（賃貸） 
50 4 22 24 

100 8.0 44.0 48.0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

97 11 46 40 

100 11.3 47.4 41.2 

マンション・アパート 

（賃貸） 

263 33 82 148 

100 12.5 31.2 56.3 

寮・社宅等  
12 1 3 8 

100 8.3 25.0 66.7 

その他  
4 1 1 2 

100 25.0 25.0 50.0 
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合
計 

よ
く
利
用
す
る 

た
ま
に
利
用
す
る 

ほ
と
ん
ど 

利
用
し
な
い 

全体  
1563 243 612 708 

100 15.5 39.2 45.3 

地

域

区

分  

片浦地域  
18 5 7 6 

100 27.8 38.9 33.3 

中央地域  
525 97 235 193 

100 18.5 44.8 36.8 

富水・桜井地域  
320 50 116 154 

100 15.6 36.3 48.1 

川東南部地域  
397 44 146 207 

100 11.1 36.8 52.1 

川東北部地域  
201 29 64 108 

100 14.4 31.8 53.7 

橘地域  
67 7 30 30 

100 10.4 44.8 44.8 

その他  
8 4 3 1 

100 50.0 37.5 12.5 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

459 79 175 205 

100 17.2 38.1 44.7 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

222 25 97 100 

100 11.3 43.7 45.0 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

328 55 120 153 

100 16.8 36.6 46.6 

神奈川県外生まれ 

である 

534 77 211 246 

100 14.4 39.5 46.1 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 5 11 16 

100 15.6 34.4 50.0 

1～５年  
79 7 27 45 

100 8.9 34.2 57.0 

６～10 年  
95 9 41 45 

100 9.5 43.2 47.4 

11～20 年  
194 20 63 111 

100 10.3 32.5 57.2 

21 年以上  
1140 193 461 486 

100 16.9 40.4 42.6 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
466 39 173 254 

100 8.4 37.1 54.5 

公務員  
70 11 25 34 

100 15.7 35.7 48.6 

自営業・個人事業主  
109 24 47 38 

100 22.0 43.1 34.9 

会社役員  
37 9 18 10 

100 24.3 48.6 27.0 

専業主婦・夫  
168 35 66 67 

100 20.8 39.3 39.9 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

266 19 105 142 

100 7.1 39.5 53.4 

学生  
38 2 12 24 

100 5.3 31.6 63.2 

無職  
(年金生活者等を含む) 

377 92 155 130 

100 24.4 41.1 34.5 

その他  
11 2 3 6 

100 18.2 27.3 54.5 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
75 17 20 38 

100 22.7 26.7 50.7 

101～200 万円  
198 54 76 68 

100 27.3 38.4 34.3 

201～400 万円  
430 75 172 183 

100 17.4 40.0 42.6 

401～600 万円  
285 30 126 129 

100 10.5 44.2 45.3 

601～800 万円  
191 22 60 109 

100 11.5 31.4 57.1 

801～1000 万円  
123 6 53 64 

100 4.9 43.1 52.0 

1001～1200 万円  
46 7 18 21 

100 15.2 39.1 45.7 

1201 万円以上  
65 5 39 21 

100 7.7 60.0 32.3 

わからない 
108 11 34 63 

100 10.2 31.5 58.3 
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【問 12 とのクロス表】 

 小田原市への愛着がとても強いと「よく利用する」が多く、「ほとんど利用しない」が少なくなっていま

す。 

 

 合
計 

よ
く 

利
用
す
る 

た
ま
に 

利
用
す
る 

ほ
と
ん
ど 

利
用
し
な
い 

全体  
1598 243 612 708 

100 15.2 38.3 44.3 

とても感じている 
548 116 225 185 

100 21.2 41.1 33.8 

ある程度感じている  
873 103 329 405 

100 11.8 37.7 46.4 

あまり感じていない 
156 13 42 94 

100 8.3 26.9 60.3 

全く感じていない 
21 1 5 14 

100 4.8 23.8 66.7 
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問３５-２ 問３５で、「１．よく利用する」または「２．たまに利用する」を選んだ方に伺いま

す。小田原市内の個人商店や商店街を利用する際に重視することは何ですか。 (３つ

までに○) 

 問 35 で「１．よく利用する」または「２．たまに利用する」を選んだ人が、小田原市内の個人商店や商

店街を利用する際に重視することについて、「鮮度」が 81.7%で最も多く、次いで「価格」(53.7%)、

「親しみやすい雰囲気」(41.1%)と続いています。 

 

 

  回答数  割合  

鮮度  702 81.7 

価格  461 53.7 

親しみやすい雰囲気   353 41.1 

種類の豊富さ 238 27.7 

調理方法や食べ方の提案の有無   84 9.8 

調理サービスの有無  66 7.7 

その他  47 5.5 

宅配サービスの有無  29 3.4 

健康効果の周知の有無  28 3.3 

 

【属性別クロス集計】 

 同居の家族についてみると、65 歳以上の高齢者と同居している人は、未就学の子ども、小学生、中

学生、高校生、大学生・専門学生と同居している人に比べて、「鮮度」「価格」「種類の豊富」を重視し

ている人が多くなっています。 

 世帯収入についてみると、1201 万円以上の人を除き、世帯収入が多いほど、「親しみやすい雰囲気」

を重視する人が多い傾向が見られます。 

 また、個別には、「種類の豊富」、「調理方法や食べ方の提案の有無」、「親しみやすい雰囲気」に差があ

ります。
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 合
計 

鮮
度 

価
格 

種
類
の
豊
富
さ 

調
理
サ
ー
ビ
ス
の
有
無 

調
理
方
法
や
食
べ
方
の

提
案
の
有
無 

親
し
み
や
す
い 

雰
囲
気 

健
康
効
果
の 

周
知
の
有
無 

宅
配
サ
ー
ビ
ス
の 

有
無 

そ
の
他 

全体  
859 702 461 238 66 84 353 28 29 47 

100 81.7 53.7 27.7 7.7 9.8 41.1 3.3 3.4 5.5 

性

別  

男性  
392 309 211 111 28 33 177 12 9 23 

100 78.8 53.8 28.3 7.1 8.4 45.2 3.1 2.3 5.9 

女性  
465 391 248 127 38 51 176 16 19 24 

100 84.1 53.3 27.3 8.2 11.0 37.9 3.4 4.1 5.2 

その他  
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

年

齢  

10 歳代  
7 2 3 2 0 1 3 1 0 1 

100 28.6 42.9 28.6 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 14.3 

20 歳代  
36 24 20 11 0 0 21 1 0 3 

100 66.7 55.6 30.6 0.0 0.0 58.3 2.8 0.0 8.3 

30 歳代  
57 44 32 18 5 6 22 4 2 3 

100 77.2 56.1 31.6 8.8 10.5 38.6 7.0 3.5 5.3 

40 歳代  
117 94 62 30 10 9 54 2 3 8 

100 80.3 53.0 25.6 8.6 7.7 46.2 1.7 2.6 6.8 

50 歳代  
139 113 65 27 10 13 60 0 4 11 

100 81.3 46.8 19.4 7.2 9.4 43.2 0.0 2.9 7.9 

60 歳代  
148 128 85 43 10 20 55 3 2 7 

100 86.5 57.4 29.1 6.8 13.5 37.2 2.0 1.4 4.7 

70 歳代  
244 206 131 70 22 24 94 13 8 9 

100 84.4 53.7 28.7 9.0 9.8 38.5 5.3 3.3 3.7 

80 歳代以上  
110 90 62 36 8 10 43 3 10 5 

100 81.8 56.4 32.7 7.3 9.1 39.1 2.7 9.1 4.6 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
119 86 69 39 8 7 55 3 3 7 

100 72.3 58.0 32.8 6.7 5.9 46.2 2.5 2.5 5.9 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

603 500 319 158 47 58 240 19 18 36 

100 82.9 52.9 26.2 7.8 9.6 39.8 3.2 3.0 6.0 

離別  
51 44 24 9 3 6 22 3 2 2 

100 86.3 47.1 17.7 5.9 11.8 43.1 5.9 3.9 3.9 

死別  
81 67 45 28 7 11 34 2 6 2 

100 82.7 55.6 34.6 8.6 13.6 42.0 2.5 7.4 2.5 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
101 83 55 33 8 10 41 4 6 4 

100 82.2 54.5 32.7 7.9 9.9 40.6 4.0 5.9 4.0 

夫婦  
250 210 140 68 16 17 91 11 8 15 

100 84.0 56.0 27.2 6.4 6.8 36.4 4.4 3.2 6.0 

二世代同居  

（あなたと子供） 

290 239 152 74 23 32 126 5 9 18 

100 82.4 52.4 25.5 7.9 11.0 43.5 1.7 3.1 6.2 

二世代同居  

（あなたと親） 

90 66 44 24 4 6 42 3 2 6 

100 73.3 48.9 26.7 4.4 6.7 46.7 3.3 2.2 6.7 

三世代同居  
104 80 54 29 11 15 44 4 3 4 

100 76.9 51.9 27.9 10.6 14.4 42.3 3.9 2.9 3.9 

その他  
18 18 12 6 2 2 6 0 1 0 

100 100 66.7 33.3 11.1 11.1 33.3 0.0 5.6 0.0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
135 46 30 17 7 8 27 1 1 3 

100 34.1 22.2 12.6 5.2 5.9 20.0 0.7 0.7 2.2 

小学生  
160 69 35 22 11 9 37 3 2 11 

100 43.1 21.9 13.8 6.9 5.6 23.1 1.9 1.3 6.9 

中学生  
141 52 38 23 4 5 31 6 2 3 

100 36.9 27.0 16.3 2.8 3.6 22.0 4.3 1.4 2.1 

高校生  
150 59 46 23 6 9 27 1 2 3 

100 39.3 30.7 15.3 4.0 6.0 18.0 0.7 1.3 2.0 

大学生・専門学生  
154 59 41 18 4 9 31 2 0 4 

100 38.3 26.6 11.7 2.6 5.8 20.1 1.3 0.0 2.6 

65～74 歳の高齢者  
304 187 123 61 18 25 90 9 5 12 

100 61.5 40.5 20.1 5.9 8.2 29.6 3.0 1.6 4.0 

75 歳以上の高齢者  
318 197 132 77 21 28 100 6 10 9 

100 62.0 41.5 24.2 6.6 8.8 31.5 1.9 3.1 2.8 

該当する人はいない 
313 199 136 67 17 24 108 5 11 10 

100 63.6 43.5 21.4 5.4 7.7 34.5 1.6 3.5 3.2 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
654 533 340 184 54 66 265 18 24 35 

100 81.5 52.0 28.1 8.3 10.1 40.5 2.8 3.7 5.4 

戸建て（賃貸） 
27 23 13 7 1 5 10 1 0 2 

100 85.2 48.2 25.9 3.7 18.5 37.0 3.7 0.0 7.4 

マンション・アパート 

（持ち家） 

56 50 31 10 2 4 22 6 3 3 

100 89.3 55.4 17.9 3.6 7.1 39.3 10.7 5.4 5.4 

マンション・アパート 

（賃貸） 

113 89 73 34 8 7 51 2 2 7 

100 78.8 64.6 30.1 7.1 6.2 45.1 1.8 1.8 6.2 

寮・社宅等  
4 3 1 1 0 0 1 0 0 0 

100 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 

その他  
2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 

100 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 



125 

 合
計 

鮮
度 

価
格 

種
類
の
豊
富
さ 

調
理
サ
ー
ビ
ス
の
有
無 

調
理
方
法
や
食
べ
方
の

提
案
の
有
無 

親
し
み
や
す
い 

雰
囲
気 

健
康
効
果
の 

周
知
の
有
無 

宅
配
サ
ー
ビ
ス
の 

有
無 

そ
の
他 

全体  
859 702 461 238 66 84 353 28 29 47 

100 81.7 53.7 27.7 7.7 9.8 41.1 3.3 3.4 5.5 

地

域

区

分  

片浦地域  
18 8 2 3 4 2 7 1 0 2 

100 44.4 11.1 16.7 22.2 11.1 38.9 5.6 0.0 11.1 

中央地域  
546 289 186 82 22 32 133 5 9 17 

100 52.9 34.1 15.0 4.0 5.9 24.4 0.9 1.7 3.1 

富水・桜井地域  
333 135 95 56 11 14 75 8 4 7 

100 40.5 28.5 16.8 3.3 4.2 22.5 2.4 1.2 2.1 

川東南部地域  
414 152 95 58 19 24 73 8 7 13 

100 36.7 23.0 14.0 4.6 5.8 17.6 1.9 1.7 3.1 

川東北部地域  
211 69 57 26 8 4 39 4 3 3 

100 32.7 27.0 12.3 3.8 1.9 18.5 1.9 1.4 1.4 

橘地域  
70 29 17 8 2 7 19 0 3 2 

100 41.4 24.3 11.4 2.9 10.0 27.1 0.0 4.3 2.9 

その他  
7 5 2 1 0 0 4 1 0 1 

100 71.4 28.6 14.3 0.0 0.0 57.1 14.3 0.0 14.3 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

254 205 139 72 19 21 103 10 3 7 

100 80.7 54.7 28.4 7.5 8.3 40.6 3.9 1.2 2.8 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

122 98 59 27 12 15 58 4 6 9 

100 80.3 48.4 22.1 9.8 12.3 47.5 3.3 4.9 7.4 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

176 152 89 61 17 16 67 4 6 11 

100 86.4 50.6 34.7 9.7 9.1 38.1 2.3 3.4 6.3 

神奈川県外生まれ 

である 

292 235 168 75 18 31 121 9 11 20 

100 80.5 57.5 25.7 6.2 10.6 41.4 3.1 3.8 6.9 

居

住

年

数  

1 年未満  
16 11 9 6 2 1 6 1 0 1 

100 68.8 56.3 37.5 12.5 6.3 37.5 6.3 0.0 6.3 

1～５年  
34 24 20 7 2 2 12 1 2 6 

100 70.6 58.8 20.6 5.9 5.9 35.3 2.9 5.9 17.7 

６～10 年  
50 43 28 15 7 4 22 0 2 0 

100 86.0 56.0 30.0 14.0 8.0 44.0 0.0 4.0 0.0 

11～20 年  
83 64 40 25 4 8 37 4 2 8 

100 77.1 48.2 30.1 4.8 9.6 44.6 4.8 2.4 9.6 

21 年以上  
657 544 356 182 50 68 269 21 21 31 

100 82.8 54.2 27.7 7.6 10.4 40.9 3.2 3.2 4.7 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
211 172 111 54 17 22 98 6 7 11 

100 81.5 52.6 25.6 8.1 10.4 46.5 2.8 3.3 5.2 

公務員  
36 31 22 8 3 4 12 0 1 3 

100 86.1 61.1 22.2 8.3 11.1 33.3 0.0 2.8 8.3 

自営業・個人事業主  
71 57 32 15 5 6 31 3 0 5 

100 80.3 45.1 21.1 7.0 8.5 43.7 4.2 0.0 7.0 

会社役員  
28 24 9 10 3 2 11 0 0 2 

100 85.7 32.1 35.7 10.7 7.1 39.3 0.0 0.0 7.1 

専業主婦・夫  
102 88 60 26 9 13 40 4 4 8 

100 86.3 58.8 25.5 8.8 12.8 39.2 3.9 3.9 7.8 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

125 98 71 30 10 11 51 3 3 9 

100 78.4 56.8 24.0 8.0 8.8 40.8 2.4 2.4 7.2 

学生  
14 8 6 3 0 1 9 1 0 0 

100 57.1 42.9 21.4 0.0 7.1 64.3 7.1 0.0 0.0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

249 207 138 85 19 23 96 9 11 8 

100 83.1 55.4 34.1 7.6 9.2 38.6 3.6 4.4 3.2 

その他  
5 1 3 2 0 1 3 0 0 1 

100 20.0 60.0 40.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
38 33 20 15 6 6 12 4 1 1 

100 86.8 52.6 39.5 15.8 15.8 31.6 10.5 2.6 2.6 

101～200 万円  
129 103 75 46 13 16 49 2 5 3 

100 79.8 58.1 35.7 10.1 12.4 38.0 1.6 3.9 2.3 

201～400 万円  
250 207 138 66 17 27 95 12 10 16 

100 82.8 55.2 26.4 6.8 10.8 38.0 4.8 4.0 6.4 

401～600 万円  
157 128 86 41 10 11 71 4 1 7 

100 81.5 54.8 26.1 6.4 7.0 45.2 2.6 0.6 4.5 

601～800 万円  
81 69 42 20 7 7 38 1 3 4 

100 85.2 51.9 24.7 8.6 8.6 46.9 1.2 3.7 4.9 

801～1000 万円  
60 47 34 8 3 6 28 0 1 8 

100 78.3 56.7 13.3 5.0 10.0 46.7 0.0 1.7 13.3 

1001～1200 万円  
25 22 10 7 3 3 12 1 1 2 

100 88.0 40.0 28.0 12.0 12.0 48.0 4.0 4.0 8.0 

1201 万円以上  
44 37 18 14 6 4 17 1 2 1 

100 84.1 40.9 31.8 13.6 9.1 38.6 2.3 4.6 2.3 

わからない 
45 29 23 8 1 3 24 2 1 5 

100 64.4 51.1 17.8 2.2 6.7 53.3 4.4 2.2 11.1 
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問３６ 小田原市の経済は、今後成長していくと思いますか。次の中から１つだけ〇をつ

け、その理由について、次の中からあてはまるものすべてに〇をつけてください。 

 小田原市の経済は、今後成長していくと思うかについて、「成長する分野と成長しない分野に分かれ

る」が 68.5%と最も多く、次いで、｢全体として衰退する｣が 23.5%、｢全体として成長する｣が

8.0%となっています。 

 

 

  回答数  割合  

全体として成長する 118 8.0  

成長する分野と成長しない分野に分かれる 1004 68.5  

全体として衰退する 344 23.5  

 

【属性別クロス集計】 

 男性は｢全体として衰退する｣と回答した方が 30%を超え、多くなっています。年齢階層や配偶者有

無による違いはそれほど見られません。 

 同居の家族に大学生･専門学校生がいると｢全体として成長する｣が 15.0%と多くなっています。 

 公務員や自営業・個人事業主で｢全体として衰退する｣が 30%を超え多くなっています。世帯収入で

は、801～1000 万円が同様に多くなっています。 

 地域区分別では、他の地域に比べて、片浦地域では「成長する分野と成長しない分野に分かれる」が

41.2%と少なく、「全体として衰退する」が 52.9%と多くなっています。
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 合
計 

全
体
と
し
て 

成
長
す
る 

成
長
す
る
分
野
と 

成
長
し
な
い
分
野
に 

分
か
れ
る 

全
体
と
し
て 

衰
退
す
る 

全体  
1466 118 1004 344 

100 8.0 68.5 23.5 

性

別  

男性  
679 43 428 208 

100 6.3 63.0 30.6 

女性  
784 75 573 136 

100 9.6 73.1 17.3 

その他  
2 0 2 0 

100 0.0 100 0.0 

年

齢  

10 歳代  
24 4 16 4 

100 16.7 66.7 16.7 

20 歳代  
103 6 77 20 

100 5.8 74.8 19.4 

30 歳代  
157 10 113 34 

100 6.4 72.0 21.7 

40 歳代  
246 15 168 63 

100 6.1 68.3 25.6 

50 歳代  
268 16 181 71 

100 6.0 67.5 26.5 

60 歳代  
248 10 177 61 

100 4.0 71.4 24.6 

70 歳代  
304 30 195 79 

100 9.9 64.1 26.0 

80 歳代以上  
114 27 76 11 

100 23.7 66.7 9.6 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
276 22 189 65 

100 8.0 68.5 23.6 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1010 70 698 242 

100 6.9 69.1 24.0 

離別  
82 9 55 18 

100 11.0 67.1 22.0 

死別  
93 17 58 18 

100 18.3 62.4 19.4 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
172 17 114 41 

100 9.9 66.3 23.8 

夫婦  
382 25 265 92 

100 6.5 69.4 24.1 

二世代同居  

（あなたと子供） 

505 52 337 116 

100 10.3 66.7 23.0 

二世代同居  

（あなたと親） 

209 11 147 51 

100 5.3 70.3 24.4 

三世代同居  
154 10 112 32 

100 6.5 72.7 20.8 

その他  
37 2 25 10 

100 5.4 67.6 27.0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
110 14 96 0 

100 12.7 87.3 0.0 

小学生  
135 11 124 0 

100 8.1 91.9 0.0 

中学生  
81 6 75 0 

100 7.4 92.6 0.0 

高校生  
107 12 95 0 

100 11.2 88.8 0.0 

大学生・専門学生  
113 17 96 0 

100 15.0 85.0 0.0 

65～74 歳の高齢者  
257 19 238 0 

100 7.4 92.6 0.0 

75 歳以上の高齢者  
267 36 231 0 

100 13.5 86.5 0.0 

該当する人はいない 
338 31 307 0 

100 9.2 90.8 0.0 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1069 80 725 264 

100 7.5 67.8 24.7 

戸建て（賃貸） 
41 3 29 9 

100 7.3 70.7 22.0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

90 7 57 26 

100 7.8 63.3 28.9 

マンション・アパート 

（賃貸） 

247 27 178 42 

100 10.9 72.1 17.0 

寮・社宅等  
12 0 10 2 

100 0.0 83.3 16.7 

その他  
4 0 4 0 

100 0.0 100 0.0 
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 合
計 

全
体
と
し
て 

成
長
す
る 

成
長
す
る
分
野
と 

成
長
し
な
い
分
野
に 

分
か
れ
る 

全
体
と
し
て 

衰
退
す
る 

全体  
1466 118 1004 344 

100 8.0 68.5 23.5 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 1 7 9 

100 5.9 41.2 52.9 

中央地域  
493 34 346 113 

100 6.9 70.2 22.9 

富水・桜井地域  
295 26 196 73 

100 8.8 66.4 24.7 

川東南部地域  
375 33 254 88 

100 8.8 67.7 23.5 

川東北部地域  
193 17 136 40 

100 8.8 70.5 20.7 

橘地域  
65 4 47 14 

100 6.2 72.3 21.5 

その他  
7 0 5 2 

100 0.0 71.4 28.6 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

439 25 310 104 

100 5.7 70.6 23.7 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

213 13 143 57 

100 6.1 67.1 26.8 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

305 27 204 74 

100 8.9 66.9 24.3 

神奈川県外生まれ 

である 

494 51 338 105 

100 10.3 68.4 21.3 

居

住

年

数  

1 年未満  
30 2 28 0 

100 6.7 93.3 0.0 

1～５年  
76 10 52 14 

100 13.2 68.4 18.4 

６～10 年  
89 5 63 21 

100 5.6 70.8 23.6 

11～20 年  
188 15 135 38 

100 8.0 71.8 20.2 

21 年以上  
1064 84 714 266 

100 7.9 67.1 25.0 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
454 32 298 124 

100 7.0 65.6 27.3 

公務員  
68 2 43 23 

100 2.9 63.2 33.8 

自営業・個人事業主  
103 4 65 34 

100 3.9 63.1 33.0 

会社役員  
37 0 30 7 

100 0.0 81.1 18.9 

専業主婦・夫  
149 16 104 29 

100 10.7 69.8 19.5 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

258 17 191 50 

100 6.6 74.0 19.4 

学生  
38 5 28 5 

100 13.2 73.7 13.2 

無職 (年金生活者等を

含む) 

333 39 226 68 

100 11.7 67.9 20.4 

その他  
11 1 9 1 

100 9.1 81.8 9.1 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
67 11 49 7 

100 16.4 73.1 10.4 

101～200 万円  
182 27 120 35 

100 14.8 65.9 19.2 

201～400 万円  
390 29 274 87 

100 7.4 70.3 22.3 

401～600 万円  
272 19 185 68 

100 7.0 68.0 25.0 

601～800 万円  
189 13 127 49 

100 6.9 67.2 25.9 

801～1000 万円  
116 3 75 38 

100 2.6 64.7 32.8 

1001～1200 万円  
47 1 31 15 

100 2.1 66.0 31.9 

1201 万円以上  
65 1 50 14 

100 1.5 76.9 21.5 

わからない 
106 9 73 24 

100 8.5 68.9 22.6 
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問３６-１ 理由 

 理由としては、ネガティブな要因として考えられる｢市場規模が小さくなる｣が 38.0%、｢労働力が確

保しにくい｣が35.5%、ポジティブな要因として考えられる｢自然環境が豊かである｣が 30.2%、｢交

通条件が良い｣が 24.9%、次いで、ネガティブな要因として考えられる｢行政の支援が充実していな

い｣が 23.9%などとなっています。 

 
  回答数  割合  

市場規模が小さくなる 550 38.0  

労働力が確保しにくい 515 35.5  

自然環境が豊かである 438 30.2  

交通条件が良い 361 24.9  

行政の支援が充実していない 346 23.9  

事業者間で連携できない 193 13.3  

交通条件が悪い 180 12.4  

市場規模が大きくなる 124 8.6  

労働力が確保しやすい 91 6.3  

その他  90 6.2  

事業者間で連携できる 75 5.2  

行政の支援が充実している 45 3.1  

自然環境が豊かではない 14 1.0  

 

【属性別クロス集計】 

 男性は｢市場規模が小さくなる｣と回答した方が 46.3%と多くなっています。年齢階層では 40～

70 代で平均値よりも多くなっています。 

 ｢行政の支援が充実していない｣は 20 代で 30%を超えるほか、未就学児や中高生のいる回答者、

居住年数が 1～10 年の回答者、会社員、パート、学生、世帯収入が 100 万円以下や、601～100

万円の回答者などで、平均値よりも多くなっています。
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 合
計 

市
場
規
模
が 

大
き
く
な
る 

市
場
規
模
が 

小
さ
く
な
る 

労
働
力
が 

確
保
し
や
す
い 

労
働
力
が 

確
保
し
に
く
い 

交
通
条
件
が
良
い 

交
通
条
件
が
悪
い 

自
然
環
境
が 

豊
か
で
あ
る 

自
然
環
境
が 

豊
か
で
は
な
い 

事
業
者
間
で 

連
携
で
き
る 

事
業
者
間
で 

連
携
で
き
な
い 

行
政
の
支
援
が 

充
実
し
て
い
る 

行
政
の
支
援
が 

充
実
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1449 124 550 91 515 361 180 438 14 75 193 45 346 90 

100 8.6 38.0 6.3 35.5 24.9 12.4 30.2 1.0 5.2 13.3 3.1 23.9 6.2 

性

別  

男性  
667 55 309 46 272 163 74 169 6 34 110 17 175 48 

100 8.3 46.3 6.9 40.8 24.4 11.1 25.3 0.9 5.1 16.5 2.6 26.2 7.2 

女性  
778 68 238 44 243 197 105 269 8 41 83 28 170 42 

100 8.7 30.6 5.7 31.2 25.3 13.5 34.6 1.0 5.3 10.7 3.6 21.9 5.4 

その他  
2 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 

100 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 

年

齢  

10 歳代  
23 5 7 3 8 7 5 8 0 2 4 1 6 3 

100 21.7 30.4 13.0 34.8 30.4 21.7 34.8 0.0 8.7 17.4 4.4 26.1 13.0 

20 歳代  
102 11 28 6 31 19 19 31 0 5 4 3 31 10 

100 10.8 27.5 5.9 30.4 18.6 18.6 30.4 0.0 4.9 3.9 2.9 30.4 9.8 

30 歳代  
155 18 54 9 66 32 18 48 2 6 22 4 44 12 

100 11.6 34.8 5.8 42.6 20.7 11.6 31.0 1.3 3.9 14.2 2.6 28.4 7.7 

40 歳代  
241 19 92 10 99 51 40 65 4 12 27 5 61 15 

100 7.9 38.2 4.2 41.1 21.2 16.6 27.0 1.7 5.0 11.2 2.1 25.3 6.2 

50 歳代  
266 19 110 8 103 55 32 62 0 10 36 4 47 20 

100 7.1 41.4 3.0 38.7 20.7 12.0 23.3 0.0 3.8 13.5 1.5 17.7 7.5 

60 歳代  
244 11 114 16 82 62 19 66 3 16 39 4 71 14 

100 4.5 46.7 6.6 33.6 25.4 7.8 27.1 1.2 6.6 16.0 1.6 29.1 5.7 

70 歳代  
299 26 119 18 96 82 38 102 3 16 50 15 67 14 

100 8.7 39.8 6.0 32.1 27.4 12.7 34.1 1.0 5.4 16.7 5.0 22.4 4.7 

80 歳代以上  
117 15 25 21 28 53 8 56 2 8 10 9 18 2 

100 12.8 21.4 18.0 23.9 45.3 6.8 47.9 1.7 6.8 8.6 7.7 15.4 1.7 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
274 28 109 17 110 60 40 76 3 16 17 6 74 21 

100 10.2 39.8 6.2 40.2 21.9 14.6 27.7 1.1 5.8 6.2 2.2 27.0 7.7 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

991 75 384 56 358 251 121 295 9 48 490 26 236 62 

100 7.6 38.8 5.7 36.1 25.3 12.2 29.8 0.9 4.8 49.5 2.6 23.8 6.3 

離別  
84 10 26 7 25 17 10 25 1 6 288 7 20 6 

100 11.9 31.0 8.3 29.8 20.2 11.9 29.8 1.2 7.1 342.9 8.3 23.8 7.1 

死別  
94 11 29 11 21 32 8 40 1 5 368 6 14 1 

100 11.7 30.9 11.7 22.3 34.0 8.5 42.6 1.1 5.3 391.5 6.4 14.9 1.1 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
170 18 59 11 50 40 23 62 1 9 21 6 44 6 

100 10.6 34.7 6.5 29.4 23.5 13.5 36.5 0.6 5.3 12.4 3.5 25.9 3.5 

夫婦  
370 30 153 23 127 111 45 123 2 24 48 12 69 25 

100 8.1 41.4 6.2 34.3 30.0 12.2 33.2 0.5 6.5 13.0 3.2 18.7 6.8 

二世代同居  

（あなたと子供） 

504 40 180 32 178 114 52 142 6 22 62 12 126 29 

100 7.9 35.7 6.4 35.3 22.6 10.3 28.2 1.2 4.4 12.3 2.4 25.0 5.8 

二世代同居  

（あなたと親） 

209 22 82 13 85 50 34 52 3 15 31 8 51 15 

100 10.5 39.2 6.2 40.7 23.9 16.3 24.9 1.4 7.2 14.8 3.8 24.4 7.2 

三世代同居  
155 11 59 9 61 40 22 47 1 3 23 5 43 13 

100 7.1 38.1 5.8 39.4 25.8 14.2 30.3 0.7 1.9 14.8 3.2 27.7 8.4 

その他  
34 3 15 2 12 5 3 10 1 1 7 2 10 2 

100 8.8 44.1 5.9 35.3 14.7 8.8 29.4 2.9 2.9 20.6 5.9 29.4 5.9 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
139 14 39 9 44 27 12 43 2 4 16 2 41 10 

100 10.1 28.1 6.5 31.7 19.4 8.6 30.9 1.4 2.9 11.5 1.4 29.5 7.2 

小学生  
178 16 57 6 55 42 20 47 1 12 16 2 41 10 

100 9.0 32.0 3.4 30.9 23.6 11.2 26.4 0.6 6.7 9.0 1.1 23.0 5.6 

中学生  
128 11 45 9 47 29 18 26 3 5 16 2 41 10 

100 8.6 35.2 7.0 36.7 22.7 14.1 20.3 2.3 3.9 12.5 1.6 32.0 7.8 

高校生  
146 9 36 10 45 40 20 42 0 7 16 2 41 10 

100 6.2 24.7 6.9 30.8 27.4 13.7 28.8 0.0 4.8 11.0 1.4 28.1 6.9 

大学生・専門学生  
164 20 56 7 60 40 23 46 1 6 16 2 41 10 

100 12.2 34.2 4.3 36.6 24.4 14.0 28.1 0.6 3.7 9.8 1.2 25.0 6.1 

65～74 歳の高齢者  
362 25 148 29 128 93 40 99 6 20 16 2 41 10 

100 6.9 40.9 8.0 35.4 25.7 11.1 27.4 1.7 5.5 4.4 0.6 11.3 2.8 

75 歳以上の高齢者  
349 26 133 24 122 95 48 103 3 26 16 2 41 10 

100 7.5 38.1 6.9 35.0 27.2 13.8 29.5 0.9 7.5 4.6 0.6 11.8 2.9 

該当する人はいない 
438 40 155 36 146 102 54 147 2 21 16 2 41 10 

100 9.1 35.4 8.2 33.3 23.3 12.3 33.6 0.5 4.8 3.7 0.5 9.4 2.3 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1055 84 414 67 373 259 135 315 12 58 138 34 243 66 

100 8.0 39.2 6.4 35.4 24.6 12.8 29.9 1.1 5.5 13.1 3.2 23.0 6.3 

戸建て（賃貸） 
43 3 16 2 14 8 5 13 0 0 8 1 12 2 

100 7.0 37.2 4.7 32.6 18.6 11.6 30.2 0.0 0.0 18.6 2.3 27.9 4.7 

マンション・アパート 

（持ち家） 

89 9 34 7 36 28 7 30 0 7 16 3 24 5 

100 10.1 38.2 7.9 40.5 31.5 7.9 33.7 0.0 7.9 18.0 3.4 27.0 5.6 

マンション・アパート 

（賃貸） 

243 27 77 14 85 64 26 73 2 8 28 7 61 15 

100 11.1 31.7 5.8 35.0 26.3 10.7 30.0 0.8 3.3 11.5 2.9 25.1 6.2 

寮・社宅等  
12 1 7 1 4 2 5 5 0 2 2 0 4 0 

100 8.3 58.3 8.3 33.3 16.7 41.7 41.7 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 0.0 

その他  
3 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 

100 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 
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 合
計 

市
場
規
模
が 

大
き
く
な
る 

市
場
規
模
が 

小
さ
く
な
る 

労
働
力
が 

確
保
し
や
す
い 

労
働
力
が 

確
保
し
に
く
い 

交
通
条
件
が
良
い 

交
通
条
件
が
悪
い 

自
然
環
境
が 

豊
か
で
あ
る 

自
然
環
境
が 

豊
か
で
は
な
い 

事
業
者
間
で 

連
携
で
き
る 

事
業
者
間
で 

連
携
で
き
な
い 

行
政
の
支
援
が 

充
実
し
て
い
る 

行
政
の
支
援
が 

充
実
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1449 124 550 91 515 361 180 438 14 75 193 45 346 90 

100 8.6 38.0 6.3 35.5 24.9 12.4 30.2 1.0 5.2 13.3 3.1 23.9 6.2 

地

域

区

分  

片浦地域  
18 1 8 1 9 1 3 3 0 1 3 2 4 2 

100 5.6 44.4 5.6 50.0 5.6 16.7 16.7 0.0 5.6 16.7 11.1 22.2 11.1 

中央地域  
546 32 208 25 169 156 41 147 6 24 92 13 117 27 

100 5.9 38.1 4.6 31.0 28.6 7.5 26.9 1.1 4.4 16.9 2.4 21.4 5.0 

富水・桜井地域  
333 32 107 16 107 72 26 81 3 19 31 9 72 22 

100 9.6 32.1 4.8 32.1 21.6 7.8 24.3 0.9 5.7 9.3 2.7 21.6 6.6 

川東南部地域  
414 39 128 25 130 75 49 105 5 13 44 12 89 24 

100 9.4 30.9 6.0 31.4 18.1 11.8 25.4 1.2 3.1 10.6 2.9 21.5 5.8 

川東北部地域  
211 13 67 12 71 37 41 64 0 14 15 5 45 10 

100 6.2 31.8 5.7 33.7 17.5 19.4 30.3 0.0 6.6 7.1 2.4 21.3 4.7 

橘地域  
70 6 22 9 20 11 18 26 0 2 5 3 12 3 

100 8.6 31.4 12.9 28.6 15.7 25.7 37.1 0.0 2.9 7.1 4.3 17.1 4.3 

その他  
8 0 1 0 3 1 0 2 0 0 2 0 2 1 

100 0.0 12.5 0.0 37.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 12.5 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

431 40 157 31 149 94 55 121 4 21 67 10 124 24 

100 9.3 36.4 7.2 34.6 21.8 12.8 28.1 0.9 4.9 15.6 2.3 28.8 5.6 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

204 14 86 13 86 47 27 59 2 12 26 7 47 16 

100 6.9 42.2 6.4 42.2 23.0 13.2 28.9 1.0 5.9 12.8 3.4 23.0 7.8 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

306 29 109 18 106 89 45 94 6 18 35 12 66 17 

100 9.5 35.6 5.9 34.6 29.1 14.7 30.7 2.0 5.9 11.4 3.9 21.6 5.6 

神奈川県外生まれ 

である 

491 40 192 27 168 125 50 158 0 22 65 15 106 33 

100 8.2 39.1 5.5 34.2 25.5 10.2 32.2 0.0 4.5 13.2 3.1 21.6 6.7 

居

住

年

数  

1 年未満  
31 4 7 2 9 12 4 18 0 2 2 1 3 2 

100 12.9 22.6 6.5 29.0 38.7 12.9 58.1 0.0 6.5 6.5 3.2 9.7 6.5 

1～５年  
72 7 27 5 23 13 15 20 0 1 12 1 24 8 

100 9.7 37.5 6.9 31.9 18.1 20.8 27.8 0.0 1.4 16.7 1.4 33.3 11.1 

６～10 年  
89 10 34 7 33 25 14 26 1 5 13 4 25 9 

100 11.2 38.2 7.9 37.1 28.1 15.7 29.2 1.1 5.6 14.6 4.5 28.1 10.1 

11～20 年  
185 15 58 7 71 45 16 55 2 10 19 7 38 16 

100 8.1 31.4 3.8 38.4 24.3 8.7 29.7 1.1 5.4 10.3 3.8 20.5 8.7 

21 年以上  
1052 87 418 67 372 260 128 313 10 54 145 31 251 54 

100 8.3 39.7 6.4 35.4 24.7 12.2 29.8 1.0 5.1 13.8 3.0 23.9 5.1 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
448 47 178 26 190 89 55 120 4 21 66 9 111 31 

100 10.5 39.7 5.8 42.4 19.9 12.3 26.8 0.9 4.7 14.7 2.0 24.8 6.9 

公務員  
66 5 31 2 26 13 8 13 0 3 6 0 13 6 

100 7.6 47.0 3.0 39.4 19.7 12.1 19.7 0.0 4.6 9.1 0.0 19.7 9.1 

自営業・個人事業主  
102 3 45 5 41 18 11 18 1 5 12 3 24 9 

100 2.9 44.1 4.9 40.2 17.7 10.8 17.7 1.0 4.9 11.8 2.9 23.5 8.8 

会社役員  
35 4 14 2 14 12 0 10 0 3 7 0 7 3 

100 11.4 40.0 5.7 40.0 34.3 0.0 28.6 0.0 8.6 20.0 0.0 20.0 8.6 

専業主婦・夫  
150 7 45 9 38 47 24 63 2 7 12 5 33 11 

100 4.7 30.0 6.0 25.3 31.3 16.0 42.0 1.3 4.7 8.0 3.3 22.0 7.3 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

258 15 84 13 84 50 34 80 3 11 27 11 71 19 

100 5.8 32.6 5.0 32.6 19.4 13.2 31.0 1.2 4.3 10.5 4.3 27.5 7.4 

学生  
37 6 10 3 15 12 5 12 0 2 3 1 11 3 

100 16.2 27.0 8.1 40.5 32.4 13.5 32.4 0.0 5.4 8.1 2.7 29.7 8.1 

無職  
(年金生活者等を含む) 

324 34 132 28 98 110 37 112 4 19 53 15 70 8 

100 10.5 40.7 8.6 30.3 34.0 11.4 34.6 1.2 5.9 16.4 4.6 21.6 2.5 

その他  
11 1 5 1 2 3 3 3 0 0 4 0 3 0 

100 9.1 45.5 9.1 18.2 27.3 27.3 27.3 0.0 0.0 36.4 0.0 27.3 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
68 8 23 9 17 18 7 29 0 0 5 5 17 2 

100 11.8 33.8 13.2 25.0 26.5 10.3 42.7 0.0 0.0 7.4 7.4 25.0 2.9 

101～200 万円  
170 15 60 10 46 51 20 54 1 10 27 8 39 5 

100 8.8 35.3 5.9 27.1 30.0 11.8 31.8 0.6 5.9 15.9 4.7 22.9 2.9 

201～400 万円  
395 33 144 28 137 105 60 126 5 25 52 11 94 24 

100 8.4 36.5 7.1 34.7 26.6 15.2 31.9 1.3 6.3 13.2 2.8 23.8 6.1 

401～600 万円  
270 29 99 15 94 70 19 82 3 13 30 6 56 18 

100 10.7 36.7 5.6 34.8 25.9 7.0 30.4 1.1 4.8 11.1 2.2 20.7 6.7 

601～800 万円  
182 16 77 12 68 32 22 45 1 9 20 5 48 14 

100 8.8 42.3 6.6 37.4 17.6 12.1 24.7 0.6 5.0 11.0 2.8 26.4 7.7 

801～1000 万円  
118 8 52 7 47 27 15 30 2 5 24 3 31 9 

100 6.8 44.1 5.9 39.8 22.9 12.7 25.4 1.7 4.2 20.3 2.5 26.3 7.6 

1001～1200 万円  
46 1 21 2 26 10 3 16 0 4 5 1 11 2 

100 2.2 45.7 4.4 56.5 21.7 6.5 34.8 0.0 8.7 10.9 2.2 23.9 4.4 

1201 万円以上  
64 3 32 1 32 18 10 20 0 3 13 1 13 5 

100 4.7 50.0 1.6 50.0 28.1 15.6 31.3 0.0 4.7 20.3 1.6 20.3 7.8 

わからない 
100 9 32 5 36 18 22 25 1 4 14 4 30 9 

100 9.0 32.0 5.0 36.0 18.0 22.0 25.0 1.0 4.0 14.0 4.0 30.0 9.0 
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【問 36 とのクロス表】 

 経済が「全体として成長する｣の割合が平均より多い回答は、｢市場規模が大きくなる｣、｢交通条件が

良い｣、｢自然環境が豊かである｣などです。逆に、経済が｢全体として衰退する｣の割合が多い回答は、

｢市場規模が小さくなる｣、｢労働力が確保しにくい｣などです。 

 「成長する分野と成長しない分野に分かれる」を選択した人の回答では、ネガティブな要因として考え

られる「市場規模が小さくなる」、「労働力が確保しにくい」が多い一方で、｢交通条件が良い｣、｢自然

環境が豊かである｣などポジティブな要因は平均よりも高くなっています。

 

 合
計 

市
場
規
模
が 

大
き
く
な
る 

市
場
規
模
が 

小
さ
く
な
る 

労
働
力
が 

確
保
し
や
す
い 

労
働
力
が 

確
保
し
に
く
い 

交
通
条
件
が 

良
い 

交
通
条
件
が 

悪
い 

自
然
環
境
が 

豊
か
で
あ
る 

自
然
環
境
が 

豊
か
で
は
な
い 

事
業
者
間
で 

連
携
で
き
る 

事
業
者
間
で 

連
携
で
き
な
い 

行
政
の
支
援
が 

充
実
し
て
い
る 

行
政
の
支
援
が 

充
実
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1449 124 550 91 515 361 180 438 14 75 193 45 346 90 

100 8.6 38.0 6.3 35.5 24.9 12.4 30.2 1.0 5.2 13.3 3.1 23.9 6.2 

全体として 

成長する 

118 38 1 22 2 56 3 67 0 10 4 14 4 3 

100 32.2 0.8 18.6 1.7 47.5 2.5 56.8 0.0 8.5 3.4 11.9 3.4 2.5 

成長する分野

としない分野

に分かれる 

1004 79 318 63 351 284 118 350 10 63 133 29 233 44 

100 7.9 31.7 6.3 35.0 28.3 11.8 34.9 1.0 6.3 13.2 2.9 23.2 4.4 

全体として 

衰退する 

344 1 227 4 156 4 53 7 4 0 52 1 105 36 

100 0.3 66.0 1.2 45.3 1.2 15.4 2.0 1.2 0.0 15.1 0.3 30.5 10.5 



133 

問３７ あなたは、身の回りの自然環境に満足していますか。次の中から 1 つだけ○をつ

け、理由について、次の中から当てはまるものすべてに○をつけてください。 

 自然環境に対する満足度は、「満足」が77.3%と最も多く、「とても満足」(11.8%)と合わせると、約

９割が身の回りの自然環境に満足していることがわかります。 

 

 

 回答数  割合  

とても満足  178 11.8 

満足  1167 77.3 

不満  146 9.7 

とても不満  18 1.2 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別に見ると、「とても満足」が、人数が少ない 10 歳代を除き 50 歳代以下では平均値を上回っ

ているのに対し、60 歳代以上では 10％を下回るなど少なくなっています。 

 居住年数では 1～20 年で「とても満足」が平均値を上回っています。 

 就業状況で見ると、自営業・個人事業主の人々が、他の就業状況の人に比べ、「とても満足」が

5.6％と少なくなっています。 

 地域区分「富水・桜井地区」は不満が少ない一方、「川東南部地区」は不満が多くなっています。
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 合
計 

と
て
も
満
足 

満
足 

不
満 

と
て
も
不
満 

全体  
1509 178 1167 146 18 

100 11.8 77.3 9.7 1.2 

性

別  

男性  
690 90 506 86 8 

100 13.0 73.3 12.5 1.2 

女性  
813 88 655 60 10 

100 10.8 80.6 7.4 1.2 

その他  
2 0 2 0 0 

100 0.0 100 0.0 0.0 

年

齢  

10 歳代  
25 3 22 0 0 

100 12.0 88.0 0.0 0.0 

20 歳代  
103 17 74 11 1 

100 16.5 71.8 10.7 1.0 

30 歳代  
159 31 110 13 5 

100 19.5 69.2 8.2 3.1 

40 歳代  
245 42 174 23 6 

100 17.1 71.0 9.4 2.4 

50 歳代  
269 38 202 26 3 

100 14.1 75.1 9.7 1.1 

60 歳代  
254 17 204 32 1 

100 6.7 80.3 12.6 0.4 

70 歳代  
319 21 264 33 1 

100 6.6 82.8 10.3 0.3 

80 歳代以上  
133 8 116 8 1 

100 6.0 87.2 6.0 0.8 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
274 34 210 23 7 

100 12.4 76.6 8.4 2.6 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1036 127 797 101 11 

100 12.3 76.9 9.7 1.1 

離別  
95 9 77 9 0 

100 9.5 81.1 9.5 0.0 

死別  
99 7 80 12 0 

100 7.1 80.8 12.1 0.0 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
183 22 140 19 2 

100 12.0 76.5 10.4 1.1 

夫婦  
393 39 311 41 2 

100 9.9 79.1 10.4 0.5 

二世代同居  

（あなたと子供） 

523 70 398 50 5 

100 13.4 76.1 9.6 1.0 

二世代同居  

（あなたと親） 

208 21 160 22 5 

100 10.1 76.9 10.6 2.4 

三世代同居  
160 20 127 9 4 

100 12.5 79.4 5.6 2.5 

その他  
36 4 28 4 0 

100 11.1 77.8 11.1 0.0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
135 23 100 11 1 

100 17.0 74.1 8.1 0.7 

小学生  
175 33 127 11 4 

100 18.9 72.6 6.3 2.3 

中学生  
117 24 81 10 2 

100 20.5 69.2 8.5 1.7 

高校生  
134 26 95 10 3 

100 19.4 70.9 7.5 2.2 

大学生・専門学生  
158 20 124 13 1 

100 12.7 78.5 8.2 0.6 

65～74 歳の高齢者  
368 26 297 41 4 

100 7.1 80.7 11.1 1.1 

75 歳以上の高齢者  
359 27 292 33 7 

100 6.3 67.6 7.6 1.6 

該当する人はいない 
432 57 324 47 4 

100 13.2 75.0 10.9 0.9 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1086 118 845 108 15 

100 10.9 77.8 9.9 1.4 

戸建て（賃貸） 
48 7 38 3 0 

100 14.6 79.2 6.3 0.0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

93 12 71 8 2 

100 12.9 76.3 8.6 2.2 

マンション・アパート 

（賃貸） 

262 39 197 25 1 

100 14.9 75.2 9.5 0.4 

寮・社宅等  
12 1 10 1 0 

100 8.3 83.3 8.3 0.0 

その他  
4 0 3 1 0 

100 0.0 75.0 25.0 0.0 
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 合
計 

と
て
も
満
足 

満
足 

不
満 

と
て
も
不
満 

全体  
1509 178 1167 146 18 

100 11.8 77.3 9.7 1.2 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 2 13 1 1 

100 11.8 76.5 5.9 5.9 

中央地域  
503 75 371 49 8 

100 14.9 73.8 9.7 1.6 

富水・桜井地域  
315 43 257 12 3 

100 13.7 81.6 3.8 1.0 

川東南部地域  
375 31 289 52 3 

100 8.3 77.1 13.9 0.8 

川東北部地域  
197 14 157 25 1 

100 7.1 79.7 12.7 0.5 

橘地域  
63 9 50 2 2 

100 14.3 79.4 3.2 3.2 

その他  
6 2 4 0 0 

100 33.3 66.7 0.0 0.0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

439 43 343 47 6 

100 9.8 78.1 10.7 1.4 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

207 27 151 26 3 

100 13.0 72.9 12.6 1.4 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

316 35 253 23 5 

100 11.1 80.1 7.3 1.6 

神奈川県外生まれ 

である 

523 71 403 45 4 

100 13.6 77.1 8.6 0.8 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 9 21 2 0 

100 28.1 65.6 6.3 0.0 

1～５年  
78 11 59 7 1 

100 14.1 75.6 9.0 1.3 

６～10 年  
92 20 63 9 0 

100 21.7 68.5 9.8 0.0 

11～20 年  
194 34 140 16 4 

100 17.5 72.2 8.2 2.1 

21 年以上  
1084 102 861 108 13 

100 9.4 79.4 10.0 1.2 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
458 75 341 39 3 

100 16.4 74.5 8.5 0.7 

公務員  
69 10 52 5 2 

100 14.5 75.4 7.2 2.9 

自営業・個人事業主  
107 6 81 17 3 

100 5.6 75.7 15.9 2.8 

会社役員  
36 8 26 2 0 

100 22.2 72.2 5.6 0.0 

専業主婦・夫  
151 19 120 11 1 

100 12.6 79.5 7.3 0.7 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

256 27 200 22 7 

100 10.5 78.1 8.6 2.7 

学生  
37 5 32 0 0 

100 13.5 86.5 0.0 0.0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

362 24 294 42 2 

100 6.6 81.2 11.6 0.6 

その他  
9 1 6 2 0 

100 11.1 66.7 22.2 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
70 7 60 3 0 

100 10.0 85.7 4.3 0.0 

101～200 万円  
186 12 154 18 2 

100 6.5 82.8 9.7 1.1 

201～400 万円  
408 35 333 37 3 

100 8.6 81.6 9.1 0.7 

401～600 万円  
276 33 216 24 3 

100 12.0 78.3 8.7 1.1 

601～800 万円  
190 38 127 23 2 

100 20.0 66.8 12.1 1.1 

801～1000 万円  
120 16 90 11 3 

100 13.3 75.0 9.2 2.5 

1001～1200 万円  
46 10 31 5 0 

100 21.7 67.4 10.9 0.0 

1201 万円以上  
64 16 41 6 1 

100 25.0 64.1 9.4 1.6 

わからない 
105 7 82 12 4 

100 6.7 78.1 11.4 3.8 
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問３７-１ 理由 

 自然環境に対する満足度の理由としては、「森林や里山の緑の多さ」が 43.6%と最も多く、次に「空

気のきれいさ」（38.6％）、「河川や川辺のきれいさ、親しみやすさ」（32.8％）と続いています。 

 

 
 回答数  割合  

森林や里山の緑の多さ 650 43.6 

空気のきれいさ 575 38.6 

河川や川辺のきれいさ、親しみやすさ 489 32.8 

自然景観とまちなみとの調和  346 23.2 

まちの静けさ 343 23.0 

海や海辺のきれいさ、親しみやすさ 332 22.3 

市街地の緑の多さ 296 19.9 

まちの清潔さ 217 14.6 

自然と調和した農林水産業  134 9.0 

野生の動植物にふれる機会の多さ 129 8.7 

市民や企業の環境への配慮  97 6.5 

悪臭や有害物質への対策  77 5.2 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別で見ると、70 歳代以上が「空気のきれいさ」を選択した割合が 40%を超え、高い数値になっ

ています。 

 職業別で見ると、会社役員の「森林や里山の緑の多さ」（56.4%）、「市街地の緑の多さ」（33.3%）

が多くなっています。 

 地域区分別でみると、他の地域に比べて、富水・桜井地域で「河川や川辺のきれいさ、親しみやすさ」

が 42.6%と多く、「海や海辺のきれいさ、親しみやすさ」が 13.5%と少なくなっています。さらに、他

の地域に比べて、橘地域で「空気のきれいさ」が 47.1%と多く、「自然と調和した農林水産業」が

18.6%と多くなっています。
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 合
計 

空
気
の
き
れ
い
さ 

河
川
や
川
辺
の
き
れ
い
さ
、

親
し
み
や
す
さ 

ま
ち
の
静
け
さ 

悪
臭
や 

有
害
物
質
へ
の
対
策 

森
林
や
里
山
の 

緑
の
多
さ 

市
街
地
の 

緑
の
多
さ 

野
生
の
動
植
物
に 

ふ
れ
る
機
会
の
多
さ 

海
や
海
辺
の
き
れ
い

さ
、
親
し
み
や
す
さ 

自
然
景
観
と 

ま
ち
な
み
と
の
調
和 

自
然
と
調
和
し
た 

農
林
水
産
業 

ま
ち
の
清
潔
さ 

市
民
や
企
業
の 

環
境
へ
の
配
慮 

全体  
1490 575 489 343 77 650 296 129 332 346 134 217 97 

100 38.6 32.8 23.0 5.2 43.6 19.9 8.7 22.3 23.2 9.0 14.6 6.5 

性

別  

男性  
685 268 253 177 40 300 125 69 174 154 69 118 50 

100 39.1 36.9 25.8 5.8 43.8 18.2 10.1 25.4 22.5 10.1 17.2 7.3 

女性  
799 302 235 165 37 349 169 60 157 191 64 98 46 

100 37.8 29.4 20.7 4.6 43.7 21.2 7.5 19.6 23.9 8.0 12.3 5.8 

その他  
2 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 

100 100 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 

年

齢  

10 歳代  
25 6 3 6 1 5 7 1 4 3 2 2 0 

100 24.0 12.0 24.0 4.0 20.0 28.0 4.0 16.0 12.0 8.0 8.0 0.0 

20 歳代  
105 38 34 32 8 36 30 15 23 23 9 22 7 

100 36.2 32.4 30.5 7.6 34.3 28.6 14.3 21.9 21.9 8.6 21.0 6.7 

30 歳代  
167 41 53 49 15 71 27 14 29 39 15 28 10 

100 24.6 31.7 29.3 9.0 42.5 16.2 8.4 17.4 23.4 9.0 16.8 6.0 

40 歳代  
252 66 65 60 16 112 44 27 63 74 20 38 12 

100 26.2 25.8 23.8 6.3 44.4 17.5 10.7 25.0 29.4 7.9 15.1 4.8 

50 歳代  
278 87 85 61 3 125 37 23 59 60 17 31 16 

100 31.3 30.6 21.9 1.1 45.0 13.3 8.3 21.2 21.6 6.1 11.2 5.8 

60 歳代  
273 89 89 53 11 114 49 17 52 52 26 34 22 

100 32.6 32.6 19.4 4.0 41.8 17.9 6.2 19.0 19.0 9.5 12.5 8.1 

70 歳代  
377 164 110 54 16 135 69 23 59 61 29 40 21 

100 43.5 29.2 14.3 4.2 35.8 18.3 6.1 15.6 16.2 7.7 10.6 5.6 

80 歳代以上  
163 82 50 27 7 51 32 8 42 33 15 21 8 

100 50.3 30.7 16.6 4.3 31.3 19.6 4.9 25.8 20.2 9.2 12.9 4.9 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
293 100 85 70 24 98 60 25 52 64 28 44 14 

100 34.1 29.0 23.9 8.2 33.4 20.5 8.5 17.7 21.8 9.6 15.0 4.8 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1116 386 343 228 47 471 190 96 237 238 87 144 71 

100 34.6 30.7 20.4 4.2 42.2 17.0 8.6 21.2 21.3 7.8 12.9 6.4 

離別  
100 32 25 18 1 39 17 4 23 26 9 14 6 

100 32.0 25.0 18.0 1.0 39.0 17.0 4.0 23.0 26.0 9.0 14.0 6.0 

死別  
125 54 36 25 5 41 26 3 19 16 7 14 5 

100 43.2 28.8 20.0 4.0 32.8 20.8 2.4 15.2 12.8 5.6 11.2 4.0 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
203 77 62 46 17 73 40 10 41 39 20 27 13 

100 37.9 30.5 22.7 8.4 36.0 19.7 4.9 20.2 19.2 9.9 13.3 6.4 

夫婦  
438 172 137 96 19 181 82 29 99 89 40 58 24 

100 39.3 31.3 21.9 4.3 41.3 18.7 6.6 22.6 20.3 9.1 13.2 5.5 

二世代同居  

（あなたと子供） 

560 171 165 115 22 226 97 53 115 117 40 76 28 

100 30.5 29.5 20.5 3.9 40.4 17.3 9.5 20.5 20.9 7.1 13.6 5.0 

二世代同居  

（あなたと親） 

218 73 63 45 15 79 38 20 39 48 17 32 13 

100 33.5 28.9 20.6 6.9 36.2 17.4 9.2 17.9 22.0 7.8 14.7 6.0 

三世代同居  
171 59 49 26 1 77 30 12 28 45 11 20 13 

100 34.5 28.7 15.2 0.6 45.0 17.5 7.0 16.4 26.3 6.4 11.7 7.6 

その他  
44 19 11 12 2 12 7 3 7 5 4 2 3 

100 43.2 25.0 27.3 4.5 27.3 15.9 6.8 15.9 11.4 9.1 4.5 6.8 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
136 20 101 18 50 29 3 28 30 10 3 45 16 

100 14.7 74.3 13.2 36.8 21.3 2.2 20.6 22.1 7.4 2.2 33.1 11.8 

小学生  
182 29 140 28 86 57 5 43 40 17 3 74 28 

100 15.9 76.9 15.4 47.3 31.3 2.7 23.6 22.0 9.3 1.6 40.7 15.4 

中学生  
123 17 97 28 50 43 9 35 26 17 1 51 21 

100 13.8 78.9 22.8 40.7 35.0 7.3 28.5 21.1 13.8 0.8 41.5 17.1 

高校生  
144 17 123 28 63 45 4 51 19 13 4 68 27 

100 11.8 85.4 19.4 43.8 31.3 2.8 35.4 13.2 9.0 2.8 47.2 18.8 

大学生・専門学生  
164 15 134 24 63 52 3 47 25 14 6 76 34 

100 9.1 81.7 14.6 38.4 31.7 1.8 28.7 15.2 8.5 3.7 46.3 20.7 

65～74 歳の高齢者  
397 31 337 67 188 159 10 133 32 52 19 192 76 

100 7.8 84.9 16.9 47.4 40.1 2.5 33.5 8.1 13.1 4.8 48.4 19.1 

75 歳以上の高齢者  
401 30 319 66 180 168 5 129 32 57 20 177 90 

100 7.5 79.6 16.5 44.9 41.9 1.2 32.2 8.0 14.2 5.0 44.1 22.4 

該当する人はいない 
475 28 370 78 227 134 10 124 29 56 13 148 63 

100 5.9 77.9 16.4 47.8 28.2 2.1 26.1 6.1 11.8 2.7 31.2 13.3 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1183 432 365 228 50 470 214 91 230 247 95 160 75 

100 36.5 30.9 19.3 4.2 39.7 18.1 7.7 19.4 20.9 8.0 13.5 6.3 

戸建て（賃貸） 
57 21 20 15 3 22 7 5 14 14 4 7 0 

100 36.8 35.1 26.3 5.3 38.6 12.3 8.8 24.6 24.6 7.0 12.3 0.0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

101 30 26 17 4 44 20 6 28 26 6 11 5 

100 29.7 25.7 16.8 4.0 43.6 19.8 5.9 27.7 25.7 5.9 10.9 5.0 

マンション・アパート 

（賃貸） 

279 86 72 80 18 105 50 23 56 54 25 36 15 

100 30.8 25.8 28.7 6.5 37.6 17.9 8.2 20.1 19.4 9.0 12.9 5.4 

寮・社宅等  
12 2 4 1 1 5 3 2 2 4 1 1 1 

100 16.7 33.3 8.3 8.3 41.7 25.0 16.7 16.7 33.3 8.3 8.3 8.3 

その他  
6 2 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 

100 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 
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 合
計 

空
気
の
き
れ
い
さ 

河
川
や
川
辺
の
き
れ
い
さ
、

親
し
み
や
す
さ 

ま
ち
の
静
け
さ 

悪
臭
や 

有
害
物
質
へ
の
対
策 

森
林
や
里
山
の 

緑
の
多
さ 

市
街
地
の 

緑
の
多
さ 

野
生
の
動
植
物
に 

ふ
れ
る
機
会
の
多
さ 

海
や
海
辺
の
き
れ
い

さ
、
親
し
み
や
す
さ 

自
然
景
観
と 

ま
ち
な
み
と
の
調
和 

自
然
と
調
和
し
た 

農
林
水
産
業 

ま
ち
の
清
潔
さ 

市
民
や
企
業
の 

環
境
へ
の
配
慮 

全体  
1490 575 489 343 77 650 296 129 332 346 134 217 97 

100 38.6 32.8 23.0 5.2 43.6 19.9 8.7 22.3 23.2 9.0 14.6 6.5 

地

域

区

分  

片浦地域  
18 8 3 3 0 12 4 3 9 5 5 3 1 

100 44.4 16.7 16.7 0.0 66.7 22.2 16.7 50.0 27.8 27.8 16.7 5.6 

中央地域  
546 174 135 108 25 229 124 35 121 136 40 74 32 

100 31.9 24.7 19.8 4.6 41.9 22.7 6.4 22.2 24.9 7.3 13.6 5.9 

富水・桜井地域  
333 148 142 87 8 135 55 39 45 58 26 38 15 

100 44.4 42.6 26.1 2.4 40.5 16.5 11.7 13.5 17.4 7.8 11.4 4.5 

川東南部地域  
414 118 119 79 26 134 58 24 96 79 33 63 34 

100 28.5 28.7 19.1 6.3 32.4 14.0 5.8 23.2 19.1 8.0 15.2 8.2 

川東北部地域  
211 71 64 44 14 88 32 13 32 44 14 29 13 

100 33.6 30.3 20.9 6.6 41.7 15.2 6.2 15.2 20.9 6.6 13.7 6.2 

橘地域  
70 33 14 15 2 29 16 11 18 13 13 5 0 

100 47.1 20.0 21.4 2.9 41.4 22.9 15.7 25.7 18.6 18.6 7.1 0.0 

その他  
8 3 4 2 0 3 2 2 3 2 0 1 0 

100 37.5 50.0 25.0 0.0 37.5 25.0 25.0 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

478 167 140 77 23 177 77 44 93 101 41 71 28 

100 34.9 29.3 16.1 4.8 37.0 16.1 9.2 19.5 21.1 8.6 14.9 5.9 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

227 72 75 50 12 82 41 19 49 49 14 25 11 

100 31.7 33.0 22.0 5.3 36.1 18.1 8.4 21.6 21.6 6.2 11.0 4.8 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

337 120 85 74 14 133 58 26 63 77 32 44 19 

100 35.6 25.2 22.0 4.2 39.5 17.2 7.7 18.7 22.8 9.5 13.1 5.6 

神奈川県外生まれ 

である 

568 203 183 138 27 246 117 38 122 111 45 74 37 

100 35.7 32.2 24.3 4.8 43.3 20.6 6.7 21.5 19.5 7.9 13.0 6.5 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 14 13 18 4 14 9 1 12 7 5 7 1 

100 43.8 40.6 56.3 12.5 43.8 28.1 3.1 37.5 21.9 15.6 21.9 3.1 

1～５年  
85 26 21 19 4 34 21 4 15 16 6 16 9 

100 30.6 24.7 22.4 4.7 40.0 24.7 4.7 17.6 18.8 7.1 18.8 10.6 

６～10 年  
97 33 32 29 7 45 22 11 20 22 15 19 6 

100 34.0 33.0 29.9 7.2 46.4 22.7 11.3 20.6 22.7 15.5 19.6 6.2 

11～20 年  
198 56 56 51 13 96 42 19 56 55 14 24 10 

100 28.3 28.3 25.8 6.6 48.5 21.2 9.6 28.3 27.8 7.1 12.1 5.1 

21 年以上  
1192 428 360 223 47 445 198 92 222 238 92 147 68 

100 35.9 30.2 18.7 3.9 37.3 16.6 7.7 18.6 20.0 7.7 12.3 5.7 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
474 139 153 112 24 208 85 44 123 115 38 82 26 

100 29.3 32.3 23.6 5.1 43.9 17.9 9.3 25.9 24.3 8.0 17.3 5.5 

公務員  
71 27 20 24 1 30 12 10 9 15 5 6 2 

100 38.0 28.2 33.8 1.4 42.3 16.9 14.1 12.7 21.1 7.0 8.5 2.8 

自営業・個人事業主  
117 40 33 16 5 44 18 10 21 19 6 11 8 

100 34.2 28.2 13.7 4.3 37.6 15.4 8.5 17.9 16.2 5.1 9.4 6.8 

会社役員  
39 17 14 8 2 22 13 2 13 9 2 4 2 

100 43.6 35.9 20.5 5.1 56.4 33.3 5.1 33.3 23.1 5.1 10.3 5.1 

専業主婦・夫  
171 65 48 35 6 72 36 11 23 36 15 17 8 

100 38.0 28.1 20.5 3.5 42.1 21.1 6.4 13.5 21.1 8.8 9.9 4.7 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

274 81 73 54 11 107 44 20 52 67 24 36 22 

100 29.6 26.6 19.7 4.0 39.1 16.1 7.3 19.0 24.5 8.8 13.1 8.0 

学生  
38 13 8 9 2 10 8 2 7 8 4 6 0 

100 34.2 21.1 23.7 5.3 26.3 21.1 5.3 18.4 21.1 10.5 15.8 0.0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

414 175 132 82 24 141 75 28 76 69 37 51 26 

100 42.3 31.9 19.8 5.8 34.1 18.1 6.8 18.4 16.7 8.9 12.3 6.3 

その他  
11 3 2 1 0 4 2 0 2 2 1 1 0 

100 27.3 18.2 9.1 0.0 36.4 18.2 0.0 18.2 18.2 9.1 9.1 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
80 31 20 15 6 22 16 7 17 16 10 10 3 

100 38.8 25.0 18.8 7.5 27.5 20.0 8.8 21.3 20.0 12.5 12.5 3.8 

101～200 万円  
213 83 66 34 7 66 39 5 32 37 13 26 16 

100 39.0 31.0 16.0 3.3 31.0 18.3 2.3 15.0 17.4 6.1 12.2 7.5 

201～400 万円  
452 184 136 91 26 182 78 27 79 97 42 59 25 

100 40.7 30.1 20.1 5.8 40.3 17.3 6.0 17.5 21.5 9.3 13.1 5.5 

401～600 万円  
291 85 88 67 11 117 60 29 67 63 23 39 20 

100 29.2 30.2 23.0 3.8 40.2 20.6 10.0 23.0 21.6 7.9 13.4 6.9 

601～800 万円  
193 60 64 47 7 97 28 26 47 41 14 28 13 

100 31.1 33.2 24.4 3.6 50.3 14.5 13.5 24.4 21.2 7.3 14.5 6.7 

801～1000 万円  
125 34 45 30 4 57 21 9 32 31 11 18 8 

100 27.2 36.0 24.0 3.2 45.6 16.8 7.2 25.6 24.8 8.8 14.4 6.4 

1001～1200 万円  
47 16 13 12 3 26 11 4 9 14 3 6 2 

100 34.0 27.7 25.5 6.4 55.3 23.4 8.5 19.1 29.8 6.4 12.8 4.3 

1201 万円以上  
65 24 21 12 2 33 13 9 22 12 6 10 2 

100 36.9 32.3 18.5 3.1 50.8 20.0 13.8 33.8 18.5 9.2 15.4 3.1 

わからない 
120 32 26 26 9 28 22 6 17 25 6 15 6 

100 26.7 21.7 21.7 7.5 23.3 18.3 5.0 14.2 20.8 5.0 12.5 5.0 
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【問 37 とのクロス表】 

 身の回りの自然環境に「とても満足｣、「満足」の割合が平均より多い回答は、｢空気のきれいさ｣、｢河

川や川辺のきれいさ、親しみやすさ｣、｢森林や里山の緑の多さ｣などです。 

 逆に、身の回りの自然環境に｢不満｣、｢とても不満｣の割合が多い回答は、「河川や川辺のきれいさ、

親しみやすさ」、｢悪臭や有害物質への対策｣、｢野生の動植物にふれる機会の多さ｣、「まちの清潔さ」、

「市民や企業の環境への配慮」などです。 

 「河川や川辺のきれいさ、親しみやすさ」については、ポジティブにもネガティブにも関連する要素であ

ることが推測できます。 

  

 合
計 

空
気
の
き
れ
い
さ 

河
川
や
川
辺
の
き
れ

い
さ
、
親
し
み
や
す
さ 

ま
ち
の
静
け
さ 

悪
臭
や 

有
害
物
質
へ
の
対
策 

森
林
や
里
山
の 

緑
の
多
さ 

市
街
地
の 

緑
の
多
さ 

野
生
の
動
植
物
に 

ふ
れ
る
機
会
の
多
さ 

海
や
海
辺
の
き
れ
い

さ
、
親
し
み
や
す
さ 

自
然
景
観
と 

ま
ち
な
み
と
の
調
和 

自
然
と
調
和
し
た 

農
林
水
産
業 

ま
ち
の
清
潔
さ 

市
民
や
企
業
の 

環
境
へ
の
配
慮 

全体  
1490 557 482 337 77 637 287 129 329 343 134 214 97 

100 37.4 32.3 22.6 5.2 42.8 19.3 8.7 22.1 23.0 9.0 14.4 6.5 

とても満足  
178 98 86 69 10 116 39 33 65 63 30 35 11 

100 55.1 48.3 38.8 5.6 65.2 21.9 18.5 36.5 35.4 16.9 19.7 6.2 

満足  
1167 451 348 254 36 514 232 83 239 260 96 148 42 

100 38.6 29.8 21.8 3.1 44.0 19.9 7.1 20.5 22.3 8.2 12.7 3.6 

不満  
146 8 41 10 25 6 15 9 19 19 7 25 39 

100 5.5 28.1 6.8 17.1 4.1 10.3 6.2 13.0 13.0 4.8 17.1 26.7 

とても不満  
18 0 7 4 6 1 1 4 6 1 1 6 5 

100 0.0 38.9 22.2 33.3 5.6 5.6 22.2 33.3 5.6 5.6 33.3 27.8 
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問３８ あなたが、自然環境にやさしい生活のために行っていることは何ですか。 (あて

はまるものすべてに○) 

 自然環境にやさしい生活のために行っていることについては、最も多いのが「ごみの分別を

しっかりしている」の 83.0％で、次に「買いすぎや作りすぎをせず、食品ロスを出さないよ

うに心掛けている」の 47.5％となっています。 

 
 回答数  割合  

ごみの分別をしっかりしている  1296 83.0 

買いすぎや作りすぎをせず、食品ロスを出さないように心掛けている  742 47.5 

庭などで植物を育てるなど緑を増やすようにしている  543 34.8 

節電や節水、高効率な家電に買い替えるなど省エネルギーを意識している  494 31.6 

公共交通機関や自転車を使ったり、車を運転する際はエコドライブを心掛けている  430 27.5 

３R（リデュース・リユース・リサイクル）を実践している  259 16.6 

自然環境に関するイベント（地域の清掃や自然体験など）に参加  196 12.6 

自然環境に配慮した取組をしている会社や製品を選ぶようにしている  162 10.4 

再生可能エネルギーを取り入れている（太陽光発電や電力の購入先の切り替えなど）  128 8.2 

その他  3７ 2.4 

 

【属性別クロス集計】 

 居住年数が長くなるほど、「庭などで植物を育てるなど緑を増やすようにしている」も多くなる傾向が

あります。 

 職業状況において、専業主婦は比較的「省エネルギーの意識」、「ごみの分別」、「食品ロス」について

の意識が高いように見られます。 

 居住形態別でみると、「ごみの分別をしっかりしている」について、他の居住形態に比べ、マンション・

アパート（持ち家）が 43.9%、マンション・アパート（賃貸）が 28.9%と少なくなっています。 

 地域区分別でみると、「節電や節水、高効率な家電に買い替えるなど省エネルギーを意識している」

について、他の地域に比べて、橘地域で 24.7%、川東北部地域で 22.7%と少なくなっています。
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合
計 

自
然
環
境
に
関
す
る 

イ
ベ
ン
ト
に
参
加 

自
然
環
境
に
配
慮
し
た
取
組
を

し
て
い
る
会
社
や
製
品
を
選
ぶ

よ
う
に
し
て
い
る 

節
電
や
節
水
、
高
効
率
な
家
電

に
買
い
替
え
る
な
ど
省
エ
ネ
ル

ギ
ー
を
意
識
し
て
い
る 

公
共
交
通
機
関
や
自
転
車
を

使
っ
た
り
、
車
を
運
転
す
る
際

は
エ
コ
ド
ラ
イ
ブ
を
心
掛
け
て

い
る 

再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー

を
取
り
入
れ
て
い
る 

ご
み
の
分
別
を 

し
っ
か
り
し
て
い
る 

３R

を 

実
践
し
て
い
る 

買
い
す
ぎ
や
作
り
す
ぎ
を

せ
ず
、
食
品
ロ
ス
を
出
さ
な

い
よ
う
に
心
掛
け
て
い
る 

庭
な
ど
で
植
物
を
育
て

る
な
ど
緑
を
増
や
す
よ

う
に
し
て
い
る 

そ
の
他 

全体  
1561 196 162 494 430 128 1296 259 742 543 37 

100  12.6  10.4  31.6  27.5  8.2  83.0  16.6  47.5  34.8  2.4  

性

別  

男性  
708 112 75 210 224 62 582 115 283 231 15 

100  15.8  10.6  29.7  31.6  8.8  82.2  16.2  40.0  32.6  2.1  

女性  
847 83 87 281 206 66 708 143 455 308 22 

100  9.8  10.3  33.2  24.3  7.8  83.6  16.9  53.7  36.4  2.6  

その他  
2 1 0 2 0 0 2 1 2 2 0 

100  50.0  0.0  100  0.0  0.0  100  50.0  100  100  0.0  

年

齢  

10 歳代  
25 4 0 6 4 0 19 2 9 8 2 

100  16.0  0.0  24.0  16.0  0.0  76.0  8.0  36.0  32.0  8.0  

20 歳代  
103 9 10 31 25 4 80 21 38 21 3 

100  8.7  9.7  30.1  24.3  3.9  77.7  20.4  36.9  20.4  2.9  

30 歳代  
160 11 13 39 32 18 120 28 63 33 3 

100  6.9  8.1  24.4  20.0  11.3  75.0  17.5  39.4  20.6  1.9  

40 歳代  
247 22 22 55 66 24 198 47 102 57 10 

100  8.9  8.9  22.3  26.7  9.7  80.2  19.0  41.3  23.1  4.0  

50 歳代  
273 23 42 87 76 32 232 55 121 81 5 

100  8.4  15.4  31.9  27.8  11.7  85.0  20.1  44.3  29.7  1.8  

60 歳代  
263 38 31 99 83 23 222 49 128 102 5 

100  14.4  11.8  37.6  31.6  8.7  84.4  18.6  48.7  38.8  1.9  

70 歳代  
348 62 32 129 111 22 308 45 193 174 8 

100  17.8  9.2  37.1  31.9  6.3  88.5  12.9  55.5  50.0  2.3  

80 歳代以上  
140 26 11 48 33 5 116 12 87 66 1 

100  18.6  7.9  34.3  23.6  3.6  82.9  8.6  62.1  47.1  0.7  

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
281 18 0 6 3 6 1 5 7 1 4 

100  6.4  0.0  2.1  1.1  2.1  0.4  1.8  2.5  0.4  1.4  

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1066 153 109 355 298 105 903 185 504 397 24 

100  14.4  10.2  33.3  28.0  9.8  84.7  17.4  47.3  37.2  2.3  

離別  
96 8 16 34 30 3 77 11 56 25 1 

100  8.3  16.7  35.4  31.3  3.1  80.2  11.5  58.3  26.0  1.0  

死別  
111 16 7 39 25 8 96 13 71 53 0 

100  14.4  6.3  35.1  22.5  7.2  86.5  11.7  64.0  47.7  0.0  

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
191 17 18 57 55 8 155 27 114 60 5 

100  8.9  9.4  29.8  28.8  4.2  81.2  14.1  59.7  31.4  2.6  

夫婦  
411 60 43 144 123 26 353 71 216 173 8 

100  14.6  10.5  35.0  29.9  6.3  85.9  17.3  52.6  42.1  1.9  

二世代同居  

（あなたと子供） 

533 65 52 161 146 54 439 84 245 176 13 

100  12.2  9.8  30.2  27.4  10.1  82.4  15.8  46.0  33.0  2.4  

二世代同居  

（あなたと親） 

215 23 22 64 56 14 176 40 73 73 8 

100  10.7  10.2  29.8  26.0  6.5  81.9  18.6  34.0  34.0  3.7  

三世代同居  
166 25 23 57 42 24 138 33 70 48 2 

100  15.1  13.9  34.3  25.3  14.5  83.1  19.9  42.2  28.9  1.2  

その他  
38 4 2 7 6 2 29 4 19 8 1 

100  10.5  5.3  18.4  15.8  5.3  76.3  10.5  50.0  21.1  2.6  

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
158 16 8 40 34 20 101 18 50 29 3 

100  10.1  5.1  25.3  21.5  12.7  63.9  11.4  31.6  18.4  1.9  

小学生  
204 24 11 54 43 29 139 28 85 57 5 

100  11.8  5.4  26.5  21.1  14.2  68.1  13.7  41.7  27.9  2.5  

中学生  
149 16 12 31 34 17 97 28 50 43 9 

100  10.7  8.1  20.8  22.8  11.4  65.1  18.8  33.6  28.9  6.0  

高校生  
168 19 17 41 33 17 123 28 63 45 4 

100  11.3  10.1  24.4  19.6  10.1  73.2  16.7  37.5  26.8  2.4  

大学生・専門学生  
188 20 19 45 36 15 133 24 63 52 3 

100  10.6  10.1  23.9  19.1  8.0  70.7  12.8  33.5  27.7  1.6  

65～74 歳の高齢者  
399 58 40 141 117 31 324 65 178 151 10 

100  14.5  10.0  35.3  29.3  7.8  81.2  16.3  44.6  37.8  2.5  

75 歳以上の高齢者  
393 61 38 133 101 29 308 64 172 164 4 

100  15.5  9.7  33.8  25.7  7.4  78.4  16.3  43.8  41.7  1.0  

該当する人はいない 
444 47 59 117 122 27 341 72 210 124 9 

100  10.6  13.3  26.4  27.5  6.1  76.8  16.2  47.3  27.9  2.0  

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1125 168 119 376 309 121 954 193 513 476 30 

100  14.9  10.6  33.4  27.5  10.8  84.8  17.2  45.6  42.3  2.7  

戸建て（賃貸） 
53 4 7 14 16 1 43 13 23 19 0 

100  7.5  13.2  26.4  30.2  1.9  81.1  24.5  43.4  35.8  0.0  

マンション・アパート 

（持ち家） 

98 4 7 14 16 1 43 13 23 19 0 

100  4.1  7.1  14.3  16.3  1.0  43.9  13.3  23.5  19.4  0.0  

マンション・アパート 

（賃貸） 

269 8 13 30 31 1 77 14 54 15 2 

100  3.0  4.8  11.2  11.5  0.4  28.6  5.2  20.1  5.6  0.7  

寮・社宅等  
11 2 0 2 3 0 9 0 7 1 0 

100  18.2  0.0  18.2  27.3  0.0  81.8  0.0  63.6  9.1  0.0  

その他  
1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  100  0.0  100  100  0.0  
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合
計 

自
然
環
境
に
関
す
る 

イ
ベ
ン
ト
に
参
加 

自
然
環
境
に
配
慮
し
た
取
組
を

し
て
い
る
会
社
や
製
品
を
選
ぶ

よ
う
に
し
て
い
る 

節
電
や
節
水
、
高
効
率
な
家
電

に
買
い
替
え
る
な
ど
省
エ
ネ
ル

ギ
ー
を
意
識
し
て
い
る 

公
共
交
通
機
関
や
自
転
車
を

使
っ
た
り
、
車
を
運
転
す
る
際

は
エ
コ
ド
ラ
イ
ブ
を
心
掛
け
て

い
る 

再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー

を
取
り
入
れ
て
い
る 

ご
み
の
分
別
を 

し
っ
か
り
し
て
い
る 

３R

を 

実
践
し
て
い
る 

買
い
す
ぎ
や
作
り
す
ぎ
を

せ
ず
、
食
品
ロ
ス
を
出
さ
な

い
よ
う
に
心
掛
け
て
い
る 

庭
な
ど
で
植
物
を
育
て

る
な
ど
緑
を
増
や
す
よ

う
に
し
て
い
る 

そ
の
他 

全体  
1561 196 162 494 430 128 1296 259 742 543 37 

100  12.6  10.4  31.6  27.5  8.2  83.0  16.6  47.5  34.8  2.4  

地

域

区

分  

片浦地域  
16 5 2 5 1 2 14 4 9 7 1 

100  31.3  12.5  31.3  6.3  12.5  87.5  25.0  56.3  43.8  6.3  

中央地域  
524 47 51 159 156 33 438 77 250 159 13 

100  9.0  9.7  30.3  29.8  6.3  83.6  14.7  47.7  30.3  2.5  

富水・桜井地域  
320 44 36 117 95 33 268 64 154 125 10 

100  13.8  11.3  36.6  29.7  10.3  83.8  20.0  48.1  39.1  3.1  

川東南部地域  
396 55 42 135 112 32 332 70 192 137 8 

100  13.9  10.6  34.1  28.3  8.1  83.8  17.7  48.5  34.6  2.0  

川東北部地域  
198 31 17 49 45 19 160 28 80 75 3 

100  15.7  8.6  24.7  22.7  9.6  80.8  14.1  40.4  37.9  1.5  

橘地域  
67 11 8 15 12 7 54 11 38 23 0 

100  16.4  11.9  22.4  17.9  10.4  80.6  16.4  56.7  34.3  0.0  

その他  
7 0 2 2 3 1 3 2 4 2 1 

100  0.0  28.6  28.6  42.9  14.3  42.9  28.6  57.1  28.6  14.3  

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

455 62 37 118 112 30 372 59 190 160 9 

100  13.6  8.1  25.9  24.6  6.6  81.8  13.0  41.8  35.2  2.0  

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

222 30 23 72 59 21 189 40 91 85 7 

100  13.5  10.4  32.4  26.6  9.5  85.1  18.0  41.0  38.3  3.2  

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

324 31 37 115 84 35 270 49 168 105 8 

100  9.6  11.4  35.5  25.9  10.8  83.3  15.1  51.9  32.4  2.5  

神奈川県外生まれ 

である 

534 70 63 180 171 40 442 110 283 182 13 

100  13.1  11.8  33.7  32.0  7.5  82.8  20.6  53.0  34.1  2.4  

居

住

年

数  

1 年未満  
31 0 2 12 9 0 22 5 18 3 0 

100  0.0  6.5  38.7  29.0  0.0  71.0  16.1  58.1  9.7  0.0  

1～５年  
77 3 5 23 25 3 62 13 38 14 2 

100  3.9  6.5  29.9  32.5  3.9  80.5  16.9  49.4  18.2  2.6  

６～10 年  
96 8 13 35 27 13 71 18 57 18 0 

100  8.3  13.5  36.5  28.1  13.5  74.0  18.8  59.4  18.8  0.0  

11～20 年  
194 17 23 56 49 18 156 45 85 62 9 

100  8.8  11.9  28.9  25.3  9.3  80.4  23.2  43.8  32.0  4.6  

21 年以上  
1132 164 116 357 314 93 958 177 531 435 26 

100  14.5  10.2  31.5  27.7  8.2  84.6  15.6  46.9  38.4  2.3  

主

な

就

業

状

況  

会社員  
470 53 49 129 120 38 380 78 186 120 7 

100  11.3  10.4  27.4  25.5  8.1  80.9  16.6  39.6  25.5  1.5  

公務員  
69 6 5 23 19 9 49 19 25 22 2 

100  8.7  7.2  33.3  27.5  13.0  71.0  27.5  36.2  31.9  2.9  

自営業・個人事業主  
105 13 12 26 34 13 88 22 38 35 4 

100  12.4  11.4  24.8  32.4  12.4  83.8  21.0  36.2  33.3  3.8  

会社役員  
38 8 8 14 8 3 29 4 19 9 1 

100  21.1  21.1  36.8  21.1  7.9  76.3  10.5  50.0  23.7  2.6  

専業主婦・夫  
163 22 16 67 52 10 147 28 102 78 4 

100  13.5  9.8  41.1  31.9  6.1  90.2  17.2  62.6  47.9  2.5  

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

257 20 35 79 59 30 212 50 129 76 11 

100  7.8  13.6  30.7  23.0  11.7  82.5  19.5  50.2  29.6  4.3  

学生  
38 5 2 10 8 1 30 4 8 12 2 

100  13.2  5.3  26.3  21.1  2.6  78.9  10.5  21.1  31.6  5.3  

無職  
(年金生活者等を含む) 

384 64 30 134 122 22 330 48 214 176 6 

100  16.7  7.8  34.9  31.8  5.7  85.9  12.5  55.7  45.8  1.6  

その他  
10 1 2 3 3 0 8 4 6 4 0 

100  10.0  20.0  30.0  30.0  0.0  80.0  40.0  60.0  40.0  0.0  

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
71 9 9 21 19 2 55 6 39 26 1 

100  12.7  12.7  29.6  26.8  2.8  77.5  8.5  54.9  36.6  1.4  

101～200 万円  
199 32 24 62 51 11 168 26 116 74 2 

100  16.1  12.1  31.2  25.6  5.5  84.4  13.1  58.3  37.2  1.0  

201～400 万円  
428 61 38 161 137 32 363 65 235 177 11 

100  14.3  8.9  37.6  32.0  7.5  84.8  15.2  54.9  41.4  2.6  

401～600 万円  
282 45 28 82 86 22 224 56 115 88 12 

100  16.0  9.9  29.1  30.5  7.8  79.4  19.9  40.8  31.2  4.3  

601～800 万円  
191 17 20 61 41 23 161 44 79 57 3 

100  8.9  10.5  31.9  21.5  12.0  84.3  23.0  41.4  29.8  1.6  

801～1000 万円  
123 10 11 37 29 17 102 17 50 40 1 

100  8.1  8.9  30.1  23.6  13.8  82.9  13.8  40.7  32.5  0.8  

1001～1200 万円  
46 2 13 13 14 4 41 15 22 14 1 

100  4.3  28.3  28.3  30.4  8.7  89.1  32.6  47.8  30.4  2.2  

1201 万円以上  
65 7 11 19 22 8 57 11 27 24 1 

100  10.8  16.9  29.2  33.8  12.3  87.7  16.9  41.5  36.9  1.5  

わからない 
110 8 4 27 21 8 84 17 40 28 5 

100  7.3  3.6  24.5  19.1  7.3  76.4  15.5  36.4  25.5  4.5  
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問３９ 小田原市が再生可能エネルギーの普及・促進を進めていることを知っています

か。 (１つに○) 

 小田原市が再生可能エネルギーの普及・促進を進めていることについて、「知っている」が 30.6％、

「知らない」が 69.4％となっています。 

 
 回答数  割合  

知っている 469 30.6 

知らない 1065 69.4 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別で見ると、70 歳代の「知っている」の回答が 42.1％で最も高く、年齢が低くなるにつれて認

知度が低くなり、30 歳代以下では 20%を下回っています。 

 居住形態について見ると、戸建て（持ち家）の「知っている」という回答が33.6％で、他の居住形態に

比べ、多くなっています。 

 地域区分別でみると、他の地域に比べて、川東北地域で「知っている」が 33.7%と多く、「知らない」

が 66.3%と少なくなっています。さらに、橘地域で「知っている」25.4%と少なく、「知らない」が

74.6%と多くなっています。
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合
計 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

全体  
1534 469 1065 

100 30.6 69.4 

性

別  

男性  
704 218 486 

100 31.0 69.0 

女性  
824 250 574 

100 30.3 69.7 

その他  
2 1 1 

100 50.0 50.0 

年

齢  

10 歳代  
24 2 22 

100 8.3 91.7 

20 歳代  
104 19 85 

100 18.3 81.7 

30 歳代  
161 28 133 

100 17.4 82.6 

40 歳代  
249 60 189 

100 24.1 75.9 

50 歳代  
269 92 177 

100 34.2 65.8 

60 歳代  
259 88 171 

100 34.0 66.0 

70 歳代  
328 138 190 

100 42.1 57.9 

80 歳代以上  
138 42 96 

100 30.4 69.6 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
280 64 216 

100 22.9 77.1 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1049 349 700 

100 33.3 66.7 

離別  
94 24 70 

100 25.5 74.5 

死別  
105 31 74 

100 29.5 70.5 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
187 58 129 

100 31.0 69.0 

夫婦  
396 135 261 

100 34.1 65.9 

二世代同居  

（あなたと子供） 

529 158 371 

100 29.9 70.1 

二世代同居  

（あなたと親） 

213 53 160 

100 24.9 75.1 

三世代同居  
164 57 107 

100 34.8 65.2 

その他  
39 7 32 

100 17.9 82.1 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
135 28 107 

100 20.7 79.3 

小学生  
178 43 135 

100 24.2 75.8 

中学生  
119 35 84 

100 29.4 70.6 

高校生  
140 51 89 

100 36.4 63.6 

大学生・専門学生  
159 47 112 

100 29.6 70.4 

65～74 歳の高齢者  
369 133 236 

100 36.0 64.0 

75 歳以上の高齢者  
363 129 234 

100 35.5 64.5 

該当する人はいない 
443 124 319 

100 28.0 72.0 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1100 370 730 

100 33.6 66.4 

戸建て（賃貸） 
54 9 45 

100 16.7 83.3 

マンション・アパート 

（持ち家） 

94 27 67 

100 28.7 71.3 

マンション・アパート 

（賃貸） 

265 59 206 

100 22.3 77.7 

寮・社宅等  
12 1 11 

100 8.3 91.7 

その他  
5 2 3 

100 40.0 60.0 
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合
計 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

全体  
1534 469 1065 

100 30.6 69.4 

地

域

区

分  

片浦地域  
16 7 9 

100 43.8 56.3 

中央地域  
510 157 353 

100 30.8 69.2 

富水・桜井地域  
316 96 220 

100 30.4 69.6 

川東南部地域  
390 117 273 

100 30.0 70.0 

川東北部地域  
196 66 130 

100 33.7 66.3 

橘地域  
63 16 47 

100 25.4 74.6 

その他  
7 1 6 

100 14.3 85.7 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

439 135 304 

100 30.8 69.2 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

216 72 144 

100 33.3 66.7 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

321 98 223 

100 30.5 69.5 

神奈川県外生まれ 

である 

532 157 375 

100 29.5 70.5 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 6 26 

100 18.8 81.3 

1～５年  
79 11 68 

100 13.9 86.1 

６～10 年  
94 23 71 

100 24.5 75.5 

11～20 年  
195 45 150 

100 23.1 76.9 

21 年以上  
1103 372 731 

100 33.7 66.3 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
462 107 355 

100 23.2 76.8 

公務員  
69 31 38 

100 44.9 55.1 

自営業・個人事業主  
107 36 71 

100 33.6 66.4 

会社役員  
36 16 20 

100 44.4 55.6 

専業主婦・夫  
152 60 92 

100 39.5 60.5 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

261 63 198 

100 24.1 75.9 

学生  
37 8 29 

100 21.6 78.4 

無職  
(年金生活者等を含む) 

373 136 237 

100 36.5 63.5 

その他  
10 4 6 

100 40.0 60.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
72 19 53 

100 26.4 73.6 

101～200 万円  
186 52 134 

100 28.0 72.0 

201～400 万円  
423 150 273 

100 35.5 64.5 

401～600 万円  
278 75 203 

100 27.0 73.0 

601～800 万円  
188 57 131 

100 30.3 69.7 

801～1000 万円  
120 39 81 

100 32.5 67.5 

1001～1200 万円  
46 17 29 

100 37.0 63.0 

1201 万円以上  
65 26 39 

100 40.0 60.0 

わからない 
108 21 87 

100 19.4 80.6 
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問４０ あなたのお住まいでは、太陽光発電設備を設置していますか。 (１つに○) 

 住まいへの太陽光発電設備の設置について、「設置の予定はない」が 67.4%となっています。次いで、

「貸家のため設置はできない」（18.9%）、「設置している」（10.2%）、「設置を検討している」（3.6%）

と続いています。 

 
  回答数  割合  

設置している 157 10.2 

設置を検討している 55 3.6 

設置の予定はない 1036 67.4 

貸家のため設置できない 290 18.9  

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別にみると、「設置の予定はない」については、60歳代以上の高齢者で平均を 10ポイント以上、

上回っています。「設置している」については、30～50 歳代が平均よりも多くなっています。 

 同居の家族構成でみると、「設置の予定がない」については、夫婦が 71.8%、二世代（本人と親）が

72.8%、三世代同居が 77.6%と平均を上回っています。「設置している」については、二世代（本人

と子）が 14.1%、三世代同居が 17.0%と平均を上回っています。 

 居住形態別にみると、「設置の予定がない」については、マンション・アパート(持ち家)が 93.5%、戸

建て（持ち家）が 82.0%と平均を上回っています。 

 世帯収入でみると、「設置している」については収入が 401 万円以上で平均を上回っています。 

 地域区分別でみると、他の地域に比べて、橘地域で「設置している」が 16.9%と多く、「貸家のため設

置できない」が 4.6%と少なくなっています。
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 合
計 

設
置
し
て
い
る 

設
置
を 

検
討
し
て
い
る 

設
置
の 

予
定
は
な
い 

貸
家
の
た
め 

設
置
で
き
な
い 

全体  
1538 157 55 1036 290 

100 10.2 3.6 67.4 18.9 

性

別  

男性  
705 75 31 475 124 

100 10.6 4.4 67.4 17.6 

女性  
828 82 24 557 165 

100 9.9 2.9 67.3 19.9 

その他  
2 0 0 1 1 

100 0.0 0.0 50.0 50.0 

年

齢  

10 歳代  
25 5 0 16 4 

100 20.0 0.0 64.0 16.0 

20 歳代  
104 10 5 53 36 

100 9.6 4.8 51.0 34.6 

30 歳代  
162 27 5 76 54 

100 16.7 3.1 46.9 33.3 

40 歳代  
246 33 15 143 55 

100 13.4 6.1 58.1 22.4 

50 歳代  
271 31 11 179 50 

100 11.4 4.1 66.1 18.5 

60 歳代  
263 25 7 205 26 

100 9.5 2.7 77.9 9.9 

70 歳代  
334 19 7 264 44 

100 5.7 2.1 79.0 13.2 

80 歳代以上  
131 7 5 98 21 

100 5.3 3.8 74.8 16.0 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
277 21 5 168 83 

100 7.6 1.8 60.6 30.0 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1061 124 43 744 150 

100 11.7 4.1 70.1 14.1 

離別  
91 4 1 46 40 

100 4.4 1.1 50.5 44.0 

死別  
103 8 6 74 15 

100 7.8 5.8 71.8 14.6 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
181 5 2 88 86 

100 2.8 1.1 48.6 47.5 

夫婦  
404 25 10 290 79 

100 6.2 2.5 71.8 19.6 

二世代同居  

（あなたと子供） 

532 75 27 344 86 

100 14.1 5.1 64.7 16.2 

二世代同居  

（あなたと親） 

213 22 8 155 28 

100 10.3 3.8 72.8 13.1 

三世代同居  
165 28 7 128 2 

100 17.0 4.2 77.6 1.2 

その他  
37 2 1 26 8 

100 5.4 2.7 70.3 21.6 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
133 30 6 63 34 

100 22.6 4.5 47.4 25.6 

小学生  
175 40 9 112 14 

100 22.9 5.1 64.0 8.0 

中学生  
119 26 7 78 8 

100 21.8 5.9 65.5 6.7 

高校生  
136 19 10 95 12 

100 14.0 7.4 69.9 8.8 

大学生・専門学生  
160 25 9 114 12 

100 15.6 5.6 71.3 7.5 

65～74 歳の高齢者  
382 32 10 299 41 

100 8.4 2.6 78.3 10.7 

75 歳以上の高齢者  
367 32 13 298 24 

100 8.7 3.5 81.2 6.5 

該当する人はいない 
441 29 16 261 135 

100 6.6 3.6 59.2 30.6 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1112 146 51 912 3 

100 13.1 4.6 82.0 0.3 

戸建て（賃貸） 
53 2 0 11 40 

100 3.8 0.0 20.8 75.5 

マンション・アパート 

（持ち家） 

93 2 1 87 3 

100 2.2 1.1 93.5 3.2 

マンション・アパート 

（賃貸） 

263 5 1 18 239 

100 1.9 0.4 6.8 90.9 

寮・社宅等  
11 0 2 4 5 

100 0.0 18.2 36.4 45.5 

その他  
3 0 0 3 0 

100 0.0 0.0 100 0.0 
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 合
計 

設
置
し
て
い
る 

設
置
を 

検
討
し
て
い
る 

設
置
の 

予
定
は
な
い 

貸
家
の
た
め 

設
置
で
き
な
い 

全体  
1538 157 55 1036 290 

100 10.2 3.6 67.4 18.9 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 1 0 15 1 

100 5.9 0.0 88.2 5.9 

中央地域  
516 39 20 348 109 

100 7.6 3.9 67.4 21.1 

富水・桜井地域  
311 40 7 203 61 

100 12.9 2.3 65.3 19.6 

川東南部地域  
388 37 14 264 73 

100 9.5 3.6 68.0 18.8 

川東北部地域  
198 28 6 135 29 

100 14.1 3.0 68.2 14.6 

橘地域  
65 11 6 45 3 

100 16.9 9.2 69.2 4.6 

その他  
8 0 0 5 3 

100 0.0 0.0 62.5 37.5 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

449 40 13 352 44 

100 8.9 2.9 78.4 9.8 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

221 27 4 163 27 

100 12.2 1.8 73.8 12.2 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

317 36 16 199 66 

100 11.4 5.0 62.8 20.8 

神奈川県外生まれ 

である 

525 52 20 306 147 

100 9.9 3.8 58.3 28.0 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 1 0 8 23 

100 3.1 0.0 25.0 71.9 

1～５年  
78 5 3 20 50 

100 6.4 3.8 25.6 64.1 

６～10 年  
93 13 4 44 32 

100 14.0 4.3 47.3 34.4 

11～20 年  
194 33 9 113 39 

100 17.0 4.6 58.2 20.1 

21 年以上  
1111 104 37 831 139 

100 9.4 3.3 74.8 12.5 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
459 45 21 287 106 

100 9.8 4.6 62.5 23.1 

公務員  
70 14 1 38 17 

100 20.0 1.4 54.3 24.3 

自営業・個人事業主  
108 14 4 80 10 

100 13.0 3.7 74.1 9.3 

会社役員  
38 5 4 22 7 

100 13.2 10.5 57.9 18.4 

専業主婦・夫  
155 12 7 114 22 

100 7.7 4.5 73.5 14.2 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

262 39 7 156 60 

100 14.9 2.7 59.5 22.9 

学生  
38 6 1 27 4 

100 15.8 2.6 71.1 10.5 

無職  
(年金生活者等を含む) 

372 20 7 288 57 

100 5.4 1.9 77.4 15.3 

その他  
10 1 0 8 1 

100 10.0 0.0 80.0 10.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
68 3 1 47 17 

100 4.4 1.5 69.1 25.0 

101～200 万円  
185 9 5 121 50 

100 4.9 2.7 65.4 27.0 

201～400 万円  
421 31 11 302 77 

100 7.4 2.6 71.7 18.3 

401～600 万円  
283 35 17 173 58 

100 12.4 6.0 61.1 20.5 

601～800 万円  
190 24 6 127 33 

100 12.6 3.2 66.8 17.4 

801～1000 万円  
124 24 5 87 8 

100 19.4 4.0 70.2 6.5 

1001～1200 万円  
46 6 3 26 11 

100 13.0 6.5 56.5 23.9 

1201 万円以上  
65 10 4 40 11 

100 15.4 6.2 61.5 16.9 

わからない 
110 13 1 81 15 

100 11.8 0.9 73.6 13.6 
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【問 39 とのクロス表】 

 再生可能エネルギーの普及・促進を進めていることを「知っている｣、「知らない｣に関わらず、「設置の

予定はない｣が多くなっています。 

 

 
合
計 

設
置
し
て
い
る 

設
置
を 

検
討
し
て
い
る 

設
置
の 

予
定
は
な
い 

貸
家
の
た
め 

設
置
で
き
な
い 

全体  
1538 157 55 1036 290 

100 10.2 3.6 67.4 18.9 

知っている 
469 55 23 317 62 

100 11.7 4.9 67.6 13.2 

知らない 
1065 99 32 681 226 

100 9.3 3.0 63.9 21.2 
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問４０-１ 問４０で、「３．設置の予定はない」を選んだ方に伺います。どのような条件であ

れば設置を検討しますか。 (3 つまでに○) 

 太陽光発電設備の設置条件について、「初期費用が安くなること」が 61.3%と最も多く、次に「設備

のメンテナンスについて不安がないこと」が 48.4%、「電力会社による買取制度が安定すること」が

29.６%と続いています。 

 
  回答数  割合  

初期費用が安くなること 617 61.3 

設備のメンテナンスに不安がないこと 487 48.4 

電力会社による買取制度が安定すること 298 29.6 

投資回収年数が短くなること 277 27.5 

国や市による支援策の理解が進むこと 215 21.4 

設置できる場所が得られること 186 18.5 

その他  141 14.0 

住宅などの日当たりが改善されること 61 6.1 

景観などのトラブルに不安がないこと 58 5.8 

転居などの可能性がなくなること 34 3.4 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別にみると、「初期費用が安くなること」については 60 歳代以上の高齢者で平均を下回ってい

ます。「設備のメンテナンスに不安がないこと」については 30 歳代が平均 10.4 ポイント上回ってい

ます。 

 就業状況別でみると、「初期費用が安くなること」については会社員・公務員が平均を上回っています。 

 世帯収入別でみると、「国や市による支援策の理解が進むこと」については、101～200 万円以内が

平均を上回っています。
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合
計 

設
置
で
き
る
場
所
が 

得
ら
れ
る
こ
と 

住
宅
な
ど
の
日
当
た
り

が
改
善
さ
れ
る
こ
と 

初
期
費
用
が 

安
く
な
る
こ
と 

投
資
回
収
年
数
が 

短
く
な
る
こ
と 

電
力
会
社
に
よ
る
買
取

制
度
が
安
定
す
る
こ
と 

設
備
の
メ
ン
テ
ナ
ン
ス

に
不
安
が
な
い
こ
と 

転
居
な
ど
の
可
能
性
が

な
く
な
る
こ
と 

景
観
な
ど
の
ト
ラ
ブ
ル

に
不
安
が
な
い
こ
と 

国
や
市
に
よ
る
支
援
策

の
理
解
が
進
む
こ
と 

そ
の
他 

全体  
1008 186 61 617 277 298 487 34 58 215 141 

100  18.5  6.1  61.2  27.5  29.6  48.3  3.4  5.8  21.3  14.0  

性

別  

男性  
463 81 31 299 163 146 223 13 30 96 46 

100  17.5  6.7  64.6  35.2  31.5  48.2  2.8  6.5  20.7  9.9  

女性  
542 104 30 316 113 151 262 21 28 117 95 

100  19.2  5.5  58.3  20.9  27.9  48.3  3.9  5.2  21.6  17.5  

その他  
1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  100  100  0.0  0.0  100  0.0  

年

齢  

10 歳代  
16 4 2 12 5 2 6 1 1 2 1 

100  25.0  12.5  75.0  31.3  12.5  37.5  6.3  6.3  12.5  6.3  

20 歳代  
53 10 5 36 14 17 26 4 2 9 3 

100  18.9  9.4  67.9  26.4  32.1  49.1  7.6  3.8  17.0  5.7  

30 歳代  
75 14 2 55 26 22 44 3 0 17 9 

100  18.7  2.7  73.3  34.7  29.3  58.7  4.0  0.0  22.7  12.0  

40 歳代  
141 20 11 94 42 41 69 9 8 29 18 

100  14.2  7.8  66.7  29.8  29.1  48.9  6.4  5.7  20.6  12.8  

50 歳代  
179 32 8 113 56 61 90 3 14 22 22 

100  17.9  4.5  63.1  31.3  34.1  50.3  1.7  7.8  12.3  12.3  

60 歳代  
203 39 11 122 56 70 113 6 15 43 27 

100  19.2  5.4  60.1  27.6  34.5  55.7  3.0  7.4  21.2  13.3  

70 歳代  
249 47 13 144 60 66 107 8 11 68 43 

100  18.9  5.2  57.8  24.1  26.5  43.0  3.2  4.4  27.3  17.3  

80 歳代以上  
90 20 9 40 18 18 32 0 6 25 17 

100  22.2  10.0  44.4  20.0  20.0  35.6  0.0  6.7  27.8  18.9  

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
164 38 13 106 54 42 82 15 11 28 18 

100  23.2  7.9  64.6  32.9  25.6  50.0  9.2  6.7  17.1  11.0  

既婚  
（パートナー登録を含む） 

726 125 42 448 197 233 359 17 42 162 96 

100  17.2  5.8  61.7  27.1  32.1  49.5  2.3  5.8  22.3  13.2  

離別  
45 10 1 28 11 11 22 0 5 7 7 

100  22.2  2.2  62.2  24.4  24.4  48.9  0.0  11.1  15.6  15.6  

死別  
70 13 5 33 15 12 23 2 0 16 19 

100  18.6  7.1  47.1  21.4  17.1  32.9  2.9  0.0  22.9  27.1  

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
84 20 5 37 23 16 33 5 3 10 20 

100  23.8  6.0  44.1  27.4  19.1  39.3  6.0  3.6  11.9  23.8  

夫婦  
279 53 18 157 70 83 129 7 15 53 48 

100  19.0  6.5  56.3  25.1  29.8  46.2  2.5  5.4  19.0  17.2  

二世代同居  

（あなたと子供） 

337 58 20 203 78 106 171 7 20 79 47 

100  17.2  5.9  60.2  23.2  31.5  50.7  2.1  5.9  23.4  14.0  

二世代同居  

（あなたと親） 

153 32 13 114 58 43 80 10 11 31 11 

100  20.9  8.5  74.5  37.9  28.1  52.3  6.5  7.2  20.3  7.2  

三世代同居  
126 18 4 88 39 45 61 4 6 35 10 

100  14.3  3.2  69.8  31.0  35.7  48.4  3.2  4.8  27.8  7.9  

その他  
23 4 1 15 8 4 12 1 2 5 4 

100  17.4  4.4  65.2  34.8  17.4  52.2  4.4  8.7  21.7  17.4  

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
84 10 3 45 16 22 34 2 0 16 5 

100  11.9  3.6  53.6  19.1  26.2  40.5  2.4  0.0  19.1  6.0  

小学生  
133 16 3 73 27 34 57 2 2 26 18 

100  12.0  2.3  54.9  20.3  25.6  42.9  1.5  1.5  19.6  13.5  

中学生  
100 17 1 51 21 28 36 2 3 15 6 

100  17.0  1.0  51.0  21.0  28.0  36.0  2.0  3.0  15.0  6.0  

高校生  
117 13 4 68 27 26 52 2 6 21 11 

100  11.1  3.4  58.1  23.1  22.2  44.4  1.7  5.1  18.0  9.4  

大学生・専門学生  
136 14 6 76 34 38 58 5 6 23 11 

100  10.3  4.4  55.9  25.0  27.9  42.7  3.7  4.4  16.9  8.1  

65～74 歳の高齢者  
302 49 19 186 73 92 146 10 10 73 37 

100  16.2  6.3  61.6  24.2  30.5  48.3  3.3  3.3  24.2  12.3  

75 歳以上の高齢者  
303 56 20 175 90 76 136 10 24 73 31 

100  18.5  6.6  57.8  29.7  25.1  44.9  3.3  7.9  24.1  10.2  

該当する人はいない 
256 51 12 134 58 64 106 10 19 38 35 

100  19.9  4.7  52.3  22.7  25.0  41.4  3.9  7.4  14.8  13.7  

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
892 140 57 580 260 270 448 28 45 201 113 

100  15.7  6.4  65.0  29.2  30.3  50.2  3.1  5.0  22.5  12.7  

戸建て（賃貸） 
10 4 0 7 1 5 4 2 1 3 0 

100  40.0  0.0  70.0  10.0  50.0  40.0  20.0  10.0  30.0  0.0  

マンション・アパート 

（持ち家） 

83 37 3 19 12 19 24 1 10 8 24 

100  44.6  3.6  22.9  14.5  22.9  28.9  1.2  12.1  9.6  28.9  

マンション・アパート 

（賃貸） 

17 5 1 8 3 3 10 3 2 2 1 

100  29.4  5.9  47.1  17.7  17.7  58.8  17.7  11.8  11.8  5.9  

寮・社宅等  
4 0 0 2 1 1 0 0 0 0 2 

100  0.0  0.0  50.0  25.0  25.0  0.0  0.0  0.0  0.0  50.0  

その他  
1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 

100  0.0  0.0  100  0.0  0.0  100  0.0  0.0  100  0.0  
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こ
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景
観
な
ど
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ラ
ブ
ル

に
不
安
が
な
い
こ
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国
や
市
に
よ
る
支
援
策

の
理
解
が
進
む
こ
と 

そ
の
他 

全体  
1008 186 61 617 277 298 487 34 58 215 141 

100  18.5  6.1  61.2  27.5  29.6  48.3  3.4  5.8  21.3  14.0  

地

域

区

分  

片浦地域  
15 2 3 9 4 5 9 0 0 2 2 

100  13.3  20.0  60.0  26.7  33.3  60.0  0.0  0.0  13.3  13.3  

中央地域  
334 70 22 198 82 92 156 4 22 60 55 

100  21.0  6.6  59.3  24.6  27.5  46.7  1.2  6.6  18.0  16.5  

富水・桜井地域  
202 39 15 125 64 61 101 8 7 43 29 

100  19.3  7.4  61.9  31.7  30.2  50.0  4.0  3.5  21.3  14.4  

川東南部地域  
258 48 13 146 74 79 131 10 16 62 35 

100  18.6  5.0  56.6  28.7  30.6  50.8  3.9  6.2  24.0  13.6  

川東北部地域  
132 15 6 94 34 48 66 6 10 32 11 

100  11.4  4.6  71.2  25.8  36.4  50.0  4.6  7.6  24.2  8.3  

橘地域  
44 4 0 30 17 10 15 5 3 11 7 

100  9.1  0.0  68.2  38.6  22.7  34.1  11.4  6.8  25.0  15.9  

その他  
4 3 0 2 0 0 1 0 0 0 1 

100  75.0  0.0  50.0  0.0  0.0  25.0  0.0  0.0  0.0  25.0  

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

341 59 20 230 92 109 168 8 18 76 38 

100  17.3  5.9  67.5  27.0  32.0  49.3  2.4  5.3  22.3  11.1  

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

160 25 8 94 45 52 77 7 12 32 30 

100  15.6  5.0  58.8  28.1  32.5  48.1  4.4  7.5  20.0  18.8  

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

195 40 15 110 52 54 99 5 10 45 29 

100  20.5  7.7  56.4  26.7  27.7  50.8  2.6  5.1  23.1  14.9  

神奈川県外生まれ 

である 

296 58 16 173 86 80 138 14 18 59 42 

100  19.6  5.4  58.5  29.1  27.0  46.6  4.7  6.1  19.9  14.2  

居

住

年

数  

1 年未満  
8 1 1 4 6 1 4 0 0 0 1 

100  12.5  12.5  50.0  75.0  12.5  50.0  0.0  0.0  0.0  12.5  

1～５年  
20 3 3 10 5 7 6 0 0 3 4 

100  15.0  15.0  50.0  25.0  35.0  30.0  0.0  0.0  15.0  20.0  

６～10 年  
41 10 4 24 15 8 25 4 2 4 4 

100  24.4  9.8  58.5  36.6  19.5  61.0  9.8  4.9  9.8  9.8  

11～20 年  
113 23 6 80 34 37 55 6 9 18 7 

100  20.4  5.3  70.8  30.1  32.7  48.7  5.3  8.0  15.9  6.2  

21 年以上  
805 145 46 487 214 240 388 24 46 182 123 

100  18.0  5.7  60.5  26.6  29.8  48.2  3.0  5.7  22.6  15.3  

主

な

就

業

状

況  

会社員  
286 49 13 192 91 95 144 6 20 55 34 

100  17.1  4.6  67.1  31.8  33.2  50.4  2.1  7.0  19.2  11.9  

公務員  
38 6 6 25 15 10 19 1 2 5 3 

100  15.8  15.8  65.8  39.5  26.3  50.0  2.6  5.3  13.2  7.9  

自営業・個人事業主  
79 13 4 44 16 29 32 3 4 21 13 

100  16.5  5.1  55.7  20.3  36.7  40.5  3.8  5.1  26.6  16.5  

会社役員  
21 4 0 12 4 6 8 1 1 4 5 

100  19.1  0.0  57.1  19.1  28.6  38.1  4.8  4.8  19.1  23.8  

専業主婦・夫  
109 16 5 62 27 27 57 2 3 26 15 

100  14.7  4.6  56.9  24.8  24.8  52.3  1.8  2.8  23.9  13.8  

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

153 29 8 93 35 51 83 8 10 31 26 

100  19.0  5.2  60.8  22.9  33.3  54.3  5.2  6.5  20.3  17.0  

学生  
27 6 4 19 7 4 10 1 2 3 1 

100  22.2  14.8  70.4  25.9  14.8  37.0  3.7  7.4  11.1  3.7  

無職  
(年金生活者等を含む) 

272 59 20 154 78 71 125 12 16 63 41 

100  21.7  7.4  56.6  28.7  26.1  46.0  4.4  5.9  23.2  15.1  

その他  
8 0 0 5 1 2 4 0 0 3 2 

100  0.0  0.0  62.5  12.5  25.0  50.0  0.0  0.0  37.5  25.0  

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
46 7 1 24 8 10 17 2 3 7 11 

100  15.2  2.2  52.2  17.4  21.7  37.0  4.4  6.5  15.2  23.9  

101～200 万円  
114 22 10 61 25 27 53 4 6 30 23 

100  19.3  8.8  53.5  21.9  23.7  46.5  3.5  5.3  26.3  20.2  

201～400 万円  
293 62 19 175 75 92 143 8 15 67 43 

100  21.2  6.5  59.7  25.6  31.4  48.8  2.7  5.1  22.9  14.7  

401～600 万円  
166 31 6 109 45 58 90 6 9 37 20 

100  18.7  3.6  65.7  27.1  34.9  54.2  3.6  5.4  22.3  12.1  

601～800 万円  
126 21 5 83 39 32 56 4 8 25 21 

100  16.7  4.0  65.9  31.0  25.4  44.4  3.2  6.4  19.8  16.7  

801～1000 万円  
87 10 8 59 37 29 41 2 4 9 5 

100  11.5  9.2  67.8  42.5  33.3  47.1  2.3  4.6  10.3  5.8  

1001～1200 万円  
26 4 0 17 7 9 17 0 0 5 3 

100  15.4  0.0  65.4  26.9  34.6  65.4  0.0  0.0  19.2  11.5  

1201 万円以上  
40 6 4 21 17 12 19 0 6 7 5 

100  15.0  10.0  52.5  42.5  30.0  47.5  0.0  15.0  17.5  12.5  

わからない 
80 19 2 51 18 22 39 8 7 22 7 

100  23.8  2.5  63.8  22.5  27.5  48.8  10.0  8.8  27.5  8.8  
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問４１ あなたは、小田原市政が効率的・効果的に運営されていると思いますか。 (１つに

○) 

 小田原市政の効率的・効果的な運営について、「ある程度効率的・効果的である」が 56.4%となって

います。次いで「あまり効率的・効果的でない」（37.0%）、「全く効率的・効果的でない」（5.1%）、「と

ても効率的・効果的である」（1.5%）と続いています。 

 

  回答数  割合  

とても効率的・効果的である 23 1.5 

ある程度効率的・効果的である 837 56.4 

あまり効率的・効果的でない 549 37.0 

全く効率的・効果的でない 76 5.1 

 

 

【属性別クロス集計】 

 配偶者の有無でみると、「ある程度効率的・効果的である」については、死別が平均を 9.9 ポイント上

回っています。 

 居住歴でみると、「ある程度効率的・効果的である」については、小田原市外で神奈川県生まれである

人、小田原市出身で市外に出たことがある人は平均を上回っています。 

 就業状況別にみると、「ある程度効率的・効果的である」については、専業主婦・夫、学生は平均を大

きく上回っています。一方で会社役員は「あまり効率的・効果的でない」について平均を大きく上回っ

ています。
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 合
計 

と
て
も 

効
率
的
・
効
果
的
で
あ
る 

あ
る
程
度 

効
率
的
・
効
果
的
で
あ
る 

あ
ま
り 

効
率
的
・
効
果
的
で
な
い 

全
く 

効
率
的
・
効
果
的
で
な
い 

全体  
1485 23 837 549 76 

100 1.5 56.4 37.0 5.1 

性

別  

男性  
688 10 347 287 44 

100 1.5 50.4 41.7 6.4 

女性  
793 13 490 258 32 

100 1.6 61.8 32.5 4.0 

その他  
2 0 0 2 0 

100 0.0 0.0 100 0.0 

年

齢  

10 歳代  
25 1 17 6 1 

100 4.0 68.0 24.0 4.0 

20 歳代  
103 0 59 35 9 

100 0.0 57.3 34.0 8.7 

30 歳代  
160 0 79 65 16 

100 0.0 49.4 40.6 10.0 

40 歳代  
245 4 137 87 17 

100 1.6 55.9 35.5 6.9 

50 歳代  
266 4 144 107 11 

100 1.5 54.1 40.2 4.1 

60 歳代  
254 1 136 105 12 

100 0.4 53.5 41.3 4.7 

70 歳代  
310 6 188 108 8 

100 1.9 60.6 34.8 2.6 

80 歳代以上  
120 7 76 35 2 

100 5.8 63.3 29.2 1.7 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
278 4 145 101 28 

100 1.4 52.2 36.3 10.1 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1026 14 574 398 40 

100 1.4 55.9 38.8 3.9 

離別  
83 2 51 27 3 

100 2.4 61.4 32.5 3.6 

死別  
92 3 61 23 5 

100 3.3 66.3 25.0 5.4 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
172 4 96 59 13 

100 2.3 55.8 34.3 7.6 

夫婦  
392 8 221 151 12 

100 2.0 56.4 38.5 3.1 

二世代同居  

（あなたと子供） 

508 4 293 185 26 

100 0.8 57.7 36.4 5.1 

二世代同居  

（あなたと親） 

210 4 112 75 19 

100 1.9 53.3 35.7 9.0 

三世代同居  
161 3 95 59 4 

100 1.9 59.0 36.6 2.5 

その他  
37 0 17 18 2 

100 0.0 45.9 48.6 5.4 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
132 0 72 49 11 

100 0.0 54.5 37.1 8.3 

小学生  
174 0 101 66 7 

100 0.0 58.0 37.9 4.0 

中学生  
117 1 76 37 3 

100 0.9 65.0 31.6 2.6 

高校生  
135 1 91 36 7 

100 0.7 67.4 26.7 5.2 

大学生・専門学生  
157 2 99 47 9 

100 1.3 63.1 29.9 5.7 

65～74 歳の高齢者  
360 4 197 146 13 

100 1.1 54.7 40.6 3.6 

75 歳以上の高齢者  
357 10 212 124 11 

100 2.8 59.4 34.7 3.1 

該当する人はいない 
426 6 235 159 26 

100 1.4 55.2 37.3 6.1 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1076 15 614 405 42 

100 1.4 57.1 37.6 3.9 

戸建て（賃貸） 
47 1 25 19 2 

100 2.1 53.2 40.4 4.3 

マンション・アパート 

（持ち家） 

90 1 42 42 5 

100 1.1 46.7 46.7 5.6 

マンション・アパート 

（賃貸） 

252 6 144 75 27 

100 2.4 57.1 29.8 10.7 

寮・社宅等  
12 0 7 5 0 

100 0.0 58.3 41.7 0.0 

その他  
4 0 2 2 0 

100 0.0 50.0 50.0 0.0 
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 合
計 

と
て
も 

効
率
的
・
効
果
的
で
あ
る 

あ
る
程
度 

効
率
的
・
効
果
的
で
あ
る 

あ
ま
り 

効
率
的
・
効
果
的
で
な
い 

全
く 

効
率
的
・
効
果
的
で
な
い 

全体  
1485 23 837 549 76 

100 1.5 56.4 37.0 5.1 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 0 8 7 2 

100 0.0 47.1 41.2 11.8 

中央地域  
499 5 282 179 33 

100 1.0 56.5 35.9 6.6 

富水・桜井地域  
299 5 171 110 13 

100 1.7 57.2 36.8 4.3 

川東南部地域  
380 9 210 146 15 

100 2.4 55.3 38.4 3.9 

川東北部地域  
197 2 115 73 7 

100 1.0 58.4 37.1 3.6 

橘地域  
61 1 32 23 5 

100 1.6 52.5 37.7 8.2 

その他  
7 0 5 2 0 

100 0.0 71.4 28.6 0.0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

444 7 241 173 23 

100 1.6 54.3 39.0 5.2 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

208 1 106 90 11 

100 0.5 51.0 43.3 5.3 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

310 6 183 108 13 

100 1.9 59.0 34.8 4.2 

神奈川県外生まれ 

である 

506 8 294 175 29 

100 1.6 58.1 34.6 5.7 

居

住

年

数  

1 年未満  
29 0 23 4 2 

100 0.0 79.3 13.8 6.9 

1～５年  
77 1 41 26 9 

100 1.3 53.2 33.8 11.7 

６～10 年  
89 1 50 32 6 

100 1.1 56.2 36.0 6.7 

11～20 年  
194 3 120 60 11 

100 1.5 61.9 30.9 5.7 

21 年以上  
1075 18 588 421 48 

100 1.7 54.7 39.2 4.5 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
462 7 236 186 33 

100 1.5 51.1 40.3 7.1 

公務員  
70 1 42 24 3 

100 1.4 60.0 34.3 4.3 

自営業・個人事業主  
109 0 53 45 11 

100 0.0 48.6 41.3 10.1 

会社役員  
36 0 15 20 1 

100 0.0 41.7 55.6 2.8 

専業主婦・夫  
148 1 101 43 3 

100 0.7 68.2 29.1 2.0 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

254 2 141 99 12 

100 0.8 55.5 39.0 4.7 

学生  
38 1 26 10 1 

100 2.6 68.4 26.3 2.6 

無職  
(年金生活者等を含む) 

344 11 206 115 12 

100 3.2 59.9 33.4 3.5 

その他  
9 0 5 4 0 

100 0.0 55.6 44.4 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
68 3 45 19 1 

100 4.4 66.2 27.9 1.5 

101～200 万円  
181 4 106 64 7 

100 2.2 58.6 35.4 3.9 

201～400 万円  
408 5 243 147 13 

100 1.2 59.6 36.0 3.2 

401～600 万円  
276 5 150 109 12 

100 1.8 54.3 39.5 4.3 

601～800 万円  
185 3 92 77 13 

100 1.6 49.7 41.6 7.0 

801～1000 万円  
121 0 65 51 5 

100 0.0 53.7 42.1 4.1 

1001～1200 万円  
45 1 26 13 5 

100 2.2 57.8 28.9 11.1 

1201 万円以上  
64 0 35 24 5 

100 0.0 54.7 37.5 7.8 

わからない 
105 0 55 38 12 

100 0.0 52.4 36.2 11.4 
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問４２ 市政を効率的・効果的に運営するために、市役所と民間企業が協力し合うことに

対して、あなたはどう考えますか。 (１つに○) 

 市政を効率的・効果的に運営するために、市役所と民間企業が協力し合うことに対し、「ある程度賛

成」が 60.8%で最も多く、「とても賛成」(35.5%)と合わせると、95%以上の人が「賛成」と回答し

ています。 

 

 

  回答数  割合  

とても賛成  540 35.5 

ある程度賛成  925 60.8 

やや反対  44 2.9 

全く反対  13 0.9 

 

【属性別クロス集計】 

 年齢別でみると、30 歳代で「とても賛成」が 46.9%と最も多くなっています。 

 居住年数別でみると、居住年数が 20 年以下の人に比べ、居住年数が 21 年以上の人は、「とても賛

成」が 32.3%と少なく、「ある程度賛成」が 63.5%と多くなっています。 

 主な就業状況別にみると、他の職業に比べ、公務員は「とても賛成」が 26.8%と少なく、学生は「と

ても賛成」が 43.2%と多くなっています。また、学生は「やや反対」、「全く反対」と考える人がいませ

んでした。 

 世帯収入別でみると、世帯収入が多いほど「とても賛成」が多くなり、400 万円を超えると平均値を

超えます。
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合
計 

と
て
も 

賛
成 

あ
る
程
度 

賛
成 

や
や 

反
対 

全
く 

反
対 

全体  
1522 540 925 44 13 

100 35.5 60.8 2.9 0.9 

性

別  

男性  
699 265 405 22 7 

100 37.9 57.9 3.1 1 

女性  
818 272 518 22 6 

100 33.3 63.3 2.7 0.7 

その他  
2 2 0 0 0 

100 100 0 0 0 

年

齢  

10 歳代  
24 8 16 0 0 

100 33.3 66.7 0 0 

20 歳代  
103 37 62 4 0 

100 35.9 60.2 3.9 0 

30 歳代  
162 76 82 2 2 

100 46.9 50.6 1.2 1.2 

40 歳代  
243 89 144 7 3 

100 36.6 59.3 2.9 1.2 

50 歳代  
274 106 154 12 2 

100 38.7 56.2 4.4 0.7 

60 歳代  
261 86 165 8 2 

100 33 63.2 3.1 0.8 

70 歳代  
324 99 215 7 3 

100 30.6 66.4 2.2 0.9 

80 歳代以上  
129 39 85 4 1 

100 30.2 65.9 3.1 0.8 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
280 90 179 7 4 

100 32.1 63.9 2.5 1.4 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1048 381 629 32 6 

100 36.4 60 3.1 0.6 

離別  
88 33 52 2 1 

100 37.5 59.1 2.3 1.1 

死別  
100 36 59 3 2 

100 36 59 3 2 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
178 63 107 6 2 

100 35.4 60.1 3.4 1.1 

夫婦  
401 143 246 11 1 

100 35.7 61.3 2.7 0.2 

二世代同居  

（あなたと子供） 

523 195 310 14 4 

100 37.3 59.3 2.7 0.8 

二世代同居  

（あなたと親） 

212 69 133 6 4 

100 32.5 62.7 2.8 1.9 

三世代同居  
163 52 103 6 2 

100 31.9 63.2 3.7 1.2 

その他  
39 18 20 1 0 

100 46.2 51.3 2.6 0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
132 66 62 4 0 

100 50 47 3 0 

小学生  
175 67 100 7 1 

100 38.3 57.1 4 0.6 

中学生  
116 52 59 3 2 

100 44.8 50.9 2.6 1.7 

高校生  
136 58 73 3 2 

100 42.6 53.7 2.2 1.5 

大学生・専門学生  
156 55 94 5 2 

100 35.3 60.3 3.2 1.3 

65～74 歳の高齢者  
366 120 231 11 4 

100 32.8 63.1 3 1.1 

75 歳以上の高齢者  
366 127 229 8 2 

100 34.7 62.6 2.2 0.5 

該当する人はいない 
444 146 278 17 3 

100 32.9 62.6 3.8 0.7 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1103 384 675 35 9 

100 34.8 61.2 3.2 0.8 

戸建て（賃貸） 
48 15 33 0 0 

100 31.3 68.8 0 0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

93 35 53 3 2 

100 37.6 57 3.2 2.2 

マンション・アパート 

（賃貸） 

258 101 151 4 2 

100 39.1 58.5 1.6 0.8 

寮・社宅等  
12 3 8 1 0 

100 25 66.7 8.3 0 

その他  
4 2 1 1 0 

100 50 25 25 0 
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合
計 

と
て
も 

賛
成 

あ
る
程
度 

賛
成 

や
や 

反
対 

全
く 

反
対 

全体  
1522 540 925 44 13 

100 35.5 60.8 2.9 0.9 

地

域

区

分  

片浦地域  
17 7 9 0 1 

100 41.2 52.9 0 5.9 

中央地域  
517 188 312 12 5 

100 36.4 60.3 2.3 1 

富水・桜井地域  
309 115 180 11 3 

100 37.2 58.3 3.6 1 

川東南部地域  
382 135 237 8 2 

100 35.3 62 2.1 0.5 

川東北部地域  
199 58 132 8 1 

100 29.1 66.3 4 0.5 

橘地域  
64 24 35 4 1 

100 37.5 54.7 6.3 1.6 

その他  
8 4 4 0 0 

100 50 50 0 0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

450 143 290 12 5 

100 31.8 64.4 2.7 1.1 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

217 74 132 10 1 

100 34.1 60.8 4.6 0.5 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

323 125 193 3 2 

100 38.7 59.8 0.9 0.6 

神奈川県外生まれ 

である 

515 195 297 18 5 

100 37.9 57.7 3.5 1 

居

住

年

数  

1 年未満  
31 14 17 0 0 

100 45.2 54.8 0 0 

1～５年  
79 36 39 4 0 

100 45.6 49.4 5.1 0 

６～10 年  
93 41 49 1 2 

100 44.1 52.7 1.1 2.2 

11～20 年  
193 86 103 2 2 

100 44.6 53.4 1 1 

21 年以上  
1105 357 702 37 9 

100 32.3 63.5 3.3 0.8 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
465 201 249 11 4 

100 43.2 53.5 2.4 0.9 

公務員  
71 19 46 5 1 

100 26.8 64.8 7 1.4 

自営業・個人事業主  
109 34 71 2 2 

100 31.2 65.1 1.8 1.8 

会社役員  
37 13 22 2 0 

100 35.1 59.5 5.4 0 

専業主婦・夫  
158 50 107 1 0 

100 31.6 67.7 0.6 0 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

260 82 169 8 1 

100 31.5 65 3.1 0.4 

学生  
37 16 21 0 0 

100 43.2 56.8 0 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

358 116 224 13 5 

100 32.4 62.6 3.6 1.4 

その他  
10 4 4 2 0 

100 40 40 20 0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
73 22 48 3 0 

100 30.1 65.8 4.1 0 

101～200 万円  
184 49 131 3 1 

100 26.6 71.2 1.6 0.5 

201～400 万円  
422 146 261 13 2 

100 34.6 61.8 3.1 0.5 

401～600 万円  
279 107 166 5 1 

100 38.4 59.5 1.8 0.4 

601～800 万円  
189 71 108 9 1 

100 37.6 57.1 4.8 0.5 

801～1000 万円  
125 54 66 4 1 

100 43.2 52.8 3.2 0.8 

1001～1200 万円  
47 28 18 0 1 

100 59.6 38.3 0 2.1 

1201 万円以上  
65 37 22 3 3 

100 56.9 33.8 4.6 4.6 

わからない 
106 19 82 2 3 

100 17.9 77.4 1.9 2.8 
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問４３ あなたは、小田原市の魅力向上や生活課題の解決に向けた活動をする機会があ

れば参加してみたいですか。 (１つに○)  

 小田原市の魅力向上や生活課題の解決に向けた活動をする機会があれば参加してみたいかについ

て、「内容により参加たい」が 52.7%で最も多く、次いで「参加したくない」(29.9%)、「興味がない」

(15.5%)となっています。 

 

  回答数  割合  

とても参加したい 29 1.9 

内容により参加したい 791 52.7 

参加したくない 449 29.9 

興味がない 233 15.5 

【属性別クロス集計】 

 性別でみると、男性は女性に比べて「内容により参加したい」が 56.8%と多く、女性は男性に比べて

「参加したくない」が 34.5%と多くなっています。 

 年齢別でみると、他の年齢に比べ、80 歳代以上の「内容により参加したい」が 45.2%と最も少なく、

「参加したくない」が 41.7%と最も多くなっています。 

 同居の家族の構成についてみると、他の家族と同居している人に比べ、ひとり暮らしの人は「内容によ

り参加したい」が 45.9%と少なく、「参加したくない」が 33.7%と多くなっています。 

 世帯収入別でみると、収入が多いほど「内容により参加したい」が多く、収入が少ないほど「参加したく

ない」が多い傾向がみられます。
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合
計 

と
て
も 

参
加
し
た
い 

内
容
に
よ
り 

参
加
し
た
い 

参
加
し
た
く
な
い 

興
味
が
な
い 

全体  
1502 29 791 449 233 

100 1.9 52.7 29.9 15.5 

性

別  

男性  
695 20 395 172 108 

100 2.9 56.8 24.7 15.5 

女性  
803 9 393 277 124 

100 1.1 48.9 34.5 15.4 

その他  
2 0 2 0 0 

100 0 100 0 0 

年

齢  

10 歳代  
25 1 14 3 7 

100 4 56 12 28 

20 歳代  
104 5 51 18 30 

100 4.8 49 17.3 28.8 

30 歳代  
160 9 78 33 40 

100 5.6 48.8 20.6 25 

40 歳代  
245 3 136 74 32 

100 1.2 55.5 30.2 13.1 

50 歳代  
272 8 155 66 43 

100 2.9 57 24.3 15.8 

60 歳代  
262 2 149 81 30 

100 0.8 56.9 30.9 11.5 

70 歳代  
318 1 155 126 36 

100 0.3 48.7 39.6 11.3 

80 歳代以上  
115 0 52 48 15 

100 0 45.2 41.7 13 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
277 11 134 65 67 

100 4 48.4 23.5 24.2 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1036 17 566 309 144 

100 1.6 54.6 29.8 13.9 

離別  
87 1 47 28 11 

100 1.1 54 32.2 12.6 

死別  
97 0 43 43 11 

100 0 44.3 44.3 11.3 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
172 5 79 58 30 

100 2.9 45.9 33.7 17.4 

夫婦  
394 3 209 127 55 

100 0.8 53 32.2 14 

二世代同居  

（あなたと子供） 

522 11 279 150 82 

100 2.1 53.4 28.7 15.7 

二世代同居  

（あなたと親） 

210 5 113 54 38 

100 2.4 53.8 25.7 18.1 

三世代同居  
163 5 90 45 23 

100 3.1 55.2 27.6 14.1 

その他  
21 0 20 1 0 

100 0 95.2 4.8 0 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
133 3 70 35 25 

100 2.3 52.6 26.3 18.8 

小学生  
174 3 104 43 24 

100 1.7 59.8 24.7 13.8 

中学生  
118 4 72 25 17 

100 3.4 61 21.2 14.4 

高校生  
136 3 78 34 21 

100 2.2 57.4 25 15.4 

大学生・専門学生  
159 6 85 41 27 

100 3.8 53.5 25.8 17 

65～74 歳の高齢者  
366 3 212 108 43 

100 0.8 57.9 29.5 11.7 

75 歳以上の高齢者  
358 5 181 127 45 

100 1.4 50.6 35.5 12.6 

該当する人はいない 
433 12 219 123 79 

100 2.8 50.6 28.4 18.2 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1095 22 598 331 144 

100 2 54.6 30.2 13.2 

戸建て（賃貸） 
45 1 19 19 6 

100 2.2 42.2 42.2 13.3 

マンション・アパート 

（持ち家） 

92 3 56 19 14 

100 3.3 60.9 20.7 15.2 

マンション・アパート 

（賃貸） 

252 3 110 74 65 

100 1.2 43.7 29.4 25.8 

寮・社宅等  
12 0 6 3 3 

100 0 50 25 25 

その他  
4 0 0 3 1 

100 0 0 75 25 
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合
計 

と
て
も 

参
加
し
た
い 

内
容
に
よ
り 

参
加
し
た
い 

参
加
し
た
く
な
い 

興
味
が
な
い 

全体  
1502 29 791 449 233 

100 1.9 52.7 29.9 15.5 

地

域

区

分  

片浦地域  
13 0 8 5 0 

100 0 61.5 38.5 0 

中央地域  
510 10 282 147 71 

100 2 55.3 28.8 13.9 

富水・桜井地域  
307 3 169 90 45 

100 1 55 29.3 14.7 

川東南部地域  
380 7 188 111 74 

100 1.8 49.5 29.2 19.5 

川東北部地域  
198 7 100 60 31 

100 3.5 50.5 30.3 15.7 

橘地域  
64 1 31 25 7 

100 1.6 48.4 39.1 10.9 

その他  
6 1 4 1 0 

100 16.7 66.7 16.7 0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

448 7 227 139 75 

100 1.6 50.7 31 16.7 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

216 8 112 66 30 

100 3.7 51.9 30.6 13.9 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

313 5 167 93 48 

100 1.6 53.4 29.7 15.3 

神奈川県外生まれ 

である 

510 9 279 146 76 

100 1.8 54.7 28.6 14.9 

居

住

年

数  

1 年未満  
29 5 17 2 5 

100 17.2 58.6 6.9 17.2 

1～５年  
76 0 35 21 20 

100 0 46.1 27.6 26.3 

６～10 年  
93 1 56 19 17 

100 1.1 60.2 20.4 18.3 

11～20 年  
190 7 105 51 27 

100 3.7 55.3 26.8 14.2 

21 年以上  
1094 16 570 351 157 

100 1.5 52.1 32.1 14.4 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
462 15 271 103 73 

100 3.2 58.7 22.3 15.8 

公務員  
71 2 37 18 14 

100 2.8 52.1 25.4 19.7 

自営業・個人事業主  
107 3 62 29 13 

100 2.8 57.9 27.1 12.1 

会社役員  
36 2 24 7 3 

100 5.6 66.7 19.4 8.3 

専業主婦・夫  
151 1 61 65 24 

100 0.7 40.4 43 15.9 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

264 2 131 81 50 

100 0.8 49.6 30.7 18.9 

学生  
38 3 19 6 10 

100 7.9 50 15.8 26.3 

無職  
(年金生活者等を含む) 

349 0 175 132 42 

100 0 50.1 37.8 12 

その他  
8 0 5 3 0 

100 0 62.5 37.5 0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
69 1 29 28 11 

100 1.4 42 40.6 15.9 

101～200 万円  
184 1 82 75 26 

100 0.5 44.6 40.8 14.1 

201～400 万円  
411 4 214 126 67 

100 1 52.1 30.7 16.3 

401～600 万円  
277 5 150 84 38 

100 1.8 54.2 30.3 13.7 

601～800 万円  
191 9 97 55 30 

100 4.7 50.8 28.8 15.7 

801～1000 万円  
123 2 77 27 17 

100 1.6 62.6 22 13.8 

1001～1200 万円  
47 3 30 8 6 

100 6.4 63.8 17 12.8 

1201 万円以上  
65 2 46 12 5 

100 3.1 70.8 18.5 7.7 

わからない 
106 2 52 25 27 

100 1.9 49.1 23.6 25.5 
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問４３-２ 問４３で、「1. とても参加したい」または「2. 内容により参加したい」を選んだ

方に伺います。今後どのような活動であれば参加したいと思いますか。 (あてはまる

ものすべてに○) 

 今後どのような活動であれば参加したいかについて、「文化、芸術、スポーツなどの生涯学習活動」が

43.8%で最も多く、次いで「地域清掃などの環境美化」(37.0%)、「市との協働などによる全般的

なまちづくり活動」(29.1%)となっています。 

 

  回答数  割合  

文化、芸術、スポーツなどの生涯学習活動  359 43.8 

地域清掃などの環境美化・保全活動  303 37.0 

市との協働などによる全般的なまちづくり活動  239 29.1 

防犯、自主防災などの地域安全活動  193 23.5 

介護などの保健・福祉活動  155 18.9 

学校運営、子供会などの子どもの健全育成活動  138 16.8 

ボランティアガイドなどの観光振興活動  114 13.9 

その他  32 3.9 

 

【属性別クロス集計】 

 性別でみると、男性は「市との協働などによる全般的なまちづくり活動」(36.0%)、「地域清掃など

の環境美化・保全活動」(41.5%)、「防犯、自主防災などの地域安全活動」(29.2%)に参加したい

割合が多く、女性は「介護などの保健・福祉活動」に参加したい割合が 26.6%と多くなっています。 

 同居の家族についてみると、他の年齢の家族と同居している人に比べ、未就学の子どもまたは、小学

生と同居している人は「学校運営、子供会などの子どもの健全育成活動」に参加したい割合が、それ

ぞれ 33.7%と 38.3%と多い傾向がみられます。 
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 合
計 

市
と
の
協
働
な
ど
に
よ

る
全
般
的
な
ま
ち
づ
く

り
活
動 

介
護
な
ど
の
保
健
・
福

祉
活
動 

文
化
、
芸
術
、
ス
ポ
ー
ツ

な
ど
の
生
涯
学
習
活
動 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
ガ
イ
ド

な
ど
の
観
光
振
興
活
動 

地
域
清
掃
な
ど
の
環
境

美
化
・
保
全
活
動 

防
犯
、
自
主
防
災
な
ど

の
地
域
安
全
活
動 

学
校
運
営
、
子
供
会
な

ど
の
子
ど
も
の
健
全
育

成
活
動 

そ
の
他 

全体  
820 239 155 359 114 303 193 138 32 

100 29.1 18.9 43.8 13.9 37 23.5 16.8 3.9 

性

別  

男性  
414 149 46 177 53 172 121 68 20 

100 36 11.1 42.8 12.8 41.5 29.2 16.4 4.8 

女性  
403 89 107 180 60 129 72 69 12 

100 22.1 26.6 44.7 14.9 32 17.9 17.1 3 

その他  
2 1 1 2 0 1 0 1 0 

100 50 50 100 0 50 0 50 0 

年

齢  

10 歳代  
14 0 1 8 3 6 0 2 0 

100 0 7.1 57.1 21.4 42.9 0 14.3 0 

20 歳代  
56 15 13 20 16 22 11 15 5 

100 26.8 23.2 35.7 28.6 39.3 19.6 26.8 8.9 

30 歳代  
88 39 17 39 13 28 20 32 1 

100 44.3 19.3 44.3 14.8 31.8 22.7 36.4 1.1 

40 歳代  
140 51 16 59 22 47 27 35 4 

100 36.4 11.4 42.1 15.7 33.6 19.3 25 2.9 

50 歳代  
161 46 24 87 27 52 25 22 7 

100 28.6 14.9 54 16.8 32.3 15.5 13.7 4.3 

60 歳代  
151 42 40 72 16 52 42 12 3 

100 27.8 26.5 47.7 10.6 34.4 27.8 7.9 2 

70 歳代  
157 42 32 57 12 77 54 15 5 

100 26.8 20.4 36.3 7.6 49 34.4 9.6 3.2 

80 歳代以上  
52 4 11 17 5 19 14 5 7 

100 7.7 21.2 32.7 9.6 36.5 26.9 9.6 13.5 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
143 44 34 56 24 47 27 13 7 

100 30.8 23.8 39.2 16.8 32.9 18.9 9.1 4.9 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

585 177 103 266 76 227 149 117 21 

100 30.3 17.6 45.5 13 38.8 25.5 20 3.6 

離別  
48 14 12 22 8 10 7 6 2 

100 29.2 25 45.8 16.7 20.8 14.6 12.5 4.2 

死別  
43 4 6 14 6 19 10 2 2 

100 9.3 14 32.6 14 44.2 23.3 4.7 4.7 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
85 27 15 37 10 30 19 7 5 

100 31.8 17.6 43.5 11.8 35.3 22.4 8.2 5.9 

夫婦  
217 66 40 100 32 92 57 25 5 

100 30.4 18.4 46.1 14.7 42.4 26.3 11.5 2.3 

二世代同居  

（あなたと子供） 

288 74 55 124 38 102 71 64 12 

100 25.7 19.1 43.1 13.2 35.4 24.7 22.2 4.2 

二世代同居  

（あなたと親） 

118 37 22 52 23 46 27 13 4 

100 31.4 18.6 44.1 19.5 39 22.9 11 3.4 

三世代同居  
92 32 18 37 9 29 16 26 4 

100 34.8 19.6 40.2 9.8 31.5 17.4 28.3 4.3 

その他  
18 3 4 9 2 4 3 3 1 

100 16.7 22.2 50 11.1 22.2 16.7 16.7 5.6 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
92 19 17 34 9 29 19 31 3 

100 20.7 18.5 37 9.8 31.5 20.7 33.7 3.3 

小学生  
128 31 16 41 13 36 21 49 9 

100 24.2 12.5 32 10.2 28.1 16.4 38.3 7 

中学生  
97 28 11 28 10 25 17 19 6 

100 28.9 11.3 28.9 10.3 25.8 17.5 19.6 6.2 

高校生  
100 20 10 40 15 28 10 16 4 

100 20 10 40 15 28 10 16 4 

大学生・専門学生  
111 19 13 50 18 28 9 10 1 

100 17.1 11.7 45 16.2 25.2 8.1 9 0.9 

65～74 歳の高齢者  
233 65 46 84 22 89 76 25 6 

100 27.9 19.7 36.1 9.4 38.2 32.6 10.7 2.6 

75 歳以上の高齢者  
207 54 38 73 21 72 50 29 11 

100 26.1 18.4 35.3 10.1 34.8 24.2 14 5.3 

該当する人はいない 
251 70 43 111 33 85 46 26 6 

100 27.9 17.1 44.2 13.1 33.9 18.3 10.4 2.4 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
621 174 117 268 79 239 155 103 27 

100 28 18.8 43.2 12.7 38.5 25 16.6 4.3 

戸建て（賃貸） 
21 8 2 10 3 5 4 5 1 

100 38.1 9.5 47.6 14.3 23.8 19 23.8 4.8 

マンション・アパート 

（持ち家） 

58 19 11 27 13 19 11 8 3 

100 32.8 19 46.6 22.4 32.8 19 13.8 5.2 

マンション・アパート 

（賃貸） 

112 36 25 48 19 35 19 20 1 

100 32.1 22.3 42.9 17 31.3 17 17.9 0.9 

寮・社宅等  
6 2 0 4 0 5 3 1 0 

100 33.3 0 66.7 0 83.3 50 16.7 0 

その他  
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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 合
計 

市
と
の
協
働
な
ど
に
よ

る
全
般
的
な
ま
ち
づ
く

り
活
動 

介
護
な
ど
の
保
健
・
福

祉
活
動 

文
化
、
芸
術
、
ス
ポ
ー
ツ

な
ど
の
生
涯
学
習
活
動 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
ガ
イ
ド

な
ど
の
観
光
振
興
活
動 

地
域
清
掃
な
ど
の
環
境

美
化
・
保
全
活
動 

防
犯
、
自
主
防
災
な
ど

の
地
域
安
全
活
動 

学
校
運
営
、
子
供
会
な

ど
の
子
ど
も
の
健
全
育

成
活
動 

そ
の
他 

全体  
820 239 155 359 114 303 193 138 32 

100 29.1 18.9 43.8 13.9 37 23.5 16.8 3.9 

地

域

区

分  

片浦地域  
8 3 2 4 2 5 2 1 1 

100 37.5 25 50 25 62.5 25 12.5 12.5 

中央地域  
289 103 46 142 38 91 56 49 11 

100 35.6 15.9 49.1 13.1 31.5 19.4 17 3.8 

富水・桜井地域  
172 40 32 75 23 75 43 26 6 

100 23.3 18.6 43.6 13.4 43.6 25 15.1 3.5 

川東南部地域  
195 51 43 75 30 70 46 31 8 

100 26.2 22.1 38.5 15.4 35.9 23.6 15.9 4.1 

川東北部地域  
109 31 25 47 10 36 32 24 5 

100 28.4 22.9 43.1 9.2 33 29.4 22 4.6 

橘地域  
32 6 5 12 8 16 9 7 0 

100 18.8 15.6 37.5 25 50 28.1 21.9 0 

その他  
5 3 0 1 0 4 1 0 0 

100 60 0 20 0 80 20 0 0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

231 64 45 98 30 90 67 36 5 

100 27.7 19.5 42.4 13 39 29 15.6 2.2 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

121 46 18 49 22 46 27 22 8 

100 38 14.9 40.5 18.2 38 22.3 18.2 6.6 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

171 44 32 81 20 55 33 37 7 

100 25.7 18.7 47.4 11.7 32.2 19.3 21.6 4.1 

神奈川県外生まれ  

である 

290 84 59 129 41 108 63 43 11 

100 29 20.3 44.5 14.1 37.2 21.7 14.8 3.8 

居

住

年

数  

1 年未満  
22 10 3 12 3 7 7 2 0 

100 45.5 13.6 54.5 13.6 31.8 31.8 9.1 0 

1～５年  
36 10 3 21 6 10 10 14 1 

100 27.8 8.3 58.3 16.7 27.8 27.8 38.9 2.8 

６～10 年  
56 18 6 29 7 23 9 9 3 

100 32.1 10.7 51.8 12.5 41.1 16.1 16.1 5.4 

11～20 年  
113 29 25 47 20 43 15 31 3 

100 25.7 22.1 41.6 17.7 38.1 13.3 27.4 2.7 

21 年以上  
584 171 116 248 77 215 148 80 22 

100 29.3 19.9 42.5 13.2 36.8 25.3 13.7 3.8 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
287 96 48 134 48 92 64 51 12 

100 33.4 16.7 46.7 16.7 32.1 22.3 17.8 4.2 

公務員  
39 14 7 21 5 11 6 12 2 

100 35.9 17.9 53.8 12.8 28.2 15.4 30.8 5.1 

自営業・個人事業主  
62 25 7 27 8 18 11 12 3 

100 40.3 11.3 43.5 12.9 29 17.7 19.4 4.8 

会社役員  
25 13 1 11 2 8 4 3 2 

100 52 4 44 8 32 16 12 8 

専業主婦・夫  
63 12 24 31 4 27 19 12 1 

100 19 38.1 49.2 6.3 42.9 30.2 19 1.6 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

132 31 30 55 22 46 28 25 5 

100 23.5 22.7 41.7 16.7 34.8 21.2 18.9 3.8 

学生  
21 2 5 9 5 10 1 4 0 

100 9.5 23.8 42.9 23.8 47.6 4.8 19 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

178 44 29 67 19 85 56 17 5 

100 24.7 16.3 37.6 10.7 47.8 31.5 9.6 2.8 

その他  
5 1 3 1 1 2 1 1 1 

100 20 60 20 20 40 20 20 20 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
29 8 8 8 3 9 4 1 1 

100 27.6 27.6 27.6 10.3 31 13.8 3.4 3.4 

101～200 万円  
82 15 21 33 8 30 19 5 3 

100 18.3 25.6 40.2 9.8 36.6 23.2 6.1 3.7 

201～400 万円  
224 60 61 94 28 90 82 28 7 

100 26.8 27.2 42 12.5 40.2 36.6 12.5 3.1 

401～600 万円  
153 44 14 72 24 56 27 37 9 

100 28.8 9.2 47.1 15.7 36.6 17.6 24.2 5.9 

601～800 万円  
104 40 15 41 14 40 21 28 3 

100 38.5 14.4 39.4 13.5 38.5 20.2 26.9 2.9 

801～1000 万円  
79 20 10 47 12 20 14 14 4 

100 25.3 12.7 59.5 15.2 25.3 17.7 17.7 5.1 

1001～1200 万円  
34 13 3 15 9 13 6 9 0 

100 38.2 8.8 44.1 26.5 38.2 17.6 26.5 0 

1201 万円以上  
48 18 7 27 7 14 6 5 2 

100 37.5 14.6 56.3 14.6 29.2 12.5 10.4 4.2 

わからない 
54 15 13 17 7 23 10 9 2 

100 27.8 24.1 31.5 13 42.6 18.5 16.7 3.7 
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問４４ 市民と行政が一緒になってまちづくりを進めていくためにどのようなことが必要

だと思いますか。 (３つまでに○) 

 市政と行政が一緒になってまちづくりを進めていくために必要だと思うことについて、「市の情報の

公開、提供」が 60.2%で最も多く、次いで「気軽に相談できる窓口」が 39.9%、「ニーズの相互理

解」(31.6%)となっています。 

 
  回答数  割合  

市の情報の公開、提供  897 60.2 

気軽に相談できる窓口  594 39.9 

ニーズの相互理解  471 31.6 

意見やアイデアを述べる場の提供  451 30.3 

市の事業に市民が参加できる 308 20.7 

まちづくりに関する学習の場  248 16.7 

互いの間に立つ調整役  242 16.3 

多様な主体がつながる場づくり 216 14.5 

NPO など自主的な活動組織  120 8.1 

その他  40 2.7 

 

【属性別クロス集計】 

 性別についてみると、女性は「気軽に相談できる窓口」が必要だと考えている割合が 44.1%と多く

なっています。 

 同居の家族構成についてみると、家族と同居している人に比べ、ひとり暮らしは「気軽に相談できる

窓口」を必要だと考えている人が 44.3%と多くなっています。
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合
計 

市
の
情
報
の 

公
開
、
提
供 

ニ
ー
ズ
の 

相
互
理
解 

意
見
や
ア
イ
デ
ア
を 

述
べ
る
場
の
提
供 

N
P

O

な
ど 

自
主
的
な
活
動
組
織 

互
い
の
間
に
立
つ 

調
整
役 

市
の
事
業
に 

市
民
が
参
加
で
き
る 

ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る 

学
習
の
場 

気
軽
に
相
談
で
き
る 

窓
口 

多
様
な
主
体
が 

つ
な
が
る
場
づ
く
り 

そ
の
他 

全体  
1489 897 471 451 120 242 308 248 594 216 40 

100 60.2 31.6 30.3 8.1 16.3 20.7 16.7 39.9 14.5 2.7 

性

別  

男性  
688 411 235 216 52 118 155 112 240 94 24 

100 59.7 34.2 31.4 7.6 17.2 22.5 16.3 34.9 13.7 3.5 

女性  
796 483 235 233 66 124 151 134 351 122 16 

100 60.7 29.5 29.3 8.3 15.6 19 16.8 44.1 15.3 2 

その他  
2 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 

100 50 0 50 50 0 50 50 50 0 0 

年

齢  

10 歳代  
25 16 7 10 2 6 3 6 10 2 1 

100 64 28 40 8 24 12 24 40 8 4 

20 歳代  
104 52 46 24 6 16 24 17 32 28 3 

100 50 44.2 23.1 5.8 15.4 23.1 16.3 30.8 26.9 2.9 

30 歳代  
160 97 70 54 10 27 32 24 34 26 5 

100 60.6 43.8 33.8 6.3 16.9 20 15 21.3 16.3 3.1 

40 歳代  
245 128 101 84 16 40 51 42 89 39 8 

100 52.2 41.2 34.3 6.5 16.3 20.8 17.1 36.3 15.9 3.3 

50 歳代  
270 153 90 79 18 47 63 47 97 36 13 

100 56.7 33.3 29.3 6.7 17.4 23.3 17.4 35.9 13.3 4.8 

60 歳代  
253 160 76 74 20 43 49 42 108 33 6 

100 63.2 30 29.2 7.9 17 19.4 16.6 42.7 13 2.4 

70 歳代  
312 210 65 100 31 41 63 55 154 39 3 

100 67.3 20.8 32.1 9.9 13.1 20.2 17.6 49.4 12.5 1 

80 歳代以上  
119 81 15 26 17 22 22 15 70 13 1 

100 68.1 12.6 21.8 14.3 18.5 18.5 12.6 58.8 10.9 0.8 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
276 159 107 95 25 46 48 41 110 47 5 

100 57.6 38.8 34.4 9.1 16.7 17.4 14.9 39.9 17 1.8 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1024 623 332 302 72 168 224 165 392 147 32 

100 60.8 32.4 29.5 7 16.4 21.9 16.1 38.3 14.4 3.1 

離別  
88 52 17 32 9 8 19 22 37 16 2 

100 59.1 19.3 36.4 10.2 9.1 21.6 25 42 18.2 2.3 

死別  
96 58 15 21 14 19 17 19 53 5 1 

100 60.4 15.6 21.9 14.6 19.8 17.7 19.8 55.2 5.2 1 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
176 106 43 60 21 20 51 35 78 33 4 

100 60.2 24.4 34.1 11.9 11.4 29 19.9 44.3 18.8 2.3 

夫婦  
388 241 114 110 22 74 78 68 165 50 12 

100 62.1 29.4 28.4 5.7 19.1 20.1 17.5 42.5 12.9 3.1 

二世代同居  

（あなたと子供） 

513 303 170 153 42 71 111 80 194 72 15 

100 59.1 33.1 29.8 8.2 13.8 21.6 15.6 37.8 14 2.9 

二世代同居  

（あなたと親） 

212 134 78 71 15 44 32 34 85 28 5 

100 63.2 36.8 33.5 7.1 20.8 15.1 16 40.1 13.2 2.4 

三世代同居  
158 90 56 43 14 29 30 25 49 28 3 

100 57 35.4 27.2 8.9 18.4 19 15.8 31 17.7 1.9 

その他  
37 21 9 14 5 4 5 4 21 5 1 

100 56.8 24.3 37.8 13.5 10.8 13.5 10.8 56.8 13.5 2.7 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
262 80 48 42 6 20 31 26 33 23 3 

100  30.5 18.3 16 2.3 7.6 11.8 9.9 12.6 8.8 1.1 

小学生  
304 92 70 54 9 34 39 26 44 31 8 

100  30.3 23 17.8 3 11.2 12.8 8.6 14.5 10.2 2.6 

中学生  
249 65 48 31 10 22 23 23 35 17 5 

100  26.1 19.3 12.4 4 8.8 9.2 9.2 14.1 6.8 2 

高校生  
264 76 48 40 9 29 26 22 53 15 5 

100  28.8 18.2 15.2 3.4 11 9.8 8.3 20.1 5.7 1.9 

大学生・専門学生  
284 89 52 39 20 26 31 26 57 23 4 

100  31.3 18.3 13.7 7 9.2 10.9 9.2 20.1 8.1 1.4 

65～74 歳の高齢者  
479 226 101 106 24 63 61 60 149 48 7 

100  47.2 21.1 22.1 5 13.2 12.7 12.5 31.1 10 1.5 

75 歳以上の高齢者  
475 226 101 105 27 60 64 51 148 46 8 

100  47.6 21.3 22.1 5.7 12.6 13.5 10.7 31.2 9.7 1.7 

該当する人はいない 
534 219 132 118 36 59 94 64 168 66 10 

100  41 24.7 22.1 6.7 11 17.6 12 31.5 12.4 1.9 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1077 652 339 323 88 187 222 192 426 153 27 

100 60.5 31.5 30 8.2 17.4 20.6 17.8 39.6 14.2 2.5 

戸建て（賃貸） 
47 27 14 14 7 4 9 5 18 4 1 

100 57.4 29.8 29.8 14.9 8.5 19.1 10.6 38.3 8.5 2.1 

マンション・アパート 

（持ち家） 

89 55 32 29 7 17 20 13 28 12 4 

100 61.8 36 32.6 7.9 19.1 22.5 14.6 31.5 13.5 4.5 

マンション・アパート 

（賃貸） 

260 152 78 81 18 33 54 35 115 43 8 

100 58.5 30 31.2 6.9 12.7 20.8 13.5 44.2 16.5 3.1 

寮・社宅等  
12 8 7 4 0 1 3 2 4 4 0 

100 66.7 58.3 33.3 0 8.3 25 16.7 33.3 33.3 0 

その他  
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

100 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 
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合
計 

市
の
情
報
の 

公
開
、
提
供 

ニ
ー
ズ
の 

相
互
理
解 

意
見
や
ア
イ
デ
ア
を 

述
べ
る
場
の
提
供 

N
P

O

な
ど 

自
主
的
な
活
動
組
織 

互
い
の
間
に
立
つ 

調
整
役 

市
の
事
業
に 

市
民
が
参
加
で
き
る 

ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る 

学
習
の
場 

気
軽
に
相
談
で
き
る 

窓
口 

多
様
な
主
体
が 

つ
な
が
る
場
づ
く
り 

そ
の
他 

全体  
1489 897 471 451 120 242 308 248 594 216 40 

100 60.2 31.6 30.3 8.1 16.3 20.7 16.7 39.9 14.5 2.7 

地

域

区

分  

片浦地域  
13 11 4 5 2 0 3 5 1 3 1 

100 84.6 30.8 38.5 15.4 0 23.1 38.5 7.7 23.1 7.7 

中央地域  
510 294 172 162 39 91 107 83 186 69 10 

100 57.6 33.7 31.8 7.6 17.8 21 16.3 36.5 13.5 2 

富水・桜井地域  
303 188 96 85 26 58 59 49 128 43 7 

100 62 31.7 28.1 8.6 19.1 19.5 16.2 42.2 14.2 2.3 

川東南部地域  
382 233 119 112 31 58 80 62 169 56 10 

100 61 31.2 29.3 8.1 15.2 20.9 16.2 44.2 14.7 2.6 

川東北部地域  
192 119 54 63 15 23 36 29 74 37 8 

100 62 28.1 32.8 7.8 12 18.8 15.1 38.5 19.3 4.2 

橘地域  
62 35 18 20 6 8 17 14 23 6 2 

100 56.5 29 32.3 9.7 12.9 27.4 22.6 37.1 9.7 3.2 

その他  
7 4 4 0 0 1 1 0 2 1 1 

100 57.1 57.1 0 0 14.3 14.3 0 28.6 14.3 14.3 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

436 277 133 119 34 62 101 76 185 60 6 

100 63.5 30.5 27.3 7.8 14.2 23.2 17.4 42.4 13.8 1.4 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

210 133 80 70 16 39 38 34 70 29 6 

100 63.3 38.1 33.3 7.6 18.6 18.1 16.2 33.3 13.8 2.9 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

320 178 94 103 27 60 62 58 137 46 8 

100 55.6 29.4 32.2 8.4 18.8 19.4 18.1 42.8 14.4 2.5 

神奈川県外生まれ 

である 

508 298 163 157 41 79 105 76 195 80 19 

100 58.7 32.1 30.9 8.1 15.6 20.7 15 38.4 15.7 3.7 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 12 13 9 3 5 7 3 9 10 1 

100 37.5 40.6 28.1 9.4 15.6 21.9 9.4 28.1 31.3 3.1 

1～５年  
77 44 27 28 3 13 14 19 27 14 1 

100 57.1 35.1 36.4 3.9 16.9 18.2 24.7 35.1 18.2 1.3 

６～10 年  
93 51 23 43 3 13 25 14 31 10 3 

100 54.8 24.7 46.2 3.2 14 26.9 15.1 33.3 10.8 3.2 

11～20 年  
192 110 86 52 16 25 44 35 68 36 7 

100 57.3 44.8 27.1 8.3 13 22.9 18.2 35.4 18.8 3.6 

21 年以上  
1078 667 320 316 94 184 215 171 451 146 27 

100 61.9 29.7 29.3 8.7 17.1 19.9 15.9 41.8 13.5 2.5 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
472 265 179 153 31 78 111 91 153 85 16 

100 56.1 37.9 32.4 6.6 16.5 23.5 19.3 32.4 18 3.4 

公務員  
70 38 32 15 8 8 12 11 15 11 6 

100 54.3 45.7 21.4 11.4 11.4 17.1 15.7 21.4 15.7 8.6 

自営業・個人事業主  
99 55 33 35 5 16 20 12 40 7 4 

100 55.6 33.3 35.4 5.1 16.2 20.2 12.1 40.4 7.1 4 

会社役員  
36 20 16 14 2 8 3 6 10 12 1 

100 55.6 44.4 38.9 5.6 22.2 8.3 16.7 27.8 33.3 2.8 

専業主婦・夫  
152 100 33 39 7 21 30 22 80 16 2 

100 65.8 21.7 25.7 4.6 13.8 19.7 14.5 52.6 10.5 1.3 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

248 154 74 76 21 38 51 35 110 30 6 

100 62.1 29.8 30.6 8.5 15.3 20.6 14.1 44.4 12.1 2.4 

学生  
38 21 17 8 5 13 4 7 12 5 1 

100 55.3 44.7 21.1 13.2 34.2 10.5 18.4 31.6 13.2 2.6 

無職  
(年金生活者等を含む) 

349 226 79 105 39 56 74 57 165 49 3 

100 64.8 22.6 30.1 11.2 16 21.2 16.3 47.3 14 0.9 

その他  
10 7 6 2 0 3 0 2 2 1 0 

100 70 60 20 0 30 0 20 20 10 0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
69 44 14 18 7 12 12 7 33 12 1 

100 63.8 20.3 26.1 10.1 17.4 17.4 10.1 47.8 17.4 1.4 

101～200 万円  
180 114 29 53 23 30 36 26 99 17 3 

100 63.3 16.1 29.4 12.8 16.7 20 14.4 55 9.4 1.7 

201～400 万円  
408 273 105 124 36 55 86 68 193 56 7 

100 66.9 25.7 30.4 8.8 13.5 21.1 16.7 47.3 13.7 1.7 

401～600 万円  
276 167 100 82 13 44 62 54 91 43 8 

100 60.5 36.2 29.7 4.7 15.9 22.5 19.6 33 15.6 2.9 

601～800 万円  
189 109 77 53 8 32 36 33 61 25 7 

100 57.7 40.7 28 4.2 16.9 19 17.5 32.3 13.2 3.7 

801～1000 万円  
124 67 50 40 11 21 27 24 38 21 6 

100 54 40.3 32.3 8.9 16.9 21.8 19.4 30.6 16.9 4.8 

1001～1200 万円  
45 21 19 16 6 13 10 7 8 12 2 

100 46.7 42.2 35.6 13.3 28.9 22.2 15.6 17.8 26.7 4.4 

1201 万円以上  
65 35 28 25 7 10 17 10 16 12 3 

100 53.8 43.1 38.5 10.8 15.4 26.2 15.4 24.6 18.5 4.6 

わからない 
104 50 46 32 6 21 16 12 42 14 1 

100 48.1 44.2 30.8 5.8 20.2 15.4 11.5 40.4 13.5 1 
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問４５ あなたは、小田原市の情報をどのように得ていますか。 (あてはまるものすべて

に○) 

 小田原市についての情報を、「広報紙」から得ていると答えた人は 69.2％と最も多く、次いで「回覧

板」が 64.7％、「タウン誌」が 53.1％と続いています。SNS から市の情報を得ている人は少なく、い

ずれの選択肢も 4.0％以下という結果になりました。 

 

 
 回答数  割合  

広報紙  1077 69.2 

回覧板  1006 64.7 

タウン誌  826 53.1 

市のホームページ 468 30.1 

窓口で聞く 69 4.4 

市に電話する 67 4.3 

LINE 51 3.3 

その他  47 3.0 

Twitter 42 2.7 

Instagram 39 2.5 

Facebook 36 2.3 

Youtube 28 1.8 

 

【属性別クロス集計】 

 「広報紙」「回覧板」「タウン誌」の 3 つの選択肢について、年齢が上がるに従って利用する人が多くな

る傾向が見られます。各種 SNS から情報を得ている人のうちは「Facebook」は 30～40歳代が多

く（5.6％、4.9％）、「LINE」は 20 歳代（7.8％）が、「Instagram」は 10 歳代が（12.0％）高い割

合となっています。
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合
計 

回
覧
板 

広
報
紙 

タ
ウ
ン
誌 

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
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F
a
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o
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L
I
N

E
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n

s
t
a

g
r
a

m
 

Y
o

u
t
u

b
e

 

T
w

it
t
e

r
 

市
に
電
話
す
る 

窓
口
で
聞
く 

そ
の
他 

全体  
1556 1006 1077 826 468 36 51 39 28 42 67 69 47 

100 64.7 69.2 53.1 30.1 2.3 3.3 2.5 1.8 2.7 4.3 4.4 3 

性

別  

男性  
711 453 478 380 230 14 18 11 14 17 31 33 23 

100 63.7 67.2 53.4 32.3 2 2.5 1.5 2 2.4 4.4 4.6 3.2 

女性  
841 551 596 444 237 22 33 28 14 25 36 36 22 

100 65.5 70.9 52.8 28.2 2.6 3.9 3.3 1.7 3 4.3 4.3 2.6 

その他  
2 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 

100 50 100 50 50 0 0 0 0 0 0 0 100 

年

齢  

10 歳代  
25 12 7 9 4 0 1 3 0 0 0 1 1 

100 48 28 36 16 0 4 12 0 0 0 4 4 

20 歳代  
103 39 36 26 33 4 8 7 3 6 1 4 13 

100 37.9 35 25.2 32 3.9 7.8 6.8 2.9 5.8 1 3.9 12.6 

30 歳代  
162 65 76 62 63 9 8 8 4 10 7 11 3 

100 40.1 46.9 38.3 38.9 5.6 4.9 4.9 2.5 6.2 4.3 6.8 1.9 

40 歳代  
245 140 159 116 91 12 10 16 6 10 8 8 10 

100 57.1 64.9 47.3 37.1 4.9 4.1 6.5 2.4 4.1 3.3 3.3 4.1 

50 歳代  
271 162 196 142 97 9 12 3 4 9 5 6 6 

100 59.8 72.3 52.4 35.8 3.3 4.4 1.1 1.5 3.3 1.8 2.2 2.2 

60 歳代  
268 197 214 154 78 1 10 2 4 5 17 16 4 

100 73.5 79.9 57.5 29.1 0.4 3.7 0.7 1.5 1.9 6.3 6 1.5 

70 歳代  
346 280 284 228 79 1 2 0 6 1 22 19 7 

100 80.9 82.1 65.9 22.8 0.3 0.6 0 1.7 0.3 6.4 5.5 2 

80 歳代以上  
134 110 104 88 23 0 0 0 1 0 7 4 3 

100 82.1 77.6 65.7 17.2 0 0 0 0.7 0 5.2 3 2.2 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
278 127 152 125 81 3 10 9 8 12 12 12 17 

100 45.7 54.7 45 29.1 1.1 3.6 3.2 2.9 4.3 4.3 4.3 6.1 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1075 740 782 600 348 30 39 29 18 29 49 52 20 

100 68.8 72.7 55.8 32.4 2.8 3.6 2.7 1.7 2.7 4.6 4.8 1.9 

離別  
88 47 58 36 22 3 1 1 0 1 3 2 6 

100 53.4 65.9 40.9 25 3.4 1.1 1.1 0 1.1 3.4 2.3 6.8 

死別  
109 87 79 62 17 0 1 0 2 0 3 1 4 

100 79.8 72.5 56.9 15.6 0 0.9 0 1.8 0 2.8 0.9 3.7 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
180 91 115 75 47 3 4 2 6 2 7 6 14 

100 50.6 63.9 41.7 26.1 1.7 2.2 1.1 3.3 1.1 3.9 3.3 7.8 

夫婦  
418 285 317 249 123 8 9 4 2 6 22 27 8 

100 68.2 75.8 59.6 29.4 1.9 2.2 1 0.5 1.4 5.3 6.5 1.9 

二世代同居  

（あなたと子供） 

536 357 372 259 167 21 22 19 11 17 24 16 12 

100 66.6 69.4 48.3 31.2 3.9 4.1 3.5 2.1 3.2 4.5 3 2.2 

二世代同居  

（あなたと親） 

212 127 129 108 63 2 9 10 6 11 8 10 6 

100 59.9 60.8 50.9 29.7 0.9 4.2 4.7 2.8 5.2 3.8 4.7 2.8 

三世代同居  
164 114 111 107 56 2 6 3 3 6 5 8 5 

100 69.5 67.7 65.2 34.1 1.2 3.7 1.8 1.8 3.7 3 4.9 3 

その他  
39 25 27 23 11 0 1 1 0 0 1 2 2 

100 64.1 69.2 59 28.2 0 2.6 2.6 0 0 2.6 5.1 5.1 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
238 73 80 51 41 5 10 8 4 6 4 8 2 

100 30.7 33.6 21.4 17.2 2.1 4.2 3.4 1.7 2.5 1.7 3.4 0.8 

小学生  
280 112 176 128 85 12 13 11 8 9 8 8 5 

100 40 62.9 45.7 30.4 4.3 4.6 3.9 2.9 3.2 2.9 2.9 1.8 

中学生  
223 77 140 100 61 6 8 6 6 7 6 3 4 

100 34.5 62.8 44.8 27.4 2.7 3.6 2.7 2.7 3.1 2.7 1.3 1.8 

高校生  
242 101 162 120 53 4 3 4 8 5 6 5 1 

100 41.7 66.9 49.6 21.9 1.7 1.2 1.7 3.3 2.1 2.5 2.1 0.4 

大学生・専門学生  
264 99 163 127 57 3 9 5 8 8 5 7 4 

100 37.5 61.7 48.1 21.6 1.1 3.4 1.9 3 3 1.9 2.7 1.5 

65～74 歳の高齢者  
487 274 368 275 129 5 16 5 12 17 31 28 11 

100 56.3 75.6 56.5 26.5 1 3.3 1 2.5 3.5 6.4 5.7 2.3 

75 歳以上の高齢者  
480 288 347 298 117 1 9 4 9 11 21 20 7 

100 60 72.3 62.1 24.4 0.2 1.9 0.8 1.9 2.3 4.4 4.2 1.5 

該当する人はいない 
547 256 326 244 160 17 17 12 10 11 20 17 19 

100 46.8 59.6 44.6 29.3 3.1 3.1 2.2 1.8 2 3.7 3.1 3.5 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1134 862 828 658 330 25 36 26 17 30 55 52 28 

100 76 73 58 29.1 2.2 3.2 2.3 1.5 2.6 4.9 4.6 2.5 

戸建て（賃貸） 
51 31 30 22 12 2 3 2 2 2 1 2 2 

100 60.8 58.8 43.1 23.5 3.9 5.9 3.9 3.9 3.9 2 3.9 3.9 

マンション・アパート 

（持ち家） 

93 33 71 53 26 0 0 4 3 3 1 2 2 

100 35.5 76.3 57 28 0 0 4.3 3.2 3.2 1.1 2.2 2.2 

マンション・アパート 

（賃貸） 

259 65 137 84 94 9 11 7 5 6 9 11 15 

100 25.1 52.9 32.4 36.3 3.5 4.2 2.7 1.9 2.3 3.5 4.2 5.8 

寮・社宅等  
11 8 6 4 5 0 1 0 1 0 0 1 0 

100 72.7 54.5 36.4 45.5 0 9.1 0 9.1 0 0 9.1 0 

その他  
4 3 2 3 0 0 0 0 0 1 1 1 0 

100 75 50 75 0 0 0 0 0 25 25 25 0 
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市
に
電
話
す
る 

窓
口
で
聞
く 

そ
の
他 

全体  
1556 1006 1077 826 468 36 51 39 28 42 67 69 47 

100 64.7 69.2 53.1 30.1 2.3 3.3 2.5 1.8 2.7 4.3 4.4 3 

地

域

区

分  

片浦地域  
18 15 17 9 3 1 0 0 2 1 0 0 0 

100 83.3 94.4 50 16.7 5.6 0 0 11.1 5.6 0 0 0 

中央地域  
520 308 354 272 159 14 20 19 8 14 20 22 18 

100 59.2 68.1 52.3 30.6 2.7 3.8 3.7 1.5 2.7 3.8 4.2 3.5 

富水・桜井地域  
317 211 228 176 115 6 17 5 7 8 14 18 8 

100 66.6 71.9 55.5 36.3 1.9 5.4 1.6 2.2 2.5 4.4 5.7 2.5 

川東南部地域  
395 259 265 206 111 9 8 6 6 12 18 14 14 

100 65.6 67.1 52.2 28.1 2.3 2 1.5 1.5 3 4.6 3.5 3.5 

川東北部地域  
201 140 141 105 55 3 1 7 3 4 8 7 4 

100 69.7 70.1 52.2 27.4 1.5 0.5 3.5 1.5 2 4 3.5 2 

橘地域  
69 49 48 36 17 3 4 1 2 2 6 5 2 

100 71 69.6 52.2 24.6 4.3 5.8 1.4 2.9 2.9 8.7 7.2 2.9 

その他  
8 4 5 5 2 0 0 0 0 0 1 1 0 

100 50 62.5 62.5 25 0 0 0 0 0 12.5 12.5 0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる 

457 317 323 264 123 12 19 10 9 15 18 22 11 

100 69.4 70.7 57.8 26.9 2.6 4.2 2.2 2 3.3 3.9 4.8 2.4 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

220 143 149 123 71 5 9 5 4 8 8 8 5 

100 65 67.7 55.9 32.3 2.3 4.1 2.3 1.8 3.6 3.6 3.6 2.3 

小田原市外で神奈川

県内生まれである  

328 204 230 162 94 12 6 8 8 4 14 16 13 

100 62.2 70.1 49.4 28.7 3.7 1.8 2.4 2.4 1.2 4.3 4.9 4 

神奈川県外生まれ 

である 

532 329 363 268 177 7 16 16 7 15 27 20 17 

100 61.8 68.2 50.4 33.3 1.3 3 3 1.3 2.8 5.1 3.8 3.2 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 7 12 5 14 0 0 1 1 2 2 3 5 

100 21.9 37.5 15.6 43.8 0 0 3.1 3.1 6.3 6.3 9.4 15.6 

1～５年  
78 21 39 20 28 3 8 3 1 4 3 4 5 

100 26.9 50 25.6 35.9 3.8 10.3 3.8 1.3 5.1 3.8 5.1 6.4 

６～10 年  
94 49 55 29 30 4 1 4 2 2 4 2 6 

100 52.1 58.5 30.9 31.9 4.3 1.1 4.3 2.1 2.1 4.3 2.1 6.4 

11～20 年  
194 116 120 90 77 6 6 15 2 9 4 5 4 

100 59.8 61.9 46.4 39.7 3.1 3.1 7.7 1 4.6 2.1 2.6 2.1 

21 年以上  
1137 797 835 669 316 23 35 16 22 25 54 52 27 

100 70.1 73.4 58.8 27.8 2 3.1 1.4 1.9 2.2 4.7 4.6 2.4 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
463 242 279 208 167 18 17 9 7 15 12 14 21 

100 52.3 60.3 44.9 36.1 3.9 3.7 1.9 1.5 3.2 2.6 3 4.5 

公務員  
71 41 49 36 34 1 4 2 1 3 1 5 1 

100 57.7 69 50.7 47.9 1.4 5.6 2.8 1.4 4.2 1.4 7 1.4 

自営業・個人事業主  
109 75 82 57 27 7 3 6 1 4 8 5 4 

100 68.8 75.2 52.3 24.8 6.4 2.8 5.5 0.9 3.7 7.3 4.6 3.7 

会社役員  
37 23 26 23 15 1 3 2 3 2 1 3 0 

100 62.2 70.3 62.2 40.5 2.7 8.1 5.4 8.1 5.4 2.7 8.1 0 

専業主婦・夫  
165 129 126 105 37 1 9 9 3 4 13 10 3 

100 78.2 76.4 63.6 22.4 0.6 5.5 5.5 1.8 2.4 7.9 6.1 1.8 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

265 165 175 122 85 7 10 7 6 10 6 12 9 

100 62.3 66 46 32.1 2.6 3.8 2.6 2.3 3.8 2.3 4.5 3.4 

学生  
38 20 16 13 7 0 1 3 1 0 1 2 2 

100 52.6 42.1 34.2 18.4 0 2.6 7.9 2.6 0 2.6 5.3 5.3 

無職  
(年金生活者等を含む) 

379 291 303 244 90 1 3 1 6 3 24 16 7 

100 76.8 79.9 64.4 23.7 0.3 0.8 0.3 1.6 0.8 6.3 4.2 1.8 

その他  
10 7 6 8 3 0 0 0 0 1 0 0 0 

100 70 60 80 30 0 0 0 0 10 0 0 0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
74 52 47 35 11 2 2 2 1 1 4 4 2 

100 70.3 63.5 47.3 14.9 2.7 2.7 2.7 1.4 1.4 5.4 5.4 2.7 

101～200 万円  
196 135 141 102 36 3 3 0 2 0 12 9 4 

100 68.9 71.9 52 18.4 1.5 1.5 0 1 0 6.1 4.6 2 

201～400 万円  
432 296 329 265 110 7 9 8 11 16 18 21 14 

100 68.5 76.2 61.3 25.5 1.6 2.1 1.9 2.5 3.7 4.2 4.9 3.2 

401～600 万円  
281 173 186 136 103 11 14 10 6 7 11 10 12 

100 61.6 66.2 48.4 36.7 3.9 5 3.6 2.1 2.5 3.9 3.6 4.3 

601～800 万円  
189 118 120 90 71 6 10 2 0 5 6 4 5 

100 62.4 63.5 47.6 37.6 3.2 5.3 1.1 0 2.6 3.2 2.1 2.6 

801～1000 万円  
125 88 92 71 44 4 4 5 2 5 5 8 3 

100 70.4 73.6 56.8 35.2 3.2 3.2 4 1.6 4 4 6.4 2.4 

1001～1200 万円  
47 28 28 25 20 1 3 4 3 1 1 2 0 

100 59.6 59.6 53.2 42.6 2.1 6.4 8.5 6.4 2.1 2.1 4.3 0 

1201 万円以上  
65 32 48 32 30 1 0 1 0 2 3 1 1 

100 49.2 73.8 49.2 46.2 1.5 0 1.5 0 3.1 4.6 1.5 1.5 

わからない 
108 55 58 49 35 1 5 7 2 5 4 8 6 

100 50.9 53.7 45.4 32.4 0.9 4.6 6.5 1.9 4.6 3.7 7.4 5.6 
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問４６ あなたが利用している情報通信機器は何ですか。(あてはまるものすべてに○) 

 現在、利用している情報通信機器について、「スマートフォン」が 7６.4%で最も多く、次いで「固定電

話」（55.1%）、「パソコン」(45.8%)と続いています。 

 

  回答数  割合  

スマートフォン 1189 76.4  

固定電話  858 55.1  

パソコン 713 45.8  

タブレット型端末  296 19.0  

FAX 285 18.3  

スマートフォン以外の携帯電話  190 12.2  

持っていない 50 3.2  

その他  6 0.4  

 

【属性別クロス集計】 

 「スマートフォン」については 10～50歳代は利用率が 90％以上と高い割合となっています。「スマー

トフォン以外の携帯電話」は年齢が上がるにつれて利用率が多くなり、70 歳代以上の利用率は

23％台と平均よりも高いです。「パソコン」については 40 歳代が 58.3%、50 歳代が 60.7%とど

ちらも利用率が高い結果でした。 

 「固定電話」に関しては年齢とともに利用が多くなる傾向が見られます。 

 また、「情報通信機器を持っていない」は 70 歳代が 6.1％、80 歳以上が 14.3％と全体平均よりも

多くなっています。
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合
計 

固
定
電
話 

F
A

X
 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
以
外

の
携
帯
電
話 

パ
ソ
コ
ン 

タ
ブ
レ
ッ
ト
型
端
末 

持
っ
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1557 858 285 1189 190 713 296 50 6 

100 55.1 18.3 76.4 12.2 45.8 19 3.2 0.4 

性

別  

男性  
709 379 124 544 86 408 152 20 2 

100 53.5 17.5 76.7 12.1 57.5 21.4 2.8 0.3 

女性  
844 477 161 643 103 305 143 30 4 

100 56.5 19.1 76.2 12.2 36.1 16.9 3.6 0.5 

その他  
2 1 0 1 1 0 1 0 0 

100 50 0 50 50 0 50 0 0 

年

齢  

10 歳代  
25 15 5 25 1 17 9 0 0 

100 60 20 100 4 68 36 0 0 

20 歳代  
104 31 7 102 2 51 24 1 0 

100 29.8 6.7 98.1 1.9 49 23.1 1 0 

30 歳代  
162 32 14 156 3 69 44 2 1 

100 19.8 8.6 96.3 1.9 42.6 27.2 1.2 0.6 

40 歳代  
247 118 49 239 10 144 73 0 0 

100 47.8 19.8 96.8 4 58.3 29.6 0 0 

50 歳代  
275 156 57 255 20 167 67 2 0 

100 56.7 20.7 92.7 7.3 60.7 24.4 0.7 0 

60 歳代  
266 170 73 204 39 139 46 5 0 

100 63.9 27.4 76.7 14.7 52.3 17.3 1.9 0 

70 歳代  
343 232 63 171 82 108 28 21 3 

100 67.6 18.4 49.9 23.9 31.5 8.2 6.1 0.9 

80 歳代以上  
133 103 17 36 33 16 5 19 1 

100 77.4 12.8 27.1 24.8 12 3.8 14.3 0.8 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
280 119 38 239 27 142 66 8 2 

100 42.5 13.6 85.4 9.6 50.7 23.6 2.9 0.7 

既婚  
（パートナー登録を含む）  

1067 631 222 840 112 530 212 27 1 

100 59.1 20.8 78.7 10.5 49.7 19.9 2.5 0.1 

離別  
92 31 9 66 21 29 12 4 0 

100 33.7 9.8 71.7 22.8 31.5 13 4.3 0 

死別  
112 75 14 43 28 11 5 10 2 

100 67 12.5 38.4 25 9.8 4.5 8.9 1.8 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
186 75 17 121 37 54 17 10 1 

100 40.3 9.1 65.1 19.9 29 9.1 5.4 0.5 

夫婦  
414 247 75 295 54 190 57 13 0 

100 59.7 18.1 71.3 13 45.9 13.8 3.1 0 

二世代同居  

（あなたと子供） 

535 299 103 421 59 244 112 16 2 

100 55.9 19.3 78.7 11 45.6 20.9 3 0.4 

二世代同居  

（あなたと親） 

213 111 48 184 21 126 63 4 0 

100 52.1 22.5 86.4 9.9 59.2 29.6 1.9 0 

三世代同居  
164 105 37 138 13 80 41 3 0 

100 64 22.6 84.1 7.9 48.8 25 1.8 0 

その他  
38 18 4 28 6 17 6 1 2 

100 47.4 10.5 73.7 15.8 44.7 15.8 2.6 5.3 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
205 36 13 122 4 55 32 1 0 

100 17.6 6.3 59.5 2 26.8 15.6 0.5 0 

小学生  
248 98 34 163 6 91 51 1 0 

100 39.5 13.7 65.7 2.4 36.7 20.6 0.4 0 

中学生  
190 72 27 104 8 69 42 1 0 

100 37.9 14.2 54.7 4.2 36.3 22.1 0.5 0 

高校生  
209 100 33 123 3 72 40 3 1 

100 47.8 15.8 58.9 1.4 34.4 19.1 1.4 0.5 

大学生・専門学生  
231 106 41 143 10 101 42 3 0 

100 45.9 17.7 61.9 4.3 43.7 18.2 1.3 0 

65～74 歳の高齢者  
452 252 90 282 54 185 77 7 0 

100 55.8 19.9 62.4 11.9 40.9 17 1.5 0 

75 歳以上の高齢者  
445 266 94 237 60 146 58 22 1 

100 59.8 21.1 53.3 13.5 32.8 13 4.9 0.2 

該当する人はいない 
524 196 60 350 63 203 74 18 2 

100 37.4 11.5 66.8 12 38.7 14.1 3.4 0.4 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1129 717 245 854 142 543 230 32 2 

100 63.5 21.7 75.6 12.6 48.1 20.4 2.8 0.2 

戸建て（賃貸） 
52 18 6 32 11 20 8 3 0 

100 34.6 11.5 61.5 21.2 38.5 15.4 5.8 0 

マンション・アパート 

（持ち家） 

93 51 17 77 6 54 15 6 1 

100 54.8 18.3 82.8 6.5 58.1 16.1 6.5 1.1 

マンション・アパート 

（賃貸） 

264 66 13 212 30 85 41 8 1 

100 25 4.9 80.3 11.4 32.2 15.5 3 0.4 

寮・社宅等  
12 4 3 11 0 8 2 0 1 

100 33.3 25 91.7 0 66.7 16.7 0 8.3 

その他  
3 0 0 1 1 0 0 1 0 

100 0 0 33.3 33.3 0 0 33.3 0 
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合
計 

固
定
電
話 

F
A

X
 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
以
外

の
携
帯
電
話 

パ
ソ
コ
ン 

タ
ブ
レ
ッ
ト
型
端
末 

持
っ
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1557 858 285 1189 190 713 296 50 6 

100 55.1 18.3 76.4 12.2 45.8 19 3.2 0.4 

地

域

区

分  

片浦地域  
18 15 6 10 5 11 4 0 1 

100 83.3 33.3 55.6 27.8 61.1 22.2 0 5.6 

中央地域  
526 287 102 418 65 263 116 16 3 

100 54.6 19.4 79.5 12.4 50 22.1 3 0.6 

富水・桜井地域  
319 174 60 240 46 138 61 7 0 

100 54.5 18.8 75.2 14.4 43.3 19.1 2.2 0 

川東南部地域  
390 216 57 296 41 180 70 16 2 

100 55.4 14.6 75.9 10.5 46.2 17.9 4.1 0.5 

川東北部地域  
201 105 37 155 21 83 29 5 0 

100 52.2 18.4 77.1 10.4 41.3 14.4 2.5 0 

橘地域  
67 42 17 49 7 28 13 2 0 

100 62.7 25.4 73.1 10.4 41.8 19.4 3 0 

その他  
8 2 1 5 1 5 0 1 0 

100 25 12.5 62.5 12.5 62.5 0 12.5 0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

453 258 83 327 62 198 83 18 1 

100 57 18.3 72.2 13.7 43.7 18.3 4 0.2 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

222 123 59 185 24 123 49 4 2 

100 55.4 26.6 83.3 10.8 55.4 22.1 1.8 0.9 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

330 176 58 275 31 137 62 6 1 

100 53.3 17.6 83.3 9.4 41.5 18.8 1.8 0.3 

神奈川県外生まれ  

である 

534 291 82 392 70 253 101 20 2 

100 54.5 15.4 73.4 13.1 47.4 18.9 3.7 0.4 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 4 1 28 4 14 4 0 0 

100 12.5 3.1 87.5 12.5 43.8 12.5 0 0 

1～５年  
81 12 2 71 8 36 19 2 1 

100 14.8 2.5 87.7 9.9 44.4 23.5 2.5 1.2 

６～10 年  
95 31 9 81 8 44 22 3 0 

100 32.6 9.5 85.3 8.4 46.3 23.2 3.2 0 

11～20 年  
194 102 30 177 14 128 58 1 0 

100 52.6 15.5 91.2 7.2 66 29.9 0.5 0 

21 年以上  
1133 693 238 822 150 490 192 43 5 

100 61.2 21 72.6 13.2 43.2 16.9 3.8 0.4 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
467 191 66 426 31 270 112 8 3 

100 40.9 14.1 91.2 6.6 57.8 24 1.7 0.6 

公務員  
71 36 15 65 6 43 22 1 0 

100 50.7 21.1 91.5 8.5 60.6 31 1.4 0 

自営業・個人事業主  
109 61 36 87 15 52 21 0 0 

100 56 33 79.8 13.8 47.7 19.3 0 0 

会社役員  
37 24 14 33 2 30 14 0 0 

100 64.9 37.8 89.2 5.4 81.1 37.8 0 0 

専業主婦・夫  
161 114 36 108 23 49 24 4 0 

100 70.8 22.4 67.1 14.3 30.4 14.9 2.5 0 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

267 133 48 233 20 104 39 7 1 

100 49.8 18 87.3 7.5 39 14.6 2.6 0.4 

学生  
38 24 7 38 1 31 15 0 0 

100 63.2 18.4 100 2.6 81.6 39.5 0 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

379 257 56 182 88 125 43 28 2 

100 67.8 14.8 48 23.2 33 11.3 7.4 0.5 

その他  
10 6 3 8 1 5 5 1 0 

100 60 30 80 10 50 50 10 0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
75 44 9 36 13 21 7 6 2 

100 58.7 12 48 17.3 28 9.3 8 2.7 

101～200 万円  
193 116 28 94 44 35 12 18 3 

100 60.1 14.5 48.7 22.8 18.1 6.2 9.3 1.6 

201～400 万円  
431 251 70 300 67 168 53 16 0 

100 58.2 16.2 69.6 15.5 39 12.3 3.7 0 

401～600 万円  
283 139 53 240 31 140 52 2 1 

100 49.1 18.7 84.8 11 49.5 18.4 0.7 0.4 

601～800 万円  
191 103 41 180 9 120 57 0 0 

100 53.9 21.5 94.2 4.7 62.8 29.8 0 0 

801～1000 万円  
124 74 41 116 7 83 41 0 0 

100 59.7 33.1 93.5 5.6 66.9 33.1 0 0 

1001～1200 万円  
47 19 9 46 0 35 18 0 0 

100 40.4 19.1 97.9 0 74.5 38.3 0 0 

1201 万円以上  
65 38 15 61 4 50 28 0 0 

100 58.5 23.1 93.8 6.2 76.9 43.1 0 0 

わからない 
112 53 14 97 8 50 24 4 0 

100 47.3 12.5 86.6 7.1 44.6 21.4 3.6 0 
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問４７ あなたが利用している SNS は何ですか。 (あてはまるものすべてに○) 

 利用している SNS ついて、「LINE」が 69.２%で最も多く、次いで「YouTube」が 41.8％と続いて

います。「SNS を利用していない」と答えた人は 26.2％で全体の約 4 分の 1 を占めています。 

 
  回答数  割合  

LINE 1022 69.2 

Youtube 618 41.8 

利用していない 388 26.3 

Instagram 341 23.1 

Twitter 303 20.5 

Facebook 263 17.8 

その他  14 0.9 

 

【属性別クロス集計】 

 「Facebook」については 20～50 歳代の利用が多く、特に 30 歳代は 37.3％と利用率が多くな

っています。「LINE」は若い世代ほど利用している人が多く、10 歳代は利用率が 100％、20 歳代は

97.1％、30 歳代では 92.5％利用しています。「Instagram」に関しては 10～20 歳代の利用が

68％台と多くなっていますが、年齢が上がるに従って利用率は下がり、80歳代以上での利用は0％

でした。「Youtube」、「Twitter」に関しても 10～20 歳代の利用が多く全体平均の倍以上の利用

が見られますが、年齢が上がるにつれて利用する人は少なくなり、70 歳代以上ではどちらも利用率

が全体平均の半分以下となっています。 

 職業別に見ると、「Facebook」は就業している層での利用が多く、自営業・個人事業主の人の利用

が 30.３％と最も多くなっています。 

 地域区分別に見ると、橘地域で「Youtube」の利用率が 5 割以上となっており、他地域に比べて多

くなっています。



175 

 
合
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F
a
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b
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L
I
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E
 

I
n

s
t
a

g
r
a

m
 

Y
o

u
t
u

b
e

 

T
w

it
t
e

r
 

利
用
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1477 263 1022 341 618 303 388 14 

100 17.8 69.2 23.1 41.8 20.5 26.3 0.9 

性

別  

男性  
678 138 453 127 292 135 180 3 

100 20.4 66.8 18.7 43.1 19.9 26.5 0.4 

女性  
796 125 568 213 325 167 206 10 

100 15.7 71.4 26.8 40.8 21 25.9 1.3 

その他  
2 0 1 1 1 1 1 1 

100 0 50 50 50 50 50 50 

年

齢  

10 歳代  
25 0 25 17 23 18 2 0 

100 0 100 68 92 72 8 0 

20 歳代  
104 26 101 71 84 73 1 3 

100 25 97.1 68.3 80.8 70.2 1 2.9 

30 歳代  
161 60 149 73 105 66 9 0 

100 37.3 92.5 45.3 65.2 41 5.6 0 

40 歳代  
246 58 214 86 141 62 19 0 

100 23.6 87 35 57.3 25.2 7.7 0 

50 歳代  
275 67 232 62 121 57 30 1 

100 24.4 84.4 22.5 44 20.7 10.9 0.4 

60 歳代  
259 31 178 24 91 22 69 2 

100 12 68.7 9.3 35.1 8.5 26.6 0.8 

70 歳代  
302 19 108 7 49 2 174 6 

100 6.3 35.8 2.3 16.2 0.7 57.6 2 

80 歳代以上  
104 1 14 0 3 2 84 2 

100 1 13.5 0 2.9 1.9 80.8 1.9 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
273 53 203 107 167 125 49 5 

100 19.4 74.4 39.2 61.2 45.8 17.9 1.8 

既婚  
（パートナー登録を含む）  

1020 195 732 212 415 160 247 7 

100 19.1 71.8 20.8 40.7 15.7 24.2 0.7 

離別  
88 15 64 19 28 17 22 1 

100 17 72.7 21.6 31.8 19.3 25 1.1 

死別  
91 0 22 3 8 1 66 1 

100 0 24.2 3.3 8.8 1.1 72.5 1.1 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
170 27 94 40 59 33 67 4 

100 15.9 55.3 23.5 34.7 19.4 39.4 2.4 

夫婦  
385 53 237 45 118 35 127 4 

100 13.8 61.6 11.7 30.6 9.1 33 1 

二世代同居  

（あなたと子供） 

513 108 382 135 228 106 114 4 

100 21.1 74.5 26.3 44.4 20.7 22.2 0.8 

二世代同居  

（あなたと親） 

210 39 161 77 132 96 34 1 

100 18.6 76.7 36.7 62.9 45.7 16.2 0.5 

三世代同居  
156 30 123 33 67 23 30 0 

100 19.2 78.8 21.2 42.9 14.7 19.2 0 

その他  
37 6 23 11 14 10 13 1 

100 16.2 62.2 29.7 37.8 27 35.1 2.7 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
141 40 118 51 69 37 13 1 

100  28.4 83.7 36.2 48.9 26.2 9.2 0.7 

小学生  
183 49 154 54 98 39 19 0 

100  26.8 84.2 29.5 53.6 21.3 10.4 0 

中学生  
125 28 95 30 54 22 16 0 

100  22.4 76 24 43.2 17.6 12.8 0 

高校生  
142 26 109 41 62 22 20 0 

100  18.3 76.8 28.9 43.7 15.5 14.1 0 

大学生・専門学生  
166 28 132 61 98 62 26 1 

100  16.9 79.5 36.7 59 37.3 15.7 0.6 

65～74 歳の高齢者  
362 49 215 45 136 46 110 3 

100  13.5 59.4 12.4 37.6 12.7 30.4 0.8 

75 歳以上の高齢者  
340 45 186 48 100 44 126 3 

100  13.2 54.7 14.1 29.4 12.9 37.1 0.9 

該当する人はいない 
413 83 286 108 177 100 100 5 

100  20.1 69.2 26.2 42.9 24.2 24.2 1.2 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1068 185 731 232 444 193 291 7 

100 17.3 68.4 21.7 41.6 18.1 27.2 0.7 

戸建て（賃貸） 
49 11 29 8 14 9 17 1 

100 22.4 59.2 16.3 28.6 18.4 34.7 2 

マンション・アパート 

（持ち家） 

89 13 69 21 35 21 19 0 

100 14.6 77.5 23.6 39.3 23.6 21.3 0 

マンション・アパート 

（賃貸） 

256 51 180 74 118 76 60 5 

100 19.9 70.3 28.9 46.1 29.7 23.4 2 

寮・社宅等  
12 3 11 5 6 3 0 1 

100 25 91.7 41.7 50 25 0 8.3 

その他  
1 0 0 0 0 0 1 0 

100 0 0 0 0 0 100 0 



176 

 
合
計 

F
a

c
e

b
o

o
k

 

L
I
N

E
 

I
n

s
t
a

g
r
a

m
 

Y
o

u
t
u

b
e

 

T
w

it
t
e

r
 

利
用
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1477 263 1022 341 618 303 388 14 

100 17.8 69.2 23.1 41.8 20.5 26.3 0.9 

地

域

区

分  

片浦地域  
14 4 9 7 7 3 5 0 

100 28.6 64.3 50 50 21.4 35.7 0 

中央地域  
504 99 350 121 217 105 124 5 

100 19.6 69.4 24 43.1 20.8 24.6 1 

富水・桜井地域  
306 52 218 63 123 67 77 2 

100 17 71.2 20.6 40.2 21.9 25.2 0.7 

川東南部地域  
373 63 250 85 150 76 112 1 

100 16.9 67 22.8 40.2 20.4 30 0.3 

川東北部地域  
188 32 136 47 80 33 45 4 

100 17 72.3 25 42.6 17.6 23.9 2.1 

橘地域  
62 12 45 14 35 15 12 0 

100 19.4 72.6 22.6 56.5 24.2 19.4 0 

その他  
7 0 5 0 2 2 1 1 

100 0 71.4 0 28.6 28.6 14.3 14.3 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

422 76 292 104 176 101 114 2 

100 18 69.2 24.6 41.7 23.9 27 0.5 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

215 43 163 50 101 49 41 1 

100 20 75.8 23.3 47 22.8 19.1 0.5 

小田原市外で神奈川

県内生まれである  

317 55 231 73 138 56 77 3 

100 17.4 72.9 23 43.5 17.7 24.3 0.9 

神奈川県外生まれ  

である 

506 88 330 112 201 96 147 7 

100 17.4 65.2 22.1 39.7 19 29.1 1.4 

居

住

年

数  

1 年未満  
32 6 23 11 17 12 8 0 

100 18.8 71.9 34.4 53.1 37.5 25 0 

1～５年  
78 24 69 35 49 33 6 3 

100 30.8 88.5 44.9 62.8 42.3 7.7 3.8 

６～10 年  
93 20 68 29 48 23 20 1 

100 21.5 73.1 31.2 51.6 24.7 21.5 1.1 

11～20 年  
191 37 167 75 112 58 22 1 

100 19.4 87.4 39.3 58.6 30.4 11.5 0.5 

21 年以上  
1066 175 689 190 390 176 323 8 

100 16.4 64.6 17.8 36.6 16.5 30.3 0.8 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
470 120 391 145 253 126 57 2 

100 25.5 83.2 30.9 53.8 26.8 12.1 0.4 

公務員  
71 17 62 18 40 23 6 0 

100 23.9 87.3 25.4 56.3 32.4 8.5 0 

自営業・個人事業主  
99 30 66 23 34 23 25 1 

100 30.3 66.7 23.2 34.3 23.2 25.3 1 

会社役員  
37 10 31 11 21 6 6 1 

100 27 83.8 29.7 56.8 16.2 16.2 2.7 

専業主婦・夫  
145 17 93 28 47 23 49 0 

100 11.7 64.1 19.3 32.4 15.9 33.8 0 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

253 42 212 67 114 52 33 3 

100 16.6 83.8 26.5 45.1 20.6 13 1.2 

学生  
38 2 38 28 36 27 2 1 

100 5.3 100 73.7 94.7 71.1 5.3 2.6 

無職  
(年金生活者等を含む) 

337 21 119 18 68 20 195 4 

100 6.2 35.3 5.3 20.2 5.9 57.9 1.2 

その他  
10 2 6 2 3 2 4 0 

100 20 60 20 30 20 40 0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
65 3 29 11 15 8 34 1 

100 4.6 44.6 16.9 23.1 12.3 52.3 1.5 

101～200 万円  
170 16 73 16 36 17 90 2 

100 9.4 42.9 9.4 21.2 10 52.9 1.2 

201～400 万円  
407 53 233 61 131 60 150 5 

100 13 57.2 15 32.2 14.7 36.9 1.2 

401～600 万円  
272 58 214 73 125 67 45 2 

100 21.3 78.7 26.8 46 24.6 16.5 0.7 

601～800 万円  
188 41 171 56 99 38 13 1 

100 21.8 91 29.8 52.7 20.2 6.9 0.5 

801～1000 万円  
123 44 108 40 73 22 11 0 

100 35.8 87.8 32.5 59.3 17.9 8.9 0 

1001～1200 万円  
46 19 42 21 31 18 3 0 

100 41.3 91.3 45.7 67.4 39.1 6.5 0 

1201 万円以上  
65 13 57 18 37 21 6 1 

100 20 87.7 27.7 56.9 32.3 9.2 1.5 

わからない 
108 14 83 41 63 47 19 1 

100 13 76.9 38 58.3 43.5 17.6 0.9 
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問４８ あなたが利用しているキャッシュレス決済は何ですか。 (あてはまるものすべてに

○) 

 利用しているキャッシュレス決済は「クレジットカード」が 65.0%と最も多く、次に「電子マネー

（Suica, WAON 等）」(54.0%)、「QR コード決済（PayPay 等）」(23.3%)と続いています。 

 
  回答数  割合  

クレジットカード 1012 65.0 

電子マネー（Suica WAON 等） 840 54.0 

QR コード決済（PayPay 等） 362 23.3 

利用していない 339 21.8 

デビットカード 69 4.5 

その他  8 0.6 

 

【属性別クロス集計】 

 「電子マネー」の利用が 10～20 歳代と 50 歳代で 70％を超えています。また、30 歳代と 50 歳代

で「クレジットカード」の利用も 80％を超え多くなっています。「QR コード決済」は 20～40 歳代で

約 40％が利用しています。 

 70 歳代で 41.６%が、80 歳代以上で 55.9%が「利用していない」と回答しています。 

 職業別にみると、学生は「電子マネー」の利用が 79.0%と多くなっています。また、会社員、公務員、

自営業・個人事業主、会社役員、専業主婦・夫、パート・アルバイトは「クレジットカード」の利用が最も

多く、次いで「電子マネー」の利用が多くなっています。
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合
計 

ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド 

デ
ビ
ッ
ト
カ
ー
ド 

電
子
マ
ネ
ー
（Su

ic
a

 

W
A

O
N

等
） 

Q
R

コ
ー
ド
決
済

（P
a

y
P

a
y

等
） 

利
用
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1557 1012 69 840 362 340 5 

100  65 4.5 54 23.3 21.9 0.4 

性

別  

男性  
718 486 33 373 171 153 2 

100  67.7  4.6  52.0  23.8  21.3  0.3  

女性  
852 524 36 467 191 183 3 

100  61.5  4.2  54.8  22.4  21.5  0.4  

その他  
2 1 0 0 0 1 0 

100  50.0  0.0  0.0  0.0  50.0  0.0  

年

齢  

10 歳代  
25 4 1 19 7 3 0 

100  16.0  4.0  76.0  28.0  12.0  0.0  

20 歳代  
104 74 10 74 42 10 1 

100  71.2  9.6  71.2  40.4  9.6  1.0  

30 歳代  
162 132 10 107 70 10 0 

100  81.5  6.2  66.1  43.2  6.2  0.0  

40 歳代  
248 196 12 165 95 21 0 

100  79.0  4.8  66.5  38.3  8.5  0.0  

50 歳代  
275 224 14 199 76 22 0 

100  81.5  5.1  72.4  27.6  8.0  0.0  

60 歳代  
266 183 15 154 52 47 2 

100  68.8  5.6  57.9  19.6  17.7  0.8  

70 歳代  
349 156 7 104 16 145 2 

100  44.7  2.0  29.8  4.6  41.6  0.6  

80 歳代以上  
145 42 0 17 3 81 0 

100  29.0  0.0  11.7  2.1  55.9  0.0  

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
284 161 18 182 81 45 2 

100  56.7  6.3  64.1  28.5  15.9  0.7  

既婚  
（パートナー登録を含む）  

1078 762 47 597 255 195 3 

100  70.7  4.4  55.4  23.7  18.1  0.3  

離別  
95 55 4 38 21 29 0 

100  57.9  4.2  40.0  22.1  30.5  0.0  

死別  
112 32 0 22 5 67 0 

100  28.6  0.0  19.6  4.5  59.8  0.0  

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
191 105 7 85 41 58 2 

100  55.0  3.7  44.5  21.5  30.4  1.1  

夫婦  
421 259 17 205 72 112 1 

100  61.5  4.0  48.7  17.1  26.6  0.2  

二世代同居  

（あなたと子供） 

535 384 21 305 147 92 2 

100  71.8  3.9  57.0  27.5  17.2  0.4  

二世代同居  

（あなたと親） 

215 129 11 141 64 27 0 

100  60.0  5.1  65.6  29.8  12.6  0.0  

三世代同居  
166 109 9 84 32 35 0 

100  65.7  5.4  50.6  19.3  21.1  0.0  

その他  
41 25 3 19 6 11 0 

100  61.0  7.3  46.3  14.6  26.8  0.0  

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
249 111 10 78 51 16 0 

100  44.6  4.0  31.3  20.5  6.4  0.0  

小学生  
291 141 5 105 58 19 0 

100  48.5  1.7  36.1  19.9  6.5  0.0  

中学生  
233 87 3 73 33 12 0 

100  37.3  1.3  31.3  14.2  5.2  0.0  

高校生  
251 102 3 84 35 15 0 

100  40.6  1.2  33.5  13.9  6.0  0.0  

大学生・専門学生  
275 105 13 103 43 23 0 

100  38.2  4.7  37.5  15.6  8.4  0.0  

65～74 歳の高齢者  
483 232 11 187 61 86 1 

100  48.0  2.3  38.7  12.6  17.8  0.2  

75 歳以上の高齢者  
483 232 11 187 61 86 1 

100  48.0  2.3  38.7  12.6  17.8  0.2  

該当する人はいない 
483 232 11 187 61 86 1 

100  48.0  2.3  38.7  12.6  17.8  0.2  

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1142 753 44 600 244 234 2 

100  65.9  3.9  52.5  21.4  20.5  0.2  

戸建て（賃貸） 
50 29 0 26 14 12 1 

100  58.0  0.0  52.0  28.0  24.0  2.0  

マンション・アパート 

（持ち家） 

97 65 9 56 24 20 0 

100  67.0  9.3  57.7  24.7  20.6  0.0  

マンション・アパート 

（賃貸） 

270 153 16 147 76 71 2 

100  56.7  5.9  54.4  28.2  26.3  0.7  

寮・社宅等  
12 10 0 10 3 1 0 

100  83.3  0.0  83.3  25.0  8.3  0.0  

その他  
1 0 0 0 0 1 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  100  0.0  
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合
計 

ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド 

デ
ビ
ッ
ト
カ
ー
ド 

電
子
マ
ネ
ー
（Su

ic
a

 

W
A

O
N

等
） 

Q
R

コ
ー
ド
決
済

（P
a

y
P

a
y

等
） 

利
用
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

全体  
1557 1012 69 840 362 340 5 

100  65 4.5 54 23.3 21.9 0.4 

連

合

自

治

会

区

域  

片浦地域  
17 9 1 8 1 5 0 

100  52.9  5.9  47.1  5.9  29.4  0.0  

中央地域  
527 348 32 302 121 100 2 

100  66.0  6.1  57.3  23.0  19.0  0.4  

富水・桜井地域  
320 202 10 167 78 75 0 

100  63.1  3.1  52.2  24.4  23.4  0.0  

川東南部地域  
401 260 14 210 93 85 1 

100  64.8  3.5  52.4  23.2  21.2  0.3  

川東北部地域  
202 124 8 112 47 45 0 

100  61.4  4.0  55.5  23.3  22.3  0.0  

橘地域  
69 50 3 31 19 15 0 

100  72.5  4.4  44.9  27.5  21.7  0.0  

その他  
7 3 1 4 0 3 0 

100  42.9  14.3  57.1  0.0  42.9  0.0  

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

460 254 15 215 92 128 1 

100  55.2  3.3  46.7  20.0  27.8  0.2  

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

222 168 14 152 55 28 0 

100  75.7  6.3  68.5  24.8  12.6  0.0  

小田原市外で神奈川

県内生まれである  

326 224 12 176 79 54 1 

100  68.7  3.7  54.0  24.2  16.6  0.3  

神奈川県外生まれ  

である 

542 354 28 293 134 120 1 

100  65.3  5.2  54.1  24.7  22.1  0.2  

居

住

年

数  

1 年未満  
32 24 4 19 13 5 0 

100  75.0  12.5  59.4  40.6  15.6  0.0  

1～５年  
81 56 7 53 34 13 0 

100  69.1  8.6  65.4  42.0  16.1  0.0  

６～10 年  
94 69 2 58 23 12 1 

100  73.4  2.1  61.7  24.5  12.8  1.1  

11～20 年  
195 141 12 136 68 18 0 

100  72.3  6.2  69.7  34.9  9.2  0.0  

21 年以上  
1143 709 44 568 222 279 2 

100  62.0  3.9  49.7  19.4  24.4  0.2  

主

な

就

業

状

況  

会社員  
472 376 30 317 172 45 2 

100  79.7  6.4  67.2  36.4  9.5  0.4  

公務員  
71 57 2 48 19 7 0 

100  80.3  2.8  67.6  26.8  9.9  0.0  

自営業・個人事業主  
109 69 7 48 23 28 1 

100  63.3  6.4  44.0  21.1  25.7  0.9  

会社役員  
39 32 2 25 8 5 0 

100  82.1  5.1  64.1  20.5  12.8  0.0  

専業主婦・夫  
163 92 5 84 25 38 0 

100  56.4  3.1  51.5  15.3  23.3  0.0  

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

258 177 8 157 77 40 0 

100  68.6  3.1  60.9  29.8  15.5  0.0  

学生  
38 12 5 30 9 5 0 

100  31.6  13.2  79.0  23.7  13.2  0.0  

無職  
(年金生活者等を含む) 

387 177 9 122 26 158 0 

100  45.7  2.3  31.5  6.7  40.8  0.0  

その他  
10 8 0 4 1 2 0 

100  80.0  0.0  40.0  10.0  20.0  0.0  

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
76 26 2 20 10 37 0 

100  34.2  2.6  26.3  13.2  48.7  0.0  

101～200 万円  
199 74 5 63 20 95 1 

100  37.2  2.5  31.7  10.1  47.7  0.5  

201～400 万円  
429 246 16 197 64 109 1 

100  57.3  3.7  45.9  14.9  25.4  0.2  

401～600 万円  
282 218 9 156 75 37 0 

100  77.3  3.2  55.3  26.6  13.1  0.0  

601～800 万円  
191 166 10 136 67 10 0 

100  86.9  5.2  71.2  35.1  5.2  0.0  

801～1000 万円  
125 112 10 98 46 4 0 

100  89.6  8.0  78.4  36.8  3.2  0.0  

1001～1200 万円  
46 43 4 34 23 0 0 

100  93.5  8.7  73.9  50.0  0.0  0.0  

1201 万円以上  
65 60 6 55 25 1 1 

100  92.3  9.2  84.6  38.5  1.5  1.5  

わからない 
115 49 6 68 29 29 0 

100  42.6  5.2  59.1  25.2  25.2  0.0  
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問４９ あなたは、インターネットを利用する際、どういったことに不安を感じますか。 (あ

てはまるものすべてに○) 

 インターネットを利用する際、約 70％の方が「個人情報や利用経歴が外部に漏れないか不安」と感じ

ており、次いで「コンピューターウイルス感染するリスク」、「違法・有害情報にアクセスしないか」といっ

た不安を抱えています。 

 一方で、不安を感じていないという回答者は約４％であり、インターネット利用者は何らかの不安を

感じて、利用していることがわかりました。 

 

 

  回答数  割合  

個人情報や利用経歴が外部に漏れないか 1021 69.7 

コンピューターウイルスに感染するリスク 804 54.9 

架空請求や詐欺にあわないか 689 47.0 

迷惑メールが届かないか 465 31.7 

違法・有害情報にアクセスしないか 454 31.0 

使い方がわからない 240 16.4 

電子決済できちんと支払いができているか 234 16.0 

途中でインターネットがつながらなくならないか 149 10.2 

ネット依存になるのではないか 73 5.0 

不安なことはない 63 4.3 

その他  48 3.3 

 

【属性別クロス集計】 

 性別による差は見られなかったです。 

 「使い方がわからない」という不安は 70 歳代で 30％以上、80 歳代が約 60%が感じていて、他の年

代と比べて多くなっています。それ以外の不安の項目による年代の差は特に見られませんでした。 

 親と暮らしている二世代の人たちと三世代の中で、架空請求や詐欺に関する不安を感じている人が

50％を超えていますが、他の家族構成では 30～40％しか感じていないので、家族構成による差が見

られました。 

 ひとり暮らしの方は、「個人情報や利用経歴が外部に漏れないか」に対しては約 50％が、「コンピュータ

ーウイルスに感染するリスク」に対しては約 30％が不安と回答しており、比較的に少なくなっています。
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計 

個
人
情
報
や 

利
用
経
歴
が
外
部
に
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れ
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い
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電
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と
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法
・
有
害
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ク
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し
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架
空
請
求
や 

詐
欺
に
あ
わ
な
い
か 

迷
惑
メ
ー
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届
か
な
い
か 

ネ
ッ
ト
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存
に 

な
る
の
で
は
な
い
か 

途
中
で
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
が
つ
な
が
ら
な
く
な

ら
な
い
か 

使
い
方
が
わ
か
ら
な
い 

不
安
な
こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

全体  
1465 1021 234 804 454 689 465 73 149 240 63 48 

100 69.7 16.0 54.9 31.0 47.0 31.7 5.0 10.2 16.4 4.3 3.3 

性

別  

男性  
677 462 110 394 197 305 221 27 69 80 46 23 

100 68.2 16.2 58.2 29.1 45.1 32.6 4.0 10.2 11.8 6.8 3.4 

女性  
785 558 122 409 257 382 244 46 80 160 17 24 

100 71.1 15.5 52.1 32.7 48.7 31.1 5.9 10.2 20.4 2.2 3.1 

その他  
2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

100 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

年

齢  

10 歳代  
25 21 5 17 14 12 8 5 9 1 1 0 

100 84.0 20.0 68.0 56.0 48.0 32.0 20.0 36.0 4.0 4.0 0.0 

20 歳代  
104 68 15 53 34 43 29 15 24 4 13 2 

100 65.4 14.4 51.0 32.7 41.3 27.9 14.4 23.1 3.8 12.5 1.9 

30 歳代  
160 123 28 100 60 74 53 18 26 6 15 0 

100 76.9 17.5 62.5 37.5 46.3 33.1 11.3 16.3 3.8 9.4 0.0 

40 歳代  
245 192 40 170 86 136 82 13 25 12 11 2 

100 78.4 16.3 69.4 35.1 55.5 33.5 5.3 10.2 4.9 4.5 0.8 

50 歳代  
275 219 49 184 95 148 102 8 25 17 11 3 

100 79.6 17.8 66.9 34.5 53.8 37.1 2.9 9.1 6.2 4.0 1.1 

60 歳代  
256 200 48 148 84 138 94 6 18 45 3 3 

100 78.1 18.8 57.8 32.8 53.9 36.7 2.3 7.0 17.6 1.2 1.2 

70 歳代  
294 157 34 109 70 113 78 4 17 95 9 29 

100 53.4 11.6 37.1 23.8 38.4 26.5 1.4 5.8 32.3 3.1 9.9 

80 歳代以上  
104 39 14 21 10 24 18 3 4 60 0 9 

100 37.5 13.5 20.2 9.6 23.1 17.3 2.9 3.8 57.7 0.0 8.7 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
273 191 40 153 94 122 89 23 50 29 20 4 

100 70.0 14.7 56.0 34.4 44.7 32.6 8.4 18.3 10.6 7.3 1.5 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

1009 734 170 588 320 499 333 44 85 138 38 29 

100 72.7 16.8 58.3 31.7 49.5 33.0 4.4 8.4 13.7 3.8 2.9 

離別  
88 60 17 41 22 44 24 1 11 17 4 6 

100 68.2 19.3 46.6 25.0 50.0 27.3 1.1 12.5 19.3 4.5 6.8 

死別  
91 34 6 20 16 22 17 4 2 54 1 9 

100 37.4 6.6 22.0 17.6 24.2 18.7 4.4 2.2 59.3 1.1 9.9 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
171 95 28 66 41 64 48 4 10 47 8 13 

100 55.6 16.4 38.6 24.0 37.4 28.1 2.3 5.8 27.5 4.7 7.6 

夫婦  
381 265 64 207 111 178 128 10 33 75 8 18 

100 69.6 16.8 54.3 29.1 46.7 33.6 2.6 8.7 19.7 2.1 4.7 

二世代同居  

（あなたと子供） 

504 357 86 280 167 237 146 24 37 72 27 8 

100 70.8 17.1 55.6 33.1 47.0 29.0 4.8 7.3 14.3 5.4 1.6 

二世代同居  

（あなたと親） 

210 165 31 139 77 112 80 20 42 15 9 2 

100 78.6 14.8 66.2 36.7 53.3 38.1 9.5 20.0 7.1 4.3 1.0 

三世代同居  
159 115 19 92 48 83 50 11 17 22 9 5 

100 72.3 11.9 57.9 30.2 52.2 31.4 6.9 10.7 13.8 5.7 3.1 

その他  
34 22 5 18 7 12 11 3 8 5 2 2 

100 64.7 14.7 52.9 20.6 35.3 32.4 8.8 23.5 14.7 5.9 5.9 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
206 139 24 97 58 80 61 11 23 33 14 4 

100 67.5 11.7 47.1 28.2 38.8 29.6 5.3 11.2 16.0 6.8 1.9 

小学生  
252 172 37 139 82 107 70 16 23 36 13 7 

100 68.3 14.7 55.2 32.5 42.5 27.8 6.3 9.1 14.3 5.2 2.8 

中学生  
191 123 28 97 52 89 57 13 21 37 6 8 

100 64.4 14.7 50.8 27.2 46.6 29.8 6.8 11.0 19.4 3.1 4.2 

高校生  
208 136 32 112 58 98 62 11 21 35 4 8 

100 65.4 15.4 53.8 27.9 47.1 29.8 5.3 10.1 16.8 1.9 3.8 

大学生・専門学生  
232 153 31 121 66 100 70 18 28 38 9 7 

100 65.9 13.4 52.2 28.4 43.1 30.2 7.8 12.1 16.4 3.9 3.0 

65～74 歳の高齢者  
434 301 72 227 138 208 150 17 40 85 11 16 

100 69.4 16.6 52.3 31.8 47.9 34.6 3.9 9.2 19.6 2.5 3.7 

75 歳以上の高齢者  
406 256 55 198 99 176 133 16 39 102 14 20 

100 63.1 13.5 48.8 24.4 43.3 32.8 3.9 9.6 25.1 3.4 4.9 

該当する人はいない 
503 291 74 227 140 198 125 21 45 69 16 13 

100 57.9 14.7 45.1 27.8 39.4 24.9 4.2 8.9 13.7 3.2 2.6 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
1053 742 170 579 331 505 340 47 102 178 44 33 

100 70.5 16.1 55.0 31.4 48.0 32.3 4.5 9.7 16.9 4.2 3.1 

戸建て（賃貸） 
46 33 6 27 11 22 16 3 5 9 1 3 

100 71.7 13.0 58.7 23.9 47.8 34.8 6.5 10.9 19.6 2.2 6.5 

マンション・アパート 

（持ち家） 

89 66 15 52 26 44 32 2 8 14 2 2 

100 74.2 16.9 58.4 29.2 49.4 36.0 2.2 9.0 15.7 2.2 2.2 

マンション・アパート 

（賃貸） 

260 169 40 135 79 112 71 20 32 38 14 9 

100 65.0 15.4 51.9 30.4 43.1 27.3 7.7 12.3 14.6 5.4 3.5 

寮・社宅等  
11 8 2 8 5 4 4 0 1 0 1 0 

100 72.7 18.2 72.7 45.5 36.4 36.4 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 

その他  
3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 
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 合
計 

個
人
情
報
や 

利
用
経
歴
が
外
部
に

漏
れ
な
い
か 

電
子
決
済
で 

き
ち
ん
と
支
払
い
が 

で
き
て
い
る
か 

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー 

ウ
イ
ル
ス
に 

感
染
す
る
リ
ス
ク 

違
法
・
有
害
情
報
に 

ア
ク
セ
ス
し
な
い
か 

架
空
請
求
や 

詐
欺
に
あ
わ
な
い
か 

迷
惑
メ
ー
ル
が 

届
か
な
い
か 

ネ
ッ
ト
依
存
に 

な
る
の
で
は
な
い
か 

途
中
で
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
が
つ
な
が
ら
な
く
な

ら
な
い
か 

使
い
方
が
わ
か
ら
な
い 

不
安
な
こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

全体  
1465 1021 234 804 454 689 465 73 149 240 63 48 

100 69.7 16.0 54.9 31.0 47.0 31.7 5.0 10.2 16.4 4.3 3.3 

地

域

区

分  

片浦地域  
18 11 3 9 5 12 7 2 2 4 0 0 

100 61.1 16.7 50.0 27.8 66.7 38.9 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 

中央地域  
495 355 79 275 148 222 144 21 43 76 23 17 

100 71.7 16.0 55.6 29.9 44.8 29.1 4.2 8.7 15.4 4.6 3.4 

富水・桜井地域  
302 217 51 181 96 156 92 12 32 53 12 7 

100 71.9 16.9 59.9 31.8 51.7 30.5 4.0 10.6 17.5 4.0 2.3 

川東南部地域  
364 245 68 192 108 165 126 17 44 58 17 14 

100 67.3 18.7 52.7 29.7 45.3 34.6 4.7 12.1 15.9 4.7 3.8 

川東北部地域  
187 134 22 97 69 87 61 13 16 28 9 5 

100 71.7 11.8 51.9 36.9 46.5 32.6 7.0 8.6 15.0 4.8 2.7 

橘地域  
62 40 10 36 21 29 27 7 11 10 1 1 

100 64.5 16.1 58.1 33.9 46.8 43.5 11.3 17.7 16.1 1.6 1.6 

その他  
7 4 0 3 1 3 2 0 0 1 0 1 

100 57.1 0.0 42.9 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

419 291 62 224 135 203 146 26 53 71 18 14 

100 69.5 14.8 53.5 32.2 48.4 34.8 6.2 12.6 16.9 4.3 3.3 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

216 164 35 131 66 112 73 9 21 18 10 8 

100 75.9 16.2 60.6 30.6 51.9 33.8 4.2 9.7 8.3 4.6 3.7 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

303 219 59 161 105 145 94 17 33 51 17 6 

100 72.3 19.5 53.1 34.7 47.9 31.0 5.6 10.9 16.8 5.6 2.0 

神奈川県外生まれ 

である 

505 337 77 280 146 220 147 20 42 91 17 17 

100 66.7 15.2 55.4 28.9 43.6 29.1 4.0 8.3 18.0 3.4 3.4 

居

住

年

数  

1 年未満  
31 18 7 13 9 14 7 5 3 2 3 2 

100 58.1 22.6 41.9 29.0 45.2 22.6 16.1 9.7 6.5 9.7 6.5 

1～５年  
78 58 10 45 26 39 30 1 12 4 8 2 

100 74.4 12.8 57.7 33.3 50.0 38.5 1.3 15.4 5.1 10.3 2.6 

６～10 年  
92 66 27 56 31 38 26 5 10 10 6 2 

100 71.7 29.3 60.9 33.7 41.3 28.3 5.4 10.9 10.9 6.5 2.2 

11～20 年  
191 146 35 135 77 103 59 18 24 15 8 0 

100 76.4 18.3 70.7 40.3 53.9 30.9 9.4 12.6 7.9 4.2 0.0 

21 年以上  
1049 723 154 547 308 485 339 43 100 198 37 39 

100 68.9 14.7 52.1 29.4 46.2 32.3 4.1 9.5 18.9 3.5 3.7 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
457 339 83 295 158 225 159 26 60 25 31 6 

100 74.2 18.2 64.6 34.6 49.2 34.8 5.7 13.1 5.5 6.8 1.3 

公務員  
70 53 13 47 22 32 25 3 5 5 7 0 

100 75.7 18.6 67.1 31.4 45.7 35.7 4.3 7.1 7.1 10.0 0.0 

自営業・個人事業主  
102 63 13 51 26 45 26 0 10 23 5 2 

100 61.8 12.7 50.0 25.5 44.1 25.5 0.0 9.8 22.5 4.9 2.0 

会社役員  
35 27 7 21 8 15 13 1 5 2 4 0 

100 77.1 20.0 60.0 22.9 42.9 37.1 2.9 14.3 5.7 11.4 0.0 

専業主婦・夫  
139 99 24 68 53 76 51 10 16 33 2 4 

100 71.2 17.3 48.9 38.1 54.7 36.7 7.2 11.5 23.7 1.4 2.9 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

257 208 43 148 84 136 91 16 22 32 5 3 

100 80.9 16.7 57.6 32.7 52.9 35.4 6.2 8.6 12.5 1.9 1.2 

学生  
38 29 6 24 14 18 9 7 13 1 1 1 

100 76.3 15.8 63.2 36.8 47.4 23.7 18.4 34.2 2.6 2.6 2.6 

無職  
(年金生活者等を含む) 

335 185 42 135 82 128 84 7 16 109 7 29 

100 55.2 12.5 40.3 24.5 38.2 25.1 2.1 4.8 32.5 2.1 8.7 

その他  
10 7 1 6 4 5 3 1 1 2 0 0 

100 70.0 10.0 60.0 40.0 50.0 30.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
70 36 10 27 14 26 19 4 6 23 1 6 

100 51.4 14.3 38.6 20.0 37.1 27.1 5.7 8.6 32.9 1.4 8.6 

101～200 万円  
158 86 22 53 40 59 40 3 11 65 1 11 

100 54.4 13.9 33.5 25.3 37.3 25.3 1.9 7.0 41.1 0.6 7.0 

201～400 万円  
395 279 67 210 119 191 142 16 38 78 12 14 

100 70.6 17.0 53.2 30.1 48.4 35.9 4.1 9.6 19.7 3.0 3.5 

401～600 万円  
275 195 51 165 88 124 87 18 30 28 12 6 

100 70.9 18.5 60.0 32.0 45.1 31.6 6.5 10.9 10.2 4.4 2.2 

601～800 万円  
188 155 32 127 71 103 62 8 15 5 10 3 

100 82.4 17.0 67.6 37.8 54.8 33.0 4.3 8.0 2.7 5.3 1.6 

801～1000 万円  
124 95 28 82 42 63 40 5 17 14 8 1 

100 76.6 22.6 66.1 33.9 50.8 32.3 4.0 13.7 11.3 6.5 0.8 

1001～1200 万円  
46 35 0 29 15 25 12 4 6 1 4 0 

100 76.1 0.0 63.0 32.6 54.3 26.1 8.7 13.0 2.2 8.7 0.0 

1201 万円以上  
64 49 12 42 23 32 23 3 8 1 8 1 

100 76.6 18.8 65.6 35.9 50.0 35.9 4.7 12.5 1.6 12.5 1.6 

わからない 
106 69 10 55 39 50 34 10 18 13 6 3 

100 65.1 9.4 51.9 36.8 47.2 32.1 9.4 17.0 12.3 5.7 2.8 
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問５０ 小田原市における、行政サービスのデジタル化の現状に対する満足度を教えてく

ださい。 (１つに○) 

 行政サービスのデジタル化の現状に対する満足度において、｢とても満足｣が 1.8%、｢満足｣が

53.1%、｢不満｣が 40.0%、「とても不満」が 5.1%でした。最も多いのが「満足」で、「不満」が続く結

果となりました。 

 
 

  回答数  割合  

とても満足  25 1.8 

満足  728 53.1 

不満  549 40.0 

とても不満  70 5.1 

 

【属性別クロス集計】 

 ｢不満 ｣が平均値より多いのは、公務員 (47.0%)、自営業・個人事業主 (46.8%)、会社役員

(51.4%)、無職(46.1%)となっています。 

 10～20 歳代では「とても満足」、「満足」と回答する割合が多くなっています。
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 合
計 

と
て
も
満
足 

満
足 

不
満 

と
て
も
不
満 

全体  
1372 25 728 549 70 

100 1.8 53.1 40 5.1 

性

別  

男性  
642 11 312 281 38 

100 1.7 48.6 43.8 5.9 

女性  
727 14 414 268 31 

100 1.9 56.9 36.9 4.3 

その他  
2 0 1 0 1 

100 0.0 50.0 0.0 50.0 

年

齢  

10 歳代  
25 3 18 3 1 

100 12 72 12 4 

20 歳代  
104 8 66 26 4 

100 7.7 63.5 25 3.8 

30 歳代  
159 5 79 68 7 

100 3.1 49.7 42.8 4.4 

40 歳代  
242 4 148 80 10 

100.1 1.7 61.2 33.1 4.1 

50 歳代  
265 2 139 113 11 

100 0.7 52.5 42.6 4.2 

60 歳代  
243 1 119 114 9 

100 0.4 49 46.9 3.7 

70 歳代  
242 1 115 110 16 

100 0.4 47.5 45.5 6.6 

80 歳代以上  
90 1 43 35 11 

100 1.1 47.8 38.9 12.2 

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
266 7 161 86 12 

100 2.6 60.5 32.3 4.5 

既婚  
（パートナー登録を含む） 

942 16 488 397 41 

100 1.7 51.8 42.1 4.4 

離別  
80 1 36 37 6 

100 1.3 45 46.3 7.5 

死別  
77 1 38 28 10 

100 1.3 49.4 36.4 13 

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
157 2 88 56 11 

100 1.3 56.1 35.7 7 

夫婦  
347 5 177 147 18 

100 1.4 51 42.4 5.2 

二世代同居  

（あなたと子供） 

472 10 245 192 25 

100 2.1 51.9 40.7 5.3 

二世代同居  

（あなたと親） 

209 4 125 72 8 

100 1.9 59.8 34.4 3.8 

三世代同居  
147 3 76 63 5 

100 2 51.7 42.9 3.4 

その他  
35 1 14 18 2 

100 2.9 40.0 51.4 5.7 

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
125 7 65 48 5 

100 5.6 52 38.4 4 

小学生  
168 5 93 64 6 

100 3 55.4 38.1 3.6 

中学生  
106 2 66 34 4 

100 1.8 62.3 32.1 3.8 

高校生  
127 2 78 42 5 

100 1.6 61.4 33.1 3.9 

大学生・専門学生  
150 3 84 54 9 

100 2 56 36 6 

65～74 歳の高齢者  
331 0 176 145 10 

100 0 53.2 43.8 3 

75 歳以上の高齢者  
296 5 151 120 20 

100 1.7 51 40.5 6.8 

該当する人はいない 
405 7 208 169 21 

100 1.7 51.4 41.7 5.2 

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
985 19 501 421 44 

100 1.9 50.9 42.7 4.5 

戸建て（賃貸） 
43 0 24 15 4 

100 0 55.8 34.9 9.3 

マンション・アパート 

（持ち家） 

85 0 42 39 4 

100 0 49.4 45.9 4.7 

マンション・アパート 

（賃貸） 

242 6 147 72 17 

100 2.5 60.7 29.8 7 

寮・社宅等  
10 0 9 1 0 

100 0 90 10 0 

その他  
4 0 3 1 0 

100 0.0 75.0 25.0 0.0 
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 合
計 

と
て
も
満
足 

満
足 

不
満 

と
て
も
不
満 

全体  
1372 25 728 549 70 

100 1.8 53.1 40 5.1 

地

域

区

分  

片浦地域  
985 19 501 421 44 

100 1.9 50.9 42.7 4.5 

中央地域  
43 0 24 15 4 

100 0.0 55.8 34.9 9.3 

富水・桜井地域  
85 0 42 39 4 

100 0.0 49.4 45.9 4.7 

川東南部地域  
242 6 147 72 17 

100 2.5 60.7 29.8 7.0 

川東北部地域  
10 0 9 1 0 

100 0.0 90.0 10.0 0.0 

橘地域  
4 0 3 1 0 

100 0.0 75.0 25.0 0.0 

その他  
0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

402 9 210 162 21 

100 2.2 52.2 40.3 5.2 

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある 

201 2 103 87 9 

100 1 51.2 43.3 4.5 

小田原市外で神奈川

県内生まれである 

280 2 162 105 11 

100 0.7 57.9 37.5 3.9 

神奈川県外生まれ 

である 

468 12 236 191 29 

100 2.6 50.4 40.8 6.2 

居

住

年

数  

1 年未満  
29 3 19 6 1 

100 10.3 65.5 20.7 3.4 

1～５年  
75 3 46 21 5 

100 4 61.3 28 6.7 

６～10 年  
88 1 54 29 4 

100 1.1 61.4 33 4.5 

11～20 年  
189 7 110 63 9 

100 3.7 58.2 33.3 4.8 

21 年以上  
968 11 483 423 51 

100 1.1 49.9 43.7 5.3 

主

な

就

業

状

況  

会社員  
446 12 242 167 25 

100 2.7 54.3 37.4 5.6 

公務員  
66 0 35 31 0 

100 0 53 47 0 

自営業・個人事業主  
94 1 40 44 9 

100 1.1 42.6 46.8 9.6 

会社役員  
35 1 14 18 2 

100 2.9 40 51.4 5.7 

専業主婦・夫  
121 4 68 41 8 

100 3.3 56.2 33.9 6.6 

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

250 2 143 99 6 

100 0.8 57.2 39.6 2.4 

学生  
38 3 29 6 0 

100 7.9 76.3 15.8 0 

無職  
(年金生活者等を含む) 

293 2 138 135 18 

100 0.7 47.1 46.1 6.1 

その他  
8 0 4 3 1 

100 0.0 50.0 37.5 12.5 

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
57 4 37 9 7 

100 7 64.9 15.8 12.3 

101～200 万円  
150 3 74 64 9 

100 2 49.3 42.7 6 

201～400 万円  
360 4 177 164 15 

100 1.1 49.2 45.6 4.2 

401～600 万円  
258 6 143 98 11 

100 2.3 55.4 38 4.3 

601～800 万円  
184 3 100 76 5 

100 1.6 54.3 41.3 2.7 

801～1000 万円  
119 1 61 53 4 

100 0.8 51.3 44.5 3.4 

1001～1200 万円  
44 0 22 19 3 

100 0 50 43.2 6.8 

1201 万円以上  
63 3 26 27 7 

100 4.8 41.3 42.9 11.1 

わからない 
105 1 64 32 8 

100 1 61 30.5 7.6 
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問５０－２ 問５０で「３．不満」または「４．とても不満」を選んだ方に伺います。その理由は

何ですか。 (あてはまるものすべてに○) 

 行政サービスのデジタル化に｢不満｣または｢とても不満｣な理由としては、｢申請や届け出が正確にで

きているかわからない｣が 33.8%、｢職員と対面で申請や手続きをしたい｣が 30.5%、｢オンラインで

完結できるサービスが少ない｣が 29.8%、｢電子申請で利用可能な行政手続きが限られている｣が

29.0%、｢ホームページで必要な情報が入手できない｣が 24.9%となっていました。 

 

 

  回答数  割合  

申請や届け出が正確にできているかわからない 217 33.8 

職員と対面で申請や手続きをしたい 196 30.5 

オンラインで完結できるサービスが少ない 191 29.8 

電子申請で利用可能な行政手続きが限られている 186 29.0 

ホームページで必要な情報が入手できない 160 24.9 

その他  87 13.6 

 

【属性別クロス集計】 

 ｢オンラインで完結できるサービスが少ない｣は 20～50 歳代、未婚、世帯収入 401 万円以上で、平

均値より多くなっています。 

 「申請や届け出が正確にできているかわからない」は居住年数が 1年未満～10年で多くなっており、

「職員と対面で申請や手続きをしたい」は、年齢が多くなるにつれて多くなっています。
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 合
計 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
必

要
な
情
報
が
入
手

で
き
な
い 

電
子
申
請
で
利
用

可
能
な
行
政
手
続

き
が
限
ら
れ
て
い

る 

オ
ン
ラ
イ
ン
で
完
結

で
き
る
サ
ー
ビ
ス
が

少
な
い 

申
請
や
届
け
出
が

正
確
に
で
き
て
い

る
か
わ
か
ら
な
い 

職
員
と
対
面
で
申

請
や
手
続
き
を
し

た
い 

そ
の
他 

全体  
642 160 186 191 217 196 87 

100 24.9  29.0  29.8  33.8  30.5  13.6  

性

別  

男性  
327 81 115 118 101 84 41 

100 24.8  35.2  36.1  30.9  25.7  12.5  

女性  
314 79 71 73 116 111 46 

100  25.2  22.6  23.3  36.9  35.4  14.7  

その他  
1 0 0 0 0 1 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  100  0.0  

年

齢  

10 歳代  
4 1 2 1 3 0 1 

100  25.0  50.0  25.0  75.0  0.0  25.0  

20 歳代  
30 8 6 14 12 6 7 

100  26.7  20.0  46.7  40.0  20.0  23.3  

30 歳代  
76 21 30 40 23 14 7 

100  27.6  39.5  52.6  30.3  18.4  9.2  

40 歳代  
93 24 38 35 37 15 12 

100  25.8  40.9  37.6  39.8  16.1  12.9  

50 歳代  
124 27 43 45 36 32 16 

100  21.8  34.7  36.3  29.0  25.8  12.9  

60 歳代  
123 42 38 30 40 35 13 

100  34.2  30.9  24.4  32.5  28.5  10.6  

70 歳代  
142 25 22 20 45 74 24 

100  17.6  15.5  14.1  31.7  52.1  16.9  

80 歳代以上  
49 12 7 6 21 19 7 

100  0 14.3  12.2  42.9  38.8  14.3  

配

偶

者

の

有

無  

未婚  
98 32 32 38 42 27 12 

100  32.7  32.7  38.8  42.9  27.6  12.2  

既婚  
（パートナー登録を含む） 

454 115 144 141 152 124 61 

100  25.3  31.7  31.1  33.5  27.3  13.4  

離別  
45 7 7 10 11 18 8 

100  15.6  15.6  22.2  24.4  40.0  17.8  

死別  
43 6 3 2 11 26 6 

100  14.0  7.0  4.7  25.6  60.5  14.0  

同

居

の

家

族

構

成  

ひとり暮らし 
71 12 15 20 22 29 13 

100  16.9  21.1  28.2  31.0  40.9  18.3  

夫婦  
174 38 48 47 59 57 28 

100  21.8  27.6  27.0  33.9  32.8  16.1  

二世代同居  

（あなたと子供） 

226 63 65 69 82 57 29 

100  27.9  28.8  30.5  36.3  25.2  12.8  

二世代同居  

（あなたと親） 

80 27 30 25 31 25 8 

100  33.8  37.5  31.3  38.8  31.3  10.0  

三世代同居  
70 15 24 24 18 17 7 

100  21.4  34.3  34.3  25.7  24.3  10.0  

その他  
19 5 4 6 5 10 1 

100  26.3  21.1  31.6  26.3  52.6  5.3  

同

居

の

家

族

に

つ

い

て 

未就学の子ども 
61 15 28 25 17 9 3 

100  24.6  45.9  41.0  27.9  14.8  4.9  

小学生  
77 18 23 28 28 13 10 

100  23.4  29.9  36.4  36.4  16.9  13.0  

中学生  
46 11 13 11 16 9 7 

100  23.9  28.3  23.9  34.8  19.6  15.2  

高校生  
54 11 13 13 18 9 12 

100  20.4  24.1  24.1  33.3  16.7  22.2  

大学生・専門学生  
71 17 16 22 22 15 8 

100  23.9  22.5  31.0  31.0  21.1  11.3  

65～74 歳の高齢者  
160 42 43 39 56 63 16 

100  26.3  26.9  24.4  35.0  39.4  10.0  

75 歳以上の高齢者  
150 38 38 31 48 53 22 

100  25.3  25.3  20.7  32.0  35.3  14.7  

該当する人はいない 
189 48 59 64 60 51 23 

100  25.4  31.2  33.9  31.8  27.0  12.2  

居

住

形

態  

戸建て（持ち家） 
484 126 143 139 158 151 68 

100  26.0  29.6  28.7  32.6  31.2  14.1  

戸建て（賃貸） 
19 6 5 4 4 4 3 

100  31.6  26.3  21.1  21.1  21.1  15.8  

マンション・アパート 

（持ち家） 

45 8 14 16 15 11 7 

100  17.8  31.1  35.6  33.3  24.4  15.6  

マンション・アパート 

（賃貸） 

92 20 24 32 40 28 9 

100  21.7  26.1  34.8  43.5  30.4  9.8  

寮・社宅等  
1 0 0 0 0 1 0 

100  0.0  0.0  0.0  0.0  100  0.0  

その他  
0 0 0 0 0 0 0 

0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  
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 合
計 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
必

要
な
情
報
が
入
手

で
き
な
い 

電
子
申
請
で
利
用

可
能
な
行
政
手
続

き
が
限
ら
れ
て
い

る 

オ
ン
ラ
イ
ン
で
完
結

で
き
る
サ
ー
ビ
ス
が

少
な
い 

申
請
や
届
け
出
が

正
確
に
で
き
て
い

る
か
わ
か
ら
な
い 

職
員
と
対
面
で
申

請
や
手
続
き
を
し

た
い 

そ
の
他 

全体  
642 160 186 191 217 196 87 

100 24.9  29.0  29.8  33.8  30.5  13.6  

地

域

区

分  

片浦地域  
10 3 4 4 2 3 1 

100  30.0  40.0  40.0  20.0  30.0  10.0  

中央地域  
214 57 64 65 68 61 33 

100  26.6  29.9  30.4  31.8  28.5  15.4  

富水・桜井地域  
119 36 45 40 40 32 10 

100  30.3  37.8  33.6  33.6  26.9  8.4  

川東南部地域  
177 41 50 55 59 60 27 

100  23.2  28.3  31.1  33.3  33.9  15.3  

川東北部地域  
84 17 15 18 32 30 12 

100  20.2  17.9  21.4  38.1  35.7  14.3  

橘地域  
25 3 6 7 13 6 1 

100  12.0  24.0  28.0  52.0  24.0  4.0  

その他  
4 1 1 0 1 0 2 

100  25.0  25.0  0.0  25.0  0.0  50.0  

居

住

歴  

小田原市に生まれ、ず

っと市内に住んでいる  

192 57 56 53 77 68 23 

100  29.7  29.2  27.6  40.1  35.4  12.0  

小田原市に生まれ、市

外に出たことがある  

100 24 32 34 24 31 15 

100  24.0  32.0  34.0  24.0  31.0  15.0  

小田原市外で神奈川

県内生まれである  

120 26 32 37 35 32 18 

100  21.7  26.7  30.8  29.2  26.7  15.0  

神奈川県外生まれ  

である 

226 53 66 67 80 62 30 

100  23.5  29.2  29.7  35.4  27.4  13.3  

居

住

年

数  

1 年未満  
7 3 2 3 3 1 2 

100  42.9  28.6  42.9  42.9  14.3  28.6  

1～５年  
26 7 11 13 10 5 2 

100  26.9  42.3  50.0  38.5  19.2  7.7  

６～10 年  
33 7 4 10 13 6 9 

100  21.2  12.1  30.3  39.4  18.2  27.3  

11～20 年  
74 20 31 33 19 12 8 

100  27.0  41.9  44.6  25.7  16.2  10.8  

21 年以上  
495 122 138 132 171 167 64 

100  24.7  27.9  26.7  34.6  33.7  12.9  

主

な

就

業

状

況  

会社員  
197 56 75 80 68 39 23 

100  28.4  38.1  40.6  34.5  19.8  11.7  

公務員  
32 4 14 11 5 4 5 

100  12.5  43.8  34.4  15.6  12.5  15.6  

自営業・個人事業主  
55 12 18 14 15 15 8 

100  21.8  32.7  25.5  27.3  27.3  14.6  

会社役員  
21 7 11 9 5 3 3 

100  33.3  52.4  42.9  23.8  14.3  14.3  

専業主婦・夫  
51 10 9 8 21 27 4 

100  19.6  17.7  15.7  41.2  52.9  7.8  

パート・アルバイト 

(学生は含まない) 

108 31 26 32 40 36 14 

100  28.7  24.1  29.6  37.0  33.3  13.0  

学生  
6 0 0 2 2 0 2 

100  0.0  0.0  33.3  33.3  0.0  33.3  

無職  
(年金生活者等を含む) 

161 39 33 33 58 66 23 

100  24.2  20.5  20.5  36.0  41.0  14.3  

その他  
4 0 0 1 1 0 3 

100  0 0.0  25.0  25.0  0.0  75.0  

世
帯
収
入
（
年
金
、
配
偶
者
の
収
入
も
含
む
） 

100 万円以下  
19 1 3 1 10 11 1 

100  5.3  15.8  5.3  52.6  57.9  5.3  

101～200 万円  
76 13 14 15 27 35 9 

100  17.1  18.4  19.7  35.5  46.1  11.8  

201～400 万円  
188 56 34 43 69 83 20 

100  29.8  18.1  22.9  36.7  44.2  10.6  

401～600 万円  
113 27 36 37 33 26 21 

100  23.9  31.9  32.7  29.2  23.0  18.6  

601～800 万円  
84 22 28 30 27 17 10 

100  26.2  33.3  35.7  32.1  20.2  11.9  

801～1000 万円  
58 15 26 27 15 6 8 

100  25.9  44.8  46.6  25.9  10.3  13.8  

1001～1200 万円  
22 4 11 12 3 1 3 

100  18.2  50.0  54.6  13.6  4.6  13.6  

1201 万円以上  
33 12 19 14 10 2 4 

100  36.4  57.6  42.4  30.3  6.1  12.1  

わからない 
40 9 13 12 21 9 10 

100  22.5  32.5  30.0  52.5  22.5  25.0  


